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[ ”Este imposibil ca dintr‑o 
mare negaţie să nu izbucnească o 
mare afirmaţie.” 

Emil Cioran

Publicaţie ce beneficiază de rezultate de audienţă 
conform Studiului Naţional de Audienţă  măsurate 
în perioada octombrie 2004 ‑ octombrie 2005

74.300 de cititori zilnic
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Integrare în devălmăşie

Bulibăşeala pământului
[ Aproape o treime din proprietăţile agricole din judeţul Galaţi aparţin, în acte, 
unor grupuri de moştenitori sau unor persoane decedate [ Efectul 1: nu se ştie cine 
plăteşte impozitul pe acest teren, cine primeşte subvenţiile şi cine poate dispune de 
pământ! [ Efectul 2:  se riscă pierderea unor venituri bugetare de peste 2,2 milioane 
de lei noi şi neutilizarea unor subvenţii şi finanţări europene de peste 35 de milioane 
de lei

E jale! Potrivit datelor oficiale, o treime 
din proprietăţile agricole din judeţul Galaţi 
aparţine fie unor grupuri de moştenitori, 
fie unor... morţi. Situaţia e mai mult decât 
stresantă căci, evident, toate operaţiunile 

juridice legate de aceste terenuri (tranzac‑
ţii, subvenţii, impozite) sunt practic imposi‑
bile. E ţara lui Papură‑Vodă!

Metalurgia românească a ieşit în stradă la Galaţi 

Mitingul disperării
[ 4500 de manifestanţi în faţa Casei de Cultură a Sindicatelor [ S‑a tras semnalul de alarmă 
[ Vine greva generală? Concilierea nu s‑a conciliat! [ Cu o zi înainte de miting, demisie în bloc la 
FSS Metarom Galaţi  

M‑a bătut o vreme gândul că ar trebui să mă 
mai opresc şi eu din scris. Că mi‑am dat 
suficient cu părerea şi îndeletnicirea asta 

te duce astăzi mult prea uşor în derizoriu. Realitatea 
bate scrisul la ziar, indiferent care este semnătura de 
sub un editorial. Însă lehamitea au descris‑o mai bine 
nume sonore ale scriiturii româneşti. Aşa că mie, jur‑
nalist obişnuit, nu‑mi rămâne decât să‑mi duc crucea 
cuvântului până la un capăt... 

Ieri, pe esplanada Casei de Cultură a Sindicatelor 
‑ loc predestinat ar putea spune cineva ‑ s‑au adunat 
siderurgiştii, nu numai din Galaţi, ci şi din alte cen‑
tre din ţară la miting. La o oră după începerea lui, 
numărul participanţilor era încă în creştere... Mii de 
participanţi. Oamenii veneau, inclusiv din oraş, pen‑
sionari, trecători, gălăţeni pur şi simplu. Şi asta con‑
trar aşteptărilor, pentru că pe platforma siderurgică 

liderii s‑au certat până în ultima clipă, au dat la ziar 
comunicate care se excludeau unul pe celălalt etc. Mai 
mult, negocierile CCM la Mittal Steel Galaţi sunt la 
nivelul concilierii, aşa că ar mai exista loc de discuţii... 
Şi totuşi, siderurgiştii, care au fost ani la rând extrem 
de civilizaţi (faţă de alţi români scoşi de revoluţie din 

traseul normal al existenţei lor şi pe care viaţa i‑a pe‑
depsit fără vină), au demonstrat şi de această dată 
că ştiu ce vor. Mai bine chiar decât cei care încearcă 
să le reprezinte interesele... A fost o mare de oameni 
civilizaţi, dar care şi‑au arătat forţa. Ca să se ştie. Nu 

poţi învinui pe nimeni că iese să‑şi caute drepturile, 
atâta vreme cât viaţa lui e golită de sens, cât munca nu 
îi este suficient plătită, copiii nu au un viitor, părinţii nu 
îi sunt în siguranţă, bolile sunt grele şi pâinea scumpă. 
Lucrurile au ajuns atât de departe încât disperarea unui 
număr mult prea mare de români a devenit acută. Practic 
această disperare nu mai are nevoie de prea multe ar‑
gumente ca să răbufnească. Necazul este că rezolva‑
rea problemelor pentru care au ieşit ieri siderurgiştii 
în stradă nu se află doar în ograda patronatului de la 
Arcelor‑Mittal. Care nu poate lua combinatul să‑l mute 
în altă ţară, cu alte taxe, alte asigurări de sănătate, alte 
preţuri la alimente, alte locuinţe, alţi politicieni, alte 
preocupări pentru cetăţeni etc. 

Siderurgiştii nu vor altceva decât să muncească cin‑
stit, în condiţii mai civilizate, pe bani care să le îngăduie 
o viaţă normală. 

Ca să se ştie!

[ Continuare în Pagina 2
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La Galaţi,
Familii de aur

Primăria Galaţi a reluat 
premierea perechilor de gă-
lăţeni care au cel puţin 50 de 
ani de viaţă în doi.

La Vârlezi
Ca‑n codru!

Comuna nu are vicepri-
mar, casierul e incompatibil 
şi a moştenit o gaură  de 70 
de milioane de lei vechi.

În arest
Urmăritul 
japonez

Un cetăţean din Ţara 
Soarelui Răsare, urmărit in-
ternaţional, a fost prezentat 
la Curtea de Apel Galaţi, apoi 
arestat.

La Damen
Şampanie... 
cu ghinion

”Naşa” tancului chimic 
„Wappen von Nurnberg”, 
lansat ieri la Şantierul Naval 
„Damen”, a avut ghinion la 
spartul şampaniei de bordul 
navei.
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La mulţi ani cu “Viaţa liberă”

8 Martie: 8 cadouri 
pentru 8 femei!
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[ ”Oglindă, oglinjoară”, tradiţionalul concurs al ”Vieţii libere”, 
aduce daruri minunate doamnelor şi domnişoarelor fo
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„Cel mai mic preţ din România”

Promoţii la deschiderea 
Altex Megastore
ALTEX MEGASTORE s‑a inaugurat ieri cu fast şi se deschide astăzi cu 
preţuri promoţionale (timp de patru zile) în Micro 21, lângă Billa, în 
cea mai mare aglomerare de retail din zona Galaţi – Brăila Ev
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„Omul‑pasăre”, în 
atenţia medicilor 
bucureşteni
Seria analizelor 
continuă

Varia/4

Încă nu am sărit 
pârleazul…  
Prefectul Brăilei 
ameninţă 
Galaţiul 
cu tribunalul 

Eveniment/5

Observator/24

Grădiniţa Nr. 52 ‑
la „Viaţa liberă”
Cadou 
de 8 Martie

Pentru autorizaţia 
de mediu a Mittal 
Steel Galaţi
Conducerea, în 
păr, la dezbatere

Păgubiţii FNI, cu 
sufletul la gură
Astăzi, 
decizia finală 

Consultări la Cotroceni

Decizie amânată
] Referendumul pentru introducerea votului uninominal 

va fi declanşat doar dacă Parlamentul nu adoptă 
o lege pentru schimbarea sistemului electoral 

în această sesiune
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Reprezentanţii lor, de la lide‑
rii de sindicat până la patroni, 
de la parlamentarii pe care i‑au 
votat până la autorităţile locale, 
au o răspundere faţă de ceea se 

întâmplă la Galaţi. Un loc unde 
munca cere jertfe şi unde viaţa nu 
e deloc uşoară. Însă par din ce în 
ce mai puţin dispuşi să şi‑o asu‑
me. Oamenilor ieşiţi ieri în stradă 
puţin le pasă de referendumul pen‑
tru suspendarea preşedintelui sau 
de tipul de vot uninominal, dacă 

Ca să se ştie!

Consultările de la Palatul Cotroceni 
dintre preşedinte şi partidele parlamen‑
tare pe tema votului uninominal s‑au 
încheiat ieri. “Toate partidele îşi asumă 
responsabilitatea realizării unei legi în 
vederea introducerii votului uninomial”, 
a declarat preşedintele Traian Băsescu la 
finalul discuţiilor. 

În acelaşi timp, preşedintele a aver‑
tizat partidele cu care s‑a consultat la 
Palatul Cotroceni că, dacă nu vor ajun‑
ge la consens politic în ceea ce priveşte 
votul uninominal, va recurge imediat la 
varianta referendumului. Şeful statului 
a menţionat şi un termen până la care 
partidele vor trebui să finalizeze legea 

referitoare la votul uninominal ‑ îna‑
inte de sfârşitul sesiunii parlamentare. 
“La sfârşitul lunii martie, prima decadă 
a lunii aprilie, o să pot să evaluez dacă 
evoluţiile sunt în acord cu obiectivul de 
a avea legea înainte de sfârşitul sesiunii 
parlamentare sau nu. Evaluarea o voi 
face prin invitarea partidelor parlamen‑
tare la o nouă discuţie”, a declarat preşe‑
dintele Băsescu.

Legea va trebui să aibă un capitol 
destinat modului de reprezentare a mi‑
norităţilor. De altfel, a subliniat Traian 
Băsescu, toate partidele au subliniat că 
au soluţii ca minorităţile să fie reprezen‑
tate la fel ca şi până acum în Parlament.

În afara politicii

Mona Muscă demisionează
Statistici

România, „invadată” 
de femei

Decizie

Înalţii prelaţi, fără 
declaraţii de avere

Silgard, şi în România

Vaccin anti‑cancer

Bucureşti

De astăzi,

La Petrom

România îşi face debutul în CE
Preşedintele Traian Băsescu va participa, de astăzi, timp de două 

zile, la lucrările Consiliului European de primăvară de la Bruxelles, 
prima reuniune de acest tip pentru România în calitate de stat mem‑
bru al UE.

Cioroianu, la 
restructurarea 
Guvernului

Vicepreşedintele PNL 
Ludovic Orban a declarat, ieri, 
că liberalii i‑au atras atenţia 
preşedintelui Traian Băsescu 
despre situaţia lui Adrian 
Cioroianu, şeful statului su‑
gerându‑le, în replică, să‑l nu‑
mească în funcţia de ministru 
de Externe la restructurarea 
Guvernului.

Demisie 
condiţionată

Preşedintele PC, senatorul 
Dan Voiculescu, a declarat, ieri, 
că va demisiona, „în mod cate‑
goric”, din calitatea de senator 
din Parlament dacă instanţa va 
hotărî prin verdict definitiv că 
a colaborat cu fosta Securitate 
ca poliţie politică.

Vârsta minimă 
de căsătorie

Senatorii Comisiei juridice 
au votat, ieri, o modificare a 
Codului Familiei, potrivit căreia 
vârsta minimă de căsătorie va 
fi de 18 ani, eliminând, astfel, 
dispensele de vârstă acordate 
tinerelor pentru a se căsători. 
Legea prevede acum că tine‑
rele se pot căsători la 16 ani 
cu dispensă de la părinţi şi la 
15 ani cu dispensă de la auto‑
ritatea tutelară. Propunerea 
legislativă va intra în dezbaterea 
Senatului, forul decizional fiind 
Camera Deputaţilor.

Livrări 
pe datorie

Asociaţia Distribuitorilor de 
Medicamente critică autorită‑
ţile de neplata a peste 220 de 
milioane de lei, reprezentând 
datoriile pentru medicamente 
acumulate de spitalele şi far‑
maciile din România în inter‑
valul 2004‑decembrie 2005, 
deşi li s‑a promis lichidarea 
creanţelor înainte de 2007. 
Conducerea asociaţiei a apre‑
ciat că şi în viitor situaţia va fi 
tot gravă întrucât nici medica‑
mentele livrate în cursul anului 
2006 nu sunt achitate la ter‑
menele stabilite în prevederile 
legale şi în contracte. 

„Dosarul Gazeta”, 
judecat la Brăila

Cele nouă persoane trimi‑
se în faţa instanţei în dosarul 
Gazeta, pentru şantaj calificat 
şi constituire sau asocierea 
la un grup infracţional, vor fi 
judecate la Tribunalul Brăila, 
după ce Înalta Curte de Casaţie 
şi Justiţie a admis, marţi seară, 
cererea de strămutare a cazu‑
lui de la Cluj.

Transfer 
de terenuri

Ministrul delegat pentru 
Lucrări Publice, Laszlo Borbely, 
a solicitat colegilor săi din 
Guvern ca, în cel mult 20 de 
zile, să îi transmită o listă a te‑
renurilor pe care le au în admi‑
nistrare, dar nu sunt folosite, 
pentru a fi trecute la autorităţi‑
le locale în vederea construcţii‑
lor de locuinţe, precizând însă 
că nu sunt prevăzute sancţiuni 
pentru ministerele care nu 
vor prezenta în termen lista 
amintită. Preţurile de vânzare 
a locuinţelor construite pe 
aceste amplasamente vor fi sub 
nivelul pieţei, iar utilităţile vor fi 
asigurate de către autorităţi.

Consolidarea 
imobilelor

Ministerul Justiţiei şi 
Ministerul Transporturilor, 
Construcţiilor şi Turismului vor 
elabora în termen de două săp‑
tămâni un act normativ care va 
permite începerea lucrărilor de 
consolidare a clădirilor cu risc 
seismic ridicat chiar şi în lipsa 
unui acord al tuturor proprie‑
tarilor.

Etichetă 
ecologică 
contracost

Firmele care vor să aplice o 
etichetă ecologică pe produse 
vor trebui să plătească autori‑
tăţilor o taxă echivalentă în lei 
cuprinsă între 300 şi 1.300 de 
euro, precum şi un tarif anual 
de utilizare egal cu 0,15% din 
totalul vânzărilor efectuate pe 
parcursul unui an. Aplicarea 
etichetei ecologice pe grupuri 
de produse şi servicii este vo‑
luntară.

Veste bună
Tinerii care doresc să îşi con‑

struiască o casă în mediul rural 
ar putea beneficia de elimina‑
rea taxei pentru scoaterea din 
circuitul agricol şi silvic a terenu‑
rilor din extravilanul localităţilor 
destinate construcţiei de locu‑
inţe şi extinderea limitei de vâr‑
stă. În plus, s‑a propus ca vârsta 
persoanelor care urmează să 
beneficieze de această modifi‑
care să fie extinsă la 40 de ani.

Preţul gazelor rămâne pe loc
Preţul actual al gazelor naturale va fi menţinut până la sfârşi‑

tul anului, potrivit ministrului Economiei şi Comerţului, Varujan 
Vosganian.

Eurojoburi
Condiţii în Irlanda

Departamentul pen‑
tru Muncă în Străinătate 
informează persoanele 
interesate cu privire la ta‑
xele actualizate, aferente 
eliberării permiselor de 
muncă pentru românii 
care doresc să lucreze în 
Irlanda. De asemene, ro‑
mânii care doresc să lu‑
creze în Irlanda trebuie să 
cunoască limba oficială, să 
aiba bani de drum dus‑în‑
tors, bani pentru a se în‑
treţine, au nevoie de un 
permis de muncă pentru 
care, atât angajatorul, cât 
şi angajatul pot depune 
cerere la Departamentul 
Întreprinderilor, Comer
ţului şi Angajării Forţei de 
Muncă.

Salariul minim în 
Irlanda este de 8,30 euro/
ora, iar începând cu luna 
iulie acesta va creşte la 
8,65 euro/ora.

Taxele aferene eliberă‑
rii permiselor de muncă 
sunt următoarele: 

[ perioada de valabili‑
tate a permisului de mun‑
că:

‑ taxa, până în 6 luni, 
este de 500 euro, între 6 
luni‑2 ani, 1000 euro

‑ reînnoirea permisului 
‑ până la 3 ani ‑ 1500 euro

‑ pe termen nelimitat 
‑ după 5 ani ‑ nu se perce‑
pe taxă

[ perioada de valabili‑
tate Green Card Taxa:

‑ până în 24 luni ‑ 1000 
euro

‑ peste 24 luni ‑ 1500 
euro

Consultări la Cotroceni

Decizie amânată
[ Referendumul pentru introducerea votului 

uninominal va fi declanşat doar dacă Parlamentul 
nu adoptă o lege pentru schimbarea sistemului 

electoral în această sesiune

Deputatul Mona Muscă a anunţat, ieri, că va 
demisiona din Parlament şi din PLD, în urma 
deciziei Curţii Constituţionale conform căreia 
ar fi făcut poliţie politică. Ea consideră că de‑
cizia este „nedreaptă” şi va apela la Curtea 
Drepturilor Omului de la Strasbourg. Mona 
Muscă a mai spus că nu se consideră învinsă 
şi le‑a mulţumit tuturor celor care au avut în‑
credere în ea şi au susţinut‑o. Curtea de Apel 
Bucureşti a respins, marţi, contestaţia depu‑
tatului Mona Muscă la decizia CNSAS potrivit 
căreia aceasta a făcut poliţie politică. Decizia 
Curţii de Apel Bucureşti este definitivă. Pe de 
altă parte, CNSAS va sesiza procurorii în ca‑
zul Monei Muscă, după ce decizia Curţii de 
Apel exprimată în acest caz va fi publicată în 
Monitorul Oficial, a declarat, ieri, preşedintele 
Colegiului CNSAS, Claudiu Secaşiu.

Vaccinul pentru prevenirea 
cancerului de col uterin, boală fără 
durere sau simptome specifice, 
dar care omoară anual peste două 
mii de românce, este disponibil pe 
piaţă, medicii încercând să‑l inclu‑
dă în programul naţional de imu‑

nizări, a anunţat, ieri, profesorul 
Adrian Streinu Cercel. Este vorba 
despre Silgard, primul şi singu‑
rul produs de acest tip din lume. 
Vaccinul poate fi administrat co‑
piilor între 9 şi 15 ani şi femeilor ti‑
nere cu vârste între 16‑26 ani, dar şi 

peste această vârstă cu aprobarea 
medicului. Schema de vaccinare 
curpinde trei injecţii administrate 
pe parcursul a şase luni (0, 2 şi 6 
luni). Ca să acţioneze la nivel ma‑
xim, vaccinul ar trebui administrat 
copiilor, la vârsta de 11‑12 ani.

Numărul femeilor din România 
a crescut comparativ cu anul tre‑
cut şi la fiecare o sută de român‑
ce, doar 95 au şanse, ipotetic, să‑şi 
găsească un partener, potrivit 
Institutului Naţional de Statistică 
(INS). Din cei 21.584.365 de locui‑
tori ai României estimaţi statistic 
la 1 iulie 2006, 11.063.176 sunt 
femei, adică 51,3 la sută, cu 0,06 
procente mai mult decât în anul 
anterior. Potrivit sursei citate, cele 
mai multe femei locuiesc în me‑

diul urban, respectiv 6.209.066 
faţă de 4.854.110 câte locuiesc la 
ţară. Din totalul populaţiei femi‑
nine, 68,3 la sută sunt active, din 
punctul de vedere al structurii pe 
vârste. De asemenea, datele sta‑
tistice indică faptul că populaţia 
feminină este mai “îmbătrânită” 
decât cea masculină cu 2,8 ani, 
vârsta medie naţională fiind de 
38,8 ani, vârsta medie feminină 
de 40,1 ani, iar cea masculină de 
38,3 ani.

Înalţii prelaţi nu vor fi cer‑
cetaţi de Agenţia Naţională de 
Integritate (ANI) şi nici nu vor fi 
obligaţi să depună declaraţii de 
avere. Decizia a fost luată, ieri, de 
Comisia juridică a Senatului, care 
a votat în favoarea unui amen‑
dament propus de senatorul 
PSD Şerban Nicolae. Potrivit noii 
modificări a legii ANI, toate cate‑
goriile de persoane numite de 
Parlament, Preşedinţie, Guvern 
sau premier trebuie să depună 
declaraţii de avere şi de interese 
şi vor fi verificate de inspectorii 
de integritate, cu excepţia con‑
ducătorilor cultelor religioase. 

Decizia vine la câteva luni după 
ce Patriarhul Teoctist a trimis o 
scrisoare conducerii Senatului, 
în care cerea ca înalţii ierarhi să 
fie exceptaţi de la obligaţia de 
a completa declaraţiile de ave‑
re şi interese. Patriarhul aprecia 
că legea Agenţiei de Integritate 
este anticonstituţională şi afec‑
tează grav autonomia Bisericii 
Ortodoxe. În prima variantă a 
actului normativ, propusă de 
Ministerul Justiţiei, înalţii ierarhi  
erau  asimilaţi  demnitarilor şi 
obligaţi astfel să completeze de‑
claraţiile de avere şi de interese.

„Macarale râd în soare, argintii”...
O macara s‑a prăbuşit în râul 

Dâmboviţa, ieri, în jurul orei 
17.30, în apropierea Camerei de 
Comerţ şi Industrie din Bucureşti. 
Aproximativ 80% din macara a 

căzut în râul Dâmboviţa, restul 
împrăştiindu‑se pe stradă, fără 
a provoca victime, ci doar pa‑
gube materiale. Macaraua era 
amplasată din 1986, când au în‑

ceput lucrările de construcţie la 
Biblioteca Naţională, demarate 
în regimul dictatorului Nicolae 
Ceauşescu.

Consiliul Concurenţei, fără şef
Preşedintele Consiliului 

Concurenţei, Mihai Berinde, şi‑a 
înaintat demisia la Preşedinţie şi 
nu va mai ocupa această func‑
ţie începând de astăzi. Urmare 

a expirării perioadei legale de 
30 de zile de preaviz, de la data 
la care şi‑a depus demisia, Mihai 
Berinde, care a fost numit la con‑
ducerea Consiliului Concurenţei 

în data de 2 martie 2004, îşi înce‑
tează activitatea în această func‑
ţie, începând cu data de 8 martie 
2007, potrivit unui comunicat al 
Consiliului Concurenţei.

Se scumpesc carburanţii
Petrom va scumpi astăzi, car‑

buranţii comercializaţi în staţiile 
proprii, cu şase bani pe litru în 
cazul benzinei şi cu patru bani 
pe litru la motorină, a anunţat 
ieri compania. Astfel, benzina 
ECO Premium va costa 3,06 lei, 
iar benzina Premium 95 fără 

plumb va avea un preţ de 3,04 lei. 
Totodată, benzina OMV Carrera 
95 va costa 3,13 lei, iar benzinele 
Top Premium 99+ şi OMV Carrera 
100 vor putea fi achiziţionate la 
un preţ de 3,36 lei, respectiv 3,74 
lei. Motorina OMV Alpine Diesel 
şi motorina OMV Sprint Diesel vor 

avea un preţ de 3,33 lei, respec‑
tiv 3,07 lei. Motorina Top Nordic 
Diesel va costa 3 lei. Preţul la 
motorina Euro Diesel 4 nu se va 
modifica. Scumpirea a fost de‑
terminată de creşterea cotaţiilor 
produselor petroliere, potrivit 
unui comunicat al firmei.

înţelegeţi ce vreau să spun. Şi au 
dreptate. Vor să trăiască. Astăzi. Îi 
puteţi condamna pentru asta ?   

De aceea mi se pare uneori că 
prea puţini sunt cei care citesc sau, 
dacă o fac, le şi pasă...

P.S. Pe platforma siderurgică 
lucrează mii de femei. Gândiţi‑vă 
la ele astăzi şi fie ca gândul nostru 
bun să le lumineze ziua.

Monica Zanet
redactie@viata‑libera.ro
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Cartela Vodafone    6 $	       20 RON

Cartela Vodafone  10 $ 	      33 RON
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Unele nu au ştiut că soţii le pre‑
gătesc o surpriză şi au descoperit 
că sunt câştigătoare. Altele şi‑au 
pregătit singure o zi specială şi au 
completat taloanele concursului 
“Oglindă, oglinjoară”. Câteva nu 
aşteptau, probabil, nimic special 
de la această zi. Dar, cu siguranţă, 
toate îşi doreau, în adâncul inimii, 
să se simtă răsfăţate, iubite şi apre‑
ciate. 

Frumuseţea trage 
la frumuseţe

Miercuri, ora 14,00. Prima sosită 
în holul “Vieţii libere” este chiar 
marea câştigătoare a concursului 
“Oglindă, oglinjoară”, frumoasa 
învăţătoare de numai 25 de ani, 
Irina‑Laura Mocanu. “Nu‑mi 
imaginam că voi câştiga. A fost 
cea mai mare surpriză. Soţul mi‑a 
spus dimineaţă”, ne‑a mărturisit, 
zâmbind, tânăra. “Mobilierul de 
toaletă este foarte frumos, îmi 
place şi aveam nevoie de aşa 
ceva; de‑abia ne‑am mutat de trei 

luni la casă nouă şi apartamentul 
nu este încă mobilat complet. 
La salonul Cleopatra voi ajunge 
mâine”, completează, radioasă, 
câştigătoarea noastră. 

Oferit de magazinul 
“Superglas”, frumosul mobilier 
în valoare de 1.200 de lei ne face 
puţin invidioase şi pe noi, mai ales 
că nu rezistăm impulsului de a ve‑
dea cum te simţi la un “birou‑de‑ 
comandă‑pentru‑machiaj” ele‑
gant şi profesionist. Şi darurile 
de‑abia încep să vină!

Cadouri...  profesionale

Iar când cele şapte cadouri cu 
produse profesionale Artego (în 
valoare de 200 de lei fiecare) pen‑
tru îngrijirea părului au intrat pe 
mâinile expertelor‑câştigătoare – 
Maria Nechifor, Maria Apostol, 
Elena Baciu, Floarea Arghir, 
Săndica Pleşu, Lăcrămioara 
Goleanu (Oana Pisaroglu nu a par‑
ticipat la decernarea premiilor, ne‑
putând fi contactată ; o aşteptăm 

în continuare la sediul redacţiei) 
– premiantele noastre au hotărât 
instantaneu că merită să uite pen‑
tru puţin timp de tradiţionalele «2 
în 1». 

“Ne vom bucura şi eu, şi ne‑
poata mea, şi fiica mea de aceste 
produse. Nepoţica mea are 17 
ani şi vă imaginaţi cât s‑a bucurat 
când a auzit că am câştigat”, ne 
spune, zâmbind, Maria Nechifor, 
pensionară. Elena Baciu primeşte 
în fiecare an crini imperiali, floarea 
preferată, de la soţul său : “Nu am 
mai câştigat niciodată nimic, poa‑
te de asta este şi un moment atât 
de deosebit”, ne spune tânăra mă‑
mică, venită împreună cu Robert, 
băieţelul care va împlini un an la 
sfârşitul lui martie – aşa mărţişor, 
toată lumea ar vrea!

O zi de naştere sărbătoreşte şi 
Săndica Pleşu: “…pe 9 martie este 
ziua mea, aşa că acest dar vine de 
două ori pentru mine”; profesoa‑
ra Maria Apostol este o cunoscă‑
toare: “Am mai folosit produse 
profesionale. Nu se compară cu 

Pentru mame triste 

O floare, un zâmbet 

Pentru familiştii 
gălăţeni, numai 
respect!  

Momente de aur 
pentru cupluri 
pe măsură
[ Primarul Dumitru 
Nicolae a premiat 100 de 
cupluri de gălăţeni care 
şi‑au sărbătorit deja nunta 
de aur [ Premianţii au 
asistat apoi la un concert 
extraordinar    

Premierea familiilor de 
gălăţeni care au împlinit mi‑
nim 50 de ani de căsătorie a 
devenit o tradiţie pentru mu‑
nicipiul nostru. Ieri, încă 100 
de perechi au fost premiate 
de municipalitate, în sala de 
spectacole a Teatrului Muzical 
“Nae Leonard”. Pregătiţi ca la 
zile mari, doamnele coafate iar 
domnii, la costum, cei mai loia‑
li familişti din Galaţi au primit 
din mâna primarului Dumitru 
Nicolae câte o diplomă, un bu‑
chet de flori şi un cec în valoare 
de 500 de lei. Felicitările, strân‑
gerile de mâini şi lacrimile de 
emoţie şterse, pe furiş, de sub 
ochelari, au transformat ma‑
nifestarea într‑un eveniment 
unic, deşi se află la cea de 14‑a 
ediţie. De anul trecut, de când 
Consiliul Local Galaţi a luat de‑
cizia de a omagia familiile de 
aur ale oraşului, au fost premi‑
ate circa 1500 de perechi, însă 
de fiecare dată momentele 
sunt emoţionante. 

Recordmani în căsătorie

Printre premianţi am în‑
tâlnit fie recordmani în căsă‑
torie, precum familia Vânaga 
(Catinca şi Ion) care are 55 de 
ani „pe hârtie” şi 64 de ani „în 
fapt, că noi suntem împreună 
din ’43, dar abia în ‘52 ne‑am 
căsătorit cu acte”, dar şi părin‑
ţi–recordmani, precum familia 
Cireş (Saveta şi Mihai). La ani‑
versarea a 50 de ani de căsăto‑
rie, familia Cireş a avut în casă 
nu mai puţin de… 32 de mem‑
bri, din care opt copii (cu soţii 
şi soţiile lor) şi… 13 nepoţi!  
Despre toate aceste poveşti de 
viaţă veţi afla mai multe din pa‑
gina de „Familie” a cotidianului 
“Viaţa liberă”. După decernarea 
premiilor, mirii de aur au asistat 
la un concert extraordinar, sus‑
ţinut de îndrăgitul interpret de 
romanţe Constantin Florescu 
şi formaţia vocal‑intrumenta‑
lă „Quatro Retro” ‑  Gheorghe 
Călin, Anton Drăgan, Valeriu 
Silion şi Constantin Nicolaevici. 
Cei prezenţi au cântat refrene 
de altădată şi s‑au bucurat „aşa 
cum ne‑am bucurat odată, 
când ne‑am luat”, precum ne‑a 
spus una dintre doamnele pre‑
miate. Cuplurile de gălăţeni 
vor putea să îşi încaseze cecu‑
rile de la sediul primăriei de pe 
strada Fraternităţii (vizavi de 
BNR), începând cu data de 12 
martie.

Maria Măndiţă

Proiect 
de lege 
pentru

Legalizarea 
construcţiilor 
ilegale

Ieri, Ministerul Agriculturii a 
avizat o propunere legislativă 
de eliminare a taxei pentru scoa‑
terea din circuitul agricol şi silvic 
a terenurilor din extravilan des‑
tinate construcţiei de locuinţe. 

Vârsta persoanelor care ur‑
mează să beneficieze de această 
modificare va fi de maxim 40 de 
ani. 

Motivarea actului normativ 
este aceea că astfel s‑ar rezolva 
zecile de mii de cazuri de locuin‑
ţe construite ilegal în România, 
pe terenuri nescoase din circui‑
tul agricol.

Costel Crângan

„Omul‑pasăre”, 
în atenţia 
medicilor 
bucureşteni

Seria 
analizelor 
continuă
[ Următoarea etapă: 
tomografia ori RMN

Din ultima discuţie 
avută ieri cu dr. Carmen 
Madeleine Curea, medic 
primar dermato‑vene‑
rolog la Spitalul Clinic 
Colentina din Bucureşti, 
am aflat că seria anali‑
zelor pentru Ion Toader, 
„omul‑pasăre”, continuă. 
Ieri i s‑a făcut tipajul vi‑
rusologic (pentru a afla 
exact ce categorie de vi‑
rus a dus la declanşarea 
acestei urâte maladii), iar 
rezultatele acestor anali‑
ze le vom afla abia peste 
zece zile. Între timp, Ion 
continuă tratamentul cu 
Neotigason şi urmează 
a fi programat şi pentru 
o investigaţie cu com‑
puterul tomograf ori o 
investigaţie cu rezonan‑
ţă magnetică nucleară 
(RMN).

Reamintim că 
Ion Toader, din satul 
Negrea (Schela), suferă 
de o boală foarte rară  
(Lewandowsk y‑ Lut z), 
dar aflată într‑un stadiu 
extrem de avansat şi cu o 
manifestare despre care 
medicii spun că ar putea 
fi unică în lume. „Viaţa 
liberă”, împreună cu citi‑
torii, s‑a angajat să lupte 
pentru a‑i reda posibili‑
tatea de a‑şi folosi mâini‑
le şi picioarele, invadate 
acum de formaţiuni de 
cheratină comparabile 
cu coarnele animalelor. 
La Bucureşti am găsit 
medicul care a acceptat 
să se implice în acest caz 
până la capăt – dna dr. 
Curea ‑ iar  costurile vor fi 
suportate, deocamdată,  
din sumele aflate în con‑
tul umanitar.   

Petrica Paţilea

Euro‑zvon

Cică se rupe 
agricultura 
de dezvoltarea 
rurală

Potrivit unor informa‑
ţii de culise, la Ministerul 
Agriculturii, Pădurilor 
şi Dezvoltării Rurale se 
discută intens despre o 
nouă „fragmentare” a in‑
stituţiilor din teritoriu. Se 
pare că se intenţionea‑
ză ca direcţiile pentru 
agricultură şi dezvoltare 
rurală din judeţe să fie 
sparte în două: o direcţie 
agricolă şi o alta rurală. O 
decizie în acest sens ar 
putea fi luată în jur de 1 
mai 2007.

Costel Crângan

„Creditul doar cu buletinul” pentru electronice, 
electrocasnice şi produse IT se întoarce la Galaţi în 
primul proiect de tip greenfield din ţară al concer‑
nului Altex. 

ALTEX MEGASTORE, o investiţie de peste 2 
milioane de euro, s‑a inaugurat ieri cu fast şi se 
deschide astăzi cu preţuri promoţionale (timp de 
patru zile) în Micro 21, lângă Billa, în cea mai mare 
aglomerare de retail din zona Galaţi – Brăila. „Salut 
decizia BNR de a renunţa la restricţiile impuse în 
2006 chiar în perioada în care deschidem acest 
MEGASTORE. 

Îi anunţ pe gălăţeni şi pe brăileni că se întoar‑
ce «creditul doar cu buletinul», alături de alte sur‑
prize pe care le pregătim din punctul de vedere 

al instrumentelor de creditare”, a spus, ieri, Dan 
Ostahie, preşedintele ALTEX. Prezent la inaugu‑
rare, primarul Dumitru Nicolae s‑a arătat încântat 
mai ales de faptul că magazinul a creat noi locuri 
de muncă în Galaţi. „Câte locuri de muncă aţi dat la 
gălăţeni? 50? Foarte bine! Să mai faceţi zece maga‑
zine, să angajaţi 500 de oameni!”, le‑a urat primarul 
investitorilor. 

Prefectul Mihai Capră a remarcat faptul că aceas‑
tă inaugurare reprezintă un semnal economic po‑
zitiv pentru zonă. „Suntem atractivi din punctul de 
vedere al magazinelor de retail, lucru care nu poa‑
te decât să ne bucure”.

Marius Ţuca

Foto: 
Bogdan 

Codrescu 

La mulţi ani cu “Viaţa liberă”

8 Martie: 8 cadouri 
pentru 8 femei!

[ Opt premiante, opt cadouri şi zâmbete care ascund mii de vise 
[ “Oglindă, oglinjoară”, tradiţionalul concurs de 8 Martie al 

“Vieţii libere”, vă zice LA MULŢI ANI, cu daruri

cele obişnuite”. “Soţul mi‑a făcut 
surpriza asta: el a completat taloa‑
nele şi le‑a depus la ˝Viaţa liberă ,̋ 
iar azi‑dimineaţă mi‑a zis să vin 
să‑mi iau darul”, râde Floarea 
Arghir. Lăcrămioara Goleanu 
impresionează prin ţinută şi 
eleganţă : “De 8 Martie nu trebuie 
să primesc ceva anume… Orice 
gest are frumuseţea lui”.

Câştigătoarelor noastre şi 
dumneavoastră, doamnelor şi 
domnişoarelor, “Viaţa liberă” vă 
urează să nu aşteptaţi 8 Martie ca 
să fiţi fericite, dar să păstraţi mereu 
această dată pentru celebrarea 
unei confortabile stări… de bine! 

Elena Parapiru
Foto: Vasile Caburgan

Mirii de aur 
au aşteptat, 
emoţionaţi, 
momentul 
premierii

„Cel mai mic preţ din România”

Promoţii la deschiderea Altex Megastore

Prefectul Mihai Capră, primarul Dumitru Nicolae şi preşedintele Altex, Dan Ostahie, la inaugurare
Foto: Sorin Pană

„O floare, un zâmbet pentru 
mame triste” este astăzi motivul 
prezenţei elevilor  Şcolii Nr. 26 
„Ion Creangă” la Penitenciarul 
din Galaţi. Prin această acţiune,  
la care a pus umărul şi Protoieria 

Galaţi, copiii clasei a IV‑a A  vor 
duce o rază de speranţă  mame‑
lor aflate în detenţie. Acţiunea va 
începe în jurul orei 12.30.

Maria Stanciu

Opt 
câştigătoare are 
„Viaţa liberă”
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Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

7 martie
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SITUAŢIA NAVELOR MARITIME ÎN PORTUL GALAŢI LA DATA DE 7 MARTIE 2007

C.N. ADMINISTRAŢIA PORTURILOR DUNÃRII MARITIME S.A. GALAŢI
SERVICIUL COORDONARE ACTIVITATE PORTUARÃ ŞI SERVICII PUBLICE

Galaţiul pe Rasdaq
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7 martie 

lei     

1 franc elveţian 2,1105 

1 EURO 3,3880 

1 liră sterlină 4,9824 

1 leu moldovenesc 0,2002 

1 dolar SUA 2,5818 

1 g AUR  53,6498 

 

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere Variatie (%)
ATLAS 2 5.000 1.240,00 0,248 0,248 -3,5
COMAT 1 40 240 6 6 0
CNFR NAVROM 1 100 530 5,3 5,3 -3,63
CNFR NAVROM 4 140 724 5,1714 5,3 -3,63
INTFOR 2 300 2.100,00 7 7 2,18
ROMPORTMET 1 600 5.100,00 8,5 8,5 0

C.N ADMINISTRA IA PORTURILOR DUN RII MARITIME - S.A GALA I
SERVICIUL COORDONARE PORTUAR

COTIDIANUL "VIATA LIBERA" GALATI

DAN /
RAD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN OPER. MARF DESTINA IE/ 

PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

7/8 PORT MINERALIER VALERII PLATONOV UCRAINA 5000 T ÎNC LAMINATE TURCIA 06/03/1250 -

24/25 PORT DOCURI DUATEPE S MALTA 3000 T DESC LAMINATE TURCIA 03/03/15 -

30 PORT DOCURI JORAN ITALIA 3130 T DESC VIN SPANIA 04/03/0950 -

31 PORT DOCURI FRIENDSHIP ROMÂNIA - Armare suprastructur - 21/02/22 -

46 PORT BAZINUL NOU KOMUT RUSIA 1000 T DESC ZINC RUSIA 03/03/12 06/03/1735

46 PORT BAZINUL NOU ADNAN KAPTAN TURCIA 1525 T ÎNC LAMINATE TURCIA 07/03/00 -

47 PORT BAZINUL NOU UNITY XII ST.VINCENT 4000 mc ÎNC CHERESTEA LIBAN 28/02/12 -

48 PORT BAZINUL NOU SOUHA STAR LIBAN 5000 mc ÎNC CHERESTEA LIBAN 06/03/16 -

49 PORT BAZINUL NOU VASILIY BOZHENKO UCRAINA 3000 T ÎNC LAMINATE ITALIA 06/03/22 -

53 AZL SIRIUS 1 UCRAINA 2800 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 04/03/1120 -

54 UNICOM OIL TERMINAL MERCURY T PANAMA 2822 T DESC MOTORIN BULGARIA 05/03/1930 -

- RAD  PORT GUZIDE S TURCIA 4050 T ÎNC LAMINATE TURCIA 06/03/21 -

N
ec

P
lu

s

Ultra

Ion Zimbru
redactie@viata‑libera.ro

Agenţia Naţională pentru 
Întreprinderi Mici şi Mijlocii şi 
Cooperaţie (ANIMMC) va  sim‑
plifica  modul de accesare a fi‑
nanţării de 50 de milioane de 
lei prin „Programul naţional 
multianual pe perioada 2006 
‑ 2009  de susţinere a investi‑
ţiilor realizate de către între‑
prinderi nou‑înfiinţate şi mi‑
croîntreprinderi, precum şi a 
investiţiilor de modernizare/
retehnologizare a întreprin‑
derilor mici şi mijlocii”.

Prin Program, vor fi susţinu‑
te, prin alocaţii financiare ne‑

    
AGEN IA  NA IONAL   PENTRU  ÎNTREPRINDERI  MICI  I  MIJLOCII  I  COOPERA IE 

Bucure ti, str. Potera i, nr. 11, sector 4, Tel.: 021-3352620, 3352632, Fax: 021-3361843
 

        
CP nr. 8/07.03.2007 

 
       ANIMMC  flexibilizeaz  accesarea Programului de 
                                       investi ii 
 
           *Se dore te ca derularea Programului s  se realizeze prin mai multe banci 
 
                Agen ia Na ional  pentru Întreprinderi Mici i Mijlocii i Coopera ie 
(ANIMMC) va  simplifica  modul de accesare a finan rii de 50 de milioane de lei prin 
"Programului na ional multianual pe perioada 2006 - 2009  de sus inere a 
investi iilor realizate de c tre întreprinderi nou-înfiin ate i microîntreprinderi, 
precum i a investi iilor de modernizare/retehnologizare a întreprinderilor mici i 
mijlocii”. 
              Prin Program, vor fi sus inute, prin aloca ii financiare nerambursabile, de 
maxim 50.000 Euro, investi ii realizate de beneficiarii eligibili, în procent de pân  la 
60% din valoarea proiectelor, la care se adaug  un credit de 25% din contravaloarea 
total , contribu ia întreprinz torilor fiind de 15%. 
               "Prin realizarea unor protocoale cu mai multe institu ii bancare, se are în 
vedere ca micii întreprinz tori s  aib  posibilitatea s  lucreze direct cu banca al c ror 
client sunt deja, pentru acordarea creditului, care reprezint  25% din contravaloarea 
total  a investi iei", a precizat, pre edintele ANIMMC, domnul József  Csáka, dup  o 
prim  discu ie întreprins , în acest sens, cu 20 de b nci comerciale. 
               Spre deosebire de anii anteriori, când componenta credit se acorda doar 
printr-o banc  selectat  prin licita ie, se dore te o flexibilizare a modalit ilor de 
finan are care s  asigure o transparen  total  asupra întregului proces de implementare 
a Programului. 
               În plus, se are în vedere i semnarea unui protocol între b ncile comerciale 
implicate, Fondul Na ional de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici i 
Mijlocii (FNGCIMM) i ANIMMC, preconizat  pentru data de 27 martie 2007.  
               "În felul acesta, dorim s  reducem perioada de derulare a programului, 
întreprinz torul ob inând creditul mai rapid, ceea ce-i va permite s  demareze mai 
devreme investi iile necesare cre terii productivit ii i competitivit ii firmei. Mai 
mult, pentru confortul întreprinz torului, acesta poate depune documenta ia atât la 
Agen ie, cât i la unul din cele nou  oficii teritoriale cu care avem leg turi 
INTRANET", a mai precizat pre edintele ANIMMC, domnul József  Csáka. 
              Cel de-al nou lea centru teritorial al ANIMMC este la Târgovi te i va deveni 
func ional din aprilie 2007. 
 
      Biroul de Pres  

Niciodată să nu zici „hop!” 
până nu sari pârleazul, zice o 
vorbă din bătrâni şi bine mai 
zice! Deşi protocolul de înfiinţa‑
re a zonei de dezvoltare inter‑
comunitară Galaţi‑Brăila  a fost 
semnat de autorităţile gălăţene 
şi brăilene, deşi de la semnarea 
actului şi până în prezent, sem‑
natarii s‑au întâlnit la aceeaşi 
masă a discuţiilor de trei‑patru 
ori, tensiunile sunt încă vizibile. 
La doar câteva ore după ce atât 
primarul Galaţiului, Dumitru 
Nicolae şi secretarul de stat în ca‑
drul Ministerului Transporturilor, 
Construcţiilor şi Turismului, 
Alexandros Galiaţatos, cât şi pre‑
şedintele CJ Brăila, Gheorghe 
Bunea Stancu, declarau că „în‑
fiinţarea zonei de dezvoltare 

este pe drumul cel bun”, pre‑
fectul judeţului Brăila, Nicolae 
Mitroi, a lansat bomba. Acesta 
a declarat marţi seară, în cadrul 
unei emisiuni televizate, că, în 
cazul în care primarul Galaţiului 
nu prezintă „cel târziu până luni” 
avizele, „voi fi nevoit să acţionez 
în instanţă”. Trebuie precizat că 
primarul Dumitru Nicolae a pro‑
mis prefectului de Brăila încă din 
luna februarie, la semnarea pro‑
tocolului, că va prezenta avizele, 
pentru ca toate problemele să 
fie reglementate. 

Fără să ştie de declaraţia pre‑
fectului din judeţul vecin, ieri 
dimineaţă primarul Dumitru 
Nicolae ne‑a declarat: „Chiar as‑
tăzi este programată doamna 
arhitect şef a primăriei munici‑

piului Galaţi să se ducă la Brăila, 
pentru a prezenta toate avizele. 
Dânsa  a  fost plecată la nişte 
cursuri, altfel se ducea la Brăila 
de săptămâna trecută. Este vor‑
ba despre toate avizele eliberate 
până acum, pentru construcţia 
blocurilor, pentru realizarea lu‑
crărilor de canalizare, pentru 
realizarea sistemelor electric 
şi de gaze naturale, de mediu 
etc.  Dânsul vrea să vadă dacă în 
autorizaţii s‑a respectat legea… 
Toate problemele au apărut din 
cauza vidului legislativ, dar vom 
găsi soluţii. Eu zic că nu sunt niş‑
te probleme care să conducă la 
conflicte. Trebuie respectată le‑
gea şi aici sunt de acord cu dom‑
nul prefect de Brăila”. 

Maria Măndiţă        

Ieri, la BVB
A doua zi de creşteri

Bursa de Valori Bucureşti 
(BVB) a traversat, ieri, a doua 
şedinţă consecutivă de creş‑
tere, după scăderea drastică 
consemnată luni. Toţi indicii 
bursei au câştigat în jur de 
două procente, însă lichidita‑
tea s‑a redus substanţial, până 
la nivelul de 46,6 milioane lei. 
Pe parcursul întregii zile s‑au 
încheiat 5.790 de contracte, 
prin care s‑au transferat pes‑
te 35,8 milioane de acţiuni, 
aparţinând unui număr de 62 
de emitenţi.

Dintre companiile pre‑
zente ieri în ringul BVB, 41 au 
crescut, 12 şi‑au menţinut co‑
taţiile, iar celelalte nouă s‑au 
depreciat. Indicele general 
BET a câştigat 2,10 la sută, in‑
dicele BET, al celor mai lichide 
zece firme listate la cota bur‑
sei, a urcat cu 2,17 la sută, în 
timp ce societăţile de inves‑
tiţii financiare (SIF‑uri), moni‑
torizate de indicele BET‑FI, au 
închis cu 1,67 la sută mai sus 
decât în şedinţa anterioară.

Activitate doar 
în piaţa principală

Toate tranzacţiile zilei 
s‑au realizat în piaţa prin‑
cipală, unde dominante au 
fost SIF‑urile, companiile din 
acest sector ocupând primele 
patru locuri în topul alcătuit 
în funcţie de lichiditatea în‑
registrată ieri. Lider de piaţă 
a fost SIF 5 Oltenia (SIF5), cu 
schimburi de 13,9 milioane 
lei, SIF 2 Moldova (SIF2) pla‑
sându‑se pe poziţia a doua 
cu transferuri de 8,4 milioane 
lei. Pe locurile următoare s‑au 
situat SIF 3 Transilvania (SIF3) 
şi SIF 4 Muntenia (SIF4), care 
au rulat acţiuni în valoare de 
4,9, respectiv 3,2 milioane lei. 
La nivelul cotaţiilor, cea mai 
importantă  creştere a înre‑
gistrat‑o  SIF3,  care a avansat 
cu 2,10 la sută (până la 2,92 
lei/acţiune). SIF5 a urcat cu 
1,69 la sută (3,01 lei/acţiune), 
SIF2 a câştigat 1,49 la sută 
(2,72 lei/acţiune), în timp ce 
SIF4 a stagnat la 1,73 lei/ac‑
ţiune.

În sectorul bancar, 
BRD‑Groupe Societe Gene
rale (BRD) a “prins” locul cinci 
în topul lichidităţii, cu tranz‑
acţii de 3,1 milioane lei, reali‑
zate pe fondul unei aprecieri 
de 3,41 la sută (21,20 lei/ac‑
ţiune). La Banca Transilvania 
(TLV) s‑au schimbat titluri în 
valoare de 2,3 milioane lei, 
iar creşterea cotaţiei a fost de 
0,96 la sută (1,05 lei/acţiune). 
Şi companiile din domeniul 
petrolier s‑au apreciat, însă 
pe fondul unor transferuri 
modeste, a căror valoare s‑a 
situat sub două milioane de 
lei.

D.C.Predescu

A fost nevoie ca, după un of‑
tat general, sticla de şampanie 
să se izbească şi a doua oară 
de bordul navei „Wappen von 
Nurnberg”, pentru ca vasul ‑ cel 
de‑al zecelea tanc chimic din se‑
ria Ferrostaal ‑ să poată fi lansat 
la apă. „«Naşa» e cam supărată, 
dar important este că sticla s‑a 
spart până la urmă. Îmi aduc 
aminte că, la livrarea navei cu 
numărul patru din această se‑
rie, în Germania, o nemţoaică 
s‑a chinuit de şapte ori până să 
spargă sticla”, a spus directorul 
Damen Galaţi, Gelu Stan. 

„Wappen vor Nurnberg” este 

antepenultima navă din seria 
de 12, comandată de concernul 
german Ferrostaal la şantierul 
gălăţean. Este un tanc pentru 
transportul mărfurilor specia‑
le, foarte periculoase, gen sodă 
caustică sau kerosen. De ace‑
ea, orice echipament al navei 
este dublat, pentru siguranţă. 
„Este un contract foarte frumos. 
Partenerul Ferrostaal a mai so‑
licitat încă şase nave, într‑un alt 
contract şi urmează să discutăm 
cu ei”, a mai spus Gelu Stan.

Cristinel Luca
Foto: Vasile Caburgan

8 martie 2007 ar putea fi, 
pentru investitoarele la FNI, 
o zi specială, cea mai frumoa‑
să, probabil, din ultimii şap‑
te ani. Astăzi, Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie urmează să 
pronunţe hotărârea definitivă, 
irevocabilă şi executorie, prin 
care păgubiţii îşi vor recupera 
sumele depuse (şi actualizate, 
potrivit inflaţiei) la FNI, înainte 
de prăbuşirea Fondului, în mai 
2000. Constantin Străinu, pre‑
şedintele Asociaţiei Naţionale 
a Investitorilor la FNI, filiala 
Galaţi, spune că, practic, nu 
mai există niciun impediment 
şi că gălăţenii, dar nu numai 
ei, îşi vor recupera banii. La 

Galaţi, numai sumele depuse 
de cei peste 1.300 de membri 
ai ANI‑FNI, fără efectele inflaţi‑
ei, înseamnă 69 de miliarde de 
lei. „La termenul de pe 1 mar‑
tie, a fost respins în totalitate 
recursul înaintat de AVAS, CEC, 
MFP şi SOV Invest. Apoi, doam‑
na Ana Diculescu Şova, avocata 
asociaţiei, a avut ultima ple‑
doarie, iar hotărârea a rămas în 
pronunţare pentru 8 martie.”    
În principiu, decizia instanţei ar 
trebui să fie în favoarea păgu‑
biţilor, care, în acest caz, şi‑ar 
recupera inclusiv cheltuielile 
de judecată. Vom reveni.

Anca Spânu Tudor 

Când am ajuns, tata se uita la cer,
credea că de acolo vine drumul spre casă,
toate substantivele erau la locul lor,
verbele ardeau mocnit sub liniştea trează.

El este – gândeşte bătrânul pur şi simplu – 
nu poate fi altul, doar el se întoarce târziu.
Ce să mai fac, oare mai pot spune ceva
când ochii lui singuri aşa de bine mă ştiu?

O lacrimă se rostogoleşte până la poartă,
văd în ea toată copilăria şi apoi zic:
săru’ mâna, bătrâne, am venit să mă duc
o leacă la mama, să mă ierte un pic!

Du‑te, du‑te şi spune‑i că sunt sănătos, 
aprinde‑i o lumânare şi din partea mea, iată
nişte gologani, să fie plătit, să mă ierte
şi pe mine, de moartea ei nu poate fi vinovată!

Până la cimitir mă urmăreşte mama, până
la moartea mea o văd prin lumânare, până
la sfârşitul pământului în care a plecat,
de unde o aştept să vină mereu ca o fântână.

Am vorbit cu mama, şi numai o pasăre a trecut
să nu se stingă lumina şi să‑mi spună:
du‑te acasă, nenorocitule, du‑te acasă
şi să nu mai crezi că nu ai mamă şi lună!

Pentru învăţători,
Drepturi 
recunoscute

Săptămâna trecută, Sin
dicatul Învăţământului Pre
universitar (SIP) Galaţi a câşti‑
gat în instanţă procesul prin 
care şi învăţătorii cu gradul 
didactic I şi 25 de ani vechi‑
me beneficiază de reducerea 
normei cu două ore săptămâ‑
nal, fără diminuarea salariu‑
lui. Conform legislaţiei, per‑
sonalul didactic de predare 
şi de instruire practică, care 
îndeplineşte condiţiile de 
mai sus, are acest drept. Până 
acum însă, de el au beneficiat 
doar profesorii de gimnaziu 
şi de liceu. Cele două ore vor 
fi plătite ca ore suplimentare. 
Pe 12 martie instanţa se va 
pronunţa în aceeaşi cauză şi 
pentru cadrele didactice din 
învăţământul preşcolar, după 
cum am aflat de la liderul SIP 
Galaţi, Valeriu Diculescu.

C.S. Carp

Urmărit 
internaţional,
Un japonez 
‑ arestat la Galaţi 

Un cetăţean japonez, 
urmărit internaţional, că‑
sătorit şi cu domiciliul de 
reşedinţă în judeţul Galaţi, 
a intrat pe mâna poliţiştilor 
români,  în urmă cu două zile. 
Kawaguchi Takahiro, de 35 
de ani, figura drept urmărit 
internaţional în baza manda‑
tului de arestare preventivă, 
emis la data de 4.10.2006, de 
către Judecătoria de provin‑
cie Osaka, pentru infracţiuni  
economice.  Cel  în cauză, 
în calitate de patron al unei 
case de împrumuturi la ne‑
gru din Japonia, a acordat 
credite unui număr de apro‑
ximativ 50.000 de persoane 
pretinzând dobânzi exage‑
rat de mari (aproape câteva 
sute la sută), iar ca urmare 
a presiunilor exercitate de 
acesta în vederea recuperării 
de bani, au fost înregistrate 
şi tentative de suicid în rân‑
dul persoanelor creditate. 
Kawaguchi Takahiro a fost 

prezentat Parchetului de pe 
lângă Curtea de Apel Galaţi 
pentru întocmirea documen‑
taţiei în vederea extrădării. 
Totodată, magistraţii Curţii 
de Apel Galaţi au emis pe 
numele acestuia un mandat 
de arestare provizorie pentru 
30 de zile. „Acest cetăţean nu 
a fost prins pe raza judeţului 
nostru. Din datele pe care le 
deţinem,  bărbatul  s‑a pre‑
zentat singur la sediul IGP 
Bucureşti.  Pentru că avea 
domiciliul de reşedinţă la 
Galaţi, şi este căsătorit aici, 
cetăţeanul japonez  a fost 
prezentat Parchetului de pe 
lângă Curtea de Apel Galaţi 
pentru continuarea formali‑
tăţilor”, ne‑a declarat Cristina 
Tatulici, purtător de cuvânt în 
cadrul IJP Galaţi. 

Laura Gurău

Lansare la Damen

Şampania, de două ori!

Încă nu am sărit pârleazul…  

Prefectul Brăilei ameninţă 
Galaţiul cu tribunalul 

] Nemulţumit că, până marţi seară, Primăria Galaţi nu trimisese avizele de construcţie 
din D.C., aşa cum se stabilise, Nicolae Mitroi a declarat că se vede nevoit să acţioneze 

în instanţă ] Ieri, primarul Dumitru Nicolae a spus că avizele abia au fost trimise 
şi că toate promisiunile vor fi respectate 

ANIMMC  flexibilizează 
accesarea Programului 

de  investiţii
] Se doreşte ca derularea Programului să se realizeze prin mai multe bănci

rambursabile, de maxim 50.000 
euro, investiţii realizate de be‑
neficiarii eligibili, în procent de 
până la 60% din valoarea proiec‑
telor, la care se adaugă un credit 
de 25% din contravaloarea tota‑
lă, contribuţia întreprinzătorilor 
fiind de 15%.

„Prin realizarea unor proto‑
coale cu mai multe instituţii 
bancare, se are în vedere ca micii 
întreprinzători să aibă posibili‑
tatea să lucreze direct cu banca 
al căror client sunt deja, pentru 
acordarea creditului, care repre‑
zintă 25% din contravaloarea 
totală a investiţiei”, a precizat, 
preşedintele ANIMMC, domnul 
József  Csáka (foto), după o pri‑
mă discuţie întreprinsă, în acest 
sens, cu 20 de bănci comerciale.

Spre deosebire de anii ante‑
riori, când componenta credit 
se acorda doar printr‑o bancă 
selectată prin licitaţie, se doreş‑
te o flexibilizare a modalităţilor 
de finanţare care să asigure o 
transparenţă totală asupra între‑
gului proces de implementare a 
Programului.

În plus, se are în vedere şi 
semnarea unui protocol între 
băncile comerciale implicate, 
Fondul Naţional de Garantare a 
Creditelor pentru Întreprinderile 
Mici şi Mijlocii (FNGCIMM) şi 
ANIMMC, preconizată pentru 
data de 27 martie 2007. 

„În felul acesta, dorim să re‑
ducem perioada de derulare a 
programului, întreprinzătorul 
obţinând creditul mai rapid, 
ceea ce‑i va permite să demare‑
ze mai devreme investiţiile ne‑
cesare creşterii productivităţii şi 
competitivităţii firmei. Mai mult, 
pentru confortul întreprinză‑
torului, acesta poate depune 
documentaţia atât la Agenţie, 
cât şi la unul din cele nouă oficii 
teritoriale cu care avem legături 
INTRANET”, a mai precizat preşe‑
dintele ANIMMC, domnul József  
Csáka.

Cel de‑al nouălea centru 
teritorial al ANIMMC este la 
Târgovişte şi va deveni funcţio‑
nal din aprilie 2007.

Biroul de Presă
al ANIMMC

Păgubiţii FNI, cu sufletul la gură

Astăzi, 
decizia finală 

La mama
(pentru Cezarina şi pentru toate 

femeile care mă difuzează în fiecare zi)
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„BELŞUGUL” COOPERATIVA DE CREDIT  
GALAŢI

prietenul fidel cu o tradiţie bancară de peste 100 de ani
ACUM MAI REPEDE, MAI IEFTIN, MAI UŞOR!
Credite în lei până la suma de 15.000 RON pe termen de 

până la 60 luni în numai 24 ore.

Relaţii puteţi obţine la sediul unităţii: 
Ţiglina I, bloc PS 11 parter ‑ telefon 433627, 

pentru persoanele cu domiciliul în Galaţi pentru cartierele: Ţiglina 
I, II, III, Microraioane, I.C. Frimu, comunele: Şendreni şi Smârdan 
şi la: punctele de lucru: Galaţi ‑ tel. 413101 pentru cartierele Centru, 

Mazepa şi Port
Independenţa ‑ tel: 827066,  Piscu ‑ tel. 827500,  Pechea ‑ tel. 

823529, Tg.Bujor ‑ tel. 340359,  Măstăcani ‑ tel. 346802, Drăguşeni 
‑ tel. 331312, Suceveni ‑ tel. 348296, Frumuşiţa ‑ tel. 344515.    

Trei tineri s‑au gândit că pot 
pune la cale o hoţie care să 
meargă ca pe roate. Aşa se face, 
în noaptea de 5 spre 6 martie, că 
L.Vasile Leonard (18 ani), A.Ionuţ 
(19 ani) şi G.Traian (15 ani) au 
încercat să fure un autoturism 

Dacia 1310. Spre ghinionul lor, 
au fost prinşi în flagrant de o 
patrulă de poliţie de la Secţia V. 
Drept urmare, cei trei s‑au ales 
cu dosar penal pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat.  

O.A.C.

Dezbaterea publică dinaintea 
emiterii autorizaţiei de mediu a 
combinatului siderurgic a strâns 
ieri, la Clubul Mittal Steel Galaţi 
(concomitent cu desfăşurarea, 
în Piaţa Sindicatelor, a mitingu‑

lui organizat de FSS‑Metarom), 
circa 60 de persoane. Au parti‑
cipat întreaga echipă manage‑
rială a combinatului, prefectul 
judeţului Galaţi, reprezentan‑
ţi ai Ministerului Mediului şi 

Gospodăririi Apelor, ai Gărzii 
Naţionale de Mediu şi ai Agenţiei 
Naţionale de Protecţia Mediului, 
precum şi oficiali ai Consiliilor 
Judeţene şi Primăriilor din Galaţi 
şi Brăila, ai Agenţiilor Regională 
şi Locală de Mediu. Au fost pre‑
zenţi şi delegaţii Cepromin Deva 
-  care a întocmit rapoartele la 
bilanţul de mediu - ce urmau să 
facă recomandările de rigoare. 
La ora 17,00 încă se prezentau 
cele nouă uzine şi impactul aces‑
tora asupra mediului, urmând 
să înceapă, apoi, dezbaterea 
propriu‑zisă. Din sală nu au lip‑
sit studenţi de la Facultatea de 
Protecţia Mediului, dar nici re‑
prezentanţii ONG‑urilor cu acest 
profil. Vom reveni cu amănunte.

Petrica Paţilea
Foto: Vasile Caburgan

Cu o zi înainte 
de miting
Demisie 
în bloc la FSS 
Metarom Galaţi  

Mitingul de ieri a avut 
un preambul halucinant. 
De altfel, întreaga mişcare 
sindicală de pe platforma 
Mittal Steel Galaţi a ajuns 
la nişte cote de avarie unde 
becul roşu s‑a spart demult. 
Aşadar, cei patru lideri din 
fruntea FSS Metarom au 
primit, marţi, o hârtie de 
la administraţie prin care 
erau întrebaţi care este si‑
tuaţia lor. Dacă sunt liderii 
FSS Metarom, administraţia 
nu e obligată să le asigure 
salariile, întrucât la această 
oră, această formaţiune sin‑
dicală este reprezentativă la 
nivel naţional, nu şi la nivel 
de unitate. De ce s‑a ajuns 
în situaţia asta, e o discuţie 
lungă, asupra căreia vom 
reveni. 

Atunci, cei patru lideri 
au convocat Consiliul FSS 
Metarom de la Galaţi şi au 
întrebat dacă au susţinerea 
sindicatelor componente. 
Maricel Oancea a spus: „La 
sfârşitul lunii eu trebuie să 
mă duc şi cu bani acasă şi 
singurii bani pe care îi iau 
acum sunt de la sindicat”. 
Stupoare!, Consiliul a ezitat 
să dea un răspuns tranşant, 
hotărând să aibă loc şedin‑
ţe la fiecare uzină, începând 
de astăzi şi să se ia o decizie 
dacă cei patru, la un loc, sau 
individual, vor mai fi spriji‑
niţi în fruntea FSS Metarom. 
Este absurdă o astfel de 
întâmplare pentru că cei 
patru fuseseră aleşi, aşa că 
la mijlocul mandatului sus‑
pendarea lor este discuta‑
bilă. Oricum, la români se 
poartă suspendarea. În acel 
moment Maricel Oancea 
a decis să‑şi  dea demisia: 
„Nu pot să accept să fiu lo‑
vit din toate părţile. Dă în 
mine administraţia, dau în 
mine siderurgiştii pentru 
că a fost o campanie furi‑
bundă de denigrare a mea, 
care a prins şi acum văd că 
dau în mine şi colegii! Motiv 
pentru care mi‑am luat zece 
zile de concediu de odihnă, 
mi‑am dat demisia din func‑
ţia sindicală şi mă întorc la 
locul meu de muncă. Am 
făcut multe pentru sindicat, 
nu mai e nevoie de mine, nu 
ţin de acest scaun!” În acel 
moment şi ceilalţi trei lideri,  
adică  Adrian  Adăscăliţei, 
Emil Mihăilă şi Dănuţ Onica 
şi‑au dat demisia, pro‑
cedând la fel ca Maricel 
Oancea. 

Ieri  dimineaţă, admi‑
nistraţia  a  luat  o  măsură 
şi mai drastică şi a sigilat 
birourile FSS Metarom de 
pe platformă, în condiţii‑
le în care în aceste birouri 
nu mai erau decât cei de la 
personalul auxiliar. Mircea 
Scântei, preşedinte FSS 
Metarom, a fost obligat să 
pregătească mitingul pe 
unde a putut, că birou nu 
mai avea. Ce se va întâmpla 
dacă pe 15 martie Tribunalul 
acordă, aşa cum sunt premi‑
sele, reprezentativitate FSS 
Metarom? Ce se va întâm‑
pla dacă, totuşi, Consiliul va 
continua să‑i sprijine pe cei 
patru, întrucât nu a luat încă 
o decizie clară?

Este prima demisie de ră‑
sunet şi în bloc a celor mai 
importanţi lideri ai siderur‑
giştilor din ultimii zece ani, 
aşa că vor fi, cu siguranţă, 
consecinţe. 

Aurel Stancu           

Neajutorare

Un bolnav 
psihic 
a luat foc
[ Pacientul 
Spitalului de la Găneşti 
încerca să‑şi  
aprindă o ţigară

În urma unui inci‑
dent nefericit petrecut 
la Spitalul de Psihiatrie 
Găneşti, un bolnav cronic 
internat în această unita‑
te a suferit arsuri destul 
de grave. Marţi seara, în 
jurul orei 19.00, bărbatul 
în vârstă de 68 de ani a 
încercat să‑şi aprindă o 
ţigară în timp ce stătea 
pe un scaun. Din cau‑
za medicaţiei sedative, 
dar şi a vârstei înaintate, 
a scăpat băţul de chi‑
brit aprins pe piciorul 
stâng. Îmbrăcămintea 
sintetică s‑a aprins (se 
pare că erau pantaloni 
de trening) şi flăcările 
l‑au cuprins în doar câ‑
teva clipe pe vârstnicul 
neajutorat. Una dintre 
asistentele care asigurau 
supravegherea bolnavi‑
lor a intervenit imediat 
şi a înăbuşit focul cu o 
pătură. După ce a reuşit 
să calmeze pacientul, în 
mod firesc foarte agitat, 
i‑a pansat rănile. Între 
timp colega sa din ace‑
eaşi tură a telefonat la 
Serviciul Judeţean de 
Ambulanţă.

Bolnavul, care suferise 
arsuri pe piciorul şi fesa 
stângă, precum şi pe ab‑
domen, a fost transpor‑
tat şi internat la Spitalul 
Clinic de Urgenţă.

Potrivit directorului 
adjunct al Autorităţii 
Judeţene de Sănătate 
Publică, dr. Costinela 
Georgescu: „Pacientul de 
la Spitalul de Psihiatrie 
Găneşti a suferit arsuri de 
gradele III şi IV pe apro‑
ximativ 25 – 30 la sută 
din suprafaţa corpului.  
Conform primelor con‑
statări, cele două asisten‑
te au luat măsurile care 
se impuneau, dar o con‑
cluzie finală va fi emisă 
după finalizarea anchetei 
administrative. În orice 
caz, dacă bolnavii n‑ar 
fi fost supravegheaţi co‑
respunzător, timpul de 
reacţie nu putea fi atât 
de scurt şi incidentul se 
putea solda cu o trage‑
die”.

Orele următoare sunt 
decisive pentru vârstni‑
cul bolnav psihic. Dacă 
nu vor surveni complica‑
ţii, are şanse să supravie‑
ţuiască. 

Marius M.    

90 la sută din metalurgia ro‑
mânească, prin reprezentanţii 
săi, evident, a ieşit ieri în stra‑
dă la Galaţi. Mitingul organizat 
de F.S.S. Metarom a adunat în 
momentul său maxim apro‑
ximativ 4.500 de participanţi. 
Sloganul acestui miting a fost 
următorul: „Mai bine să trăieşti 
o zi în picioare decât o viaţă în 
genunchi!”. Metalurgiştii din 
Hunedoara, Târgovişte, Roman, 
Reşiţa, Buzău, Câmpia Turzii, 
Zalău, Tulcea, Slatina, Călăraşi, 
Bucureşti, Aiud, Brăila, Focşani şi 
Galaţi  şi‑au strigat disperarea pe 
esplanada de la Casa de Cultură 
a Sindicatelor. 

De ce s‑a ieşit în stradă? 
Aceasta este o întrebare al cărei 
răspuns a fost dat în şase puncte 
în manifestul acestui miting. „1. 
Pentru că salariul minim în me‑
talurgie este de 455 RON, iar în 
economie este de 528 RON; 2. 
Pentru că patronatul nu vrea să 
negocieze contractul colectiv de 
muncă pe ramură; 3. Pentru că 
patronii nu fac investiţii tehno‑
logice care să asigure viitorul în‑
treprinderilor; 4. Pentru că avem 
condiţii de muncă deplorabile; 
5. Pentru că suntem dispreţuiţi 
şi umiliţi de patronat; 6. Pentru 
că în multe firme, inclusiv Mittal 
Steel Galaţi, patronatul vrea să 
impună un contract colectiv de 
muncă defavorabil salariaţilor.”

Ce doresc de fapt metalurgiş‑
tii? Tot în manifest au răspuns: 
„Salarii decente în concordanţă 
cu specificul şi importanţa me‑
talurgiei; păstrarea locurilor de 
muncă şi stoparea concedieri‑
lor; eliminarea politicii de forţă 
adoptată de patronat; condiţii 

În acest timp, cât oamenii se 
adunau la miting şi apoi cât mi‑
tingul se desfăşura, la Direcţia de 
Muncă, avea loc concilierea, la 
care, din partea sindicatelor, au 
participat Ionică Pricopie, Radu 
Nelu, Gheorghe Tiber, Costică 
Harnagea, Gică Maftei, iar din 
partea administraţiei, Ionel Borş 
în fruntea delegaţiei. Patru ore au 
durat negocierile. Solidaritatea a 
cerut o creştere salarială de 35%. 
Forum şi U.T.S.L. au fost de acord 
cu 20%, iar F.S.S. Metarom cu 
26%. Cu toate că de această dată, 
administraţia şi‑a demonstrat dis‑
ponibilitatea dialogului şi a mai 
îmbunătăţit oferta salarială, to‑
tuşi salariul de bază nu a crescut 
faţă de oferta cunoscută. La fina‑
lul celor patru ore s‑a semnat un 
proces-verbal prin care s‑a înche‑
iat concilierea fără niciun rezultat, 
sau cum spunea Gheorghe Tiber: 

„Concilierea nu s‑a mai conciliat!” 
Acelaşi Gheorghe Tiber a decla‑
rat că hotărârea Solidarităţii este 
de a se declanşa greva generală. 
Radu Nelu, reprezentantul F.S.S. 
Metarom, a spus: „Nu excludem 
varianta negocierii pe cale amia‑
bilă şi a posibilităţii de a ne înţe‑
lege. Nu excludem nici varianta 
de grevă. Patronatul trebuie să 
înţeleagă că nu cerem salariile as‑
tea de nebuni, ci de mare nevoie.” 
Ionel Borş, în momentul despăr‑
ţirii, a invitat sindicatele pentru a 
doua zi la continuarea negocieri‑
lor.   În mod normal, calea legală 
care trebuie urmată presupune 
medierea şi arbitrajul, dar se pare 
că sindicatele nu mai au răbdare 
pentru că, forma asta de protest 
de luptă sindicală, ar însemna 
încă 60 de zile de aşteptare.

Aurel Stancu

Metalurgia românească a ieşit în stradă la Galaţi 

Mitingul disperării
] 4500 de manifestanţi în faţa Casei de Cultură a Sindicatelor

Vine greva generală?

Concilierea 
nu s‑a conciliat!

În flagrant

Trei tineri la furat

Pentru autorizaţia de mediu a Mittal Steel Galaţi

Conducerea, în păr, 
la dezbatere

de muncă onorabile în concor‑
danţă cu secolul XXI; moderni‑
zarea firmelor din metalurgie.”

Avertismentul Ardealului

Unul dintre vorbitori şi anu‑
me Marius Cornenco, vicepre‑
şedintele F.S.S. Metarom, a avut 
un discurs extrem de acid şi, pe 
alocuri, dur la adresa activităţii 
sindicale de pe platforma com‑
binatului gălăţean: „Nu înţeleg 
de ce aveţi atâtea sindicate şi 
sindicate şi cum credeţi că, risi‑
piţi în atâtea organizaţii, veţi pu‑
tea lupta eficient cu patronatul? 
La Reşiţa, 5000 de oameni au un 
singur sindicat şi au reuşit să în‑
toarcă o privatizare păguboasă. 

În tot Ardealul există în toate 
marile întreprinderi un singur 
sindicat şi nu înţeleg de ce nu 
se poate la Galaţi acelaşi lucru. 
Nu vă convine activitatea sindi‑
catelor? Schimbaţi liderii. Aşa e 
democratic. Nu înfiinţaţi un alt 
sindicat. Dacă nu veţi înţelege 
că trebuie să fiţi uniţi, nu veţi de‑
păşi momentul actual de criză şi 
veţi face dumneavoastră, înşivă, 
jocul patronatului.” Chiar aşa. De 
ce atâtea sindicate pe platforma 
siderurgică gălăţeană? 

S‑a tras semnalul de alarmă

Dacă la început au existat te‑
meri că acest miting ar putea de‑
veni un mare eşec, până la urmă 
el şi‑a atins scopul. Faptul că 20 
de sindicate din toată metalur‑

gia românească, plus câteva 
mii de gălăţeni au ieşit în stra‑
dă, deja e un semnal de alarmă. 
Siderurgiştii sunt nemulţumiţi 
de patronii lor, fie ei indieni, 
francezi sau ruşi, de condiţiile de 
viaţă şi, atenţie, de clasa politică. 
În timpul mitingului, un bătrân a 
venit special la mine. Într‑o mână 
avea un băţ, iar în cealaltă ţinea 
în laţ un câine superb de rasă. 
„Domnule ziarist, ca să pot să tră‑
iesc, plimb câinele unui patron şi 
mai câştig o bucată de pâine. Ce 
spun politicienii de cum am ajuns 
să trăim în ţara asta?”. 

Mii de oameni şi‑au strigat 
disperarea, au fluierat, au hui‑
duit. Ce se va întâmpla în conti‑
nuare e imposibil de pronosticat. 
Mircea Scîntei, preşedintele F.S.S. 
Metarom, spunea: „Clasa politică 
indiferentă ne‑a lăsat pradă unui 
capitalism sălbatic. Dar formele 
de luptă sindicale sunt inepui‑
zabile şi vom merge chiar şi mai 
departe decât greva generală.” 
La finalul mitingului, acelaşi lider 
invita oamenii să semneze de as‑
tăzi tabelele pentru greva gene‑
rală. Totuşi, a fost un miting calm, 
cu mult sub nervozitatea unor 
mitinguri când se ataca prefectu‑
ra. Dar câteva mii de siderurgişti 
gălăţeni şi toată metalurgia ro‑
mânească au tras ieri un semnal 
de alarmă. 

Aurel Stancu

Marius 
Cornenco, 

vicepreşedinte 
FSS Metarom

Mircea Scîntei, preşedintele F.S.S. Metarom

Mii de 
oameni 
şi‑au 
strigat 
disperarea, 
au fluierat, 
au huiduit

Foto: 
Bogdan 
Codrescu

Slujbă de pomenire

Comunicat

Pe data de 9 martie 2007 Filiala Galaţi a Asociaţiei Foştilor 
Deţinuţi Politici din România (AFDPR) organizează slujba de 
pomenire a membrilor AFDPR, decedaţi în închisori sau după 
eliberare; slujba va avea loc la Biserica „Sf. Nicolae” din Galaţi, 
la ora 12,00. Îi rugăm pe membrii AFDPR şi ai familiilor celor 
decedaţi să participe la această slujbă.

Dr. Ion Chiriac,
preşedinteAR
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Unul dintre principiile de bază 
ale UE este cel al solidarităţii. 
Însă de la solidaritate la votul 
în Parlamentul European sau 

Consiliul European este ‑ practica a demon‑
strat‑o – o cale, deseori, lungă. După îndelungi 
negocieri, în Tratatul Constituţional se fixa sis‑
temul dublei majorităţi, care ţine cont şi de vo‑
tul pe ţări şi de susţinerea la nivelul populaţiei. 
Problema e că, inevitabil, se face o asociere în‑
tre votul unei ţări şi populaţia acesteia. Polonia, 
de exemplu, ar prefera actualul sistem de vot, 
care‑i garantează o influenţă practic egală cu a 
Germaniei, deşi are o populaţie considerabil mai 
mică. Desigur, este foarte greu de stabilit un sis‑
tem de vot ideal în condiţiile în care, ne place 
sau nu, Uniunea Europeană nu este, totuşi, o so‑
cietate de binefacere, în care interesele naţionale 
sunt automat dizolvate în faţa interesului gene‑
ral. Dar mai periculos pentru construcţia euro‑

peană este că relansarea unei teme de dezbatere 
precum cea propusă de Polonia poate alimenta 
şi mai mult valul eurosceptic prezent deja la cote 
înalte în unele ţări europene. Un german sau un 
francez, ca să nu mai spunem de un britanic, ar 
putea observa, de exemplu, că „la bătaie” sare un 
membru intrat nu cu mult timp în Uniune şi care 
nu are, deocamdată, un aport pozitiv la bugetul 
european…  Elocventă este reacţia preşedintelui 
PE, Hans‑Gert Poettering, căruia i‑a sărit ţandă‑
ra vizavi de pretenţiile poloneze. I s‑a reamin‑
tit Varşoviei că nu este normal să dea buzna la 
Bruxelles şi să‑şi aducă aminte de solidaritatea 
europeană doar când… ruşii sistează livrările 
de gaze. Desigur, Polonia poate, dacă doreşte, 
să folosească instrumentele politice de care dis‑
pune. Dar nu ar trebui să se mire dacă după o 
anumită reacţie într‑o chestiune ar avea parte de 
o contrareacţie, în altă chestiune. E o lecţie vala‑
bilă, prin extensie, nu numai pentru Polonia. 

Pretenţii cu dus‑întors

Pentru prima dată, Executivul 
de la Chişinău condus de Vasile 
Tarlev  lansează acuzaţii grave la 
adresa României. 

Într‑un comunicat trimis 
agenţiei oficiale de presă 
Moldpres, Guvernul moldovean 
susţine că politica pe care o duce 
Bucureştiul ameninţă statali‑
tatea şi securitatea naţională a 
Republicii Moldova. Autorităţile 
române sunt acuzate că au exa‑
gerat intenţionat numărul cere‑
rilor de cetăţenie română depu‑
se de moldoveni. 

Potrivit Guvernului de la 
Chişinău, decizia preşedintelui 
Traian Băsescu legată de viitorul 
Centru European de Vize, gestio‑
nat de România, este considera‑

tă sfidătoare. Executivul moldo‑
vean a cerut comunităţii interna‑
ţionale să‑şi folosească influenţa 
asupra României pentru ca 
aceasta să nu se mai amestece în 
treburile Republicii Moldova.

Şi preşedintele Vladimir 
Voronin a lansat un nou atac la 
adresa ţării noastre. În cadrul 
unei emisiuni difuzate de tele‑
viziunea NIT, şeful statului mol‑
dovean s‑a plâns de faptul că 
România acordă în mod forţat 
cetăţenie română cetăţenilor 
Republicii Moldova. Mai mult 
decât atât, Voronin a declarat că 
în toţi cei 15 ani, de la data decla‑
rării independenţei, Chişinăului i 
s‑au impus prin forţă standarde‑
le româneşti.

Bilanţ tragic

Jurnalişti reduşi la tăcere
În general

România respectă 
libertatea presei

Indonezia

Aterizare ratată Plan de acţiune

SUA propun 
extinderea NATO

Scutul american va proteja Europa
Scutul american antirachetă, ale cărui componente ar putea fi am‑

plasate în Cehia şi Polonia, va avea un caracter pur defensiv şi va pro‑
teja Europa de eventuale atacuri lansate de state precum Coreea de 
Nord, a declarat ministrul britanic pentru Europa, Geoff Hoon, citat 
de CTK în pagina electronică.

Se cutremură 
pământul

[ Un seism cu magnitu‑
dinea de 4,8 grade pe scara 
Richter s‑a produs, ieri, în 
vestul Iranului, provocând 
rănirea a 35 de persoane. 
Cutremurul a fost localizat 
în apropierea localităţii 
Doroud, din provincia 
Lorestan.

[ Un nou seism, de 
această dată cu magnitu‑
dinea de 5,9 grade pe scara 
Richter, s‑a produs, ieri, în 
nordul insulei indoneziene 
Sumatra şi în regiunea 
Insulei Nias, fără a provoca 
victime sau pagube mate‑
riale majore * Cutremurul 
care s‑a produs, marţi, în 
Indonezia, de 6,3 grade pe 
scara Richter, a provocat 
moartea a 52 de persoane 
în insula Sumatra, potrivit 
unui nou bilanţ anunţat, 
ieri.

[ Tot ieri, un cutremur cu 
magnitudinea de 4,4 grade 
pe scara Richter s‑a produs 
în insula centrală japoneză 
Honshu, fără a provoca vic‑
time sau pagube materiale 
majore.

Refuz
Statele Unite au decis să 

nu facă parte, anul acesta, 
dintre membrii Consiliului 
pentru Drepturile Omului 
din cadrul ONU, apreciind 
că această nouă agenţie 
internaţională “nu s‑a 
dovedit credibilă” de la 
înfiinţarea sa anul trecut. 
Acest nou organism creat 
în cadrul ONU, de care 
Washingtonul s‑a distanţat 
încă din momentul 
înfiinţării, “a petrecut anul 
trecut criticând Israelul”, a 
adăugat adjunctul secre‑
tarului de Stat însărcinat cu 
afaceri politice.

Tensiuni în 
Extremul Orient

Taiwanul a testat o 
rachetă cu rază medie de 
acţiune, de circa 1.000 
de kilometri, care poate 
atinge regiuni din estul şi 
sudul Chinei, potrivit pre‑
sei, la testarea rachetei, 
care a avut loc în februarie, 
asistând chiar preşedintele 
Taiwanului, Chen Shui‑bian. 
Guvernul de la Taipei a refu‑
zat să confirme informaţiile 
din presă, care intervin pe 
fondul tensiunilor dintre 
Beijing şi Taipei referi‑
toare la statutul insulei, 
independentă de facto 
din 1949. De altfel, Chen 
a provocat noi tensiuni la 
sfârşitul săptămânii tre‑
cute, trimiţând Congresului 
Naţional al Poporului de la 
Beijing o listă cu revendicări 
în sensul independenţei 
şi adoptării unei noi 
Constituţii.

Fără birouri 
consulare 
temporare

România nu va mai deschide 
birouri consulare în oraşele 
Bălţi şi Cahul din Republica 
Moldova, în condiţiile în care 
autorităţile de la Chişinău 
nu mai consideră necesară 
înfiinţarea acestora, a declarat 
Andrei Stratan, ministrul 
moldovean de Externe. Potrivit 
ministrului, motivul refuzului 
de a permite deschiderea celor 
două birouri este că misiunea 
diplomatică de la Chişinău îşi 
desfăşoară activitatea în regim 
normal.

Falsificatori 
români în Spania

Poliţia spaniolă a anihilat o 
reţea de infractori din regiunea 
Costa del Sol, arestând circa 
50 de persoane, în majoritate 
români, potrivit site‑ului terra.
es. Infractorii erau specializaţi 
în falsificarea banilor şi a cărţi‑
lor de credit. Majoritatea celor 
arestaţi sunt de origine româ‑
nă, însă, potrivit unor informa‑
ţii, printre persoanele deţinute 
figurează şi cetăţeni africani.

Strategie
Autorităţile britanice îi 

vor anunţa pe imigranţi, prin 
SMS‑uri, când se apropie ter‑
menul de expirare a vizei lor, 
măsură inclusă în noua strate‑
gie menită să combată imigra‑
ţia ilegală, prezentată ieri. O 
altă măsură prevăzută de noua 
strategie este amendarea cu 
maximum 20.000 de lire ster‑
line a proprietarilor de case, 
care găzduiesc imigranţi ile‑
gali.

Atmosferă 
fierbinte

Pompierii din Republica 
Moldova înregistrează un 
număr sporit de incendii în 
preajma sărbătoririi zilei de 8 
Martie, în mare parte acestea 
fiind provocate de lumânările 
aprinse de bărbaţii dornici să 
facă surprize femeilor.

Un ”Saddam 
Hussein”, vă rog!

Celebrul regizor sârb Emir 
Kusturica s‑a lansat în pro‑
ducţia de sucuri de fructe 
“bio‑revoluţionare” şi va lan‑
sa pe piaţă băuturi cu diferite 
nume şi arome, precum “Che 
Guevara” (zmeură), “Fidel 
Castro” (mure), “Josip Broz Tito” 
(afine). Kusturica a declarat 
că numele său este rezervat 
pentru aroma de căpşuni. Vor 
exista şi arome care vor purta 
numele fostului dictator irakian 
Saddam Hussein şi al fotbalistu‑
lui Maradona “pentru că merită 
să aibă fructele lor”, a explicat 
Kusturica.

SUA

Posibil exod al cubanezilor

Israel

Bacteria ucigaşă

Iniţiativă globală

Împotriva deşeurilor 
electronice

Suedia ne refuză în continuare
Suedia a rămas singurul stat membru al Uniunii Europene care nu 

permite accesul românilor pe teritoriul său pe baza cărţii de identi‑
tate, invocând faptul că pe cartea de identitate eliberată în România 
nu este menţionată în mod expres cetăţenia titularului, problema 
urmând să fie discutată cu ocazia reuniunii Consiliului de Justiţie şi 
Afaceri Interne al Uniunii Europene, care va avea loc luna viitoare la 
Luxemburg.

Moldova atacă 
România

În replică, preşedintele Traian 
Băsescu a declarat, ieri, că a luat 
notă de declaraţia prin care 
Guvernul de la Chişinău cere UE 
să readucă România în “albia fi‑

rească” a relaţiilor de bună veci‑
nătate şi a anunţat că politica faţă 
de Republica Moldova rămâne 
neschimbată. Şi Guvernul a luat 
notă de declaraţia Executivului 

de la Chişinău privind relaţiile 
cu România, dar nu comentea‑
ză această declaraţie, a afirmat, 
ieri, purtătorul de cuvânt al 
Guvernului, Camelia Spătaru.

În România, libertatea presei 
şi dreptul la exprimare sunt res‑
pectate în general, dar au existat 
şi cazuri în care autorităţile au 
intimidat sau cenzurat jurnaliştii, 
afirmă raportul privind dreptu‑
rile omului al Departamentului 
american de Stat. Raportul amin‑
teşte că legea română prevede 
dreptul la exprimare şi liberta‑

tea presei, iar Guvernul respec‑
tă, în general, aceste drepturi. 
Jurnaliştii au avut voie să critice 
autorităţile, inclusiv pe cele de 
top. Cazurile de violenţă şi ame‑
ninţări la adresa jurnaliştilor au 
scăzut substanţial, deşi anche‑
tele asupra unor incidente de 
acest tip din anii anteriori s‑au 
desfăşurat lent.

Camera Reprezentanţilor a 
adoptat prin consens un proiect 
de lege care încurajează procesul 
de extindere a NATO, iniţiativă 
demarată în aceeaşi zi şi de către 
Comisia pentru Politică Externă 
din cadrul Senatului american, 
potrivit AFP. Proiectul de lege 
al Camerei Reprezentanţilor 
face apel, în special la membrii 
NATO, să lanseze un “plan de 
acţiune” în privinţa Georgiei 
în perspectiva aderării statului 

caucazian la Alianţa nord‑atlan‑
tică, şi cere recunoaşterea pro‑
greselor înregistrate de Albania, 
Croaţia, Macedonia, precum şi 
de Ucraina, în eforturile de inte‑
grare. Proiectul de lege adoptat 
de comisia Senatului american 
vizează, în mare parte, aceleaşi 
obiective. Senatul american s‑a 
pronunţat deja, în toamna anu‑
lui trecut, în privinţa integrării 
Albaniei, Croaţiei, Georgiei şi 
Macedoniei în NATO.

O mie de jurnalişti şi colabo‑
ratori ai presei au fost ucişi în 
cursul ultimului deceniu, cu o 
medie de doi morţi pe săptămâ‑
nă, potrivit unui raport, privind 
perioada 1996 – 2005, publicat 
de Institutul Internaţional News 
Safety (INSI). 657 de jurnalişti, mai 
mult de jumătate  din cifra tota‑
lă, au fost ucişi pe timp de pace, 

în timp ce‑şi făceau meseria în 
propria ţară, iar un sfert dintre 
jurnaliştii ucişi au murit în timp 
ce acopereau subiecte în zone de 
conflict, a indicat INSI. “În nume‑
roase ţări, asasinatul a devenit un 
mijloc simplu, ieftin şi eficace de 
a reduce la tăcere reporterii care 
creează probleme”, a explicat 
Rodney Pinder, directorul INSI, 

care este de părere că deoarece 
aceste crime nu sunt pedepsi‑
te favorizează continuarea lor. 
Cele 10 ţări cele mai periculoase 
pentru jurnalişti în ultimii 10 ani 
au fost Irak (138 de morţi), Rusia 
(88), Columbia (72), Filipine (55), 
India (45), Algeria (32), republicile 
fostei Iugoslavii (32), Mexic (31), 
Pakistan (29) şi Brazilia (27).

Cel puţin 22 de persoane au 
murit în urma incendiului izbuc‑
nit la bordul unui avion Boeing 
737, care transporta şi o delega‑
ţie     de   diplomaţi    şi   ziarişti 

australieni şi care a ratat, ieri, ate‑
rizarea pe aeroportul din oraşul 
indonezian Yogyakarta, situat 
în insula Java, au anunţat auto‑
rităţile locale. Alte câteva zeci au 

fost rănite, potrivit unui comu‑
nicat oficial indonezian, care nu 
a specificat naţionalitatea victi‑
melor. La bordul aparatului erau 
133 de pasageri şi şapte membri 
ai echipajului. Cei mai mulţi au 
putut fi salvaţi. Deocamdată nu 
se cunosc cauzele accidentului. 
Printre ipoteze, sunt luate în cal‑
cul calitatea proastă a pistei sau 
viteza prea mare a aeronavei la 
aterizare. La bordul avionului 
se  afla  şi  o  delegaţie de ofi‑
ciali guvernamentali  şi jurnalişti 
australieni. Aceştia urmau să se 
alăture ministrului australian 
de Externe, Alexander Downer, 
care participă la un summit pe 
probleme de terorism. Premierul 
australian John Howard a decla‑
rat că delegaţia australiană era 
formată din zece membri şi că 
nu se ştie nimic despre câţiva 
dintre aceştia.

Autorităţile americane orga‑
nizează o simulare de două zile în 
vederea unui posibil exod al cu‑
banezilor în Statele Unite, după 
moartea liderului de Havana, 
Fidel Castro, a informat The 
Washington Times, în ediţia elec‑
tronică de ieri. Exerciţiul va verifi‑
ca şi pregătirea pentru intercep‑
tarea ambarcaţiunilor care se în‑
dreaptă către Cuba, după ce mai 
mulţi cubanezi exilaţi în Statele 
Unite şi‑au exprimat dorinţa de 
a ajunge în ţara de origine după 

decesul lui Castro.
Deşi oficialii Gărzii de Coastă 

nu au anunţat numărul navelor, 
aeronavelor şi persoanelor care 
vor participa la acest exerciţiu, 
totuşi ei au recunoscut că este cel 
mai costisitor test în perspectiva 
unei migrări masive de persoane.

Simularea de săptămâna 
aceasta are loc la câteva săptă‑
mâni după ce Congresul ameri‑
can a alocat 18 milioane de dolari 
pentru pregătirea bazei navale 
de la Guantanamo Bay din Cuba 

pentru a găzdui imigranţii prinşi 
în larg. The Washington Times 
citează oficiali ai administraţiei 
Bush care au explicat că noile 
facilităţi de la Guantanamo vor 
face faţă unui număr de 10.000 
de imigranţi. Andy Gomez de la 
Institutul pentru Studii Cubaneze 
al Universităţii Miami a declarat 
că a avertizat Casa Albă că până 
la 500.000 de cubanezi ar putea 
părăsi insula nu doar în direcţia 
Statelor Unite, ci şi către state din 
Caraibe şi America Centrală.

O bacterie de tip Klebsiella, 
rezistentă la antibioticele cunos‑
cute, a făcut “zeci de victime” în 
principalele spitale din Israel, po‑
trivit televiziunii publice israelie‑
ne, citată de AFP. “Bacteria a fost 
depistată în majoritatea spitalelor  
mari  din   Israel”,  a  declarat med‑
icul Galia Rahav, specialist în boli 

infecţioase din cadrul spitalului 
Tel Hashomer din Tel‑Aviv. “Din 
130 de pacienţi contaminaţi în 
spitalul nostru, 30 la sută au de‑
cedat”, a declarat ea, subliniind 
că medicii nu sunt deocamdată 
în măsură să stopeze epidemia. 
Infecţia nu a fost semnalată decât 
în spitale, a adăugat Galia Rahav.

Organizaţia Naţiunilor Unite a 
lansat o iniţiativă globală de lup‑
tă împotriva munţilor de aparate 
electronice vechi, care în ultimii 
ani au început să invadeze majo‑
ritatea statelor lumii, potrivit BBC. 
Iniţiativa Naţiunilor Unite presu‑
pune crearea unui parteneriat pu‑
blic‑privat, prin care să se asigure 
colectarea şi reciclarea rapidă şi 
eficientă a deşeurilor electronice. 
Estimările ONU arată că, în viitorul 
apropiat, volumul deşeurilor elec‑
tronice de pe Pământ va ajunge la 

40 de milioane de tone pe an, iar 
rapida creştere economică a state‑
lor în curs de dezvoltare, precum 
şi evoluţia tehnologică arată că 
problema va deveni din ce în ce 
mai presantă. Astfel, un studiu al 
Agenţiei Europene de Protecţia 
Mediului arată că volumul deşeu‑
rilor electronice creşte în fiecare 
an de trei ori mai rapid în compa‑
raţie cu celelalte deşeuri casnice. 
În afara munţilor de calculatoare 
şi de telefoane vechi care se vor 
extinde rapid în absenţa unor 

acţiuni susţinute, gunoaiele elec‑
tronice reprezintă însă şi un grav 
pericol pentru sănătate. Plumbul, 
mercurul, cadmiul şi seleniul sunt 
doar câteva dintre metalele toxice 
conţinute de către echipamentele 
electronice.

Vasile Tarlev  
a lansat acuzaţii 

dure la adresa 
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7
viaţa liberă

Administraţie 
locală 
Cadouri 
de 8 Martie 

Cu ocazia zilei de 8 Martie, 
doamnele şi domnişoarele 
din Primăria municipiului 
Galaţi au primit câte o primă 
în valoare de 100 de lei. Deşi 
„mărţişorul” pare destul de 
firav faţă de preţurile acestei 
primăveri, efortul financiar 
făcut de administraţie este 
unul serios, având în vede‑
re că administraţia locală 
are nu mai puţin de 380 de 
doamne şi domnişoare, ceea 
ce înseamnă o sumă totală 
în valoare de 38.000 de ei. 
În afară de prima de mărţi‑
şor, doamnele au sărbătorit 
cum se cuvine, marţi seara, 
la un local din Galaţi. În plus, 
primarul spune că, dacă pe 
8 martie unele doamne vor 
dori să plece mai devreme 
de la muncă, nu va fi nicio 
problemă…  

    
Maria Măndiţă  

Începem astăzi un serial care 
vă va prezenta, în imagini şi text, 
care mai este starea imobilelor 
vechi din oraş. Astăzi vă prezen‑
tăm povestea unei case de pa‑
trimoniu, cea situată pe strada 
Cuza, la nr. 43. Din imobilul odi‑
nioară respectabil, casă boie‑
rească cu zeci de camere, anul 
trecut nu mai rămăsese decât 
un perete şi scheletul porţii de 
intrare. Jumătate de an, ruinele 
au fost păzite de gardienii pu‑
blici, însă, ulterior, aceştia s‑au 
retras, resemnaţi că nu pot sto‑

pa furtul de cărămizi de care se 
fac vinovaţi diverşi locatari din 
zonă. Anul trecut, pe locul ca‑
sei de odinioară nu se mai aflau 
decât ruine. Anul acesta, imagi‑
nea arată la fel. „Viaţa liberă” a 
sesizat anul trecut că primăria 
nu s‑a implicat nici (măcar) în 
demolarea construcţiei: pentru 
că imobilul era de patrimoniu, 
pentru demolarea ei era necesar 
un aviz din partea Ministerului 
Culturii. În lipsa unui astfel de 
aviz, autorităţile au lăsat casa să 
se … autodemoleze. Din păcate 

Fapt mai puţin obişnuit, pre‑
fectul Mihai Capră a apelat la 
consilierii judeţeni, în ultima 
şedinţă de plen a Consiliului 
Judeţului, rugându‑i să ia măsuri 
pentru eliminarea cozilor de la 
serviciul de Evidenţa Populaţiei. 
„Am apelat la Consiliul Judeţului, 
ca să facă o analiză acolo, even‑
tual să suplimenteze personalul, 
să mărească programul, în aşa 
fel încât să evităm aglomeraţii‑
le”, ne‑a declarat prefectul.

În clădirea Poliţiei Municipale, 
de pe strada Domnească, func‑
ţionează trei servicii publice: 
serviciul pentru Paşapoarte, cel 
pentru Permise auto şi înmatricu‑
lări, precum şi serviciul judeţean 

de Evidenţa Populaţiei. Dacă la 
primele două servicii, coordo‑
nate de Prefectură, nu sunt cozi, 
la serviciul de evidenţă a popu‑
laţiei, coordonat de Consiliul 
Judeţului, „este coadă tot tim‑
pul, pentru că acum foarte mulţi 
vor să obţină cărţi de identitate, 
deoarece pot pleca cu ele în UE”, 
a observat prefectul.

„Acolo nu vrea să le dea dru‑
mul mai devreme de ora opt (di‑
mineaţa). Păi, de ce? Să dea dru‑
mul de la şase, să nu mai aştepte 
ora opt sau opt jumătate ca să 
dea drumul la porţi! Mai ales că 
este acum cerere mare, nu va fi 
tot timpul aşa!”

Victor Cilincă   

A venit primăvara, este oficial, 
însă nu la fel de oficială este şi 
trecerea Electrocentrale în admi‑
nistrarea Consiliului Local Galaţi, 
aşa cum s‑a promis la începutul 
iernii. Deşi încă nu a apărut o ho‑
tărâre de Guvern în acest sens, 
primarul este optimist şi crede 
că până în aprilie acest lucru se 

va întâmpla. „Electrocentrale ar 
trebui să vină la noi la începutul 
lui aprilie, asta dacă politicienii 
noştri se vor ţine de cuvânt. Dar 
eu cred că se vor ţine”, a declarat 
primarul punându‑şi speranţele 
în luna aprilie. Să sperăm că nu 
în 1 Aprilie…

Maria Măndiţă

Întrebări 
de la gălăţeni
Se mai reface 
Sala Sporturilor?

Am primit pe adresa re‑
dacţiei o scrisoare din par‑
tea a şase iubitori de sport 
din Galaţi, care se adresează 
administraţiei locale cu o în‑
trebare pe care şi „Viaţa libe‑
ră” a pus‑o an de an: Când 
va fi gata Sala Sporturilor? 
„Actuala sală de sport 
Siderurgistul nu are condiţii 
de capacitate (sic) şi vizibili‑
tate corespunzătoare de a vi‑
ziona în mod confortabil un 
meci de volei, handbal şi alte 
sporturi care se practică în 
sală! Sala Sporturilor  era al‑
tădată mândria Galaţiului!”, 
scrie în scrisoarea semnată de 
domnii Corneanu, Budescu, 
Haralambie, Dragomir, 
Vasilache şi Dumitrescu. 

Primarul municipiului 
Galaţi, Dumitru Nicolae, a 
declarat că „Sala Sporturilor 
este una din priorităţile aces‑
tui an. Însă nu se vor începe 
lucrările la consolidare, până 
nu rezolv mai întâi cu siste‑
mul de canalizare din zonă”. 
Edilul şef a precizat că pentru 
finalizarea lucrărilor de con‑
solidare a Sălii Sporturilor ar 
fi necesare circa zece milioa‑
ne de lei. „Avem bani prevă‑
zuţi la buget şi am şi promi‑
siunea fermă a secretarului 
de stat Victor Paul Dobre că 
vom fi ajutaţi şi de la Guvern, 
deci Sala Sporturilor se va 
face!”, a asigurat Dumitru 
Nicolae. 

Maria Măndiţă   

Până unde ar merge reacţia 
Parlamentului Europei dacă ale‑
gerile europarlamentare, pro‑
gramate pentru 13 mai, ar fi amâ‑
nate? Am pus această întrebare 
europarlamentarei gălăţeane 
Adriana Ţicău – fost observator în 
Parlamentul Europei, fost senator 
PSD. Cum se văd lucrurile din in‑
teriorul Parlamentului European?

„Nu cred că ar avea urmări, 
ne‑a declarat dna Ţicău. Aţi văzut 
şi din reacţia dlui Piercik: acolo 
unde se ia o decizie la nivel eu‑
ropean, se implică. Acolo unde 
ţine de principiul subsidiarită‑
ţii, deci ţine de decizia unui stat 
membru, statul respectiv este 
lăsat  să decidă. Au fost reacţii 
cu privire la România, adesea, 
din partea unor comisari, dar aţi 
văzut că ulterior a venit şi reacţia 
din partea Comisiei Europene, că 
acele intervenţii au fost persona‑
le. Deci, nu cred că Parlamentul 
sau Comisia, cineva din Uniunea 

Europeană, va comenta  dacă nu 
vor fi alegerile în mai, ci în iunie 
sau septembrie... Data de 13 mai 
a fost stabilită de Guvern, dar în 
Tratatul de Aderare scrie clar: 
România va organiza alegeri 
pentru Parlamentul European cel 
târziu până la 31 decembrie 2007. 
Deci, în mod obligatoriu, anul 
acesta trebuie să avem alegeri 
pentru Parlamentul European. Că 
sunt în 13 mai sau în 13 septem‑
brie sau octombrie, important 
este ca parlamentarii să fie aleşi. 
Treaba, oricum, noi ne‑o facem în 
Parlamentul European, pentru că 
acei prezenţi acum sunt membri 
cu drepturi depline şi pot să îşi 
exercite mandatul în mod cores‑
punzător.”

Din acest punct de vedere, în 
prezent lucrurile chiar merg mai 
bine decât după debutul unor 
noi europarlamentari, a explicat 
dna Ţicău, care crede că, din acest 
punct de vedere, „probabil că 

după alegeri îşi vor continua ac‑
tivitatea mulţi dintre cei care sunt 
acum, pentru că aici sunt totuşi 
nişte proceduri destul de precise 
şi ia mult timp până le înveţi. Or, 
gândiţi‑vă că din mai 2007 până în  
mai 2009 [la următoarele alegeri 
pentru Parlamentul European] 
sunt numai doi ani. Într‑un an de 
zile abia te dezmeticeşti asupra 
a ceea ce se întâmplă acolo şi 
cum se întâmplă. Deci, dacă s‑ar 
continua cu mare parte dintre 
cei care au fost până acum aco‑
lo, eu cred că România ar putea 
să fie mai eficientă. Un europar‑
lamentar trebuie să fie eficient. 
Calendarul este destul de com‑
plex.” Europarlamentarul ne‑a 
arătat programul, tipărit în culori 
de funcţionarii de la Strasbourg.  
Pentru martie, prima săptămână 
era cu albastru ‑  pentru grupuri 
politice, urma o săptămână cu 
roşu ‑  de plen la Strasbourg, săp‑
tămâna următoare, roz, este de 

comisii, apoi o săptămână mixtă 
– grupuri politice, plen, comisii. 
Cu galben sunt figurate săptă‑
mânile de circumscripţii – în ţară. 
La care dna Ţicău mai adaugă şi 
weekend‑urile. De altfel, în mo‑

mentul în care discutam cu eu‑
roparlamentara, sâmbătă foarte 
dimineaţă, se pregătea să plece 
în judeţ.  

Victor Cilincă

Şedinţa de mâine a Consiliului 
Judeţului trebuie să dea acordul 
pentru depunerea unor proiecte 
din cadrul Programului de ve‑
cinătate România – Republica 
Moldova PHARE CBS 2004 – 2007, 
a  declarat ieri Marcela Sighinaş, 
vicepreşedintă a Consiliului 
Judeţului. CJ a trebuit să scrie 
într‑un timp foarte scurt şase pro‑
iecte cu finanţare externă, care 
trebuie să fie predate până pe 12 
martie  la Biroul transfrontalier 
din Iaşi al programului. CJ este 
„şeful” ‑ aplicant principal în trei 
proiecte, fiecare oferind posibili‑
tatea câştigării a câte unui grant 
european de 500.000 euro  (un 
sfert din sumă fiind suportat de 

Guvern). Un proiect vizează turis‑
mul transfrontalier – dezvoltarea 
infrastructurii parcului zoo de la 
Pădurea Gârboavele (parteneri, 
CJ ‑ Muzeul de Ştiinţele Naturii 
şi Consiliul Raional Cahul), iar 
alte două proiecte vizează dez‑
voltarea zonelor turistice Zătun 
şi Vlădeşti: un centru integrat de 
promovare şi dezvoltare econo‑
mică transfrontalieră la cabana 
Zătun (în parteneriat cu  Agenţia 
de cooperare transfrontalieră şi 
integrare europeană Cahul) şi 
un centru transfrontalier de pro‑
tecţie a Mediului la  Vlădeşti (în 
parteneriat cu  Consiliul Raional  
şi centrul Infomedia, ambele din 
Cahul). În alte trei proiecte,  de 

anvergură mai mică (grant de 
maxim 50.000 euro), CJ este doar 
partener: „Tradiţii şi obiceiuri pe 
ambele maluri ale Prutului” (par‑
teneri, Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – Secţia Culturală 
Raională Cahul), „Sănătate 
fără frontiere” (Spitalul de Boli 
Infecţioase – Spitalul Raional 
Cahul) şi „Centrul media duplex” 
(CJ – Societatea Jurnaliştilor 
„Dunărea de Jos” – Asociaţia 
Presei Independente Chişinău). 
Contribuţia CJ: 55.000 euro pen‑
tru fiecare proiect mare şi câte 
5.000 euro pentru cele mici.

Victor Cilincă

însă, odată cu demolarea clă‑
dirii nu a dispărut şi problema. 
Primarul Dumitru Nicolae ne‑a 
declarat: „În locul acelei case 
avem mai multe proiecte: fie 
să construim o parcare, fie un 
complex de locuinţe în parte‑
neriat public – privat. Singura 
nenorocire este că cei de la cul‑
tură (Direcţia Judeţeană pen‑
tru Cultură, Culte şi Patrimoniu 
Cultural Naţional Galaţi) nu ne 
dau avizul de demolare deşi 
… e demolată”. Deci, povestea 
suprarealistă continuă: dacă 
anul trecut, în lipsa unei auto‑
rizaţii de demolare, casa a fost 
lăsată la mâna hoţilor de cără‑
mizi, anul acesta nu se poate 
construi nimic acolo, pentru 
că o instituţie publică nu emi‑
te un aviz de demolare pentru 
o clădire care oricum nu mai 
există! Dar nu vă miraţi de pa‑
radoxurile birocraţiei româneş‑
ti; există sute de familii în ţară 
care şi acum primesc diverse 
acte oficiale pe numele rudelor 
defuncte de ani de zile, aşa că 
de ce nu s‑ar întâmpla la fel şi 
cu o casă? 

Maria Măndiţă
Foto: Bogdan Codrescu    

              

Ca şi în legislatura trecută, din 
lumea medicală apar suspiciuni 
cu privire la politica de alocaţii a 
caselor judeţene de asigurări de 
sănătate. În ultima conferinţă de 
presă a PNG‑CD Galaţi, chirurgul 
Ştefan Chicoş a propus preşedin‑
telui filialei, Adrian Smărăndoiu, 
să ceară în numele partidului ca, 
la nivelul judeţului Galaţi, aco‑
lo unde este vorba despre bani 
publici, toate contractele cu 
Casa Judeţeană de Asigurări de 
Sănătate să fie făcute publice, „în 
ceea ce priveşte subvenţionarea 
unor cabinete medicale sau fir‑
me private”. Medicul se întreabă: 
„Domnule, dacă eşti firmă priva‑
tă îţi rezolvi toate problemele în 
mod privat şi atunci nu primeşti 

bani de la CJAS! Cum vine asta?! 
Jumătate din bani sunt privaţi, 
jumătate sunt plătiţi de Casa 
Judeţeană!” Medicul a exem‑
plificat doar cu firma ROMAR, 
spunând însă că este şi cazul al‑
tor firme. În privinţa cabinetelor 
medicale, „sunt medici care sunt 
mai medici decât alţi medici” în 
privinţa subvenţiei.  „O să rugăm 
Casa să ne facă cunoscut con‑
tractul, suma şi procentele care 
s‑au dat”, cabinetelor, iar proce‑
dura trebuie extinsă şi pentru 
farmacii, „unde anumite farmacii 
probabil ‑ <<probabil>> spun 
– au avut mai multe drepturi de 
a elibera medicamente compen‑
sate decât celelalte.”  

Victor Cilincă

La consultările 
cu preşedintele 
Băsescu
Conservatorii  
vin cu 
un  „bonus”
[ Demiterea 
parlamentarilor leneşi -
o nouă temă a PC

Conservatorii au profitat 
de ocazia consultărilor de 
ieri de la Palatul Cotroceni, 
cu şeful statului, pentru a 
veni cu câteva propuneri, am 
aflat marţi seara de la depu‑
tatul gălăţean Bogdan Ciucă, 
cel care a ţinut locul preşe‑
dintelui PC, Dan Voiculescu, 
la această întrevedere. Deşi 
consultarea preşedintelui 
României cu partidele par‑
lamentare are ca bază or‑
ganizarea unui referendum 
pentru votul uninominal, 
conservatorii propun, prin‑
tre altele, şi iniţierea unor 
mecanisme simple prin care 
să poată fi demişi  parlamen‑
tarii de care electoratul nu 
mai este mulţumit, pentru că 
aceştia absentează, nu se bat 
pentru problemele cetăţeni‑
lor, au o rea conduită etc.

Victor Cilincă 

Prefectul 
a confirmat 
neregulile 
din comună
La Vârlezi,
ca‑n codru!
[ „Lista lui Trandafir” 
[ Trei ani fără 
viceprimar, casierul 
a fugit cu banii, noul 
casier e incompatibil!

Primăria Vârlezi nu 
are viceprimar de la în‑
ceputul mandatului! 
Prefectul Mihai Capră a 
confirmat sesizarea din 
februarie a consilierului 
judeţean PSD, Avram 
Tradafir, privind aceasta, 
dar şi alte grave  nere‑
guli în administraţia co‑
munei, cerând totodată 
conducerii primăriei lo‑
cale o serie întreagă de 
măsuri ‑ a declarat ieri 
purtătorul de cuvânt al 
filialei partidului, Claudiu 
Brânzan. Brânzan a pre‑
zentat presei lungul  re‑
chizitoriu din „lista” lui 
Trandafir: Primăria nu are 
viceprimar, deoarece pri‑
marul, secretara CL şi câ‑
ţiva consilieri locali „boi‑
cotează sistematic, de la 
începutul mandatului, 
alegerea viceprimarului”. 
După ce fostul casier – 
Scripcariu Mihai, soţul se‑
cretarei Consiliului Local, 
„a dispărut împreună cu 
suma de  70 milioane lei 
vechi din casieria primă‑
riei” (dat în urmărire, a 
fost surprins în timp ce 
încerca să‑şi dea foc), 
consilierul PNL Laurenţiu 
Oprişan a preluat funcţia 
de casier, incompatibilă 
însă cu cea de consilier. 
„Colaborarea” primar‑se‑
cretară vine din faptul 
că primarul PD, Radu 
Vasile, a cedat unui „şan‑
taj” al  secretarei CL, Tiţa 
Scripcariu, pentru că pri‑
marul a avut în 2003 un 
dosar penal, a mai decla‑
rat Brânzan. Consilierul 
PC Ilie Costică, „plecat 
probabil la căpşuni, pe 
meleaguri mediterane‑
ene”,  are peste trei ab‑
senţe nemotivate con‑
secutive, deci  trebuia 
schimbat.  

Prefectul a confirmat 
sesizările şi a cerut or‑
ganizarea de urgenţă a 
alegerilor pentru vicepri‑
mar, hotărând de aseme‑
nea: consilierul Oprişan 
trebuie să opteze pentru 
unul dintre posturi, con‑
silierul Costică va fi înlo‑
cuit cu următorul pe lis‑
tă,   de la fostul casier  se 
va recupera o parte din 
bani ‑ din garanţiile ma‑
teriale depuse, iar postul 
de secretar va fi  scos la 
concurs. 

Victor Cilincă

Se „supără” Europa dacă amânăm alegerile?

UE nu intervine 
în „bucătăria” naţională 

– declară europarlamentarul gălăţean Adriana Ţicău
] Actualii europarlamentari s‑au adaptat deja, ar trebui să şi continue... 

]  Până la alegerile din 2009, „abia te dezmeticeşti”

Foto: 
Ovidiu 

Amălinei

Finanţare europeană în parteneriat cu Cahulul

Judeţul, în concurs!
]  Mâine CJ votează şase programe transfrontaliere

Situaţii absurde, dar… legale! 
 

Destinul unei case fără... 
soartă 

Cărţile de identitate 

 „Chei” pentru UE
] Prefectul cere CJ să elimine cozile la buletine 

] Porţile serviciului de Evidenţă a Populaţiei ar putea 
fi deschise de la 6,00 dimineaţa ] Situaţia este oricum 

temporară, deci merită un efort

PNG‑CD şi transparenţă CJAS

Contractele Casei să 
fie făcute publice!

‑ cere medicul Ştefan Chicoş 

Hotărârile de Guvern

Vestitoarele primăverii 
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Artrologia (sau syndesmo-
logia) este ramura anatomiei 
care studiază articulaţiile, care 
sunt constituite din totalitatea 
elementelor prin care oasele se 
unesc între ele, fiind reprezen-
tate de elemente conjunctive 
şi muşchi. În prezenta lucrare, 
autorii Octavian Maftei, Mihai 
Debita şi Valeriu Ardeleanu de-
taliază subiectul prin capitolele: 
I. Noţiuni generale de artrologie 
şi biomecanică, II. Articulaţiile 
coloanei vertebrale (articulaţiile 
corpurilor vertebrale/arcurilor 
vertebrale/vertebrelor false / 
coloanei vertebrale cu capul), 
III. Articulaţiile craniului (suturile 
craniului; sincondrozele craniu-

lui; Articulaţia temporo-mandi-
bulară), IV. Articulaţiile toracelui 
(articulaţiile anterioare/poste-
rioare), V. Articulaţiile membru-
lui superior (Articulaţiile centurii 
scapulare/membrului superior 
liber; Aparatul fibros al mâinii), VI. 
Articulaţiile membrului inferior 
(Articulaţiile centurii pelviene/ 
membrului superior liber; Fasciile 
membrului pelvin). Lucrarea se 
adresează, în principal, studenţi-
lor de la Facultatea de Medicină 
a Universităţii gălăţene. Ea poate 
fi consultată şi la Biblioteca „V.A. 
Urechia”.

Virgil Guruianu

Pentru a profita pe deplin de 
calităţile usturoiului, acesta tre-
buie zdrobit şi lăsat să stea zece 
minute, apoi consumat în stare 
proaspătă sau gătit cel mult şase 
minute, se indică într-un studiu 
publicat în newscientist.com. 
Cercetătorii spun că procesul de 
zdrobire rupe membranele celu-
lei care emană alinază, o enzimă 

vitală pentru crearea compuşilor 
care previn formarea cheagurilor 
de sânge. Dintre aceşti compuşi, 
cel mai important este alicinul, 
un antibiotic, care are o acţiune 
antifungică şi antivirală, previne 
apariţia cancerului şi diminuea-
ză nivelul colesterolului.

Mediafax/M.Z.

Carbohidraţii reprezintă prin-
cipala sursă de energie a orga-
nismului, dar un consum exce-
siv din aceste elemente poate fi 
dăunător organismului, potrivit 
rd.com. 

1. Evită să ceri pâine dacă iei 
masa la restaurant. Dacă pâinea 
este deja inclusă în meniu, roagă 
chelnerul să o ia de pe masă. Dacă 
simţi neapărat nevoia să mănânci 
pâine, alege varietăţile integrale.

2. Dacă iei masa la un restau-
rant chinezesc, cere orez brun şi 
limitează-te la o ceaşcă. Orezul 
brun nu este procesat şi este bo-
gat în fibre. 

3. Foloseşte felii de vinete în 
loc de pâine pentru a face sand-
vişuri. Prăjeşte feliile de vinete, 
acoperă-le cu mozzarella, roşii, 
ulei de măsline şi busuioc. Pune 
sandvişul pe grătar şi lasă-l până 
se topeşte brânza. 

4. Înveleşte mâncarea în felii 

de salată în loc de tortilla, lipii sau 
felii de pâine. 

5. Cumpără snack-uri ambala-
te în pungi mici. Covrigeii, chip-
surile şi prăjiturelele conţin multă 
făină rafinată, zahăr, sare şi ulei. 
Dar dacă acestea fac parte din 
gustările preferate, poţi să cum-
peri doar cantităţi foarte mici. 

6. Redu cantitatea de spaghe-
te, care sunt fabricate doar din 
carbohidraţi puri. Alege pastele 
din făină integrală şi găteşte-le cu 
legume şi sosuri lejere. 

7. Preferă pentru gustări cubu-
leţe de brânză, nuci şi alune de 
pădure, dar nu fă exces. 

8. Fierbe cartofii în coajă şi 
preferă cartofii noi celor vechi. 
Cartofii sunt o legumă sănătoa-
să, dar este important să nu faci 
abuz de prăjeli.

9. Evită să te înfometezi. Ia o 
gustare la fiecare trei – cinci ore. 
Este important să nu mănânci 
până te saturi. Înfometarea este 

cea mai bună cale pentru ca or-
ganismul să-şi dorească zaharuri, 
produse bogate în carbohidraţi 
care să satisfacă imediat necesa-
rul de energie. 

10. Consumă la micul dejun 
cereale, brioşe sau pâine integra-
lă cu puţin unt şi renunţă la ouă 
ochiuri şi şuncă.

11. Dacă mergi la cinema re-
nunţă la popcorn, care nu ar fi 
un aliment „malefic” pentru or-

ganism dacă nu ar fi asezonat cu 
sare, grăsimi sau zaharuri. Alege 
alune, seminţe proaspete sau 
fructe uscate.

12. Alege deserturile uşoare 
pe bază de fructe, iaurturi şi brân-
zeturi slabe. 

13. Alege pizza vegetariană cu 
blat subţire, care este mai săracă 
în carbohidraţi.

Mediafax/G.C.

Iată 13 metode pentru 

Reducerea consumului 
de carbohidraţi

Tratamente naturale

La Editura Fundaţiei Universitare 
„Dunărea de Jos”, a apărut:

Mango dă jos kilogramele
Fructul de mango nu trebuie să lipsească din dieta celor care vor să 

scape de kilogramele în plus. Mango are proprietăţi remineralizante, 
astfel încât nu se va simţi extenuarea din cauza aportului alimentar re-
dus. Două-trei fructe conferă senzaţia de saţietate rapid, fără a consuma 
prea multe calorii. O cură cu acest fruct exotic elimină apa în exces din 
ţesuturi.

A.M.Press/M.Z.

„Mâncare Frankenstein”
Un nou tip de recolte modificate genetic, care conţin gene umane, a 

primit undă verde pentru a fi comercializate. Un tip de orez a fost creat 
special pentru a produce proteine umane similare cu cele găsite în laptele 
matern sau în salivă. Potrivit Daily Mail, firma americană Ventria Bioscience 
pretinde că acesta ar putea trata copiii cu diaree, boală care rămâne cauza 
principală de deces al copiilor din lumea a treia. Orezul de acest tip, nu-
mit de critici “Mâncare Frankenstein”, reuneşte pentru prima dată gene de 
orgină umană, amestecate cu cele din plante. 

Mediafax/M.Z.

Anatomia 
omului
] Artrologie
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Din Sportul

gãlãþean

Goluri Goluri

Între vestiar şi gazon

Fotbal Competiţii
ştiri
rezultate

Elton a semnat pe trei ani

În elita schiului 
mondial

SCHI. Sportiva Edith Miklos 
(18 ani) s‑a clasat pe locul al 
şaselea în proba de coborâ‑
re din cadrul Campionatelor 
Mondiale de schi alpin de 
la Altenmarkt‑Zauchensee 
(Austria), reuşind cea mai 
bună performanţă la nivel 
mondial din istoria schiului 
alpin românesc. Celelalte 
două românce prezente la 
start, Iulia Crăciun şi Sandra 
Elena Narea, au terminat pro‑
ba pe ultimele două locuri, 
54, respectiv 55. Proba a fost 
câştigată de Tina Weirather 
(Liechtenstein).

TENIS. Jucătoarea român‑
că Edina Gallovits a urcat 
o poziţie şi se află pe locul 
104 în clasamentul WTA 
pentru această săptămână. 
Următoarele jucătoare din 
România în această ierarhie 
sunt Raluca Ioana Olaru (lo‑
cul 167), Simona Matei (locul 
168) şi Anda Perianu (locul 
177).

HANDBAL. Federaţia 
Română de Handbal a decis 
să trimită forului european 
de profil scrisorile de intenţie 
prin care îşi anunţă decizia 
de a candida la organizarea 
Campionatului European fe‑
minin şi masculin din 2012. 
Atribuirea organizării com‑
petiţiilor se va face în sep‑
tembrie 2008.

POLO. Selecţionerul 
echipei naţionale de polo 
a României, Vlad Hagiu, a 
declarat că speră să obţină 
o medalie la Campionatele 
Mondiale, care vor debuta 
pe 17 martie, în Australia. 
“Grupa din care facem parte 
este abordabilă, după care 
urmează meciuri puterni‑
ce. Obiectivul nostru este 
să ajungem în primele şase, 
dar cu toţii şi‑au manifestat 
dorinţa de a obţine o meda‑
lie”, a afirmat Hagiu. România 
va evolua în Grupa D, alături 
de Ungaria, Canada şi Noua 
Zeelendă.

BASCHET. Consiliul 
Judeţean Arad a aprobat fi‑
nanţarea cu 150.000 de lei a 
echipei de baschet masculin 
West Petrom Arad, care riscă 
să se desfiinţeze din lipsă de 
fonduri. Banii vor intra, însă, 
în contul grupării abia la sfâr‑
şitul lunii martie.

NATAŢIE. Federaţia 
Internaţională de Nataţie 
va oferi suma de 19.500 de 
euro sportivilor care vor 
stabili un record mondial la 
Campionatele Mondiale de 
Nataţie, din perioada 17 mar‑
tie ‑ 1 aprilie, de la Melbourne. 
În ceea ce priveşte podiumul, 
pentru toate disciplinele, 
se vor acorda 9.360 de euro 
pentru locul întâi, 5.460 de 
euro pentru locul doi şi 3.900 
pentru poziţia a treia.

Grupaj realizat de
D.C.Predescu

(din surse Mediafax)

Campioana Europei, eliminată
Vineri, în disputa cu “bancarii”

Ne arbitrează 
un oltean

Galaţiul are 
şi campioni 
la dans sportiv!

Premii 
pentru laureaţii 
anului trecut

Lucian Bute 
‑ acasă la Fidel 
Castro...

[ Până la cel de‑al 
20‑lea meci din cariera 
profesionistă (care va 
avea loc la Montreal, pe 
23 martie), Lucian Bute 
„apelează” şi la unele 
momente de relaxare. 
Recent, el ‑ împreună cu 
câţiva prieteni apropiaţi 
‑ a petrecut o minivacan‑
ţă în Cuba.

[ După o pauză de 
câteva săptămâni, s‑a re‑
luat Campionatul Ligii I 
la futsal (fotbal în sală). 
În această a 19‑a etapă, 
United Galaţi a jucat în 
deplasare, cu Municipal 
Constanţa. Au învins do‑
brogenii cu categoricul 
scor de 10‑4, după ce 
oaspeţii au avut 2‑0 pe ta‑
belă! Gălăţenii au marcat 
prin Gherghişan ‑ 2, Carp 
şi Vioreanu.

[ Sala Clubului Sportiv 
Şcolar din Tecuci a fost 
gazda turneului al IV‑lea 
al Campionatului Naţional 
de handbal pentru juniori 
(Seria C, masculin). Echipa 
gazdă (antrenor Ovidiu 
Mihai) a obţinut urmă‑
toarele rezultate: 23‑34 
cu LPS Oneşti, 24‑42 cu 
Şcoala 3 Adjud, 20‑31 cu 
CSS Bacău şi 32‑16 cu LPS 
Focşani. După aceste jo‑
curi, echipa din Tecuci se 
află pe locul al IV‑lea în 
serie, iar ultimul turneu 
este programat la Bacău, 
în cursul lunii aprilie.

[ În Seria D a aceleiaşi 
competiţii, juniorii III de 
la C.S. Şcolar Galaţi (an‑
trenor Florin Andronic) 
vor juca, în perioada 9‑11 
martie, în turneul al IV‑lea, 
la Constanţa. CSS Galaţi, 
liderul detaşat al seriei, 
va întâlni, în ordine, CSS 
Constanţa, LPS Brăila, CSS 
Medgidia şi LPS Buzău.

[ Şi echipele de juniori 
mari (fete şi băieţi) ale 
Clubului Sportiv Şcolar 
Galaţi vor juca în depla‑
sare. Fetele (antrenor Dan 
Patache) se  vor deplasa 
la Ploieşti, unde vor în‑
tâlni sâmbătă pe ocu‑
panta locului I în Seria B 
‑ Grupul Şcolar „1 Mai”, în 
timp ce băieţii (antrenor 
Relu Druţu), lideri deta‑
saţi, vor juca duminică, la 
Constanţa, cu C.S.Şcolar 
din localitate.

[ Handbaliştii seniori 
gălăţeni vor evolua, 
la sfârşit de săptămâ‑
nă, pe teren propriu. În 
Divizia A masculin, CS 
Universitatea va întâlni, 
sâmbătă, pe CSS Triumf 
Călăraşi, iar duminică va 
juca cu HC Vaslui. În Liga 
Naţională feminină, HC 
Oţelul va avea ca adversar 
Universitatea Timişoara.

[ Ieri, în Divizia 
Naţională de popice, 
Metrom Braşov ‑ ICMRS 
Voinţa Galaţi 3.081‑3.031 
p.d. (7‑1). De la gălăţen‑
ce s‑a evidenţiat Daniela 
Iordan, care a doborât 
532 de popice.

Gh.Arsenie

Îl vor şi suporterii Stelei

„Ne place Sabău de la Bistriţa, 
ne place şi Grigoraş de la Oţelul.” 
Aceasta a fost una dintre prime‑
le fraze enunţate de patronul 
lui Poli Timişoara, Marian Iancu, 
după ce Alin Artimon a părăsit 
banca tehnică a formaţiei bă‑
năţene. Pe Grig îl cereau şi fa‑
nii Stelei pe mai multe site‑uri, 
după capodopera din „Cupa 
României”, de la Constanţa. Situat 
ieri la prezidiul unei conferinţe 
de presă, antrenorul formaţiei 

gălăţene a fost asaltat cu între‑
bări pe acest subiect. Directorul 
general Marius Stan, aflat alături 
de colaboratorul său, a comen‑
tat foarte relaxat: „E firesc ca Grig 
să fie ofertat de alte cluburi şi, 
în mod normal, ar trebui să mai 
primească şi altele. Schimbarea 
de la Oţelul, din ultimul an, i se 
datorează lui în primul rând.”

Stan: „E pe viaţă la noi”

După ce eşti lăudat în aşa fel 
chiar de către cel care te plăteşte, 

ai fi nebun să spui că vrei să pleci 
în altă parte. Petre Grigoraş spu‑
ne însă că nu l‑a bătut niciodată 
vreun gând să‑şi ia zborul: „Sunt 
sub contract cu Oţelul, am înce‑
put aici o treabă serioasă şi cred 
că sunt un om de cuvânt. Nu voi 
pleca de la Galaţi decât dacă 
voi fi demis. Dacă aş fi dat afară, 
n‑aş sta fără serviciu, nu?” Stan 
l‑a lovit discret cu cotul şi a re‑
petat, zâmbind, ceea ce spunea 
şi anul trecut: „Nu v‑am spus că 
Grig e pe viaţă la Galaţi? De ce‑l 
tot întrebaţi de plecare?” Apoi, 

şeful grupării locale s‑a făcut că 
nu cunoaşte subiectul şi l‑a ches‑
tionat în glumă pe tehnician: 
„Nu mă vrea şi pe mine Iancu la 
Timişoara?”

Vâtcă nu părăseşte vestiarul 
„oţelarilor”

Marius Stan a vorbit ieri şi de
spre zvonul că Steaua Bucureşti 
şi l‑ar dori pe portarul Oţelului, 
Andrei Vâtcă. „Nu este adevărată 
declaraţia apărută în presă că el 
şi‑ar dori să meargă în Ghencea. 

Andrei a spus doar că se simte 
onorat să vadă că şi alte cluburi îl 
apreciază. Vâtcă se află sub con‑
tract cu noi şi nu se pune proble‑
ma să‑l vindem. Mai mult decât 
atât, n‑am primit nicio ofertă de 
la vreo echipă”, a precizat con‑
ducătorul roş‑alb‑albaştrilor. Un 
ziar de specialitate a titrat acum 
două zile că impresarul goalkee‑
perului de la Dunăre a fost sunat 
de un oficial stelist pentru a‑l în‑
treba care este situaţia contrac‑
tuală a jucătorului „oţelar”. 

Dănuţ Lungu

Avalanşă de flori, pe „Domnească”!
Fotbaliştii de la Oţelul Galaţi vor ieşi astăzi în stradă pentru a felicita doamnele şi dom‑

nişoarele cu ocazia zilei de 8 Martie. Între orele 12.00 şi 12.30, elevii lui Petre Grigoraş vor 
oferi flori pe strada Domnească, între Hotelul „Dunărea” şi Universitatea „Dunărea de Jos”. 
„Invităm toate sărbătoritele să vină în zona menţionată pentru a‑i cunoaşte pe jucătorii noştri. 
Totodată, avertizăm bărbaţii că mâine (n. r. ‑ azi) nu vor mai găsi nicio floare în Galaţi ‑ le‑am 
cumpărat noi pe toate!”, a declarat directorul general al Clubului Oţelul, Marius Stan. Un ase‑
menea eveniment a avut loc şi anul trecut, în faţa Hotelului „Dunărea”.

Dănuţ Lungu

Grigoraş ştie una şi bună  Petre Grigoraş 
spune că nu va 
pleca la niciun 

alt club cât 
timp va avea 

în derulare un 
contract cu 

Oţelul Galaţi„Plec de la 
Oţelul doar prin 
demitere!”

[ Pomenit de şeful lui Poli Timişoara pe lista antrenorilor doriţi de clubul de pe Bega, 
tehnicianul echipei din Galaţi afirmă că nu s‑a gândit nici măcar o secundă să renunţe la 

contractul pe care îl are la Dunăre [ „Dacă voi fi dat afară de la Oţelul, mă voi duce acolo 
unde voi fi dorit”, precizează Petre Grigoraş
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LIGA CAMPIONILOR. Echipa 
spaniolă FC Barcelona, deţină‑
toarea Ligii Campionilor, a fost 
eliminată, marţi seara, în opti‑
mile de finală ale competiţiei, 
de formaţia engleză Liverpool, 
campioana Europei din 2005. 
Barcelona a învins, marţi, în de‑
plasare, cu scorul de 1‑0, prin 
golul marcat de Gudjohnsen 
(min. 75), însă Liverpool s‑a cali‑
ficat în sferturi, deoarece a câşti‑
gat în tur cu 2‑1.

Gruparea italiană AS Roma, 
la care fundaşul român Cristian 
Chivu a fost integralist, s‑a cali‑
ficat în sferturi, după ce a învins, 
cu scorul de 2‑0, în deplasare, 
echipa franceză Olympique 
Lyon. Roma a punctat prin Totti 
(min. 22) şi Mancini (min. 44). 
Chivu a terminat meciul însân‑
gerat, având nasul spart, după 
ce a fost lovit cu cotul în faţă de 
Fred, în minutul 80. În tur, cele 
două echipe au terminat 0‑0.

Echipa spaniolă Valencia s‑a 
calificat în sferturi, după ce a 
eliminat liderul campionatului 
Italiei, Internazionale Milano. 
Valencia şi Inter au terminat, mar‑
ţi, la egalitate, scor 0‑0, meciul 
disputat în Spania. Calificarea a 
fost obţinută  de iberici, deoare‑
ce în tur, la Milano, scorul a fost 
2‑2, Valencia beneficiind astfel 
de golurile înscrise în deplasare.

În cel de‑al patrulea meci 

Partida Oţelul Galaţi ‑ FC 
Naţional, din cadrul etapei a 22‑a 
a Ligii I, programată vineri, de la 
ora 15.30, va fi arbitrată de cen‑
tralul vâlcean Victor Berbecaru. 
Acesta va fi ajutat de asistenţii 
Aurel Oniţă (Constanţa) şi Florin 
Buzărnescu (Craiova), arbitru de 
rezervă fiind delegat băcăuanul 
Cristian Sava. Observatorii jocu‑
lui de la Galaţi vor fi bucureşte‑
nii Alexandru Popescu şi Valeriu 
Ioniţă.

Cea de‑a doua partidă a zilei 
de vineri, Poli Iaşi ‑ Jiul Petroşani, 

va fi condusă la centru de gălă‑
ţeanul Marius Bocăneală, care 
va fi asistat de Octavian Şovre şi 
Dorin Mudura (rezervă ‑ Marius 
Martiş). Observatorii mecului 
de la Iaşi vor fi Octavian Goga şi 
Marcel Lică. Partida din Dealul 
Copului se va disputa de la ora 
19.00, însă numai dacă Jiul va 
achita grupării Universitatea 
Craiova datoria de 150.000 de do‑
lari plus TVA, reprezentând 25 la 
sută din transferul lui Alexandru 
Bădoiu la Poli Timişoara.

D.C.P.

al serii, englezii de la Chelsea 
Londra s‑au calificat în sferturi, 
după ce au eliminat formaţia 
portugheză FC Porto. Chelsea a 
învins, pe teren propriu, cu sco‑
rul de 2‑1 (prin golurile marcate 
de Robben ‑ min. 48 şi Ballack 
‑ min. 79, respectiv Quaresma ‑ 
min. 15), după ce în tur, la Porto, 
scorul a fost 1‑1.

D.C.Predescu

Chivu a încheiat meciul 
de la Lyon cu faţa plină 
de sânge, dar formaţia 
sa a obţinut calificarea 

în sferturile Ligii

[ Gruparea Steaua Bucureşti 
şi‑a prezentat, ieri, noua achiziţie 
‑ jucătorul brazilian Elton Jose 
Xavier Gomes, transferat de la 
formaţia braziliană Corinthians. 
Mijlocaşul, care a mai avut oferte 
din Turcia şi Ucraina, a semnat cu 
Steaua un contract valabil până 
pe 30 iunie 2010 şi va purta tri‑
coul cu numărul 86.

[ Tehnicianul Alin Artimon 
a demisionat, marţi seară, de la 
conducerea tehnică a formaţiei 
Poli Timişoara, din motive per‑
sonale. Artimon a fost numit an‑
trenor la Timişoara în octombrie 

2006, în locul lui Sorin Cârţu, care 
şi‑a reziliat contractul. Principalul 
vizat pentru postul de antrenor 
este Walter Zenga, însă italianul 
are contract pe două sezoane cu 
formaţia Al Ain (Emiratele Arabe 
Unite). Interimar va fi până la nu‑
mirea unui nou tehnician Iosif 
Rotariu, antrenorul satelitului 
Poli II. 

[ Clubul FC Argeş şi‑a plătit 
obligaţiile financiare faţă de CSS 
Craiova, la câteva ore după deci‑
zia care hotăra neprogramarea 
echipei piteştene în Liga I din 
cauza neachitării sumei de 7.500 

de dolari pentru transferul jucă‑
torului Robert Irinel Găman.

[ Nicolae Dobrin nu are can‑
cer la plămâni, dar va urma un 
tratament medical complemen‑
tar pentru mai mult timp şi a 
fost obligat să renunţe la fumat, 
fostul sportiv consumând aproa‑
pe patru pachete de ţigări pe zi. 
Dobrin (59 de ani) a fost supus, în 
urmă cu o săptămână, unei inter‑
venţii chirurgicale, prin care i‑a 
fost operată o porţiune din lobul 
superior al plămânului drept.

D.C.Predescu

Disciplină relativ tânără în 
peisajul sportului românesc, 
dansul s‑a dezvoltat continuu. 
Alături de principalele unităţi 
sportive din ţară se află şi Clubul 
„Fantezia” din Galaţi. 

Dansatorii sportivi gălăţeni 
(aici mai activează alte două‑trei 
cluburi) au progresat încet şi si‑
gur. După unele locuri fruntaşe 
la competiţiile interne şi interna‑
ţionale, a venit şi vremea obţine‑
rii titlului suprem.

Zilele acestea, la Braşov 
s‑au desfăşurat întrecerile 
Campionatului Naţional de dans 
sportiv. Într‑o companie de eli‑
tă, “Fantezia” s‑a prezentat în 
concurs cu o singură pereche: 

Mihai Paraschiv ‑ Andreea Toma. 
Aceştia au concurat la două cla‑
se: Stardand şi Latino, la catego‑
ria 6‑11 ani. Perechea gălăţeană 
(pregătită de tânăra antrenoare 
Andreea Adam) s‑a comportat 
excelent şi a devenit dublă cam‑
pioană naţională la cele două 
clase.

Este pentru prima în scurta sa 
istorie când dansul sportiv gălă‑
ţean ajunge în vârful piramidei.

În fotografie ‑ cei doi lau‑
reaţi ai Clubului Fantezia în 
plin concurs.

Gh.A.

Gimnastul Marian Drăgulescu, 
singurul sportiv român campion 
mondial în 2006, a primit, ieri, 
Premiul Naţional pentru Sport, 
în cadrul unei ceremonii organi‑
zate de Agenţia Naţională pen‑
tru Sport la baza de la Izvorani. 
Drăgulescu a fost anul trecut 
campion mondial la sol şi la să‑
rituri şi campion european la 
sărituri. Cea mai bună sportivă 
în probe olimpice în 2006 a fost 
desemnată gimnasta Sandra 
Izbaşa, vicecampioană mondială 
la bârnă în 2006, urmată în ie‑
rarhie de coechipiera ei Cătălina 
Ponor (campioană europeană la 
bârnă) şi de halterofila Mărioara 
Munteanu (campioană europea‑
nă la categoria 53 kg). Cel mai 
bun sportiv în probe olimpice a 
fost ales Alin Moldoveanu, vice‑
campion mondial la tir, în proba 

de puşcă aer comprimat 10 me‑
tri. Pe locurile următoare s‑au 
situat Florin Mironcic (campion 
european la canoe 1 ‑ 1000 m) 
şi gimnastul Flavius Koczi, cam‑
pion european la cal cu mânere.

În clasamentul celor mai 
bune echipe în 2007, pe primul 
loc s‑a clasat echipa naţională 
masculină de sabie, campioană 
europeană, urmată de echipa fe‑
minină de spadă, de asemenea 
campioană europeană, precum 
şi de echipajul feminin de kaiac 
4, medaliat cu bronz la Mondiale 
şi Europene.

Cea mai bună federaţie spor‑
tivă a fost desemnată Federaţia 
Română de Gimnastică, iar 
Alexandru Lăzărescu a primit 
distincţia “Premiul pentru carie‑
ră sportivă”.

D.C.PredescuAR
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lCu ocazia împlinirii vârstei de 7 anişori 

Palade Cristina-Elena (Moscu), mamaia 
Dădăniţa îţi doreşte o viaţă frumoasă, cal-
dă ca lacrima de soare dacă soarele a plâns 
vreodată. (007005)
lO primăvară însorită şi tradiţionalul 
„La mulţi ani” cu ocazia zilei de 8 Martie 
2007 tuturor doamnelor şi domnişoare-
lor din cadrul Asociaţiei de Proprietari 
122. (0009299)

Mica Publicitate

lLa împlinirea celor 8 anişori 
„La mulţi ani” Jenica Lupu, 
multă sănătate, fericire, suc-
cese la şcoală, îţi urează tătuţu 
Milică Lupu. (006980)

lNe gândim cu toţii  la tine pentru 
că azi este o zi specială în care 

numeri 60 de primăveri. Noi, copiii 
şi nepoţii, îţi dorim un munte de 
sănătate şi un ocean de fericire, 
Stancu Ovidiu - soţ, tatăşi bunic.

 La mulţi ani! 
(008741)

lAstăzi este ziua ta, zi fru-
moasă ca tine. Emilia şi Virgil 
îţi doresc sincer ca această 
sărbătoare dublă să-ţi facă 
viaţa mai senină. 

„La mulţi ani” Adelina. 
Să ne trăieşti! 

008676)

lAngajez menajeră  la Tg. Mureş. 
Telefon 0745105377.
lAngajăm vânzători stradali presă, co-
mision atractiv. Relaţii tel. 460395, str. 
Tecuci nr. 3, bl. V3, tronson 2 (Sector 
Difuzare).
lFirma Neacşu angajează şofer, vechi-
me minim 3 ani. Interviul zilnic la sediul 
firmei - Micro 19 (vizavi service vechi). 
(008763)
lAngajez personal videochat, seriozita-
te, lux, salariu 500-1.500 $. 0728170290, 
0746171325. (0009042)

lRestaurant (Elice, Faleză) angajează 
bucătari, barmani, ospătari. Salariu 
atractiv. Rel. tel. 471036, 0748199107.

lLa ŞCOALA DE ŞOFERI „STAR” dotare 
europeană pentru preţuri româneş-
ti: pregătire teoretică şi practică de 
excepţie. Promovabilitate ridicată. 
Cadre didactice cu studii universitare. 
Exersare pe simulator auto şi suport 
curs teoretic. Telefon 463220, Complex 
Ţiglina I. (03/07MR/17)

lSocietate comercială angajează şef de 
magazin şi vânzător magazin alimentar. 
Relaţii la magazinele Albo, Micro 38, Aleea 
Comerţului, ora 18,00, zilnic. (02/07BC14)
lAngajăm cusătoare experienţă, minim 2 
ani, maşină cusut industrială. Tel. 321724. 
(9776340)
lBijuterie angajează personal. 0236416772. 
(9776865)
lCasă de amanet angajează personal.  
0236416772. (9776865)
lCasa vinului angajează barmani şi bucă-
tari. 0743600524. (005982)
lAngajăm cu carte de muncă geamgiu 
cu experienţă (geamuri termopan). Tel. 
499296, 0741203301. (9776840)
lLaborator de tehnică dentară angajează 
tehnician dentar. Tel. 432573, 0748318989. 
(0009067)
lS. com. angajează agenţi imobi-
liari şi agenţi vânzări. Tel. 0741547974. 
(0009133)

lSOCIETATEA COMERCIALĂ 
ROMALUMIL ANGAJEAZĂ ÎN CONDIŢII 
AVANTAJOASE MUNCITORI CU 
EXPERIENŢĂ ÎN TÂMPLĂRIE ALUMINIU 
ŞI PVC. RELAŢII LA TEL. 0745998876. 
(03.07.GC.03)

lStudio videochat legal, condiţii de lux, 
angajează personal. Relaţii şi angajări la 
0720846114. (0009004)

lAngajez vânzătoare magazin alimentar 
cu carte de muncă, salariu atractiv. Tel. 
0744348493. (006420)

lS.C. angajează economist, expe-
rienţă minim 5 ani. Relaţii la tel./fax 
0236461751. (02.07.TD.13)

lSoc.com. angajează şef şantier cu expe-
rienţă, zidari, rigipsari, gresari, faianţari. Tel. 
0749077888. (0009024)
lAngajez cu C.M. vânzătoare confecţii, 
magazin Galgros. 0748215190. (008030)
lSBK-SRL firmă italiană caută personal ca-
lificat cu experienţă: sudor Tig, CO2, elec-
trod, să cunoască desen tehnic şi montaj 
- confecţii metalice. Rugăm seriozitate. 
Relaţii tel. (Italia) 0039035549789, mobil 
00393461296512, e-mail sbk.srl@alice.it. 
(007358)
lSC Inovaspect SRL angajează tâmplar 
PVC şi Al cu experienţă, salarizare motivan-
tă. Tel. 410349. (0009047)
lAngajăm gestionar şi agenţi vânzări ne-
alimentare. Informaţii şi CV 0236313800, 
0747838084. (9776976)
lS.C. angajează operatoare copiator, tâm-
plari PAL. CV-urile se depun în strada Gării 
nr. 64 sau e-mail leone_galati@yahoo.com. 
Relaţii la tel. 0728137257. (0009308)
lAngajez coafeză-frizeriţă, salariu moti-
vant. Tel. 0746484401. (006559)
lS.C. angajează muncitori calificaţi în circu-
lar şi montatori mobilă pe PAL. 0748307775. 
(0009252)
lFarmacia Pharma Plus angajează asistent 
farmacie cu experienţă minim 6 luni. Tel. 
0721669769, 0744532019. (008185)

lCabinet stomatologic privat angajea-
ză asistentă medicală cu drept de liberă 
practică. Tel. 0788478894. (0009323)

lAngajăm personal operare PC (cunoştin-
ţe Light), lucrător administrativ şi şofer. CV 
e-mail jobs@timezone.ro. (2.07.CS.56)
lAngajăm lucrător comercial depozit cu 
permis categoria B. CV la fax 467666 sau 
G. Coşbuc nr. 204, e-mail brahaemy@yahoo.
com. (0009329)
lAngajez vânzătoare magazin mixt. Relaţii 
la 0746175571 şi 0745591090. (008181)
lSocietate comercială angajează lăcătuşi 
constructori navali şi lăcătuşi confecţii me-
talice. Tel. 0236418467, mob. 0724518892. 
(0009333)
lAngajăm contabil şi distribuitor carbu-
rant. Tel. 458041. (0009265)
lAngajez pizzar-bucătar, grataragiu. Tel. 
0730314390. (008250)
lSC TQ consultanţă şi recrutare angajează 
consultant sisteme management ISO 9001, 
ISO 14001, ISO 22000 (HACCP), OHSAS, ISO 
27000, ISO 17025, experienţă minim 2 ani. 
CV se trimit la corina.zegrea@tqconsult.ro 
până la 15.03.2007. (3.07.CS.26)
lAngajăm vânzătoare magazin şi barmani. 
Tel. 0740245673. (006673)
lAngajăm contabil întocmire salarii şi de-
claraţii lunare. Telefon 0236492477, vizavi 
Autogară. (0009206)
lProducător îngheţată angajez agenţi 
comerciali. Relaţii la telefoane 0751841839 
sau 0722561880 sau CV la fax 0256306993. 
(008195)
lSC Fidalus Construct angajează lucrători 
tâmplărie aluminiu, zidari, zugravi, dulghe-
ri, fierar-betonist, lăcătuşi, sudori electric 
şi autogen, rigipsari, muncitori necalificaţi 
cu experienţă. Se oferă carte de muncă, sa-
lariu motivant, bonuri de masă, transport 
gratuit la punctele de lucru. Relaţii la tel. 
416366. (03.07.TD.02)
lSocietate comercială angajează dulgher, 
necalificaţi. Relaţii la tel. 0236494006. 
(03.07.GC.01)
lPizzerie angajează vânzător, ajutor piz-
zar. Tel. 0749065374. (008120)
lŞcoala de şoferi Aviaţia. Preţuri bune 
pentru servicii excelente. Rate. Examinare 
psihologică. Tel. 472799, 0743472799, 
Micro 39 B, bl. J5, vizavi Peco Petrom. (2/07/
CS/21)

lÎnscrie-te în luna martie la Şcoala de 
şoferi CONDOR şi beneficiezi de carte 
de legislaţie gratuită, reduceri de 10% 
pentru elevi şi studenţi, pregătire teo-
retică şi practică ireproşabilă, examina-
re psihologică. Rel. la tel. 0236466280. 
(2/07/CS/21)

lSC angajează baby-sitter (cu experienţă), 
vânzătoare pt. magazin în depozit şi per-
sonal preluări comenzi tâmplărie PVC, po-
sesor permis categ. B. Telefon 0788669174. 
(2/07/GC/09)
lBrutărie angajează cocător cuptor 
vatră şi agent vânzări. Tel. 0744642144, 
0744642145. (0009336)
lAngajăm şofer cat. C+E. Informaţii la tel. 
313172 zilnic între 9,00-15,00. (0009339)
lAngajăm agent turism. Tel. 413511. (03.07.
IV.02)
lAngajez vânzătoare chioşc, program 
non-stop. Telefon 0744548970. (008290)

lColor Ştampile Express angajează lu-
crători comerciali, cunoştinţe operare 
PC. Tel. 0723176838. (0009350)

lAngajez muncitori pentru amenajare, în-
treţinere curţi şi spaţii verzi şi şofer, salariu 
săptămânal, negociabil. Tel. 0729037225. 
(006685)

lSC angajează fierar betonist, 
zidar faianţar. Relaţii la telefon 
0236466959. (02.07.CS.39)

lDecovil SRL Galaţi angajează instala-
tor sanitar/centrale termice, rigipsari şi 
faianţari, manipulanţi depozit mobilier. 
Oferim condiţii bune de lucru şi salariu 
motivant pentru experienţa relevantă 
amenajări construcţii, probă de lucru, 
seriozitate. Interviul are loc zilnic de la 
ora 16,00 la sediul firmei în str. Ştefan 
cel Mare nr. 2. Relaţii la telefon/fax 
0236490000. (03.07.BC.22)
lSC angajează economist, contabil, secre-
tară. Se cere experienţă minim doi ani. Tel. 
0744429715, CV la fax 0236340825 sau prin 
email clodingco@yahoo.com. (0009209)
lAngajăm coafeze, manichiuriste cu ex-
perienţă. Tel. 0729243121, 0728349077. 
(008340)
lRecrutăm absolvenţi liceu economic 
pentru formare contabil. Tel. 0740318165. 
(006745)
lAngajez personal contabil operare 
Light, registre, balanţă, salarii. Telefon 
0740318165. (006745)
lAngajăm bucătar, ospătari, ajutor bucă-
tar. Tel. 0748292900. (006749)
lAngajăm operatoare sală jocuri elec-
tronice şi barmaniţe. Tel. 0742149453, 
0742065467. (006755)
lS.C. angajează agenţi comerciali pentru 
vânzări directe, promovare produse teles-
hoping (door to door), venit minim 6 mil. 
Cerinţe: abilităţi comunicare, lucru în echi-
pă. Tel. 0751818864. (0009284)
lAngajez frizer/coafeză cu experienţă. 
0236472200. (0009281)
lAngajăm urgent vânzătoare (barma-
niţă) cafe-bar cu carte de muncă. Tel. 
0744515449. (008376)
lVânzătoare cu experienţă raion încălţă-
minte. Rel. 0745315180. (008379)
lAngajăm barmani şi ospătăriţe club 
Centru. Tel. 0729012837. (008383)
lAngajez vânzătoare magazin alimentar 
str. Radu Negru nr. 14, CM, 400-800 RON. 
(0009210)
lAngajez asistent(ă) veterinar pentru 
punct farmaceutic veterinar. 0744492296. 
(0009277)
lAngajăm agenţi pază şi specialist mon-
taj sistem efracţie video. Rel. 466499, 
0788870758. (0009326)
lAngajăm urgent vânzătoare cu experien-
ţă în vânzări de electrice şi sanitare. Tel. 
0722360955, 468606. (0009217)
lSelectez 3 persoane serioase, ambi-
ţioase, ofer loc de muncă, cursuri gratuite. 
0740064328. (008434)
lAngajez vânzătoare cofetărie M19, se-
riozitate maximă. Tel. 317992, 0744545253. 
(0009221)
lS.C. angajează şofer manipulant, mani-
pulant. Rel. la tel. 0236495225. (0009287)
lS.C. angajează jurist şi grefieră (secreta-
ră), mediu de lucru profesional, condiţii 
avantajoase, CV-urile fax 492386, relaţii tel. 
0721207613. (0009286)
lSC Style Construct SRL angajează mun-
citori cu experienţă în domeniul confecţio-
nării tâmplăriei din PVC. Tel. 0745975496. 
(006768)
lComplex Europa, vas Malnaş, angajează 
în condiţii avantajoase pizzari, bucăta-
ri, barmani-ospătari cu experienţă. Tel. 
0722767672. (008470)
lS.C. angajează muncitori necalificaţi pen-
tru deşeuri fier vechi la Movileni Gl, salariu 
6.000.000 + 100.000 transport zilnic. Tel. 
0743690957. (0009225)
lSite escorte, dame de companie, masaj, 
caută colaboratori, colaboratoare, orice 
vârstă. 0751437834. (006815)
lAngajăm personal videochat, salariu 300-
800 E, program flexibil. Detalii 0765724001. 
(008450)
lAngajez şofer cat. C, E pe maşină Raba 
pentru transport buşteni, rog seriozitate. 
0744268794. (0009223)
lAngajez muncitor necalificat pentru 
sortat tablă, salariu atractiv. 0744268794. 
(0009223)
lAngajez barman-ospătar. Tel. 0749184843. 
(008457)
lAngajez vânzător(oare) piese auto. 
0744709084, 410177. (006808)
lAngajăm frizeri cu experienţă. Tel. 
0724230671. (0009291)
lRestaurant Horse Shoe angajează ospă-
tari, barmani, bucătari. Tel. 0729302609. 
(0009294)
lPizzeria Extreme, Micro 40, angajează 
barman-ospătar şi bucătar. Preselecţia zil-
nic ora 17,00. (0009296)
lS.C. ANGAJEAZĂ COORDONATOR 
ACTIVITATE PUNCT DE LUCRU, GESTIONAR 
ŞI OPERATOR FACTURARE CU ABILITĂŢI DE 
COMUNICARE ÎN RELAŢII CU CLIENŢII. CV 
LA FAX 0236472840. (0009295)
lS.C. ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAŢI ÎN VEDEREA CALIFICĂRII LA 
LOCUL DE MUNCĂ. TEL. 472840. (0009295)
lS.C. angajează 1 zidar şi 1 manipulant pt. 
depozit. Rel. str. Traian nr. 249. Tel. 315581. 
(008491)
lAngajăm lăcătuşi, sudori electric şi auto-
gen, electricieni şi maşinişti pod rulant 
pentru reparaţii poduri rulante. Tel. 499286, 
0741239226. (0009228)

lRESTAURANT ANGAJEAZĂ: BARMANI, 
OSPĂTĂRIŢE. RELAŢII ZILNIC LA TEL. 
0747111505. (03.07.GC.12)

lDepartamentul de pază Alfa angajează 
agenţi pază, inclusiv absolvenţi 2006 şi 
persoane peste 15 ani. Se oferă salariu, ti-
chete masă şi transport gratuit până la lo-
cul de muncă. Relaţii la telefon 326263 sau 
la sediul firmei din str. Brăilei nr. 3. (03.07.
EXT.18m)
lAngajez personal fast-food. Tel. 
0722636809. (006832)
lAngajez personal gogoşerie. Tel. 
0722636809. (006832)
lAngajez cu C.M. bucătar, vânzătoare, bar-
mani şi muncitor. Tel. 449006. (006831)

lStudio profesionist de videochat an-
gajează majore, condiţii de lux, salari-
zare 500-1500 $, oferim cazare. Telefon 
0744570933. (008508)

 
lClub din Anglia angajează cu contract: 
dansatoare, barmaniţe şi dame de compa-
nie. Tel. 0751785572, 0746786606. (006839)
lAngajăm zugravi, faianţari, rigipsari. Tel. 
413511. (03.07.IV.02)
lS.C. angajează cosmeticiană şi mani-
chiuristă cu experienţă. Tel. 0724599834. 
(0009239)
lS.C. angajează modelator covrigi, cu ex-
perienţă. Tel. 0724599835. (0009240)

lS.C. angajează urgent, în condiţii deo-
sebite de salarizare, specialişti în lucrări 
de construcţii navale cu experienţă în 
domeniu minim 3 ani: ingineri, maiştri, 
sudori MIG-MAG, lăcătuşi. Relaţii la tel. 
0236461751 sau pe bdul G. Coşbuc nr. 
432 (peco Petrom). (02.07.TD.06)

lS.C. angajează dulgheri, electricieni, fa-
ianţari, rigipsari, zidari, salariu atractiv. Tel. 
0743689840, 0727390723. (0009153)

lSC angajează fierar betonist, zidar, fa-
ianţar, alpinist utilitar, vopsitor. Relaţii 
la tel. 0236/466959. (2.07CS39)

lAngajăm şofer catg. B, program inflexibil. 
Tel. 0729072837. (008384)
lRestaurant Cozy angajează barman-os-
pătar. Relaţii tel. 0236472450. (006845)

lAngajăm şoferi şi agenţi grup operativ 
(intervenţie). Tel 461696. (008511)
lAngajăm bucătari serioşi şi oneşti, cu ex-
perienţă în domeniu. Se oferă condiţii ex-
celente (salariu atractiv + carte de muncă). 
Tel. 0742469744. (008517)
lAngajăm personal magazin şi langoşerie. 
Tel. 0746223700. (008516)
lAngajăm vânzătoare cu carte de 
muncă. Telefoane: 411332, 0748614512, 
0740709435. (006888)
lSC Liliot Style angajează croitor serie şi 
comandă. Telefon 0721744366. (008542)
lAngajez frizeriţe şi manichiuriste. 434481, 
0745144654. (008553)
lAngajez vânzătoare patiserie Fornetti. 
0749828424. (006574)
lAngajez vânzătoare pentru maga-
zin de gablonţuri. Tel. 0744545153. 
(008570)
lS.C. angajează cu carte de muncă ucenici. 
Tel. 0766670528. (008566)
lS.C. angajez vânzător materiale ame-
najări interioare şi exterioare. Telefon 
07212233708. (0009155)
lCaut femeie pentru supraveghere băieţel 
2 ani. 467759. (006865)
lAngajăm zidari, zugravi, faianţari, fierari 
betonişti, necalificaţi, salariu negociabil. 
0744518330, 0749866810. (006862)
lS.C. angajez electrician auto, sudor ta-
piţer, program 8 ore, o masă pe zi. Tel. 
0746269697, 325443. (006872)
lAngajăm personal amanet, 700 RON. Tel. 
0740151173. (008269)
lAngajez coafeze, ofer salarii avantajoase. 
0741171125. (004795)
lIntermedia angajează vânzătoare cu 
experienţă, economişti, contabil cu expe-
rienţă, cunoştinţe calculator, manipulanţi. 
498615. (03.07.BC.27)
lSpălătorie auto angajează personal ca-
lificat şi necalificat, Galaţi, str. Tecuci 146, 
la intersecţia cu bl. Coşbuc. Tel. 468550. 
(0009077)
lAngajăm vânzători pentru magazin mo-
tociclete şi motoscutere, salariu motivan-
t+comision din vânzări. Tel. 0720100760. 
(9776797)
lAngajăm frizeriţă-coafeză, salariu moti-
vant. Tel. 492285. (0009276)
lS.C. angajează femeie de serviciu. Relaţii 
la sediul firmei din str. Basarabiei nr. 210 sau 
la tel. 448270. (0009249)
lSocietate comercială angajează ges-
tionară şi şofer distribuţie cu expe-
rienţă produse alimentare şi nealimen-
tare. Aşteptăm CV la fax 0236311775. 
(0009159)
lAngajez zidari, zugravi, faianţari, rigipsa-
ri. Nr. tel. 324322, 0748997573. (006901)
lRomanian-German group hires assistant 
manager. Requirements: high school or 
college graduate with a strong English skill 
both in writing and speaking, communica-
tive, dynamic, strong intuition, persever-
ance, resistance to stress, team worker. 
Contact person: Gabriel Georgescu - e-mail 
Gabriel.Georgescu@ritter-consult.com, fax 
number 0236464172. (0009246)
lAngajez barmaniţă şi grataragiţă (serioa-
să). Tel. 0788803820. (0009168)
lAngajăm cu carte de muncă zugravi şi 
faianţari. Tel. 499296. (0009170)
lAngajăm cu carte de muncă instalator 
sanitar. Tel. 499296. (0009170)
lS.C. angajează electrician branşamen-
te şi instalaţii interioare. Tel. 0728195425. 
(0009353)
lAngajez mecanic utilaj conducere fadro-
mă, muncitori necalificaţi pentru bolţari. 
Tel. 0740846706. (008609)
lS.C. angajează specialist IT (cunoştin-
ţe Linux), salariu motivant. CV la adresa 
gianni_dov@yahoo.com. (0009361)
lAngajez secretară pentru birou relaţii cli-
enţi - agenţie imobiliară. Experienţa în do-
meniu constituie un avantaj. 0746429593, 
0722578061, 460352. (008625)
lAngajăm coafeze, manichiuristă cu expe-
rienţă. 320427. (006934)
lWebhelp SA, groupe francais, spécialisé 
dans l’outsourcing de la relation client (ges-
tion d’email, chat, courrier), 3500 salariés, 9 
centres de contact en France et au Maroc, 
certifié ISO 9001, s’implante en Roumanie. 
Dans le cadre de sa forte croissance, pour 
laquelle Webhelp a été classé le 8ème par-
mi 500 premierès sociétés européennes par 
Business Week, crée des emplois a Bucarest 
et Galati. Description du job: vous assurez 
le support client auprès des utilisateurs in-
ternet, téléphonie par mail, chat et courrier 
pour le compte de nos client. Apres une pé-
riode de formation rémunérée, vous aurez 
acquis toutes les compétences requises a 
la bonne résolution des problemes rencon-
trés par les clients. Conditions: excellente 
maîtrise de la langue française, particuliè-
rement a l’écrit, connaissance d’internet 
et de l’environnement PC, qualités rédac-
tionnelles, débutant accepté, est a l’aise 
avec les outils informatiques. Avantages, 
bénéfices: salaire motivant, transport 
assuré pour les horaires tardifs, possibi-
lités d’évolution rapide vers des postes 
d’encadrement. Envoyez dès maintenant 
votre CV par mail a l-adresse: recrutement-
roumanie@webhelp.fr en mentionnant le 
code CCVL. (02.07.EXT.346m)
lSC Hidroconstruct SRL Constanţa an-
gajează 4 căpitani fluviali, 2 motorişti şi 
2 marinari pentru nave transport fluvial 
internaţional. Relaţii la tel. 0749550575, 
0241510410. (008639)
lAngajăm şofer TIR cu atestat pentru 
Scania curse interne. Tel. 0740246693. 
(0086464)
lSOCIETATE COMERCIALĂ ANGAJEAZĂ 
VÂNZĂTOARE MAGAZIN MIXT SALARIU 
440 ÎN MÂNĂ. RELAŢII LA TEL. 0740323276. 
(03.07.GC.08)
lSocietate comercială angajează tâmpla-
ri în PAL melaminat cu experienţă, salariu 
motivant. Informaţii la telefon 0236321422 
între orele 9,00-15,00. (03.07.EXT.31m)
lAngajez vânzătoare fast-food, anga-
jez preparator shaorma. 0745776416. 
(0009368)

lSOCIETATE COMERCIALĂ ANGAJEAZĂ 
ÎN CONDIŢII AVANTAJOASE 
COORDONATOR ACTIVITATE. CERINŢE: 
ORGANIZARE ACTIVITATE ZILNICĂ, 
GESTIONARE MAGAZIN. RELAŢII LA TEL. 
0745998876. (03.07.CG.12)

lS.C. angajează şofer profesionist. Tel. 
0236462522. (03.07.BC.29)

lAngajăm: cofetari patiseri, şofer cat. D, 
contabil, muncitori necalificaţi pentru pro-
ducţie dulciuri. Rel. la 0239611472. (03.07.
EXT.36m) 
lAngajez vânzătoare. Tel. 0749284031. 
(008658)
lBeta Center angajează montatori şi con-
fecţioneri tâmplărie PVC, Al şi geam termo-
pan. Depunere CV-uri str. Siderurgiştilor nr. 
SD6B. (0009183)
lSC Casido SRL angajează inginer montaj 
(profil electric, electromecanic), permis 
cat. B, cunoştinţe PC. CV-urile se depun la 
sediul firmei din str. Brăilei nr. 88, bl. BR5B 
(intrarea prin str. Română), et. 3. Tel./fax 
0236471266. (0009372)
lS.C. angajez şofer profesionist pt. TIR 20 t. 
Tel. 0740228930, 0788866135. (0009374)
lVânzători carte-presă minilibrărie, salari-
zare atractivă. 0722712565. (008666)
lAngajăm vânzătoare magazin alimentar. 
495403, 0747089762. (008669)
lAngajez menajeră îngrijită cu experienţă 
pt. apartament. 0751626393. (008671)
lAngajez cunoscător tâmplărie PVC, sala-
riu atractiv. 0740485766. (008672)
lAngajăm contabil cu sau fără experienţă. 
CV detaliat - foto la adresa dep_contabil@
yahoo.com. (3.07.CS.15)
lAngajăm geamgiu, tâmplar aluminiu-
PVC, nefumători, experienţă, seriozitate. 
312166, 0722437530. (03.07.BC.21)
lCobra Security angajează în condiţii 
avantajoase agenţi de pază pentru obiec-
tiv Selgros. Telefon 0740030048, 477475. 
(0009187)
lS.C. angajează taximetrişti. 0722695919. 
(0009188)
lS.C. de transport angajează contabil pen-
tru evidenţă contabilă şi resurse umane. 
Fax 327822. (0009188)
lSC Samatax angajează conducător auto 
pt. taximetrie, carte de muncă la 8 ore şi 
bonuri de masă la un plafon acceptabil. Fax 
327822. (0009188)

Cumpãrãri
Diverse

Cereri de
Serviciu

Propuneri de
Afaceri

lCumpăr 3-4 mc cărămidă întreagă, din 
demolări. Tel. 460620 între orele 9,00-
16,00.
lNOU!!! CONSIGNAŢIE OBIECTE ARTĂ.  
Preţuri adevărate pentru obiectele 
dumneavoastră vechi. Str. Siderurgiştilor, 
bl. I1, parter (Ultimul Leu). Tel. 315033, 
0740417219. (1/07/BC/6)
lConfecţionăm peruci naturale şi extensii 
păr şi cumpăr păr natural. Tel. 0236417742, 
0751382053. (0009103)
lCumpărăm fier vechi de la domiciliu, 
idem calorifere, plata imediat. Telefon 
434066. (0009001)
lCumpăr garaj din beton 24 mp. Tel. 
0744642145. (0009336)
lCaut căruţ handicapat rabatabil, eventual 
schimb Fix. 452505. (008559)
lCumpăr fier vechi, asigur transport şi în-
cărcare. Tel. 0740970897 sau 0236410176 
după ora 18,00. (008618)

lŞofer B, C, D, E, experienţă TIR, solicit an-
gajare. 0740428519. (006741)
lPosesor autoturism ofer serviciile unei 
persoane fizice sau juridice. 0236423926. 
(008505)
lÎngrijesc copil. Tel. 0743701574. (006885)
lŞofer categoria B caut loc de muncă. 
0751183505. (006955)
lCasnică ofer servicii de menaj pentru 
persoane fizice şi firme. Tel. 0728007540. 
(007045)

lTânără onestă, muncitoare, ofer ser-
vicii menaj, îngrijire copii. 0728248502, 
0721130640. (007847)

lCumpăr porumb boabe, plata pe loc. Tel. 
0751780056. (02.07.CS.57)
lVând utilaj făcut furtun PVC, 1700 euro. 
Tel. 0724529145. (008101)
lCoafor închiriază posturi de lucru pen-
tru coafeze cu experienţă, condiţii avan-
tajoase. Tel. 0742698671. (008520)
lOperator de transport preiau autotu-
rism în regim de taximetrie, avantajos. Tel. 
0766331441. (0009242)
lOportunitate. Vând afacere club, zonă 
centrală. Tel. 0729012837. (007278)
lSolicit împrumut 2500 E, garanţie imobi-
liară. 0722832575. (007024)

lSC închiriază la şoferi taxi autoturis-
me Solenza echipate taxi cu posibili-
tatea de a deveni proprietari în 12 luni. 
Tel. 0744642155. (009318)

lCedez contract închiriere cu toa-
te dotările restaurant fast-food cu 
societate+punct lucru grătare mici. 
0751626658, 0751640280. (006795)

lVând mobilier dormitor perfectă stare. 
0745703231. (008657)
lVând garaj din beton 22 mp, Micro 18. 
0741937604. (008662)
lVând sămânţă de sparcetă şi presă de îm-
balotat pe sârmă. 0746387606. (008677)
lVând maşină bătut porumb (Topliţă) 5t/8 
h. Tel. 0728044098. (008740) 
lScroafă pentru sacrificare sau reproduce-
re 120 kg. 0721560447. (007028)
lVând porci 10 bucăţi, 60-100 kg, preţ ne-
gociabil. Tel. 346461, 0742898049. (007030)
lVând butaşi trandafiri roşu catifea, 
buchetari, agăţători. Tel. 0720993095, 
0722405062. (0009404)
lVând vin de mat, Vrancea. 0767104115. 
(007061)
lLichidare stoc gresie, faianţă. 0236467559, 
0745481303. (007059)
lVând rochie mireasă crem, deosebită, 
300 RON. Tel. 0745390230. (007053)
lVând sau închiriez automate cafea. 
Tel. 0723297785. (007055)
lVând aparat de muls, 14 vaci cu lapte şi 
14 viţei cu vârsta de 6 luni. 0720868413. 
(007074)
lVând canapea+2 fotolii, uşi şi ferestre de 
apartament, cărămidă construcţii. 497620. 
(007072)
lMori de porumb, reparaţii modernizări. 
0233210400, 0744785751. (008772)
lVând 20 familii de albine cu centrifugă şi 
cabană. 0744606782. (008793)
lVând instalaţie refrigerare-congelare la 
cheie. Telefon 0744827788. (02.07.mr.19)
lDirecţia Silvică Galaţi valorifică din pepi-
niera Tudor Vladimirescu puieţi din urmă-
toarele specii: pentru garduri vii de interes 
horticol, peisager: lemn câinesc, sânger; 
pentru garduri vii de protecţie: glădiţă, 
sălcioară; pentru împăduriri terenuri ne-
productive: salcâm. Relaţii suplimentare 
se pot obţine la telefon 0236821778. (03.07.
ext.47m)

Vânzãri
Diverse

lAcum când 
tu închei cununa celor 70 de 

ani, iubite tată, socru şi bunic 
Constantin Seserman îţi dăruim 
tot ceea ce avem mai frumos în 

noi, familia ta, „surâsul inimii”. 
Sănătate şi numai bucurii! 
Fam. Seserman şi Cristea. 

(007066)

lBiroul Executiv al Organizaţiei Judeţene 
Galaţi „Gen. Eremia Grigorescu” a UNCMRR 
transmite cu ocazia zilei de 8 Martie mul-
tă sănătate, fericire şi îndeplinirea tuturor 
dorinţelor soţiilor cadrelor militare în re-
zervă şi retragere din Ministerul Apărării. 
(008476)
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Spaţiu excepţional, central, 550 mp
Telefon 460620, între orele 9,00‑16,00

De în
chiri

at
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SC PORT BAZINUL NOU SA, str. Basarabiei nr. 1

 angajează agenţi de pază 
pentru forţă de securitate a facilităţii portuare, în următoarele 
condiţii:

- fără antecedente penale - cazier;
- curs calificare agent pază absolvit şi atestat;
- domiciliul stabil în Galaţi;
- permisul de conducere reprezintă un avantaj.

Cererile se depun la serv. Resurse Umane până în data de 
14.03.2007, ora 16,00.

Interviul va avea loc în data de 15.03.2007, ora 12,00.

lCompanie naţională de distribuţie an-
gajează: gestionar depozit - garanţie, 
agent vânzări. Inf. tel. 0727722519, e-mail 
marcel.tăsădan@erostar-distribution.ro. 
(0009364)
lCaut colaborare muncitori calificaţi în 
amenajări interioare 40% cu 60%. Telefon 
0722151938. (008727)
lSC Climador Construct angajează 
montatori tâmplărie PVC, salariu 600 
RON + bonuri de masă. Tel. 0742527783. 
(0009383)
lAngajez zidari, zugravi, fierari, dulgheri 
cu experienţă. 0743583844. (008706)
lCaut familie pentru îngrijire curte la ţară. 
Relaţii în Piaţa Micro 19 lângă economat. 
Tel. 0744706843. (006999)
lAngajez vânzătoare sau vânzător tarabă 
legume-fructe şi manipulant. 0745084137. 
(007004)

lSoc.com. angajează electri-
cieni şi muncitori necalificaţi. Tel. 
0742960889 sau după ora 16,00 tel. 
0236452230. (0009197)

lU.M. 02489 Galaţi scoate la concurs în 
vederea încadrării următoarele posturi 
vacante: 27.03.07, ora 9,00, contabil II-I, ve-
chime 3 ani în contabilitatea materialelor, 
studii medii economice; 27.03.07, ora 11,00, 
şef birou financiar - economist gr. II-IA, con-
diţii: minim 3 ani în specialitatea finanţe în 
posturi similare, studii superioare; 28.03.07, 
ora 9,00, economist gr. III-I la biroul Achiziţii 
Publice, condiţii: minim 1 an vechime în 
posturi similare, studii superioare. Condiţii 
gen: domiciliul în Galaţi, apt medical, fără 
antecedente penale, cunoştinţe operare 
PC. Relaţii la tel. 423938-127. (0009199)
lAngajez vânzătoare magazinul Crama 
lângă casieria Renel, str. Siderurgiştilor, 
sâmbătă, ora 13,00. (008705)
lSalon angajează personal cu experien-
ţă cosmetică, coafură. Tel. 0723329556. 
(006516)
lSalon primesc ucenici pentru formare 
coafură, frizerie, cosmetică, manichiu-
ră, pedichiură (rog curs terminat). Tel. 
0723329556. (006517)

lAngajăm ingineri proiectanţi reţele de 
conducte, cu contract pe termen lung, 
în industria navală (petrol/gaz ), pentru 
societate în Scandinavia şi Emiratele 
Arabe Unite. Aşteptăm cu interes CV-
uri şi de la ingineri de alte specialităţi pe 
adresa: Mark Lawley, MP Engineering 
Coniston House, New Market street, 
Ulverston, Cumbria, LA 12 7LQ, tel. 
00441229581761, fax 00441229581868, 
England, email: mark.lawley@mp-en-
gineering.net (2/07/CS/36)

lAngajez 2 şoferi cu atestat pentru taxime-
trie pe Logan. Tel. 0746876967. (008697)

lAngajăm muncitori calificaţi con-
strucţii navale (industria petrol/gaz) 
– sudori, instalatori, oţelari, tâmplari, 
în Norvegia şi America, min. 6 luni con-
tract. Trimiteţi CV şi documente care să 
ateste calificarea dvs. la Mark Lawley, 
MP Engineering Coniston House, New 
Market street, Ulverston, Cumbria, 
LA 12 7LQ, tel. 00441229581761, fax 
00441229581868, England, email: 
mark.lawley@mp-engineer ing.net 
(2/07/CS/36)

lSC Utcon SA,  Calea Prutului nr. 9, anga-
jează electrician reparaţii macarale turn. 
Relaţii la tel. 448741. (0009154)
lS.C. angajează şoferi cu experienţă pen-
tru camioane tonaj mare, basculă. Tel. 
0722511113. (9776897)
lSC Poppel angajează mozaicari, zidari, 
necalificaţi. 0740202218. (007889)
lInternational Shipping Company is 
seeking highly motivated naval archi-
tect. The successful candidate will be 
young graduate naval architect with 
max 2 years of experience. Fluency in 
both spoken and written English is a 
must. Please apply including full CV's to 
+40241515148. (0009064)
lAngajez pregătitor vopsitor, vopsi-
tor auto, şofer taxi. Telefon 0751256884. 
(008393)
lS.C.  angajează muncitori şi muncitoare 
necalificaţi în vederea calificării ca vopsito-
ri navali. Relaţii la tel. 307646, 0723354302. 
(0009380)
lSC Navalclean SRL angajează muncito-
ri necalificaţi pentru lucrări de vopsito-
rie navală. Salariu net 500 RON. Relaţii la 
tel. 0788666163. (03.07.MR.01)
lIML motoare angajează economist 
(pentru evidenţă contabilă). Cerinţe: 
limba engleză - avansat, pachet Office, 
experienţă minim 5 ani. Salarizare cca. 
1.200 RON net. CV şi scrisoare de inten-
ţie la ionut.glavan@imlgroup.eu. (03.07.
MR.01)

Oferte de
Serviciu

lSC Media Consult SRL angajează secre-
tară. Cerinţe: cunoştinţe solide pachet 
Office, limba engleză, gestiune docu-
mente secretariat, documente bancare. 
CV la fax 0236493562 sau vioreltalaba 
@mediaconsult.ro. (03.07.MR.01)
lSowiens SRL Galaţi angajează sudor, fierar 
betonist, lăcătuş, zugrav, zidar, instalator 
sanitar/centrale termice, rigipsar, faianţar. 
Oferim condiţii bune de lucru şi salariu mo-
tivant pentru experienţă relevantă amena-
jări construcţii, probă de lucru, seriozitate. 
Interviul are loc zilnic la ora 16,00 la sediul 
din str. Brăilei nr. 171, bl. I1, ap. 13, Ţiglina I. 
Relaţii la tel 0745324532. (0009191)
lSocietate comercială angajează admini-
strator locaţii divertisment. Cerinţe: carnet 
de conducere cat. B, fără cazier, preferabil 
experienţă, salariu motivant. Relaţii la tele-
fon 0236471467. (006911)
lAngajez persoană cu experienţă pentru 
garanţie şi service acumulatori auto. Tel. 
0744390324. (006936)
lSocietate comercială angajează me-
canic utilaje, posesor permis conducere 
cat. B. Tel. 0723501676. (008659)
lAngajez vulcanizator auto, ospătar 
(vânzător) cafe-bar. Tel. 0741488856, 
0744709520, 465621. (008686)
lAngajez bonă copil 4 ani, 5 ore pe zi. 
0722672666. (008679)
lS.C. angajează montator aparate 
aer condiţionat cu experienţă, salariu 
motivant. Relaţii la tel. 0740891175. 
(008739)
lSelectăm persoane cu experienţă în 
vânzări produse financiare, consultanţi 
asigurări, unit manageri. Se oferă comi-
sioane, bonusuri atractive şi un sistem de 
promovare în carieră bazat pe rezultate, 20 
locuri disponibile. Tel. 0746587420, e-mail 
dorisim_ursu@yahoo.com. (008753)
lAngajez vânzătoare cu experienţă pentru 
chioşc non-stop. Tel. 411547, 0722793505. 
(008754)
lGrupul Şcolar „Costache Conachi” din 
Pechea angajează îngrijitoare. Relaţii 
suplimentare la secretariatul şcolii. Tel. 
0236823504. (008755)

lCăutăm distribuitori produse 
cosmetice profesionale, asigurăm 
salarii şi comisioane motivante. Tel. 
0744578191, 0336109546. (0009388)

lAngajăm director marketing distri-
buţie produse cosmetice, cunoştinţe 
PC, engleză, se asigură salariu moti-
vant şi comisioane. Tel. 0744578191, 
0336109546. (0009388)

lCaut persoană îngrijire copil 6 ore pe zi. 
451946. (007043)
lSalonul de înfrumuseţare Lady M înca-
drează personal calificat în meseriile de 
coafeză şi frizeriţă cu maximă seriozita-
te. Tel. 0744395558. (008764)
lAngajez vânzătoare tarabă Piaţa Ţig. I. 
Tel. 0740930494. (008762)
lAngajez muncitori calificaţi prelucră-
ri marmură. 0336401875, 0722548259. 
(008760)
lCompanie multinaţională recrutează per-
sonal cu studii superioare sau liceul, indife-
rent de vârstă. Tel. 0740206065. (008765)
lAngajez muncitor necalificat. 325229, 
0726724664. (008770)
lS.C. angajează: devizist construcţii; res-
ponsabil CQ/AQ; responsabil tehnic cu 
execuţie lucrări: apă-canalizare, construcţii 
civile, confecţii metalice, lucrări edilitare/
hidrotehnice/îmbunătăţiri funciare; conta-
bil contabilitate primară; economist conta-
bilitate responsabil HR, secretară; maiştri-
ingineri: constructori, navalişti, confecţii 
metalice, îmbunătăţiri funciare, hidroteh-
nişti; zidari, faianţari, pietrari, fierar-beto-
nişti, dulgheri, tâmplari, tencuitor maşină 
automată, rigipsar, montator faţade: mar-
mură, aluminiu, piatră decorativă artifi-
cială/naturală, lăcătuşi mecanici/confecţii 
metalice, mecanici: utilaje grele şi agricole, 
macarale, motoare navale, electricieni. Tel. 
0720585029, 0744560891, 0236494476. 
Oferim salarii şi bonusuri motivante. (03.07.
GC.14) 

lSocietate angajează cu carte de 
muncă conducător auto profesionist, 
experienţă min. 5 ani. Tel. 465739. 
(03.07.IV.01)

lAngajăm consultant vânzări magazin op-
tică medicală. Trimiteţi CV la 0236419992. 
Cei selectaţi pentru interviu vor fi contac-
taţi telefonic. (03.07.BC.32)
lUnitate cu profil de servire în alimentaţie 
publică angajează paznic de noapte. Relaţii 
la tel. 416722 sau la Restaurant Cafe Journal 
zilnic după ora 16,00. (007064)
lS.C. angajează lăcătuş confecţii metalice 
şi tâmplărie aluminiu cu permis categoria 
B. Tel. 0236322211. (03.07.BC.31)
lS.C. angajează manipulanţi pentru de-
pozit materiale de construcţii. Rel. la tel. 
0746065090 sau 480733. (007070)
lSelecţionăm personal calificat şi necalifi-
cat pentru contracte de muncă în străinăta-
te (regim hotelier - 200 persoane, croitore-
se, lucrători construcţii, menajere, lucrători 
în fabrici etc.). Tel 0723971095, 0236432339., 
str. Sf. Spiridon nr. 4, Potcoava de Aur, SUA, 
Spania, Cipru, Emirate. (0009394)

lSocietatea comercială Carrom Hygienic 
SRL angajează reprezentant vânzări. Tel. 
0742236099. (0009397)
lCaut femeie serviciu pentru menaj sâm-
băta, eventual în cursul săptămânii, domi-
ciliul lângă Piaţa Centrală. Tel. 0746068466, 
0725223617 orele 13,00-18,00. (008782)
lAngajăm personal cu abilităţi de comu-
nicare ptr. magazin prezentare. Salarizare 
motivantă. Tel. 0724290196, 0788210671. 
(0009395)
lAngajez asistent farmacie pentru activi-
tate în judeţ. Tel. 0740150678. (007073)
lOTIMMC Galaţi anunţă concurs în data de 
22.03.2007 pentru ocuparea următoarelor 
posturi vacante: consilier economic I A - 1 
post, consilier juridic I A - 1 post. Relaţii su-
plimentare se pot obţine la sediul OTIMMC 
Galaţi situat în str. Prelungirea Traian nr. 1, 
bloc Pescăruş, tronson C, parter sau la tele-
fon 0236416610. (0009410)
lSocietate comercială angajează manipu-
lanţi şi spălători auto. Selecţia la fosta fabri-
că Coca-Cola. (02.07.MR.19)

lOctela SRL angajează urgent per-
soane cu aptitudini tehnice pentru 
montaj uşi metalice. Tel. 477278. 
(03.07.MR16)

lSC Ina International SRL angajează vân-
zătoare pentru magazin de parfumerie se-
lectivă aflat în Complex Manoil Mall Galaţi, 
absolventă studii medii cu diplomă de 
bacalaureat şi cunoştinţe minime de limba 
engleză şi calculator. CV la fax 0214110693 
sau 0214110694. (0009400)
lAngajez instructor auto. Tel. 465599. 
(008803)
lAngajez urgent manichiuristă, coafeză, 
cu experienţă, salariu motivant bun, rog 
seriozitate. Tel. 0728460651. (008804)
lS.C. angajează electricieni automatizări 
AMC, lăcătuşi, HTV, sudori, salariu atractiv. 
Tel. 0749544104, 0741495701. (0009451)

lS.C. ANGAJEAZĂ 2 VÂNZĂTOARE 
MAGAZIN ALIMENTAR, SALARIU 
ATRACTIV. 0743317242. (9776922)

lAngajez urgent vânzătoare mag. 
mixt. Tel. 475594, 0740071760. 
(9776452)

lPRESIDENT angajează vânzătoa-
re pentru magazinul din str. Ada 
Marinescu. Prezentaţi CV + foto. 
(006596)

lS.C. angajează şoferi taxi, mecanici 
auto, tinichigii, electricieni auto. Tel. 
0744642155. (009318)

lS.C. angajează tâmplari Al şi PVC. Rel. 
0748030776. (0009202)

lS.C distribuţie angajăm şef coloană, 
delegaţi, manipulanţi. Relaţii la tel. 
0745516404. (0009272)

lBingo Europa angajează casier 
aparate electronice, 2 posturi, os-
pătar 1 post, agenţi gardă 1 post. 
Selecţia azi ora 12,00 la sediul firmei. 
(03.07.BC.20)

lSocietate comercială în domeniul 
vânzărilor de uleiuri şi aditivi auto 
angajează agenţi vânzări pentru jud. 
Galaţi în următoarele condiţii: abilităţi 
de comunicare şi persuasiune bine dez-
voltate, experienţă în vânzări minim 3 
ani, permis conducere cat. B, operare 
PC. Persoanele interesate vor depune 
CV pe adresa de email resurseumane@ 
limoram.ro sau pe fax la 0269211493. 
Informaţii suplimentare la tel 
0269210666, 0269243808. (0009258)

lSocietate comercială angajează mun-
citori calificaţi în metalurgie, salariul 
net 550 RON + bonuri masă. Relaţii la 
telefon 415111. (02.07.TD.16)

lAngajăm fierari betonişti, dulgheri, 
zidari, salarizare atractivă. Tel. 466529, 
0744781106. (006769)

lAngajăm automacaragii, salariza-
re atractivă. Tel. 466529, 0744781106. 
(006769)

lCofetăria Ştef angajează contabil 
pentru evidenţă contabilitate primară, 
cunoştinţe program gestiune. Interviul 
sâmbătă, 10.03.2007, ora 12,00. 
(0009224)

lSC Albo Distribution SRL Galaţi an-
gajează agenţi vânzări pentru zonele 
Galaţi, Focşani, Tecuci. Cerinţe: permis 
conducere categoria B minim 2 ani, 
abilitate de comunicare, experienţă în 
domeniu. Se oferă: pachet salarial de 
excepţie, telefon şi maşină de serviciu, 
condiţii de lucru foarte bune. CV-uri la 
nr. de fax 334101. (03.07.BC.28)

lAngajez brutar. Relaţii la tel. 
0724378635 sau după ora 17,00 - 
0236320002 (006827)

lSpiact SA angajează urgent: inspec-
tor resurse umane, sunt acceptaţi la 
angajare şi pensionari; zugravi. CV şi 
informaţii la telefon/fax 460062. (03.07.
GC.13)AR
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Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
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Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8.00 – 16.00 Sâmbătă: 8.00 – 12.00 
Str. Domnească Nr. 68

SC FARES SA 
angajează:

MARKETING RESEARCH 
OFFICER 

- zona Moldova
Cerinţe:
- studii superioare
- abilităţi comunicare
- experienţa în distribuţie constituie 
avantaj.
Descrierea postului: 
- promovarea imaginii firmei
- coordonarea activităţii merchan
diserilor
- întocmirea de rapoarte către su
periori.
Beneficii: maşină,  telefon serviciu, 
full-time.
Aplicaţiile se vor primi la e-mail: 

key.account@frs.ro

 
 
 
 
 
 
C tre:  Ziarul Via a Liber  Gala i 
  Fax: 0236 - 460875 
Departament Publicitate 
Referitor: Comand  publicitate 
 
 
 V  rug m s  publica i în Ziarul Via a Liber  din Gala i în zilele:  08, 12 i 14.03.2007, în 
modul de 1/8 pagina (19,5 x 13,5 cm), publicitate alb-negru, pagina interior, anun ul de vânzare 
anexat. 
 Pentru efectuarea pl ii, v  rug m s  ne transmite i factura aferent  serviciului prestat. 

 
 

 
SOCIETATEA DE INVESTITII FINANCIARE “MOLDOVA” S.A. BACAU 

organizeaza in data de 23.03.2007 licitatie la sediul central din Bacau, str.Pictor Aman nr.94 C pentru 
Vanzarea unui pachet de actiuni detinut la S.C. COMAT BRAILA S.A., reprezentand 97 % din 

capitalul social al societatii. 
 

S.C. COMAT BRAILA S.A. cu sediul in Braila, str.Independentei nr.74, are in proprietate o suprafata de 
53.631,22 mp teren,  cladiri constand in principal din birouri si depozite  in suprafata construita desfasurata 
de 5.752,9 mp, si  obiect principal de activitate comertul cu ridicata al produselor industriale si inchirierea 
bunurilor imobiliare proprii.  
S.C. COMAT BRAILA S.A. nu este tranzactionata pe piata reglementata. Oferta de vanzare a pachetului de 
actiuni nu este o oferta publica in sensul L297/2004. 
Tranzactionarea pachetului de actiuni detinut de S.I.F. Moldova S.A., se va face prin licitatie cu oferta in plic 
inchis (oferta de pret). Modalitatea de vanzare, pretul, regulamentul de desfasurare a licitatiei si 
documentele de participare la licitatie sunt incluse in Dosarul de prezentare. 
Vanzarea se va realiza prin incheierea unui Contract de vanzare-cumparare actiuni, tranzactia efectuandu-
se in afara pietelor reglementate.  
 
Dosarul de prezentare a S.C. COMAT BRAILA S.A.  poate fi procurat  de la sediul central al S.I.F. Moldova 
din Bacau, str.Pictor Aman nr.94 C  sau de la Reprezentanta S.I.F. Moldova din Braila, str. Ghioceilor, 
bl.A14, sc.1. Dosarul poate fi procurat contra sumei de 50 lei (RON) (inclusiv TVA). 
 
Participarea la licitatie se face numai in baza achizitionarii Dosarului de prezentare al societatii si a 
indeplinirii tuturor conditiilor prevazute in acesta. 
Plata garantiei de participare de 570.000 lei (RON), a dosarului de prezentare a societatii de 50 lei (RON) 
(inclusiv TVA) si a taxei de participare la licitatie de 200 lei (RON) (inclusiv TVA), se va face in contul S.I.F. 
Moldova deschis la Banca Comerciala Carpatica Agentia Bac u sub nr. 
RO88CARP004200179303RO01. 
Plata dosarului de prezentare a societatii si a taxei de participare la licitatie se poate face  la casieria S.I.F. 
Moldova  din Bacau, str.Pictor Aman nr.94-C sau la Reprezentanta Braila a S.I.F. Moldova din 
str.Ghioceilor, bl.A14, sc1. 
Relatii suplimentare la Reprezentanta S.I.F. Moldova din Braila  – tel: 0239/611220 si 0239/611205 sau la 
sediul central 0234/576740 – 314. 

 
 
PRE EDINTE,      DIRECTOR ECONOMIC, 
 
Sorin Mihail Turtoescu      Liana Marin    

MITTAL STEEL GALAŢI SA, cu sediul în localitatea Galaţi, 
strada Smârdan nr. 1, organizează selecţie în vederea angajării 
în domeniul IT.

Pot participa:
- absolvenţi în următoarele specializări: cibernetică, informatică 
economică, automatică şi ştiinţa calculatoarelor.

Reprezintă avantaj:
- cunoştinţe temeinice de limba engleză;
- cunoştinţe în: baze de date, SQL, Oracle, C++, Java.

CV-urile se vor primi la Departamentul Resurse Umane - Serviciul 
Personal, pe adresa de e-mail daniela.mihaila@mittalsteel.com 
sau pe fax 0236/801056, până la data de 15.03.2007.
Candidaţii selectaţi vor fi contactaţi telefonic.

International company search for his Galati Branch the next professional profiles: 

 B. C# Developer 

EDUCATION / QUALIFICATIONS: 
Computer Science, Computer and Information Science, Computer Engineering or equivalent degree 

EXPERIENCE:
At least two years object oriented software development experience.   

SKILLS / TECHNICAL SKILLS: 
Operating Systems: 

Windows 2000 and 2003 server   

Database:
Good understanding of relational database model and good knowledge of relational database techniques 
Expertise in SQL language is expected 
Oracle 9i/10g 
Microsoft SQL Server 2000/2005 

Programming Language: 
C#
PL/SQL
Basic Knowledge in C++ development will be appreciated 
Basic Knowledge in Javascript development is an advantage 

Others: 
Web Services 
Expertise in UML and design patterns would be preferable 

Web: 
Microsoft Internet Information Server 
HTML
ASP.NET

Desktop Application Software: 
.NET Windows Forms 

JOB TYPE: 
Employee
Full-Time Regular  

PERSON SPECIFICATION / REQUIREMENTS:  
An ability to work in team  
Self driven and self motivated;  
Results orientated
Creative & practical design skills; 
Good spoken and written English  

The candidates must send the CV to cv_siav@yahoo.it till 15.03.2007.
Please specify for what position you apply. 

C#developer.doc/U:publicitate

International company search for his Galati Branch the next professional profiles: 

 B. C# Developer 

EDUCATION / QUALIFICATIONS: 
Computer Science, Computer and Information Science, Computer Engineering or equivalent degree 

EXPERIENCE:
At least two years object oriented software development experience.   

SKILLS / TECHNICAL SKILLS: 
Operating Systems: 

Windows 2000 and 2003 server   

Database:
Good understanding of relational database model and good knowledge of relational database techniques 
Expertise in SQL language is expected 
Oracle 9i/10g 
Microsoft SQL Server 2000/2005 

Programming Language: 
C#
PL/SQL
Basic Knowledge in C++ development will be appreciated 
Basic Knowledge in Javascript development is an advantage 

Others: 
Web Services 
Expertise in UML and design patterns would be preferable 

Web: 
Microsoft Internet Information Server 
HTML
ASP.NET

Desktop Application Software: 
.NET Windows Forms 

JOB TYPE: 
Employee
Full-Time Regular  

PERSON SPECIFICATION / REQUIREMENTS:  
An ability to work in team  
Self driven and self motivated;  
Results orientated
Creative & practical design skills; 
Good spoken and written English  

The candidates must send the CV to cv_siav@yahoo.it till 15.03.2007.
Please specify for what position you apply. 

C#developer.doc/U:publicitate

International company search for his Galati Branch the next profesional profiles: 

A.   C Developer 

EDUCATION / QUALIFICATIONS: 
Computer Science, Computer and Information Science, Computer Engineering or equivalent degree 

EXPERIENCE:
At least two years object oriented software development experience.   

SKILLS / TECHNICAL SKILLS: 
Operating Systems: 

Windows 2000 and 2003 server   

Database:
Good understanding of relational database model and good knowledge of relational database techniques 
Expertise in SQL language is expected 
Oracle 9i/10g 
Microsoft SQL Server 2000/2005 

Programming Language: 
C++
PL/SQL
Basic knowledge in C# development will be appreciated 
Basic knowledge in Javascript development is an advantage 

Others: 
Expertise in UML and design patterns would be preferable 

Web: 
Microsoft Internet Information Server 
HTML
Basic knowledge in ASP development will be appreciated 

Desktop Application Software: 
Windows SDK 
COM
MFC

JOB TYPE: 
Employee
Full-Time Regular  

PERSON SPECIFICATION / REQUIREMENTS:  
An ability to work in team  
Self driven and self motivated;  
Results orientated
Creative & practical design skills; 
Good spoken and written English  

The candidates must send the CV to cv_siav@yahoo.it till 15.03.2007.
Please specify for what position you apply. 

C_developer.doc/U:publicitate

International company search for his Galati Branch the next profesional profiles: 

A.   C Developer 

EDUCATION / QUALIFICATIONS: 
Computer Science, Computer and Information Science, Computer Engineering or equivalent degree 

EXPERIENCE:
At least two years object oriented software development experience.   

SKILLS / TECHNICAL SKILLS: 
Operating Systems: 

Windows 2000 and 2003 server   

Database:
Good understanding of relational database model and good knowledge of relational database techniques 
Expertise in SQL language is expected 
Oracle 9i/10g 
Microsoft SQL Server 2000/2005 

Programming Language: 
C++
PL/SQL
Basic knowledge in C# development will be appreciated 
Basic knowledge in Javascript development is an advantage 

Others: 
Expertise in UML and design patterns would be preferable 

Web: 
Microsoft Internet Information Server 
HTML
Basic knowledge in ASP development will be appreciated 

Desktop Application Software: 
Windows SDK 
COM
MFC

JOB TYPE: 
Employee
Full-Time Regular  

PERSON SPECIFICATION / REQUIREMENTS:  
An ability to work in team  
Self driven and self motivated;  
Results orientated
Creative & practical design skills; 
Good spoken and written English  

The candidates must send the CV to cv_siav@yahoo.it till 15.03.2007.
Please specify for what position you apply. 

C_developer.doc/U:publicitate

International company search for his Galati Branch the next professional profiles: 

C.   Team Leader 

EDUCATION / QUALIFICATIONS: 
Computer Science, Computer and Information Science, Computer Engineering or equivalent degree 

EXPERIENCE:
At least three years object oriented software development experience.   
At least one year experience as leader of a team of software developers.   
The successful development and deployment of a software application as team leader is an advantage. 

SKILLS / TECHNICAL SKILLS: 
Operating Systems: 

Windows 2000 and 2003 server 
A good understanding of scalable systems and enterprise application development is an advantage 
Knowledge in Linux operating system will be appreciated   

Database:
Excellent understanding of the relational database model and complete knowledge of relational database 
techniques
Expertise in SQL language is expected 
Oracle 9i/10g 
Microsoft SQL Server 2000 or above 

Programming Language: 
C++
C#
Javascript
Basic knowledge on Java development would be preferable 

Others: 
COM/DCOM
Web Services 
Expertise in UML and design patterns preferred 

Web: 
Microsoft Internet Information Server 
HTML
ASP
ASP.NET

Desktop Application Software: 
Windows MFC 
Windows ATL 
.NET Windows Forms 

JOB TYPE: 
Employee
Full-Time Regular  

PERSON SPECIFICATION / REQUIREMENTS:  
An ability to work under pressure and meet deadline requirements complimenting a proactive and flexible 
approach with a resilient and results - orientated nature.  
Possessing good interpersonal and communication skills 
Self driven and self motivated;  
Creative & practical design skills; 
Fluency in English

The candidates must send the CV to cv_siav@yahoo.it till 15.03.2007.
Please specify for what position you apply.  

International company search for his Galati Branch the next professional profiles: 

C.   Team Leader 

EDUCATION / QUALIFICATIONS: 
Computer Science, Computer and Information Science, Computer Engineering or equivalent degree 

EXPERIENCE:
At least three years object oriented software development experience.   
At least one year experience as leader of a team of software developers.   
The successful development and deployment of a software application as team leader is an advantage. 

SKILLS / TECHNICAL SKILLS: 
Operating Systems: 

Windows 2000 and 2003 server 
A good understanding of scalable systems and enterprise application development is an advantage 
Knowledge in Linux operating system will be appreciated   

Database:
Excellent understanding of the relational database model and complete knowledge of relational database 
techniques
Expertise in SQL language is expected 
Oracle 9i/10g 
Microsoft SQL Server 2000 or above 

Programming Language: 
C++
C#
Javascript
Basic knowledge on Java development would be preferable 

Others: 
COM/DCOM
Web Services 
Expertise in UML and design patterns preferred 

Web: 
Microsoft Internet Information Server 
HTML
ASP
ASP.NET

Desktop Application Software: 
Windows MFC 
Windows ATL 
.NET Windows Forms 

JOB TYPE: 
Employee
Full-Time Regular  

PERSON SPECIFICATION / REQUIREMENTS:  
An ability to work under pressure and meet deadline requirements complimenting a proactive and flexible 
approach with a resilient and results - orientated nature.  
Possessing good interpersonal and communication skills 
Self driven and self motivated;  
Creative & practical design skills; 
Fluency in English

The candidates must send the CV to cv_siav@yahoo.it till 15.03.2007.
Please specify for what position you apply.  

SC MEHID SA GALAŢI
angajează:

INGINER PROIECTANT
Cerinţe:
- vechime minimă 5 ani;
- cunoştinţe solide de operare PC (AUTOCAD, OFFICE, 
INTERNET).

CV-urile se depun la sediul societăţii: 
bdul G. Coşbuc nr. 256 sau 

pot fi transmise prin fax 0236462196, 
e-mail: mehid@artelecom.net până la data de 

12.03.2007 inclusiv.

SC MEHID SA GALAŢI organizează selecţie 
de personal în data de 9.03.2007 în vederea 
angajării şi formării abilităţilor de a lucra pe 
strungurile CNC.

Condiţii de participare:

- elevi în anul terminal de liceu - specialitatea 
PRELUCRĂRI PRIN AŞCHIERE;
- cunoştinţe minime de operare PC.

CV-urile se depun la sediul SC MEHID SA Galaţi, 
bdul G. Coşbuc nr. 256 la biroul Resurse Umane.

ANGAJEAZA
DE URGENTA 

10 MUNCITORI 
NECALIFICATI

salarizare atractiva
Relatii la telefon 492105,317532 
sau 0727.344.151 

ANGAJEAZĂ
DE URGENŢĂ

10 MUNCITORI
 NECALIFICAŢI

salarizare atractivă

Relaţii la telefon 
492105,317532
sau 0727.344.151

lTriton SRL, dealer autorizat scule 
electrice Bosch, Makita, Metabo, res-
pectiv, profile PVC, KMG şi feronerie 
Maco, angajează consultant tehnic 
vânzări pentru departamentele scu-
le electrice şi accesorii, respectiv, 
accesorii tâmplărie PVC. Cerinţe: 
studii superioare, buni comunicato-
ri, experienţă (constituie avantaj). 
Se oferă: pachet salarial deosebit de 
motivant. CV la tritongl@yahoo.com 
sau 470043. (0009220)

lSocietate medicală angajează asis-
tentă laborator med. generală. Tel. 
0726673756. (008521)

lAngajăm macaragii pod rulant, mo-
tostivuitorist, tâmplari, sudori autogen, 
tăietori oxigaz, muncitori necalificaţi 
pentru lucrări Ispat, vizavi Autogară. 
(0009152)

lS.C. angajează vânzătoare pentru 
magazin instalaţii sanitare, cu ex-
perienţă în domeniu. Se oferă: carte 
de muncă, bonuri de masă, salariu 
motivant. CV-urile se trimit la tel./
fax 461611. Relaţii la telefoanele 
0744158415, 0788158415. (0009243)

lAngajăm operator PC cunoscător al 
programului GESPRO, vânzător maga-
zin alimentar cu experienţă, punctul 
de lucru în zona Port (Faleză). Relaţii 
telefon 323036 între orele 10,00-14,00. 
(0009241)

lSC Tilia Farm angajează farmacistă 
sau asistentă de farmacie. 0744780952, 
470453. (0009248)

lS.C. angajează pentru activităţi 
de depozit manipulanţi materiale 
diverse. Tel. 417777 sau 0751555614. 
(008578)

lS.C. angajează tâmplar PVC şi Al cu 
experienţă pentru atelier nou. Tel. 
463317. (0009160)

lContracte de muncă în străinăta-
te: şoferi, ospătari, bucătari, con-
strucţii şi agricultură. Info: 446000. 
(006579)

lAngajez vânzătoare consignaţie. Tel. 
0744105579, 472772. (006866)

lFaberlic - cosmetice cu oxigen - 
acum comision unic 25%. Inf. la tel. 
0720722798, 0752962826, 0744399361. 
(0009184)

lSoc. comercială angajează lăcătuşi 
şi sudori. Relaţii la telefon 448761 sau 
0741203243. (0009181)

lS.C. angajează agent tiketing 
cu experienţă, CV-urile la adresa 
galati @perfect.tour.ro. (0009176)

lSocietate comercială angajează: vân-
zător piese auto import, pregătitor vop-
sitor auto, lăcătuş, sudor electric, meca-
nic auto, muncitor necalificat. Relaţii la 
tel. 469303, 470923. (2.07.CS.48)

lS.C. angajează tâmplari PVC şi alu-
miniu. Tel. 0745349272, 0745544126. 
(008400)

lS.C. angajează şef autobază cu expe-
rienţă. Tel. 0720050134. (0009198)

lSocietate comercială angajăm mun-
citori necalificaţi. Relaţii la telefon 
448245. (0009378)

lCentru medical angajează reflexote-
rapeuţi/maseuri după absolvirea cur-
surilor noastre, diplomele Ministerului 
Muncii. www.reflexoterapie.esrl.
ro. Telefoane 322239, 0722196463. 
(9776931)

lAngajez coafeze, frizeri, cosmeticia-
nă. 0741171125. (007739)

Oferte de
Serviciu

lSC Proiect CF Bucureşti SRL anga-
jează pentru agenţia Galaţi ingineri 
proiectanţi în specialităţile: căi ferate, 
drumuri şi poduri, construcţii civile 
şi industriale, instalaţii în construcţii, 
instalaţii feroviare, arhitectură. CV se 
primesc prin fax 0236412436, e-mail 
proiect_cf_galati@yahoo.com sau 
la sediul societăţii - ag. Galaţi din str. 
Navelor nr. 3, bloc IPJ etaj 8. Se primesc 
CV-uri şi de la Brăila. Constituie avanta-
je: cunoştinţe PC, cunoaştere lb. engle-
ză, carnet conducere. Relaţii la telefon 
0724277112. (0009177)

lAngajez cocător pâine. 0744627817. 
(0009195)

lSC Climatec SRL angajează lăcătuşi 
confecţii metalice, montatori ghips-
carton, confecţioneri tâmplărie alu-
miniu. Relaţii la telefon 473105 între 
orele 8,00-16,00.  Interviul va avea 
loc în data de 12.03.2007, ora 15,00. 
(0009413)

lFirmă distribuţie angajează şofer 
(dubă) experienţă minim 5 ani şi mani-
pulant depozit. CV la fax 490411 până la 
data 15.03.2007. (0009163)

lSC Intfor SA cu sediul în Galaţi, str. 
Portului nr .157, angajează inginer de 
sistem în informatică. Cerinţe: studii su-
perioare de specialitate, cunoştinţe te-
meinice de hardware, reţelistică, soft-
ware (Windows, Linux, FoxPro, Oracle). 
Cei interesaţi pot depune CV-uri până 
la data de 26.03.2007 la sediul firmei, 
e-mail office@intfor.ro sau transmite 
prin fax 460766. Relaţii suplimentare se 
obţin la serviciul Resurse Umane, tele-
fon 460361 interior 105 între orele 8,00-
14,00. (03.07.EXT.48m)

lCaut echipă de constructori pt. 
construcţii de case. Tel. 0743784557. 
(007079)

lSC Prutul SA Galaţi, str. Ana Ipătescu 
nr. 12, angajează pe perioadă ne-
determinată fochist gr. I categoria A. 
Cerinţele postului: autorizaţie ISCIR 
vizată pe anul în curs, vechime ca fo-
chist autorizat min. 2 ani, cunoştinţele 
electromecanice şi operare PC consti-
tuite avantaj. Doritorii vor depune CV 
la sediul societăţii până pe 13.03.2007 
la serv. Mecano-energetic zilnic orele 
8,00-16,00. (0009406)AR
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Comunicat de presă

Revistele “Constructor” şi 
“1001 case” organizează la 
Bucureşti, în perioada 19 – 20 
martie a.c., la Hotelul Howard 
Johnson, conferinţa‑eveniment 
“Finanţarea Proiectelor Pu‑
blice în Europa Centrală şi de 
Sud‑Est”.  

Conferinţa  are ca  principal 
obiectiv prezentarea alternati
velor aflate la dispoziţia auto‑
rităţii publice pentru finanţarea 
proiectelor publice.

Leasing‑ul pentru sectorul 
public, creditele bancare spe‑
cializate, fondurile de investiţii, 
emisiunile de obligaţiuni pe 
piaţa de capital şi fondurile eu‑
ropene sunt  modalităţi larg uti‑
lizate în alte ţări din regiune. 

Pornind de la experienţa 
acestora, organizatorii i‑au in‑
vitat la Bucureşti pe Michael 
Haupl, primar al Vienei,  Paolo 
de Angelis, vicepreşedinte al 
Asociaţiei de Leasing Italia, şi 
Alberto Ruiz‑Gallardon Jime‑
nes, primar al  Madridului.

„Reforma sistemului achiziţii‑
lor publice este un angajament 
esenţial asumat de Guvern în 
procesul de aderare la Uniunea 
Europeană, implicând restructu‑
rarea instituţională, reformarea 
mentalităţilor care au stat la baza 
sistemului de achiziţii publice, 
precum şi eforturi susţinute din 
partea tuturor instituţiilor publice 
şi a celorlalţi beneficiari ai fondu‑
rilor publice  ‑ provenind atât din 
finanţări comunitare, cât şi din 
bugetul naţional [...] 

Realizarea procesului de refor‑
mă a fost declarată ca prioritate 
a Guvernului [...]care s‑a angajat 
prin H.G. nr 901/2005 să furnizeze 
resursele necesare în desfăşurarea 
acestui proces. Salutăm iniţiativa 
organizării conferinţei interna‑
ţionale „Finanţarea proiectelor 
publice în Europa Centraă şi de 
Sud‑Est”, care se înscrie în linia 
eforturilor A.N.R.M.A.P. de a asi‑
gura la nivelul autorităţilor publi‑
ce o capacitate corespunzătoare 
de implementare a noului cadru 
legislativ în domeniul achiziţiilor 
publice.” 

Alexandru Cojocaru, Pre‑
şedinte, Autoritatea Naţională 
pentru Reglementarea şi Moni‑
torizarea Achiziţiilor Publice.

Programul manifestării cu‑
prinde:

Prima zi, workshopuri: 
â	 Oferta de leasing public
â	 Produse bancare de finanţa‑

re a proiectelor publice
â	 Fonduri de investiţii: alter‑

native de finanţare
â	 Reforma sistemului achiziţii‑

lor publice
â	 Parteneriate Public Private

A doua zi, sesiuni:
Finanţarea proiectelor pu-

blice în Centrul şi Estul  Euro-
pei: care sunt alternativele 
autorităţii publice?
â	 Care sunt criteriile de alegere 

a tipului de finanţare: lea‑
sing‑credite bancare speciali‑
zate ‑ fonduri de investiţii etc?

â	 Parteneriate Public Private 
pentru finanţarea proiectelor 
de interes public

â	 Diferenţe legislative în Cen‑
trul şi Estul Europei. Care sunt 
reglementările legislaţiei eu‑
ropene?

â	 Finanţarea proiectelor publi‑
ce prin fonduri structurale

â	 Legea achiziţiilor publice
â	 Studii de caz

La eveniment participă: repre‑
zentanţi ai administraţiei publice 
şi locale, ai regiilor autonome, ai 
societăţilor comerciale cu capi‑
tal de stat şi privat, ai firmelor de 
consultanţă, reprezentanţi ai ca‑
selor de avocatură, producători 
şi distribuitori de echipamente şi 
soluţii IT, aparatura medicală şi 
constructori.

Despre „Constructor”: revistă 
lunară dedicată investitorilor de 
pe piaţa imobiliară, specialiştilor 
din construcţii şi amenajări, pre‑
cum şi persoanelor interesate în 
construcţia şi decorarea de locu‑
inţe. Publicaţia se editează într‑un 
tiraj de 11.200 exemplare/lună şi 
are 32 de pagini. 

Despre „1001case”: prima re‑
vistă exclusiv de shopping cu in‑
formaţii, idei, ghiduri şi soluţii 
exprimate de experţi în materie 
de design interior şi exterior. Pu‑
blicaţia se editează într‑un tiraj de 
10.000 de exemplare/lună şi are 
120 pagini.

Persoana de contact: 
Cristina  Atanasiu
Coordonator  Media
0742/07 00 78
021 311 47 10

Cecurile fără acoperire şi ad-
ministratorii de firme „ţepari” 
creează instabilitate în mediul de 
afaceri local. Oamenii de afaceri 
păţiţi se plâng că poliţia nu face 
nimic în acest sens, că „ţeparii” 
sunt lăsaţi să lucreze liniştiţi, deşi 
există plângeri la adresa lor. 

Comisarul şef Felician Vasi­
lescu, fostul comandant al Poliţiei 
judeţene Galaţi, ne‑a declarat 
‑ chiar înaintea plecării ‑ că poli-
ţia se luptă cu zeci de persoane 
care au ca singur scop: să înşele. 
Din păcate, uneori, legea e per-
misivă, iar faptele de înşelăciune 
se înmulţesc de la an la an.

Uite cecul, nu e cecul

“Pentru a aborda eficient pro‑
blema cecurilor fără acoperire 
trebuie mai întâi analizate dis‑
poziţiile legale care reglemen‑
tează regimul juridic al acestor 
instrumente de plată şi cele care 
incriminează fapta de a emite un 
cec fără a avea provizia necesară 
acoperirii valorii acestuia.  Legea 
stipulează  că titlul (cecul) căruia 
îi lipseşte unul din elemente‑
le necesare nu va fi socotit cec. 
Trebuie precizat, de asemenea, 
faptul că cecul este considerat 
instrument de plată şi nu poate 
fi folosit ca mijloc de garantare 
a unei plăţi, chiar dacă această 
situaţie este stabilită prin con‑

venţia părţilor”, ne‑a 
declarat comisar şef 
Felician Vasilescu.

“Emiterea unui cec 
asupra unei institu‑
ţii de credit sau unei 
persoane, ştiind că 
pentru valorificarea 
lui nu există provizia 
sau acoperirea nece‑
sară, precum şi fapta 
de a retrage, după 
emitere, provizia, în 
totul sau în parte, ori 
de a interzice trasu‑
lui de a plăti înainte 
de expirarea terme‑
nului de prezentare, 
cu scopul de a obţi‑
ne pentru sine sau 
pentru altul un folos 
material injust, dacă s‑a pricinuit 
o pagubă posesorului cecului, 
constituie infracţiune şi se pe‑
depseşte cu închisoare de la 3 la 
15 ani”, a precizat fostul coman‑
dant al Poliţiei judeţene Galaţi.

Mulţi dintre oamenii de afaceri 
cer, ca măsură de siguranţă pen‑
tru mărfurile vândute, cecuri.  Dar 
se pare că legea nu îi protejează, 
totuşi, de “ţepari”. 

“Din cauzele penale instru‑
mentate până în prezent de 
ofiţerii din cadrul SIF a rezultat 
că majoritatea beneficiarilor de 
cecuri au acceptat aceste docu‑
mente cu titlul de garanţie, “în 
alb”, doar semnate şi ştampilate, 
fără ca între trăgător şi beneficiar 

să existe vreo convenţie care să 
stipuleze condiţiile în care ce‑
cul în cauză va fi completat şi 
introdus spre decontare, ori au 
fost datate ulterior livrării măr‑
fii şi emiterii facturii, fapt care a 
favorizat părăsirea ţării de către 
infractorii care le‑au emis. În ast‑
fel de situaţii nu sunt întrunite 
elementele constitutive ale in‑
fracţiunii de înşelăciune, litigiul 
apărut fiind de natură comercia‑
lă”, ne‑a mai declarat comisar‑şef 
Felician Vasilescu.

Dosare penale

De la 1 ianuarie 2006 şi până 
în  prezent  au  fost instrumenta‑
te   282 dosare penale la nivelul 

E jale! Potrivit datelor oficiale, 
o treime din proprietăţile agri‑
cole din judeţul Galaţi aparţine 
fie unor grupuri de moşteni‑
tori, fie unor... morţi. Situaţia e 
mai mult decât stresantă căci, 
evident, toate operaţiunile ju‑
ridice legate de aceste terenuri 
(tranzacţii, subvenţii, impozite) 
sunt practic imposibile. E ţara lui 
Papură‑Vodă!

Poţi impozita un mort?!

„Niciodată n‑a fost ca acum. 
Dezbaterea succesiunii nu s‑a 
făcut, în unele cazuri, de trei 
generaţii. Nu se mai ştie cine 
e proprietarul, cine trebuie să 
ia subvenţia, cine poate sem‑

Povara financiară a moştenirii
Pentru bunuri în valoare de 10.000 euro, adică aproximativ 40.000 de 

lei (asta ar fi valoarea pentru o casă modestă de ţară şi circa trei hectare de 
teren), costurile ar fi următoarele: taxă de timbru ‑ 708 lei; onorariu notar 
‑ 485 lei; TVA – 92,15 lei; total: 1285,15 lei. Nu pare o sumă mare pentru un 
salariat sau dacă terenul are valoare comercială (aproape de oraş, la şosea 
etc). Însă dacă este vorba despre oameni care trăiesc din venitul mimim 
garantat în cătunul „x”, unde nu cumpără nimeni case sau teren, atunci 
cheltuiala cu actele este o sublimă inutilitate. În plus, obţinerea banilor 
necesari este, de multe ori, un act imposibil...

În mileniul III,
Negrea tânjeşte după apă

Satul Negrea, care ţine de comuna Schela, nu are niciun metru de 
reţea de apă potabilă. Este un spaţiu arhaic, al fântânilor. Primarul de 
la Schela, Iacov Bărceanu, spune că această situaţie nefericită nu va 
mai dura mult. „Am depus documentaţia pentru o finanţare pe OUG 
7/2006. Sperăm ca până la toamnă să ne apucăm de treabă la insta‑
laţia de apă de la Negrea”, ne‑a declarat primarul.

Costel Crângan

IT&C‑ul 
românesc
Piaţă 
de miliarde

Industria românească 
de comunicaţii şi tehno‑
logia informaţiei (IT&C) a 
consemnat, în 2006, o cifră 
de afaceri totală de 6,7 mi‑
liarde euro, în creştere cu 
24 la sută faţă de 2005 şi de 
patru ori mai mare decât 
nivelul din 2000, potrivit 
analizei anuale realizate de 
Institutul pentru Tehnică de 
Calcul. Sectorul serviciilor 
de telecomunicaţii deţine o 
pondere de aproape două 
treimi, cu 62 la sută din vo‑
lumul total al afacerilor, res‑
pectiv 4,1 miliarde de euro. 
Deşi are o pondere mai 
mică (două miliarde euro, 
în 2006), sectorul software 
şi servicii IT reprezintă cel 
mai dinamic segment al in‑
dustriei, cu rate anuale de 
creştere de peste 40 la sută 
în ultimii ani. Industria de 
IT&C este definită ca ansam‑
blu al sectoarelor hardware 
IT, hardware telecom şi elec‑
tronică, software şi servicii 
IT şi servicii telecom.

D.C.P.

120 milioane lei
Subvenţii pentru 
zootehnie

Proprietarii de animale 
vor beneficia în acest an de 
subvenţii totale în limita su‑
mei de 120 milioane lei, acor‑
date diferenţiat în funcţie 
de specificul activităţilor. 
Sprijinul financiar este 
acordat producătorilor 
agricoli, persoane fizice 
sau juridice, care deţin, 
cresc şi exploatează ani‑
male de producţie, iden‑
tificate şi înregistrate în 
sistemul naţional, conform 
unei hotărâri aprobate de 
Guvern.

Prima pe tona de lapte 
livrat din exploataţii bovine 
va fi de 148 lei, iar prima de 
sacrificare pe cap de animal 
pentru bovine se va ridica la 
150 lei. Crescătorii de păsări 
vor beneficia de o subvenţie 
de 1,6 lei pentru fiecare 
pui broiler, iar subvenţia 
de 0,3 lei pe litru de lapte 
conform cu normele euro‑
pene, acordată în 2006, va fi 
menţinută şi în acest an. De 
asemenea, sectorului apicol 
îi vor fi alocate fonduri to‑
tale de 12 milioane lei, sub 
formă de subvenţii.

D.C.P.
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Conferin a- eveniment 
“Finan area proiectelor publice în Europa Central  i de Sud-Est” 
Revistele “Constructor” şi “1001case” organizează la Bucureşti, în perioada 19 – 20 martie a.c., la Hotelul Howard 
Johnson, conferinţa-eveniment “Finan area Proiectelor Publice în Europa Central  i de Sud-Est”.   
 
Conferinţa  are ca  principal obiectiv prezentarea alternativelor aflate la dispoziţia autorităţii publice pentru 
finanţarea proiectelor publice. 
Leasing-ul pentru sectorul public, creditele bancare specializate, fondurile de investiţii, emisiunile de obligaţiuni pe 
piaţa de capital şi fondurile europene sunt  modalităţi larg utilizate în alte ţări din regiune.  
Pornind de la experienţa acestora, organizatorii i-au invitat la Bucureşti pe Michael Haupl, Primar al Vienei,  Paolo 
de Angelis, Vicepre edinte al Asocia iei de Leasing Italia i Alberto Ruiz-Gallardon Jimenes, Primar al  
Madridului. 
„Reforma sistemului achiz tiilor publice este un angajament esen ial asumat de Guvern în procesul de aderare la Uniunea 
European , implicând restructurarea institu ional , reformarea mentalit ilor care au stat la baza sistemului de achizi ii 
publice, precum i eforturi sus inute din partea tuturor institu iilor publice i a celorlal i beneficiari ai fondurilor publice  - 
provenind atât din finan ri comunitare, cât i din bugetul na ional [...]  
Realizarea procesului de reform  a fost declara a ca prioritate a Guvernului [...]care s-a angajat prin H.G. nr 901/2005 s  
furnizeze resursele necesare în desf urarea acestui proces. Salu am ini iativa organiz rii conferin ei interna ionale 
„Finan area proiectelor publice în Europa Centra  i de Sud-Est”, care se înscrie în linia eforturilor A.N.R.M.A.P. de a asigura 
la nivelul autorit ilor publice o capacitate corespunz toare de implementare a noului cadru legislativ în domeniul achizi iilor 
publice.”  
Alexandru Cojocaru, Preşedinte, Autoritatea Naţională pentru Reglementarea şi Monitorizarea Achiziţiilor Publice. 
 
Programul manifestării cuprinde: 
Prima zi workshopuri:  
Oferta de leasing public 
Produse bancare de finanţare a proiectelor publice 
Fonduri de investiţii: alternative de finanţare 
Reforma sistemului achiziţiilor publice 
Parteneriate Public Private 

 
A doua zi sesiuni: 
Finan area proiectelor publice în Centrul i Estul  Europei: care sunt alternativele autorit ii publice? 
Care sunt criteriile de alegere a tipului de finan are: leasing-credite bancare specializate - fonduri de investi ii etc? 
Parteneriate Public Private pentru finan area proiectelor de interes public 
Diferen e legislative în Centrul i Estul Europei. Care sunt reglement rile legisla iei europene? 
Finan area proiectelor publice prin fonduri structurale 
Legea achizi iilor publice 
Studii de caz 

 
La eveniment participă: reprezentanţi ai administraţiei publice şi locale, ai regiilor autonome, ai societăţilor 
comerciale cu capital de stat şi privat, ai firmelor de consultanţă, reprezentanţi ai caselor de avocatură, producători 
şi distribuitori de echipamente şi soluţii IT, aparatura medicală şi constructori. 
 
 
Despre „Constructor”: revist  lunar  dedicat  investitorilor de pe pia a imobiliar , speciali tilor din construc ii i amenaj ri, 
precum i persoanelor interesate în construc ia i decorarea de locuin e. Publica ia se editeaz  într-un tiraj de 11.200 
exemplare/lun  i are 32 de pagini.  
 

Of, impozitul...
Problema plăţii impozitului pe moştenirile încă nedezbătute 

şi al căror titular este decedat suscită multe discuţii. Unii cred 
că moştenitorii trebuie să achite impozitul restant chiar dacă 
nu au dobândit cu acte cota parte de moştenire, alţii că pla‑
ta se face doar după dobândire (conform principiilor enunţate 
de Codul civil). Adevărul e însă undeva la mijloc. Iată ce spune 
doamna Lovin, directoarea Direcţiei de impozite, taxe şi alte ve‑
nituri din cadrul Primăriei Galaţi: „Legal este ca proprietarul să 
achite impozitul pentru un bun ‑ fie el construcţie, autovehicul 
sau teren. Dacă proprietarul este decedat, atunci inspectorii au 
la îndemână două metode de încasare. Prima: executarea silită 
a bunului purtător de impozit. A doua: moştenitorii să accepte 
să achite impozitul restant. Foarte mulţi preferă cea ce‑a doua 
soluţie pentru a evita executarea silită”.

Integrare în devălmăşie

Bulibăşeala pământului
] Aproape o treime din proprietăţile agricole din judeţul Galaţi aparţin, în acte, unor grupuri de moştenitori 

sau unor persoane decedate ] Efectul 1: nu se ştie cine plăteşte impozitul pe acest teren, cine primeşte subvenţiile 
şi cine poate dispune de pământ!] Efectul 2:  se riscă pierderea unor venituri bugetare de peste 2,2 milioane de 

lei noi şi neutilizarea unor subvenţii şi finanţări europene de peste 35 de milioane de lei

na contractul de arendă, cine 
trebuie să plătească impozitul 
pe pământ. Statul trebuie să ia 
măsuri urgente”, este de părere 
primarul comunei Schela, Iacov 
Bărceanu.

Dar să le luăm pe îndelete. 
Potrivit Codului fiscal, proprie‑
tarii de terenuri agricole sunt 
obligaţi să plătească un impozit. 
Se ştie cui  (autorităţii publice 

locale), se ştie cât (cuantumul 
a fost stabilit prin hotărâri ale 
Consiliilor locale), dar nu se 
ştie cine. Teoretic, plata trebuie 
să o facă proprietarul. Dar dacă 
proprietarul e mort, ce facem? 
Legea spune că moştenitorii 
sunt buni de plată. Dar cum? 
Evident, numai prin dezbate‑
rea moştenirii. O procedură 
complicată şi costisitoare, do‑
vadă că mulţi dintre moşteni‑
tori nu au făcut acest demers. 
Circa 70.000 de hectare de te‑
ren stau, numai la noi în judeţ, 
în... aer, în sensul că proprieta‑
rul de drept e la... ceruri, iar ur‑
maşii n‑au bani să facă actele 
de acceptare a moştenirii. Care 
costă, de rup...

Cum obţii moştenirea

Pentru deschiderea succe‑
siunii trebuie următoarele do‑
cumente de bază: certificatul 
de deces, actele de stare civilă 
(certificate de naştere, certificat 
de căsătorie) prin care se face 
dovada calităţii de moştenitor, 
testament (dacă e cazul), titluri‑

le de proprietate ale defunctului 
(contracte de vânzare‑cumpăra‑
re, donaţie, certificate de moşte‑
nitor etc). Dar asta nu e tot. Mai 
trebuie şi următoarele: certificat 
de atestare fiscală (eliberat de 
Direcţia Taxe şi Impozite din 
localitatea  în    care    a   fost 
înregistrat  decesul  titularu‑
lui), certificat de deschidere a 
succesiunii (eliberat de Camera 
Notarilor Publici). Obţinerea 
acestor acte nu este foarte sim‑
plă. Cap la cap, îţi ia cam o săp‑
tămână să le ai pe toate.

Apoi, ai de urmat patru paşi

Pasul 1: Deschiderea proce‑
durii succesorale se face, la cere‑
re, la un notar public, care dispu‑
ne citarea celor care au drept la 
moştenire. 

Pasul 2: Pe baza declaraţiei 
moştenitorilor, se completează 
dosarul de succesiune, care se 
înaintează Camerei Notarilor 
Publici de la ultimul domiciliu al 
decedatului. Dezbaterea succe‑
siunii are loc la biroul notarului, 
iar calitatea de moştenitor se 
stabileşte pe bază de acte de 
stare civilă.

Pasul 3: După ce s‑a realizat 
acordul între moştenitori, nota‑
rul va întocmi încheierea finală a 
procedurii succesorale. Pe baza 
acestui act, în termen de 20 de 
zile se va redacta certificatul de 
moştenitor. 

Pasul 4: Moştenitorii tre‑
buie să se înscrie pe rolul 
Administraţiei Financiare ‑ să 
rectifice rolul fiscal ‑ în termen 
de 30 de zile de la data eliberării 
certificatului de către biroul no‑
tarial public. 

În circa două‑trei luni, cu 
multă alergătură şi bine „atins” 
la buzunar, poţi fi un moştenitor 
cu acte în regulă.

Poate c‑ar fi bune 
nişte facilităţi...

Faptul că situaţia e aşa cum e 
va produce efecte destul de ne‑
plăcute asupra bugetelor locale 
(care riscă să nu poată încasa 
impozite în cuantum de circa 2,2 
milioane de lei noi, dar şi asupra 
programelor de subvenţie şi fi‑
nanţare europeană. Un calcul 
„grosso modo” arată că s‑ar pu‑
tea pierde astfel circa 35 de mi‑
lioane de lei noi.

Însă, după cum vedeţi, nu‑i 
chiar aşa de uşor să intri în le‑
galitate cu moştenirea. Costă 
şi bani, dar şi timp, însă poate 
fi şi mai costisitor să nu faci de‑
mersurile. „Potrivit noilor regle‑
mentări europene, subvenţiile şi 
finanţările se acordă doar acelor 
proprietari care‑şi dovedesc ca‑
litatea cu acte. În cazul moşte‑

nirilor nedezbătute, este clar că 
nu vom putea da subvenţii sau 
finanţări europene”, spune Petre 
Grigore, directorul DADR Galaţi. 
„Nici renta funciară viageră nu se 
poate da, nici contracte de aren‑
dă în formă legală nu se pot face. 
Trebuie să ieşim cumva din ches‑
tia asta”, adaugă Grigore.

Şi, totuşi, ce‑i de făcut? O so‑
luţie – spun autorităţile locale 
– ar fi o hotărâre de Guvern prin 
care să se introducă, pe o pe‑
rioadă limitată, scutiri de taxe la 
dezbaterea moştenirii. Dar cine 
s‑o propună?! Poate se‑ncume‑
tă parlamentarii gălăţeni, că tot 
spune lumea că n‑au făcut nimic 
pentru judeţ. Au acum un prilej 
tocmai bun pentru a ne demon‑
stra că îşi merită locul în Sfatul 
ţării...

Costel Crângan
Foto: Sorin Pană

Guvernanţi, aici sunt contribuabilii dumneavoastră!

“Finanţarea 
proiectelor publice 
în Europa Centrală 
şi de Sud‑Est”

Conferinţă‑
eveniment

Instabilitate în zona afacerilor

S‑au înmulţit „ţeparii”
Galaţiului, fiind con‑
statate 264 infracţiuni 
de înşelăciune, dintre 
care 64 de astfel de 
fapte au avut con‑
secinţe deosebit de 
grave, prejudiciile 
cauzate fiind peste 
200.000 lei. Urmare a 
probatoriului admini‑
strat  în  cauzele pe‑
nale instrumentate de 
SIF, au fost trimise în 
judecată un număr de 
270 persoane pentru 
săvârşirea infracţiunii 
de înşelăciune. 

În aceeaşi perioa‑
dă au fost declinate 
la D.I.I.C.O.T – Biroul 
Teritorial Galaţi 23 de 

dosare penale privind fapte de 
înşelăciune ce au fost săvârşite de 
grupuri organizate de infractori.

Fără acoperire

Potrivit conducerii Poliţiei 
judeţene, ofiţerii Serviciului de 
Investigare a Fraudelor din cadrul 
I.P.J. Galaţi  au început urmărirea 
penală împotriva lui Cojocaru 
Marian, de 38 ani, din Galaţi, ad‑
ministrator al SC Craiden STIL SRL 
Galaţi, pentru săvârşirea infrac‑
ţiunii de înşelăciune cu consecin‑
ţe deosebit de grave. În calitate 
de administrator la societatea 
respectivă, Cojocaru a achiziţio‑
nat mărfuri de la 12 societăţi co‑

merciale din ţară, pentru a căror 
contravaloare a emis mai multe 
cecuri fără disponibil în cont. 
Prejudiciul total creat este de 
597.800,35 RON ‑ nerecuperat. De 
asemenea,  David Viţelaru, ad‑
ministrator la SC Metcons Trade 
SRL Galaţi, este cercetat pentru 
un prejudiciu de 956.681 lei.  

Mai multe infracţiuni

Faţă de anul 2005, în anul 
2006 s‑a înregistrat o creştere la 
infracţiunile de înşelăciune de 97 
infracţiuni, respectiv 230 infrac‑
ţiuni faţă de 133 în anul 2005, în 
procent de 57 la sută.

În cursul anului 2006 au fost 
constatate 31 infracţiuni la legea 
cecului (în anul 2005 nefiind în‑
registrate astfel de infracţiuni), 
57 de fapte privind societăţile 
comerciale, cu un plus de 35 in‑
fracţiuni faţă de anul 2005, 10 
infracţiuni privind Legea nr.656/
2002, privind spălarea banilor cu 
un plus de patru infracţiuni faţă 
de anul 2005. De asemenea, au 
fost comise şapte infracţiuni pri‑
vind Legea nr.39/2003, privind 
prevenirea şi combaterea crimei 
organizate.

Au fost declinate la Direcţia 
de Investigare a Infracţiunilor 
Crimei Organizate şi Terorismului 
(DIICOT) 23 dosare penale privind 
grupurile organizate.

Alina Comşa

Comisarul‑şef
Felician Vasilescu

C.C.
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Surpriza acestei primăveri

CEC lansează o ofertă promoţională
pentru cardurile de credit MasterCard pentru 

persoane fizice, care se va derula în perioada 1 
martie - 15 aprilie 2007.

Clienţii persoane fizice care solicită emiterea unui card de 
credit MasterCard CEC în perioada menţionată, nu vor 
plăti dobândă pentru tranzacţiile efectuate prin card (plăţi 
la comercianţi sau retrageri de numerar) până la data de 
1.06.2007. După expirarea acestei promoţii CEC va percepe o 
dobândă de numai 17,5 % pe an, în prezent cea mai scăzută 
din piaţă.
De asemenea, CEC acordă cea mai mare perioadă de graţie 
din sistemul bancar, pe cardul de credit, de până la 59 de zile 
calendaristice pentru plata dobânzii, în cazul utilizării cardului 
în tranzacţii comerciale.
Limita de creditare care poate fi obţinută prin cardul de credit 
CEC ajunge până la trei venituri nete, fără a depăşi însă 50.000 
de lei. De asemenea, reţeaua de echipamente electronice pe 
care o pot utiliza beneficiarii unui card de credit CEC este de 
390 de ATM-uri şi peste 1.300 de POS-uri.

Cardul de credit CEC 
are 0% dobândă

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Auto

Matrimoniale

Meditaþii

Vânzãri
Electronice

lOpel Astra 1,7 DTI 2004. Tel. 
0744554443. (008271)
lDacia Papuc 1999, GPL, 69 mil. negocia-
bil. 0741068817. (008689)
lOpel Corsa 1,7 DTL 2003, 5.900 neg. 
0740196186. 
lVând BMW 530 D, fabr. 2004; BMW 320 
D, fabr. 2002; Opel Zafira fabr. 2005; Opel 
Vectra 2,2 DTI, fab. 2003; VW Golf IV, fab. 
2002; Ford Focus, 1,8 TDCI, fab. 2002; VW 
Passat, 2002, aduse recent Germania. 
Telefon 0744226406.(006438)
lVând Mercedes Sprinter 413 CDI, an 
2004, 71.000 km, cu carte service, pri-
mul proprietar, geamuri termopan, 
webasto, AC, radio CD MP3 Sony, 16+1 
locuri, preţ 25.000 E cu TVA inclus. Tel. 
463494, 0742130274. (0009036)
lVând Dacia Nova anul 1998, preţ 2.000 E. 
Tel. 0740991419. (006436)
lVând Matiz 2003, închidere, alarmă, MP3. 
Tel. 0751086895, 0724986780. (0009032)
lVând Tico 1998, AC, 2.600 E, Renault 
Megane Sedan 2002, benzină, 1,6/16V full, 
7.000 E. 0747222201. (006484)
lVând Daewoo Tico albastru, 2.100 neg. 
Tel. 0744197069. (006493)
lVând Cielo fabricaţie ‚96, unic proprietar, 
geamuri şi oglinzi electrice, aer condiţio-
nat, piele, geamuri ionizate, alarmă, servo, 
preţ negociabil. Tel. 0746415662. (006503)
lVând Logan 1,4 MPI Laureat, an 2006, 
12.500 km, impecabil, în garanţie, 7.000 E. 
Tel. 0720040948. (008146)
lVând Dacia Nova T, 55 mil. neg. Tel. 
0740047653. (006595)
lVând Ford Mondeo, mai 2001. Telefon 
0745496716. (006616)
lVând auto BMW 320 D, full, an 2000, alba-
stru, 11.400 E. Nr. tel. 0751663141. (008267)
lVând auto Renault Megane, an 2001, ben-
zină, 6.200 E. Nr. tel. 0751663141. (008267)
lDezmembrez sau vând Peugeot 605 
TDI, tip mot. 2088 PHZ TDI şi acte. Tel. 
0747089379. (006696)
lVând Ford Mondeo 2002, full option, 
2000 TDDI, 9.400 E negociabil. 0744300559, 
0747665479. (006683)
lVând Mercedes C220 CDI Avangarde an 
fabricaţie 2001, preţ negociabil 13500 E. 
Telefon 0741108364. (008350)
lVând VW Passat an fabricaţie 1998, full 
option, sau variante auto. Tel. 0749406034. 
(008412)
lOpel Astra 2002 2.0 Diesel, climatro-
nic, full electric, 10 airbag, 8.700 E. Tel. 
0749382303. (008409)
lVW Passat Caravan 2000, 1,9 TDI, clima-
tronic, 8.350 E. Tel. 0740265194. (008409)
lVând Dacia Break anul 1998, proprietar. 
Tel. 329019. (008408)
lVând Opel Astra Sedan 1,6 2002, me-
talizat, ABS, aer condiţionat, airbag, 
radio CD Sony, servo total, impecabilă, 
variante auto. 0746168183. (006754)
lVând Dacia Supernova 2003. Tel. 
0722437614. (006753)
lVând Opel Astra 2000, toate dotările. Tel. 
0747948493. (008378)
lBMW 318 Diesel, fab. 2003, 150 CP, 
piele, xenon, pilot, calculator bord, full 
options, variante auto. 0745318829. 
(008357)
lVând Ford Mondeo 1993 1,7 Diesel. 
0740051730. (008389)
lVând Tico 2001. 0788200911. (008389)
lOpel Astra 1.7 CDTI 2005, clima, jante, 
pilot, full electric, recent adusă, taxe 
plătite, variante. 0742909794. (008366)
lVolkswagen Passat 1.9 TDI, 131 CP, 
2005, 2004, navigaţie color, climatro-
nic, pilot, computer, jante, senzori, 
recent aduse, taxe plătite, variante. 
0746189965. (008366)

lMercedes E 270 CDI 2003 Avantgarde, 
piele, bixenon, dublu climatronic, sen-
zori, jante, pilot, recent adus, taxe plăti-
te, variante. 0722697999. (008367)

 lCielo 2006 Standard, GPL, îmbunătăţiri, 
urgent. 0745630897. (006722)
lVând Opel Astra 7 TDI Cerovoy, AR 2001, 
97.000 km, stare perfectă, preţ 6.700 E ne-
gociabil. Tel. 0745606790, 0236461399. 
(006725)
lVând Dacia 1310 ‚93, preţ neg., merită vă-
zută. Tel. 0752873503. (006730)
lVând Solenza 2003, alarmă, închide-
re, sistem audio, avantajos. 0744429707. 
(006734)
lVând Break 1987, ITP 2008, proprietar, 25 
mil. Tel. 0724529145. (008102)
lVând Aro 320 camionetă, neînmatricula-
bil, pentru piese, preţ 25 milioane. Telefon 
07422555040. (007856)
lVând Volkswagen T5 persoane 8+1, 
an fabricaţie 2004, recent adus. Telefon 
0742255040. (007856)
lVând VW Golf 4 1,9 TDI 2002, break, gri 
metalizat, ESP, ABS, computer bord, clima-
tronic, full options, volan reglabil, spălător 
faruri, negociabil sau variante. Tel. 499926, 
0740521614. (008418)
lDacia 1995, toate taxele, 4.000 neg. 
0740239520. (008448)
lVând Opel Astra Caravan 1993, 
Supernova 2002, avantajos, negociabil. Tel. 
0748366126. (008427)
lVând Dacia 1310, an fabr. 1988, ITP 2009, 
2.200 RON negociabil, şi Dacia 1310, an 
2000, pusă în circulaţie în 2003, injecţie, 
stare excepţională, preţ 11.000 RON neg. 
Tel. 0748496618, 0724989650. (008431)
lVând Mitsubishi Pajero an fabr. 1996 
Diesel. Tel. 0746394015, str. Stelei nr. 23. 
(008442)
lVând Hyundai Sonata ‚96, 90.000 km, 
3.800 E. Tel. 0740087718. (008447)
lVW Golf Variant 1,9 TDI, 2004, Euro 4, 
extra, full option, recent adus, negociabil. 
0765276323. (006778)
lOpel Astra Limusine 2000, full option, re-
cent adus, 6.150 E. 0765276323. (006778)
lDetectoare radar noi, cu garanţie, diverse 
modele. 0765276323. (006778)
lVând maşină de garaj Dacia 1310 cu in-
jecţie, unic proprietar, an fabricaţie no-
iembrie 2000, 90.000.000 negociabil. Tel. 
0741665564. (006779)
lDacia Logan Laureate 2005, aer condiţio-
nat, metalizat. Tel. 0741174580. (008409)
lBMW 520 Diesel an 2002, adus de o săptă-
mână, toate opţiunile, preţ negociabil. Tel. 
0721463372. (008468)
lVând Dacia Papuc an ‚97, bord CN, merită 
văzută, preţ 6.000 neg. Tel. 0740086996, 
0766457331. (006809)
lVând Dacia Break an ‚99, km 65 mii, 62 mil. 
negociabil, proprietar. Telefon 0743417889. 
(008454)
lVând remorcă Stema 550 kg carosată, 
an fabricaţie 2005, preţ 25 mil. neg. Tel. 
0745304982. (006801)
lRenault Megane Scenic 2002, 1,6 
cmc, 16 V, benzină sau variante, ofer dif. 
0743856024. (008487)
lFord Escort '91, 1,3 I, 1.600 E. 0749678082. 
(008479)
lVând Dacia Berlină an 2002. tel. 
0747102968. (008522)
lVând Volkswagen Passat 1997, motorină, 
1,9 TDI, full option, piele, accept variante. 
Tel. 0745965872. (006846)
lOpel Astra 2003, 1,7 DTI, opţiuni, 8.550 E 
neg. 0745073972. (006844)
lVând Solenza 2003, VII, impecabilă, ne-
gociabil. Tel. 0726004764. (008529)
lVând Dacia 1310, an fab. 1999 impecabilă. 
Tel. 0752867360. (008533)
lVW Sharan 2001, 1,9 TDI, navigaţie, 6 trep-
te, climă, variante. 0742030440. (006856)
lDacia Papuc carosată, 1,9 Diesel, 2005, 
21.000 km. 0722387376. (006856)

lVând Opel Vectra 1993 1,6 i original, 3.650 
E. 0745208845. (006856)
lVând Dacia Papuc an fabricaţie 1996, 
carosată, preţ 47 mil. neg. 0741027289. 
(006860)
lVând Citroen C3, maşină avariată, anul 
2003, 50 mii, bord, porneşte la cheie, 
preţ negociabil. Tel. 434990, 0720062337. 
(008541)
lVând Tico Daewoo 2000, AC, eleron, 
alarmă, închidere, impecabil, 7.900 RON 
(79.000.000 lei) negociabil. 0721379320. 
(008552)
lDezmembrez Solenza, vând piese. 
0728656308. (008555)
lVând Fiat Croma 99 Diesel, stare per-
fectă (pt. dezmembrare). Tel. 0747652239. 
(008563)
lVând două (2) Dacia 1300-1310 pentru 
piese. Tel. 0746625532. (006869)
lVând Dacia Papuc carosată. 0741203175. 
(006880)
lDacia '98, 6.500 RON. 412135, 0742936473. 
(006884)
lDacia 1310 Break anul 1995, roşu metal, 
unic proprietar, urgent. Tel. 0722306340. 
(006735)
lVând microbuz Ford Transit 1995, full 
electric, preţ 4.500 E. Tel. 0724074031. 
(006751)
lDacia Berlină 1999, albă, stare bună, dis-
cutabil, variante. Tel. 0740196232. (006792)
lVând Cielo fabricaţie ‚96, geamuri electri-
ce, aer condiţionat, servo, proiectoare, jan-
te aliaj + 1 set de jante cu cauciucuri de iar-
nă, alb. Tel. 472095, 0747490761. (008474) 
lVând Volkswagen LT 28 D, 2400 cmc, cu-
loare roşie, 8+1 locuri, înmatriculat, parbriz 
de rezervă, RK total, negociabil. Tel. 472095, 
0747490761. (008474) 
lVând Dacia Solenza Diesel 1,9 D an fabri-
caţie 2004, 48.000 km, geamuri electrice, 
alarmă, închidere centralizată, ofer factură, 
preţ negociabil. Tel. 0741189571. (006894)
lVând Cielo an fab. ‚96, det. Tel. 
0765651996. (006895)
lBreak 1997, GPL, garaj, proprietar. 
0748556205. (006899)
lVând VW LT 35 anul 2002 cu licenţă 
oraş, tr. 79, full option, preţ 13.500 neg. 
0236824287, 0744874432. (006904)
lPredau contract leasing autoutilitară 
Fiat Doblo 2005, variante. Tel. 0741182896. 
(006907)
lVând Opel Vectra B Diesel Berlină. Tel. 
0742123413, 0766319220. (008597)
lFord Transit 1997, 5 locuri + marfă, 5.950 E 
neg. 0731846580. (008583)
lVând Opel Astra 2000 impecabil. Tel. 
0740253154. (008579)
lVând Dacia Solenza Diesel 1,9 D an fabri-
caţie 2004, 16.000 km, geamuri electrice, 
alarmă, închidere centralizată, ofer factură, 
preţ negociabil. Tel. 0741189571. (006894)
lVând Dacia 1310 an 1998, 4.700 RON neg. 
0767405405. (006919)
lVând Dacia 1310 an ‚96. Tel. 0742108822. 
(006920)
lDacia 1310 Ungaria 1987, unic proprietar, 
2.150 lei. Tel. 0742027170. (006925)
lMatiz 2002 impecabil, 47.000 km, metali-
zat, 3.400 E. Tel. 0740560516. (006931)
lCielo Executive 2003, full option, instala-
ţie GPL, 35.000 km, albastru indigo, 6.000 E. 
Tel. 0740560516. (006931)
lDacia Papuc 5 loc., 1.9 Diesel 2003, 4x4, 
carosată, 36.000 km reali. Tel. 0740560516. 
(006931)
lSolenza Europa albă, 15.000 km, pro-
prietar, 164 mil. negociabil. 0748510470, 
498764. (008611)
lDacia 1999 GPL omologat, garanţie, im-
pecabilă. 0740892059. (008621)
lVând auto tractor Raba an fabricaţie 
1996, 8.500 RON neg. Telefon 0740193103. 
(008629)
lVând semiremorcă Mârşa an 1996, 6.500 
RON neg. Telefon 0740193103. (008629)
lVând cutie viteză AK 10, AK 6, două punţi 
faţă, spate şi arcuri faţă spate neg. Telefon 
0740193103. (008629)
lVând Renault Laguna II 1,9 Diesel, an 
fabricaţie 2002, full options, 140.000 km, 
computer bord, cauciucuri vară şi iarnă noi, 
preţ 9.000 E. Tel. 0749286888, 0747930790. 
(008627)
lVând Dacia Papuc 5 locuri dubă, an 
fab. 2004, Diesel, 16.000 lei neg. Tel. 
0749997896. (008651)
lVând 3 Dacia Solenza echipate taxi. 
0744372532. (006958)
lDacia Papuc 5 locuri 2002 GPL. 
0741203810. (006960)
lVând Dacia Break 1997, GPL, unic proprie-
tar, 5.000 RON. 0236464604, 0743735826. 
(008643)
lVând Audi A4, benzină, 1,6, toate opţiuni-
le, climatronic. 0746591067. (008660)
lVând Dacia 1310, an fabricaţie 1996, 
vopsea originală, proprietar, preţ nego-
ciabil 4.500 RON. Tel. 0746817163, 310089. 
(008654)
lCielo 2006, 30.600 km, AC, GPL, argintiu. 
Tel. 0748649034. (008656)
lVând Supernova 2001 verde metalizat, 
proprietar direct. 0747914137. (007023)
lVând platformă Agados cu basculare hi-
draulică, sarcină maximă autorizată 2.500 
kg, deosebită, an fabricaţie 2000, ofer fac-
tură cu TVA. Tel. 0744539210. (007000)
lVând Mercedes Benz Sprinter 213 
CDI 2004, albastru, 8+1 locuri (original 
Germania), AC, ABS, ASR, EDC, CD, trapă 
electrică, cârlig, oglinzi electrice, anvelope 
noi, închidere centralizată, înmatriculat în 
România nov. 2006, stare excelentă, ofer 
factură cu TVA. Tel. 0744539210. (007000)
lVând Dacia 1310, 1998 noiembrie, toa-
te taxele la zi, ITP 2009. Tel. 0766425167. 
(007001) 
lVând Dacia 1310 1997, GPL în garanţie, 
urgent. Tel. 0744494988. (008725)
lVând Oltena 12 TRS 1994 stare f. bună, 
ITP 2008, 70.000 km, cauciucuri Sava noi, 
distribuţie nouă, bandouri plastic, aprin-
dere electronică, 700 E negociabil. Tel. 
0749207221. (007007)
lPrim proprietar vând Solenza 2004 me-
talizată, 9.275 km, carte garanţie, închidere 
centralizată, radiocass, ITP 2008, rovinie-
tă, Euro 3, bine întreţinută. 0722966800. 
(007011)
lVând Skoda Fabia 1,9 Diesel full. Tel. 
0748292805. (007015)
lVând Double Cab 4x4 Diesel 2005. 
0742074038. (0009200)
lVând autoturism Renault Master 8+1 lo-
curi, an fabricaţie 1998, şi remorcă aferentă 
sarcină maximă 750 kg. Tel. 0745578851. 
(0009377)
lDacia 1309 Papuc an 1994, ITP '08, 35 mil. 
0724411276. (008694)
lOcazie, Mercedes 124, 86/ 20 E, închide-
re, alarmă, trapă, jante Mg, neg. 11.500 lei. 
0236476160, 0723072673. (008699) 

lOmnia SCM Galaţi vinde autoturism 
Dacia 1307 Pick Up FT 5TR, caroseria 
din structură de poliesteri armaţi cu 
fibră de sticlă, an fabricaţie 1997. Relaţii 
la tel. 414575, 413945 şi la sediul socie-
tăţii din str. Traian  nr. 69, biroul Tehnic. 
(03.07.EXT.30m)

lVând  VW Jetta 1,9 TDI, 105 CP, 2006, 
full options, în garanţie, recent adus. Tel. 
0745644993. (008701)
lVând Audi A6 Quattro 2,5 TDI 2002, 
full extrase, impecabil. Tel. 0746190451. 
(008701)
lVând Papuc 1996 carosat fibră, două locu-
ri, ITP 2009. Telefon 0748392782. (006855)
lAudi A4 1.9 TDI 2002, full, 12.700 E, varian-
te. Tel. 0745607440, 0767277755. (006813)
lOpel Astra 1,6 2000, full electric. 
0788518588. (03.07.CI.27)
lRenault Twingo 1.1, opţiuni, 2001, 4.490 E. 
0748526307. (006728)
lDacia Berlină IX.1997, stare bună funcţio-
nare, 47.000.000. 0748526307. (006728)
lOpel Vectra A negru, simplu, stare f. bună, 
2.990 E. 0748526307. (006728)
lPapuc 2002 Diesel, obloane, impecabil. 
334183, 0751982149. (008388)
lVW Passat 2002, full, Opel Vectra 1993. 
0745208845. (008388)

lTractări auto convenabil. 0745604097, 
0728656308. (008371)

lDacia 1310, 1987, 1.500 RON, stare bună. 
Tel. 494754, 0748531240. (008473)
lVând Ford Escort stare perfectă şi Trabant 
300 lei, variante. 0741460506. (006983)
lDacia Break 1994 + piese schimb 3.500 
RON negociabil. 0751691109, 0336103447. 
(006742)
lPapuc 5 locuri 1,9 D, 4x4, 13.000 km, 2003, 
carosat. Tel. 0722208981. (008568)
lSocietate comercială vinde Dacia Papuc 
(motor 1,6 injecţie) an fabricaţie 2000. Nr. 
tel. 0748173537. (0009194)
lAudi A4 Quattro 2002, 2,5 TDI, 180 CP. 
0744606803. (006893)
lEspero 1995, AC, full option, accept va-
riante. 0745422728. (006909)
lVând Dacia Berlină noiembrie 2000, injec-
ţie, 7.500 RON. Tel. 0745582058. (008640)
lVând VW LT 35 anul 2002, 16 locuri, cu li-
cenţă de oraş sau variante. Tel. 0745079674. 
(007025)
lVând VW Passat 1,9 TDI an 2004, ofer lea-
sing. Tel. 0751669315. (007029)
lVând auto Dacia 1310L an fabricaţie 2000. 
Telefon 0743879092. (008748)
lVând Dacia 1310, 1998, din garaj. Tel. 
474558, 0721829475. (008750)
lVând VW Bora 2003, hidramată, sistem 
navigaţie, încălzire în scaune, diesel, gea-
muri electrice etc., full, preţ negociabil. Nr. 
tel. 0741200091. (008751)
lOpel Monterey 1994 Diesel, full electric, 
impecabil, 4x4. 0741641192. (007032)
lVând Hyundai Lantra 1,8I, an fabrica-
ţie 1996, avariat, preţ negociabil. Telefon 
0742424308. (007036)

lVând Cielo 2004 impecabil, unic pro-
prietar, 6.000 E neg. Tel. 0746078321. 
(008805)

lVând Dacia Break an fabricaţie 2004, 
stare impecabilă. Tel. 0767462946. 
(0009399)
lVând Ford Mondeo 1,8 TD 1995, alarmă + 
închidere, 4.500 E negociabil. 0766852840, 
0744931106. (008777)
lVând Dacia 1310 an 1999 dec., 65 mil. ne-
gociabil. Tel. 0724287626. (007056)
lDacia 1310 an '91, ITP 09.2008, asigurare, 
rovinietă, geamuri ionizate omologate RAR, 
casetofon CD marca LG + boxe faţă-spate, 
baterie nouă, proiectoare, cauciucuri noi, 
proprietar. Nr. 0742758063. (008759)
lVând urgent Dacia Solenza 2004. Tel. 
0751913357. (007063)
lVând Fiat Stilo ITD 2003, unic proprietar, 
neg. 0740244365. (008767) 
lVând Renault Megane fabricat 2003, 
35.000 km, dotări multiple, prim proprietar, 
8.500 E. 0723548517. (008773)
lVând Dacia an 2001, unic proprietar. 
0746452855. (008785)
lVând Dacia Break 1996, tuning, GPL. 
0743155177. (008785)
lOfertă, Lada Samara Injecţie 1998, 5.500 
RON. Tel. 473346 sau 0741439376. (007071)

lAudi A6 2,5 TDI, 2003, full option. Tel. 
0744782949. (2.07.CS.33)

lVând Cielo + Espero, 6.500 E. Tel. 
466529, 0744781106. (006770)

lVând Dacia 1310, injecţie, an fabrica-
ţie 2000, primul proprietar, detalii la 
telefon 0726775561. (006748)

lVând Opel Vectra 1,8, 3.500 E. 
0724581510, 0728030158. (008517)

lVând Solenza roşie 2004, 4.600 E. 
0751640280. (006796)

lVând microbuz marca Mercedes 
Sprinter 316 CDI/2001, de marfă, 
preţ negociabil. Tel. 0744390274. 
(2.07.CS.24)

lVând Daewoo Cielo alb 1,5 ben-
zină 1999, preţ negociabil. Telefon 
0788497111. (2.07.CS.24)

lVând Daewoo Cielo Berlină 15 
benzină, preţ negociabil. Telefon 
0745860354. (2.07.CS.24)

lVând Opel Vectra C 2.2 DTI 
Elegance 2003 ţinut în garaj, toate 
opţiunile, inclusiv piele, exclus in-
termediari. Tel. 0745258524. (2.07.
CS.24)

lSC Autocif vinde auto import în 
rate şi leasing. Site: www.autocif.
ro, tel. 0236474330, 0747951121, 
0765543092. (0009213)

lVând vitrine frigorifice în stare de 
funcţionare. Telefon 0722228816. 
(008619)

lInsane PC vinde calculatoare marca 
Dell P3 190 lei; P4-550 lei; monitoare 17”-
21” între 150-400 lei; laptop P3-1000 lei. 
Garanţie 6 luni. Tel. 493234; 0765214196, 
str. Domnească nr.20 (înainte de Modern). 
(01/07TD02)
lOfertă specială maşini de spălat, frigide-
re, DVD, audio, video, televizoare color, se-
cond hand şi telecomenzi 12 lei, calitate ga-
rantată. Tel. 324008,  316914, 0744853712. 
(9/06MR01) 
lVând/cumpăr/schimb telefoane mobi-
le, service. Telefon 0745088879, 464877. 
(02.07.GC.04) 
lVând cameră video Panasonic M9000 cu 
accesorii, foto Micon, F65, blitz Exakta de-
dicat. 0745496716. (006614)
lVând congelator ieftin. Tel. 0766344606. 
(008424)
lVând cântar electronic 15 kg, televizor 
Samsung, frigider Gorenje. 0741203175. 
(006882)
lVitrină orizontală, maşină tocat carne, raft 
frig. vertical, congelator. Tel. 0740196232. 
(006793)

lRALCO matrimoniale pentru doam-
ne, domni, domnişoare. 415902. (01.07.
EXT.38m)
lBărbat italian 35 ani caut fată max. 28 ani 
pentru prietenie sau distracţie. 0729512227. 
(006996)

lMatematică III-VIII. 323470, 0745417851. 
(005568)
lMeditez individual orgă electronică. 
433117, 0746254831. (005654)
lRomână, franceză, cls. V-VIII. Tel. 
0742218063. (008475)
lRomână, engleză, franceză, bacalaureat, 
capacitate. 0745678280. (008291)
lMeditez italiană, spaniolă, orice nivel. 
0745678280. (008291)
lProfesoară de matematică cu experien-
ţă meditez avantajos V-XII. Tel. 463932. 
(008531)
lOfer meditaţii la matematică şi engle-
ză, preţ convenabil, rezultate garantate. 
0723645491. (006928)

Pierderi
lVă rugăm, cine a găsit un diplomat din 
piele maro cu acte pe numele Veliche 
Marinela, vă rugăm contactaţi-ne la nu-
mărul de telefon 0745701850. Găsitorului 
recompensă. (006927)
lPierdut legitimaţie veteran de război pe 
numele Călmacu Ileana. Se declară nulă. 
(0009376)
lPierdut contract de închiriere nr. 15179/
2006. Se declară nul. (0009190)
lPierdut legitimaţie Mittal Steel Galaţi, nu-
măr marcă 82214, pe numele Jircă Gabriel. 
Se declară nulă. (0009189)
lPierdut legitimaţie Mittal Steel SA pe nu-

Diverse
lConferinţă REIKI 16 martie ora 17,00, 
Teatrul Dramatic, gr. I-II, 17-18 martie ca-
binet Almira (deasupra Sensi Blu, centru. 
Înscrieri 0724338330. (006805)
lPrin puterile şi tămăduirea doamnei 
Aurica m-a ajutat în căsnicie şi m-a îndrep-
tat de o boală incurabilă, Aurica în luna 
martie ajută garantat cu orice problemă le-
gată de farmece şi blesteme, Română 123. 
438955, 0742367465. (008575)
lSC Navrom Reparaţii SA Galaţi cu sediul 
în Galaţi, strada Portului nr. 54 solicită acor-
dul de mediu pentru platforma betonată 
în zona aferentă danelor 32-33 din Bazinul 
Docuri Galaţi. Observaţii la sediul APM 
Galaţi, în termen de 5 zile de la data anun-
ţului. (0009403)
lOrganizăm nunţi, botezuri, mese festive, 
zona I.C. Frimu, capacitate 80 persoane. 
0744627817. (0009195)
lGlucas Maricel solicită acordul mediului 
pentru adresa str. Traian Vuia, J8. Răspuns în 
termen de 5 zile de la publicare. (0009196)
lUnica clarvăzătoare care spune numele 
este Elena prezice viitorul dezleagă cununii 
şi blesteme. 467822. (008722)
lMulţumesc domnilor poliţişti de la 
Secţia 2 pentru că au făcut eforturi lău-
dabile pentru rezolvarea unui caz pe 
care l-au şi dus la bun sfârşit. Felicitări 
reprezentanţilor legii pentru amabilita-
tea şi pentru dexteritatea lor în rezolva-
rea cazurilor. Petrea. (008723)
lUnica clarvăzătoare care aduce persoana 
iubită, spor şi dragoste este Maria,

 rezolvă pe loc prezice viitorul şi oferă talis-
mane. Tel. 0748774926, 496772. (008769)

lOfer loc nuntă Restaurant Havana 
1.07.2007.0744642131. (006679)

lS.C. vinde autoturisme Solenza albe, 
2004, preţ 11.000 RON. Tel. 0744372532. 
(0009318)

lCumpăr Dacia şi alte mărci după 1993, 
orice stare. 334183, 0751982149. (006396)
lCumpăr Dacia Nova, Solenza, Cielo, 
Espero, defecte, accidentate pentru dez-
membrat. 0728656308, 0745604097. 
(006653)
lCumpăr autoturisme avariate, orice tip 
după 1997. 334183, 0751982149. (007715)
lDacia, Cielo, 1995-2005, plata imediat. 
426150, 0742757503. (008230)
lDacia 1995-2006, plata pe loc. 451473, 
0722291062. (006786)
lCumpăr Dacia după 2001 numai de pro-
prietar. Tel. 0722228375. (006939)
lCumpăr Dacia Papuc două-cinci locuri 
necarosată sau schimb cu Dacia Berlină. 
463317. (0009160)

lPentium I 225 Mhz, 64 Mb, Ram 2 Gb, mod 
Modem, audio,monitor 14”, imprimantă 
Star LC 24-10. 0747549592. (008493)
 lVentilator 30, aparat foto Practika 100, 2 
telefoane fixe 50. 0788518588. (03.07.CI.27)
lLaptop Toshiba P4, procesor, 3,3 Ghz. Tel. 
0767277755. (006812)
lCongelator 5 sertare, frigider 240 l, 
Arctic 550 RON. Tel. 494754, 0748531240. 
(008472)
lCameră video Panasonic G5400 şi digital 
Fujifilm 9600. 0722424502, 0742297079. 
(008776)
lVând aragaz 3 ochiuri. 0746206525. 
(007075)

lStudent Matematică meditez avanta-
jos matematică I-XII, 20 RON/2 ore. Rel. 
0726551506. (007019)
lMeditez matematică orice nivel. Telefon 
0742964429.(006913)

mele Partene C. Florin cu numărul 97058. 
Se declară nulă. (0009390)
lPierdut carnet de student şi legitimaţie 
de student pe numele Iordache Elena. Se 
declară nule. (0009405)
lPierdut contract de închiriere nr. 45141 
încheiat între Bujor Elena Simona şi SC Just 
Prof SRL. Se declară nul. (0009408)
lPierdut certificat constatator al SC Fonda 
Internaţional Impex SRL pentru punct lucru 
Tecuci, strada Ştefan cel Mare nr. 235. Se 
declară nul. (0009391)
lPierdut legitimaţie Mittal Steel Galaţi nr. 
47261. Se declară nulă. (0009392)
lPierdut contract închiriere imobil înregi-
strat la DGFP cu nr. 12039/15.06.2004. Se 
declară nul. (0009409)
lDeclar nulă legitimaţie de student 
Tudorache Ionela. (0009396)AR

H
IV

A 
"V

.L
."



[Imobiliare
Joi, 8 Martie 2007

15
viaţa liberă

Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

lVând garsonieră lux, Muncă şi Artă. 
0766313342. (007980)
lVând  garsonieră  Micro  40 
cameră+baie, 350 mil. neg. Tel. 
0746939565. (008190)
lVând garsonieră str. Laminoriştilor 
nr. 2, bl. G5 parter. Telefon 0745014781. 
(008459)
lVând urgent garsonieră lux. Telefon 
0745790893. (008525)
lGarsonieră Micro 40 cu WC, modernă, 
urgent. 0742331740. (008486)
lGarsonieră Ţiglina I, 4/4, liber, 79.000 
neg. 0745974399, 0744937225. (008480)
lVând garsonieră cartier Ţiglina II. 
Telefon 0747812121, 471056. (008604)
lVând garsonieră Ţiglina, parter, îmbu-
nătăţită, preţ 27.000 E, exclus agenţii. 
Tel. 0745902227. (006898)
lVând garsonieră Viaduct, et. II posibil 
WC, 39.000 RON neg. Tel. 0747059484. 
(008617)
lVând garsonieră Ţiglina I, et. 5. 
0742141627.
lVând garsonieră Ţiglina I, A-uri, parter. 
0742141628. 
lVând garsonieră lux, mobilată, Aurel 
Vlaicu. 0746973805. (006994)
lVând garsonieră Micro 40, bl. C4, 
400 mil. Tel. 0749786224, 0748158273. 
(006531)
lVând garsonieră renovată, baie, 
balcon, suprafaţă 26 mp. Tel. 320739, 
0745131597. (008711)
l45.000 garsonieră decentă Micro 40. 
318622. (007081)
lGarsonieră et. 2, 20 mp, baie cu cadă. 
Tel. 0748848320. (03.07.CI.28)

lVând ap. cu una cam., absolut nou, 
Mazepa 2, Micro 21, Siderurgiştilor. 
0751183685, 0741554807. (0009236)
lVând ap. una cam. Mazepa 2, mobilat. 
0741554807. (0009236)
lVând urgent ap. 1 cam. Siderurgiştilor, 
p/4, 30 mp, îmbunătăţiri, 115.000 neg. 
Tel. 433083, 0748189405. (03.07.CI.29)
lAg. imobiliară Volaret vinde ap. 1 cam. 
la mansardă, st=35 mp, g, f, parchet, CT, 
TMP Salamander, mat. de construcţii de 
cea mai bună calitate, zona I.C. Frimu 
şi Silozului, predarea la cheie, comisio-
nul cumpărătorului 0%, preţul este de 
95.000. Tel. 433083, 0748189405. (03.07.
CI.29)
lP.f. vând apartament o cameră BR-uri, 
(ne)mobilat. 0742109945. (02.TD.10)
lApartament 1 cameră, Mazepa I, par-
ter, 115.000. 0748030546. (006937)
lApartament 1 cameră ultracentral, bl. 
nou, 40 mp+40 mp mansardă, 45.000 E. 
Tel. 0726527471. (008561)
lApartament 1 cameră la mansardă 
I.C.Frimu, 33 mp (toate dotările). Global 
Management. Preţ 88.500 RON. Tel. 
0767477275. (3.07CS27)
lVând 1 cam. Mazepa, parter, modificat, 
115.000 RON. 0724316048. (008760)
lVând 1 cameră bl. A5, sc. 1, ap. 33 Micro 
40. (007052)
l1 cameră, bloc nou Faleză, 1,350 mld. 
Tel. 0748848320. (03.07.CI.28)
l1 cam. bloc nou, la Faleză, 60 mp, 
48.000 E. 0740233424. (3.07CS18)

lVând apartament cu 2 camere în car-
tier Ţiglina II str. Constructorilor nr. 13 
bl. E3 ap. 66, et. 1. Apartamentul este 
dotat cu aparate de înregistrat: con-
sumul de apă, căldură, gaze, are gresie 
şi parchet. Se poate vinde şi mobilat. 
Vizibil orele 14,30-18,00. Relaţii la tele-
fon 0740843553.
lApartament cu 2 şi 3 camere la cheie. 
Tel. 0745361207. (008088)
lVând 2 semi Micro 19, et. 3, 120.000 lei. 
Tel. 311330. (03.07.CI.31)
lVând 2 cam. Micro 40, et. 2, 95.000 lei. 
Tel. 311330. (03.07.CI.31)
lPersoană fizică vând apartament 2 ca-
mere, simplu, Mazepa I, 160.000 lei, liber 
30 martie. 0744143263. (006565)
lVând ap. 2 camere decomandat, supe-
rîmbunătăţit Mazepa II, et. I, 60.000 fix. 
Tel. 0745366720. (008529)
lPersoană fizică vând apartament 2 
camere decomandat str. Siderurgiştilor. 
Tel. 0751010911. (0009319)
lVând 2 dec. Piaţa Centrală, etaj 2, ex-
clus agenţii. Tel. 329396, 0742159078. 
(03.07.mr.08)
lVând 2 camere confort 1. Tel. 329396, 
0742159071. (01.07.mr.15)
lVând 2 camere dec.. Tel. 413511. (03.07.
IV.02)
lVând apartament 2 cam. 3 balcoane, et. 
4/4, zona Port, pers. fizică. 0749861283. 
(008458)
lParticular ap. 2 camere confort I, dec. 2 
balcoane, et. 1/4 Micro 20, 150.000 RON. 
0727398208, 0747764711. (008423)

lVând 2 dec. Micro 18, et. 10/11 îmbună-
tăţiri, 128.000 neg. Tel. 0722352700 sau 
318595. (008443)
lVând 2 camere Micro 17, 4/4, 125.000 
RON neg. 469892, 0749011508. (008446)
lVând apartament 2 camere decoman-
date 5/7 Piaţa Centrală, îmbunătăţit, cen-
trală, AC, termopan, balcon izolat+garaj, 
preţ negociabil. Tel. 495155, 0740707598. 
(008482)
lVând 2 dec. Micro 18, bloc stradal, 
et. 2/10, 145.000 neg. 0744937225, 
0745974399. (008480)
lVând 2 dec. Silozului, 3/4, 160.000 neg. 
0744937225, 0766275318. (008480)
lVând 2 sdec. Ţiglina II, 4/4, 120.000. 
0745974399, 0766275318. (008480)
lVând apartament 2 camere Micro 19, 
etaj 8/10, preţ 130.000 RON negociabil. 
Telefon 0749038705. (006825)
lVând 2 decomandate Micro 14, îmbu-
nătăţit, TM, UM, totul nou, 148.000 RON. 
0740063750, 0742319605. (006838)
lP.f. vând apartament 2 camere com-
plet mobilat şi utilat, zona Mazepa I. Tel. 
0740864916, 0748292782. (006843)
lVând urgent 2 sdec. Micro 19, p/4, 
îmbunătăţit, 125.000 neg. Tel. 433083, 
0748189405. (03.07.CI.29)
lVând urgent 2 dec. Micro 21, 2/10, 
135.000 neg. Tel. 433083, 0748189405. 
(03.07.CI.29)
lVând 2 sdec. Micro 21, 2/4, 108.000 
neg. Tel. 433083, 0748189405. (03.07.
CI.29)
lVând 2 cam. Mazepa 2, etaj intermedi-
ar, st=64 mp, 2 balcoane, simplu, preţ 1,6 
mld fix. Tel. 0748848320. (03.07.CI.28)
l2 semi Micro 17, et. 1, curat, 137.000 
RON. Tel. 0740154601. (008495)
l2 camere Micro 19, termopan, curat, 
110.000. 316046, 0746549162. (03.07.
BC.30)

lApartament 2 camere decomandate, 
Micro 17, bloc nou, 4/8, 70 mp, gresie, 
faianţă, parchet, termopan, aer condiţi-
onat, complet mobilat lux, 60.000 euro. 
Tel. 0741537384. (008554)
lVând urgent apartament Micro 16, 
2 camere semidecomandate, etaj 4, 
negociabil. Tel. 461576, 0752964688. 
(008547)
lVând apartament 2 camere Micro 20, 
bd. Dunărea, etaj 4, necesită curăţenie, 
122.000 neg. 0740462010. (006914)
lPredau apartament două camere 
Faleză. Tel. 0726783961. (008613)
l2 dec. Piaţă, etaj 1, 57 mp, mobilat. Tel. 
477705, 0788285978. (03.07.BC.26)
l2 camere Ţiglina II, balcon mare, 
122.000 RON. 471070, 0749374726. 
(03.07.GC.08)
lApartamente 2 camere la mansardă 
I.C.Frimu, Sid.Vest, Micro 20, 52-63 mp. 
Global Management. Preţuri 121.500-
130.000 RON. Tel. 0767477275. (3.07CS27)
l2 cam. Micro 19, et. 3, cu gaze şi balcon, 
870 mil. Tel. 477705, 0788285978. (03.07.
BC.26)
lBloc nou, str. Frunzei, 6/8, complet re-
novat modern, nemobilat, negociabil. 
312921, 0722530535. (008650)
l2 decomandate Micro 20, 1/4, 135.000. 
316046, 0746549162. (03.07.BC.30)
l2 cam. mansardă, et. 5/5 Micro 20, cen-
trală, termopane, totul nou, g,f,parchet. 
Fără agenţii. 0745195505. (008660)
l2 dec. Micro 21, parter, 70 mp, cu bal-
con. Tel. 477705, 0788285978. (03.07.
BC.26)
lVând apartament 2 camere decoman-
date Mazepa, centrală termică, renovat, 
2 balcoane, 55.000 E fix. Tel. 0722642700
lVând apartament 2 camere decoman-
date Micro 21, renovat, et. 6/10, 132.000 
RON fix. 0742141627

lVând apartament două camere de-
comandate, Centru. Tel. 0726771286, 
492759 după ora 18,00. (008683)
lVând apartament decomandat Micro 
39C. Tel. 0748975183. (006993)
lVând ap. Micro 19, 2 cam. parter, 35.500 
E neg. Tel. 0722487770, 0742417187. 
(008456)
lVând ap. 2 camere decomandate et. 1, 
Micro 17. Relaţii tel. 417919, 0720758080. 
(007018)
l2 cam. Ţiglina I, bloc cu subsol, 2 bal-
coane, 60 mp, 1,3 mld neg. 0744432886. 
(008742)
lUrgent 2 cam. Micro 19, liber, parter. 
0744432886. (008742)
lP.f. vând ap. 2 cam. sdec. etaj 1, Ţiglina 
III, preţ 140.000 RON. Tel. 0749902221. 
(007034)
lVând 2 cam. Micro 16 1 mld. 
0748420678. (008743)
lVând 2 dec. Micro 17, îmbunătăţit, preţ 
neg. 0741053548. (008760)
lVând 2 semi Micro 21, lângă Liceul 
Sportiv, îmbunătăţiri, 125.000. 
0746581121, 497831. (4993066)
lVând 2 dec. Micro 19, simplu, curat, 
125.000. 0746581121, 497831. (4993066)
lP.f. vând 2 dec. Micro 40, etaj 2, cu-
rat, neg. 107.000 RON Tel. 0749696682. 
(007068)
lPersoană fizică vând apartament 2 
camere decomandate, bloc E Viaduct, 
et. 2, modern renovat la cheie, liber, 
110 mii RON, fără agenţii. 0748346151. 
(008784)
lVând 2 dec. Micro 18, simplu, 130.000 
lei. 432872, 0740011071. (008792)
lVând 2 camere Micro 21, et. 1, 130.000 
neg. 432872, 0720330741. (008792)
lVând 2 camere Dunărea, termopan, 
îmbunătăţit, 1,100 neg. 0740678355. 
(0009411)

lUrgent 2 camere etaj 1, Micro 17, cf. I, 
liber, 1,250 neg. 0742808376. (0009411)
lVând urgent ap. 2 cam. Micro 19, îmbu-
nătăţit, 3/4 mobilă buc. 133.000 neg. Tel. 
433083, 0748189405. (03.07.CI.29)
l2 dec. Micro 19 et. 2/10, 125.000 RON. 
0744176959. (03.07.BC.25)
l2 semidec. Micro 21, et. 1/4, 125.000 
RON. 0744176959. (03.07.BC.25)
l2 dec. Micro 18, et. 2/10, 140.000 RON. 
0744176959. (03.07.BC.25)
l2 semidecomandate Ţiglina II, etaj 
2, 130.000 RON. 0746474992, 435572. 
(008802)
lVând 2 decomandate Micro 13, parter, 
balcon, liber, 1,2 neg. 492505. (008806)
lVând urgent 2 decomandate Mazepa 
II, bloc nou, etaj 1. 492555. (008806)
lDouă decomandate Micro 18, spaţios, 
arată bine, 1,350 neg. 492555. (008806)
lVând 2 decomandate Micro 16, bloc 
nou, 1,250 mld. 492555. (008806)
lVând 2 decomandate, Ţiglina I, par-
ter, varianta mare, 45.000 E. 492555. 
(008806)
lVând 2 sdec. Micro 38, etaj 2, foarte 
curat, termopan, 1,130 mld neg. 492505. 
(008806)
l2 camere Micro 20, mobilat lux, 1600 
mil. 430926. (3.07CS18)
l2 camere Ţiglina I, M-uri, et. 7/9, 1400 
mil. 430926. (3.07CS18)
l2 sdec. Ţiglina III, 4/4, simplu, 1 mld. 
438874. (0307BC8)

lUrgent! 2 camere Micro 21, parter, 
balcon, parchet, liber, 125.000 neg. 
0741104641. (3.07CS12)

l2 sdec. Ţiglina II, etaj 2, 2 balcoa-
ne, termopan, AC, mobilat, 50.000 E. 
431002, 0745526231. (3.07CS12)AR
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Vânzãri
2 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camereVânzãri

3 camere

lMicro 20, 2 camere decomandate, 
4/10, termopan, gresie, faianţă, 
complet mobilat modern exclus 
agenţii, 165.000 RON negociabil. Tel. 
0743566745. (006522)

lNaeleonard3camere@yahoo.com
lP.f. vând ap. 3 dec. Ţiglina I, et. 6/10, 
termopan, aer condiţionat amenajat mo‑
dern. 0748641792. (007541)
lVând 3 dec. Siderurgiştilor Vest, parter, 
160.000 lei. Tel. 311330. (03.07.CI.31)
lVând 3 camere Maşniţă, et. 1, simplu, 
175.000 lei. Tel. 311330. (03.07.CI.31)
lVând 3 dec. Centru, bloc nou, et. 1, 
spaţios, 3 balcoane, 235.000 lei. Tel. 
0788757960. (03.07.CI.31)
lVând 3 cam. semidec. Micro 40, îmbună‑
tăţit, eliberabil imediat, preţ 110.000 lei. 
Tel. 320953, 0745885878. (007784)
lVând apartament trei camere Centru, 
3/4, 75.000 E negociabil. 0744111048. 
(008025)

lApartament 3 camere central, str. Vultur, 
mobilat, utilat, centrală, gaze, AC, gre‑
sie, faianţă, termopan, 180.000 RON. Tel. 
0742123375. (007792)
lPersoană fizică vând apartament 3 ca‑
mere decomandat et. 4/4, termopan, re‑
novat 2006, centru. Telefon 0236415855. 
(006670)
lVând apartament 3 semi Micro 19, ter‑
mopan, rulouri exterioare, aer condiţio‑
nat, uşă metalică, preţ 140.000 negociabil. 
Tel. 0745531623. (006668)
lVând 3 camere confort I, preţ neg. Tel. 
329397, 0742159078. (03.07.mr.08)
lP.f. vând 3 camere bl. PS1D, etaj III, uşor 
modificat cu vedere Stadion Oţelul sau 
schimb cu 2 camere+dif. în zonă bună, 
exclus agenţii, preţ 64.000 E neg. Tel. 
494428, 0745843462. (006737)
lVând apartament Ţiglina I, PS11A, 3 
camere, 65000 euro negociabil. Telefon 
0743887288. (008392)
lVând urgent şi foarte convenabil aparta‑
ment 3 camere etaj 1 Micro 17, banii cash, 
fără credit sau agenţii, plecare din ţară. 
Tel. 0728817236. (008365)
lVând ap. 3 camere Micro 20, îmbunătăţi‑
ri, semimobilat, 55.000 euro. 0745158046. 
(008358)
lVând 3 cam. decomandate, Centru et. 
2/4, recent renovat 220.000 RON negocia‑
bil. 0728002324, 0740042113. (006802)
lP.f. 3 dec. bloc nou 2005, PS2, Old 
Timer, et. 4/8, 100 mp. 85.000 euro neg. 
0743428761, 0742300596. (008463)
lVând 3 camere Ţiglina II, 2/4, sdec. lux, 
60.000 euro. 0741641192. (007007)
lVând 3 dec. parter, 2 balcoane, sim‑
plu, Ţiglina II, 175.000. 0766275318, 
0745974399. (008480)
lVând 3 dec. la Z3, Micro 38. 0745621898. 
(006448)

lP.f. vând ap. 3 cam. decomandat, zonă 
centrală, V-uri, modificat ultramo-
dern, preţ 75.000 E. Tel. 0740915960. 
(008603)
lVând apartament 3 camere decomanda‑
te, confort I, îmbunătăţit şi garaj Micro 39C 
lângă Billa 2. Tel. 0745576608. ((008616)
lVând ap. 3 cam. Micro 17, îmbunătăţit, 
mobilat. 0723363622. (008675)
lVând apartament trei camere, oraş 
Bereşti, bloc turn, etaj 2. Tel. 0729398321, 
348252. (006951)
l3 cam. Micro 38, etaj 2, 1,200 mld. Tel. 
0741089366. (03.07.GC.12)
l3 cam. I.C. Frimu, et. III, termopan, g,‑
f,parchet, 2 WC, centrală. 0744127406. 
(008660)
l3 cam. I.C. Frimu, et. II, centrală, ter‑
mopane, aer. cond. g+f, parchet stejar, 
mob. bucătărie. Fără agenţii. 0744129405. 
(008660)
lVând apartament 3 cam. 74 mp, par‑
ter, stradal, Nae Leonard, pretabil sediu 
firmă, preţ 195.000 lei. Tel. 0741031472, 
0721204339. (006538)
l3 camere sdec. 2/4 Ţiglina II (ne)mobilat 
lux., 65.000 euro. 0741641192. (007033)
lVând 3 camere, extindere, îmb. 140.000 
neg. 0748420678. (008743)
lVând 3 dec. I.C. Frimu, simplu, curat, etaj 
intermediar. 0724316048. (008760)
lVând 3 dec. Micro 39C, etaj intermediar, 
lux+garaj. 0741053548. (008760) 
l3 cam. Centru, etaj 6/7, 2 balcoane, TP, li‑
ber, 1,600 mld neg. 0767477230. (008788)
lUrgent 3 decomandate cf. I, curat, sim‑
plu, liber. 0742808376. (0009411)
lParticular 3 cam. I.C. Frimu, et. 3, îmbu‑
nătăţit, 1,8 mld. 0743932175. (008798)
lVând 3 camere în vilă zona magazin 
Modern. 0724309129. (007081)
l3 camere, centrală termică, etaj 3, 
145.000. 0749062808. (03.07.mr.07)

lVând apartament 3 camere, vedere 
la Dunăre, bloc nou, intermediar, preţ 
110.000 euro. Tel. 0748848320. (03.07.
CI.28)
lUrgent 3 decomandate Micro 38, 70 mp, 
confort 1, 1,4 neg. 492505. (008806)
lVând 3 decomandate N. Leonard, parter, 
preţ negociabil. 492555. (008806)
lVând urgent 3 semidecomandate Micro 
38, etaj bun acc. credit, 1,200 neg. 492505. 
(008806)
l3 dec. îmb., etaj 1, stradal, Micro 20, 
55.000 E. 430926. (3.07CS18)
l3 dec. bloc nou, la Faleză, 150 mp, 
135.000 E. 0740233424. (3.07CS18)
l3 camere Micro 17, 1/4, curat, 1,4 neg. 
438874. (03.07BC8)
l3 dec. I.C.Frimu, 1/4, 2 balcoane, 1,7 mld. 
438874. (03.07BC8)
l3 dec. Faleză, 1/4, 70.000 E. 0741971636. 
(03.07BC8)

lVând 3 cam. dec., Centru, excepţio‑
nal. Tel. 0745118511. (008499)

lVând apartament trei camere 
Mazepa 4/4 mobilat. 0723342029. 
(9776586)

l3 sdec. Ţiglina I, etaj 1, ultramo‑
dern, (ne)mobilat, liber, 50.000 E 
negociabil. Tel. 462526, 0742834480 
după ora 15,00. (008720)

lP.fizică vând ap. 4 camere, et. 4, spaţios, 
balcon imens, centrală, aer condiţionat 
în fiecare cameră, termopan, orientat 
către răsărit, privelişte excelentă, preţ 
170.000 RON. Tel. 0728449700. (02.07.
CS.57)
lVând apartament cu 4 camere zonă 
centrală, toate dotările. Tel. 0744637816. 
(008756)
lVând apartament cu 4 camere zonă 
centrală, toate dotările. Tel. 0744637816. 
(008756)
l4 decomandate I.C. Frimu, parter. 
0742181103. (03.07.mr.07)
lMicro 20 parter, 4 decomandate. 
0749062805. (03.07.mr.07)
lVând 4 camere modificat, termopan, 
totul nou, Micro 40, accept credit, 1,1 
neg. 492505. (008806)

lP.f. vând apartament 4 camere 
Mazepa 1, str. Brăilei, BR-uri, etaj 3, 
250.000 lei. Tel. 418051, 0723881036. 
(008729)

lPersoană fizică cumpăr garsonieră etaj 
intermediar în Ţiglina I-II cu banii cash. 
Telefon 0742916147. (008488)

lCumpăr 1 cameră sau garsonieră, 
rog seriozitate. 435572, 0746474992. 
(006421)
lCumpăr apartament 1 cameră. Tel. 
329397, 0742159070. (03/07/MR/08)
lCumpăr 1 cameră orice zonă, orice 
etaj. 436899, 0745526231. (3.07CS12)

lCumpărător cu bani caut vânzător se‑
rios. Telefon 477292. (01/07BC/7)
lCumpăr urgent 2 camere, plata ime‑
diat.475479. (3/07/CS/17)
lCumpăr 2 camere, plata cash, rog se‑
riozitate. 435572, 0746474992. (006421)
lCumpăr urgent apartament cu banii 
cash. Telefon 471070, 0749374726. 
(03.07.GC.08)
lCumpăr 2 camere indiferent de etaj. 
Tel. 329396, 0742159078. (2/07/MR/12)
lPersoană fizică cumpăr apartament, 
plata cash. Tel. 0741629733. (006860)
lCumpăr apartament 1-2 camere 
ofer 1.300.000.000. Tel. 0744583420. 
(008641)
lCumpăr apartament 2 camere cu bal‑
con din construcţie zona Aviaţie, ofer 1 
mld. plata pe loc, persoană fizică. Tel. 
0749786224, 0748158273. (006961)

lPersoană fizică cumpăr apartament. 
0743883771. (008746)
lUrgent cumpăr 2 camere. Tel. 432258, 
0748848320. (03.07.CI.28)
lCumpăr urgent 2, 3 camere orice zonă. 
490084. (0009411)
lCumpărăm apartamente indif. de nr. 
camere, cu datorii sau neproprietăţi! Tel. 
0752791668, 0747765063. (03.07.CI.29)
lPersoană serioasă cumpăr apartament 
2 camere zona Aviaţie. 492505. (008806)

lCumpăr 3 sau 4 camere, plata cash. 
435572, 0746474992. (006421)
lCumpăr apartament la parter, stradal, 
în zona Maşniţă. 0748307775. (0009252)
lCumpăr 3 camere, indiferent de zonă. 
Tel. 329395, 0742159076. (03.07.MR.08)
lPersoană fizică cumpăr apartament 
3 camere decomandate, etajele 1-
3, zona I.C. Frimu, Micro 38, 39. Tel. 
0722779029. (007037)
lPersoană fizică cumpăr apt. 3 camere 
zona Dunărea sau schimb 2 pentru 3 plus 
diferenţă, exclus agenţii. 0740121204. 
(006724)
lCumpărător serios doresc aparta‑
ment 2, 3 camere orice zonă. 492555. 
(008806)
lCumpăr urgent apartament 3 camere 
I.C.Frimu, Siderurgiştilor, ofer preţul zo‑
nei. 431002, 0745526231. (3.07CS12)

lOcazie! 2 sdec. ultracentral, termopan, 
parchet, curat, pretabil birouri, 125.000 
RON. 436899, 0745526231. (3.07CS12)

lVând sau schimb 4 camere Aviaţie. 
0740359683. (008422)

Piaþa
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CAM. M19, 2\4 , CURATA‑ 24.000 NEG.
1CAM.MAZ.I, P\7,SIMPLA,CURATA‑ 
115.000 NEG.
CAM. VIADUCT ,1\4, LIBERA,SUPER‑ 
45.000 NEG. 
1CAM. CENTRU,3\4, 
LIBERA,BALCON‑ 110.000
3DEC,PESCARUS,6/8, 2 
BALCOANE‑85.000EURO
3SDEC. M16, 3\4, IMBUNATATIT,2 
BALCOANE‑ 140.000 NEG.
1 CAM. M40, 4\4 , SIMPLU,CONF. I 
– 60.000 NEG.
1CAM,MICRO 40 , 
PARTER,BAIE‑45.000NEG
2 DEC. TIGLINA 3 ,P\ 4, 
CURAT,BALCON‑ 125.000NEG
2DEC. CIRCULAR. M17,4\4 , 
CURAT,BALCON‑ 105.000 FIX
2DEC. M39C, 2\4 , T, IMBUNATATIT‑ 
135.000NEG
3DEC. NAE‑LEONARD,1/4, TOATE 
IMBUNATATIRILE‑185.000
3SDEC. M17, 1\4 , LIBER, 
IMBUNATATIT‑ 145.000
3DEC. I.C.FR.,3\4 , 2BALC.SPATIOS 
–165.000 NEG.

3DEC. FALEZA, 7\ 8, BLOC 
2005,100MP ‑ 105.000EURO
3DEC. TIGL.II.,P\4,BALCON,2GR.
SANIT.‑ 170.000
3 DEC.FALEZA,IC‑URI,GARAJ,160MP,L
UX‑220.000EURO
4DEC.ICFRIMU.P/ 4, LUX,EXTINDERE 
40 MP ‑ 75.000E
4DEC. EGRETA , CENTRALA , 4/4 
– 70.000EURO
4DEC. NAE‑LEONARD.P\4, 
2BALC,IMBUNAT.‑ 260.000NEG
4DEC. I.C.FR. 2\4 , UM.T, SPATIOS 
– 180.000
4DEC. M18, 11\11, SIMPLU,ST= 100MP‑ 
140.000 NEG.

 *CASA NOUA, ST= 800MP, 
UTILITATI,VIE PE  ROD, GRADINA – 600 
MILIOANE.
*TEREN LA DN 26, METRO, ST=15 000 MP, 

D= 100M, BIROURI,UTILITATI –600.000 
E NEG.
*CASA ZACLAU, LA SOSEA,1000MP, 
4CAMERE– 700MILIOANE. NEG.

 INCHIRIEREM APARTAMENTE 
COMISION 0 PTR. PROPRIETAR 
 PRIMIM OFERTE DE VANZARE 
( COMISION  NEGOCIABIL PTR. 
VANZATOR)
 *  CONTRACTE CREDIT DIRECT IN 
AGENTIE 
*PENTRU ORICE TRANZACTIE 
OFERIM CADOU: ASIGURARE 
LOCUINTA 

•	 POLITA RCA , 
ASIGURARI DE 
BUNURI, TRANSPORT 
INTERNATIONAL.

•	  CONSILIERE  SI 
CONSULTANTA 
JURIDICA GRATIS.

*EXCLUSIV‑CREDITUL PTR. 
LOCUINTE CU DEPOZIT SI 
DOBANDA 6%  PE TOATA 
PERIOADA CREDITULUI.

2 dec. Micro 20, 6/10, 2 balcoane 	-  133.000 RON
2 sdec. Micro 40, et.2, simplu 	-  95.000 neg.
2 dec. Sid. Vest, p, suprafaţă mare 	-  145.000 lei	
2 dec. Micro 16, p, balcon, simplu 	-  129.000 RON
3 sdec. Micro 17, et.2, simplu, neg. 	-  140.000 lei
3 sdec. Micro 40,  simplu 	-  113.000 lei
3 dec. I.C. Frimu, p, spaţios, balcon mare, centrală 	-  187.000 RON
3 dec. Micro 14,  et.1, simplu 	-  175.000 neg.

Cumpãrãri
Case

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

lCasă de vacanţă Lepşa. Telefon 
0723689519. (005696)
lVând urgent casă nouă, Movileni, preţ 
580 mil. Tel. 0740345111. (007783)
lCasă+teren, st=560 mp, d=11m. Tel. 
0745208723, 315568. (007920)
lVând casă cu curte 610 mp, str. 
Războieni. 0745648737. (008061)
lCasă de vânzare, Unirii nr. 58. Tel. 
0746671699. (008056)
lCasă+teren G. Coşbuc, st=560 mp, 
d=11 m. Tel. 0745208723, 315568. 
(006545)
lVând imobil, casă+teren 600 mp în 
com. Şendreni, lângă biserică. Relaţii 
la tel. 0744630032 între 17,00-19,00. 
(008158)
lVând vilă nouă Şendreni, proprietar 
60.000 E negociabil sau schimb cu apar‑
tament accept variante. 0745499831. 
(008306)
lCasă teren 1800 mp, V. Alecsandri. Tel. 
0765407496. (006651)
lVând casă în sat Călmăţui, com. Griviţa, 
jud. Galaţi, 1600 mp, 200 mil. Telefon 
0748337635. (006766)
lVând casă în sat V. Alecsandri, com. 
Braniştea, Galaţi, mobilată cu toate 
utilităţile, posibile variante cu aparta‑
ment trei camere, zona Mazepa. Telefon 
0746189992. (008404)
lVând, închiriez vilă Galaţi. 0236438269, 
0746065771. (008405)
lCasă nouă Bariera DN26, zona vile. 
0751982149. (008386)
lVând casă parter+mansardă, nouă, 
240.000 negociabil. 0727939061. 
(008369)

lVând urgent casă comuna Schela 
1000 mp, 5 camere, baie, bucătărie, 
magazie, apă curentă, canalizare, gaz 
metan, cablu, telefon, preţ negocia‑
bil 950 milioane lei. Tel. 0729203445, 
0236312087. (006787)
lVând casă 2 camere decomandate 
recent renovată cu garaj în curte, preţ 
240.000 RON. Tel. 478879, 0746122867. 
(008433)
lCasă termopane, izol. Termică, 
1000 mp, vie, 120.000 RON nego‑
ciabil, Cişmele, com. Smârdan. Tel. 
0729096728. (006803)
lP.f. vând sau schimb vilă p+1 toate uti‑
lităţile, lux 500 mp Movileni, 2 mld neg. 
0747776199, 0742300596. (008462)
lVând casă cu teren, 700 mp zona 
băncilor. Tel. 0726280640, 435722. 
(008496)
lVând casă 5 camere în zona A Galaţi, 
toate utilităţile, st=1100 mp, sc=170 mp. 
Tel. 0767525517. (008543)
lVând casă nouă parter+mansardă 
în cartier nou, sat Odaia Manolache, 
str. Gârboavele, com. Vânători. Tel. 
0723650286. (008545)
lVând casă+teren Fileşti, st=4000 mp. 
Tel. 0744504894. (006930)
lVând imobil demisol+4 nivele Centru. 
Tel. 0744779364. (008735)
lCasă bătrânească din cărămidă, sc=90 
mp, st=670 mp str. Traian. 0727862921. 
(008738)
lVând casă, teren în sat Costi, st=1400 
mp, sc=90 mp, d=20 m. Tel. 0743611821, 
0743147375. (008726)
lVând casă comuna Frumuşiţa, sat 
Tămăoani nr. 68 la stradă. 0751082347. 
(007009)
lP.f. vând urgent casă nouă p+m, toate 
utilităţile, Ştefan cel Mare, 150.000 E ne‑
gociabil. 0746039758. (007010)

lVând casă zona Spitalul CFR, schimb 
cu apartament 3 camere. 412173. 
(007012)
lVând casă demolabilă şi teren. Tel. 
0722388186. (008687)
lVând casă T. Vladimirescu 2800 mp. 
Tel. 0746568072. (007757)
lVând casă cu teren aferent 1500 mp 
sat Costi. 449835, 0743289021. (006718)
lVând casă Frumuşiţa 1097 mp ur‑
gent, 350.000 negociabil, locuibilă. 
0742487317. (006987)
lVând casă p+1 Odaia Manolache 
100.000 E negociabil. Tel. 315809, 
0751619934. (008580)
lVând casă cu teren. Tel. 0752303301. 
(006896)
lVând casă demolabilă cu teren str. 
Traian. Tel. 0724304318. (008592)
lVând casă 4 cam. Radu Negru. Tel. 
0724358043. (008626)
lVând casă locuibilă Vânători, 750 mp, 
preţ 1,300 mld. Tel. 344438, 0747865192. 
(008684)
lVând casă comuna Tudor 
Vladimirescu. Telefon 0748158435, 
0742006881. (007040)
lVând casă utilităţi la cheie, teren 
1000 mp, 285 construiţi, str. Rizer. Tel. 
0746861798. (008780)
lVând casă com. Smârdan. Telefon 
0743061453. (008774)
lVând casă în Independenţa zonă cen‑
trală pe şoseaua naţională. 0744606782. 
(008795)
lVând casă în Galaţi 600 mp, preţ 2,2 
mld. Tel. 0746551187. (03.07.CI.28)
lVând casă Lozoveni, 800 mp, 4 mld. 
Tel. 0721197912. (03.07.CI.28)
lVând vatră casă Vânători 600 mil. Tel. 
0721197912. (03.07.CI.28)
 l650 mp zona Piaţa Centrală, str. 
Spătarului, casă veche, 3,5 mld. neg. 
0740233424. (3.07CS18)

lCumpăr casă+teren în Galaţi sau 
în zone apropiate. Tel. 0745286616. 
(008091)
lCasă, teren, demolabilă, plata cash. 
432037, 0721842528. (008330)

lP.f. schimb ap. 3 dec. amenajat modern, 
central, Galaţi, cu ap. 2 camere în Bucureşti. 
0748641792. (007542)
lSchimb apartament 1 cameră Brăila cu 
garsonieră sau apartament Galaţi şi even‑
tual ofer diferenţă. 0765482223. (008636)
lSchimb locuinţă casă pt. apartament 
bloc, str. Gerului nr. 34 Galaţi. (006978)
lSchimb apartament 1 cameră Bucureşti 
cu 2 camere, parter, Galaţi. Tel. 436556, 
0723316299. (02.07.BC.51)
lSchimb vatră casă sat Costi, lângă moara 
veche, cu apartament debranşat şi neîm‑
bunătăţit. Tel. 0749041383. (008732)
lSchimb urgent ap. 3 camere confort I, 2 
balcoane, în Galaţi, cu similar sau variante 
în Focşani. Telefon 0236468264. (008757)
lSchimb 2 sdec. et. 1 cu 2-3 dec + diferen‑
ţă. Tel. 0236427033, 0747514323. (007078)

lÎnchiriez apartament mobilat/nemo‑
bilat, urgent. Telefon 0741274900. (1/07/
BC/7)
lCaut gazdă (1 cameră). Tel. 0749544990. 
(008275)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307. (03.07.CS.16)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. Tel. 
329397, 0742159074. (01/07/MR/15)
lFamilie tânără doresc să închiriez apar‑
tament 2 camere nemobilat sau la casă 
pe termen lung. 0745910885. (008644)

lÎnchiriez garaj, ofer 2.000.000 lei. Tel. 
0747089379. (006695)
lSOLICIT ÎNCHIRIERE GARAJ. 
0740022929. (008428)

lApartamente 1 cameră lux, regim ho‑
telier. 0744793223. (005992)
lÎnchiriez apartament de preferinţă 2 
fete (Piaţa Centrală). Tel. 0721324478. 
(006370)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. (12/
06CS12)
lAg. închiriez ap. 3 camere Micro 18. Tel. 
0236476726, 0727893411, 0767570182. 
(008399)
lÎnchiriez apartament de lux Faleza 
Dunării, bl. U6, 150 mp, et. 6. Tel. 
0745765652. (006737)
lÎnchiriez cameră la tineri căsătoriţi sau 
băieţi. Tel. 0741400149. (008441)
lPrimesc în gazdă tineri căsătoriţi fără 
copii la casă. Tel. 0741073790. (008429)

lÎnchiriez ap. 1 cameră parter ultra‑
central pt. sediu firmă sau birouri. Tel. 
0744395471. (006794)
lÎnchiriez ap. 2 cam. parter mobilat. Tel. 
0744395471. (006794)
lÎnchiriez garsonieră lux, lângă Tribunal, 
în regim hotelier. Tel. 0724378518 sau 
0746114736. (008512)
lApartament 1 cameră mobilat, regim 
hotelier. 0752957699. (008501)
lÎnchiriez apartament pe termen lung. 
Tel. 329395, 0742159076. (01.07.mr.15)
lÎnchiriez apartament cu trei camere 
nemobilat. Telefon 413974. (006903)
lÎnchiriez garsonieră balcon, baie, 50 E. 
Tel. 0743657102. (006908)
lÎnchiriez garsonieră A-uri, Ţiglina I. 
0745032816, 0741225105. (008585)
lOfer spre închiriere ap. cu 2 camere, 
baie, bucătărie, toate utilităţile la curte. 
Tel. 0740099362. (008544)
lÎnchiriez cameră cu gaze pentru doi 
băieţi sau două fete, condiţii avantajoa‑
se Miron Costin nr. 16. Tel. 0752947949. 
(006878)
lÎnchiriez ap. 2 camere mobilate, zonă 
centrală. Tel. 0741978653. (006811)
lP.f. închiriez ap. 2 cam. Micro 21, foarte 
curat. 0745362963. (006933)
lÎnchiriez apartament 1 cameră I.C. 
Frimu. Tel. 0765482223. (008635)
lÎnchiriez apartament 2 camere ne‑
mobilat, timp nelimitat. Tel. 824483. 
(006942)
l2 camere mobilate Ţiglina I, anticipat 
1 lună 550 lei+garanţie. Tel. 0745576030. 
(008673)
lPrimesc în gazdă tineri căsătoriţi sau 
două fete. Tel. 310647, 0749367479. 
(008710)
lPrimesc în gazdă 2 fete. 0745320189. 
(007002)
l3 semimobilat, Micro 39C, lângă Billa, 5 
mil. 432231. (3.07CS18)

lÎnchiriez garsonieră utilată, mobi‑
lată zona Ţiglina 1, bloc I1 parter, pre‑
tabilă pentru bioru sau spaţiu de lo‑
cuit, 150 euro/lună+garanţie 2 luni. Tel. 
0744398623. (006774)
lCazare Lepşa, Paşti. Tel. 0236430068, 
0237266803. (008696)
lÎnchiriez apartament o cameră zona 
IREG, curat mobilat, 400 lunar plus ga‑
ranţie. 0745510576. (008700)
lCameră mobilată zona Centru. Telefon 
0723547965. (008327)
lÎnchiriez cameră mobilată la bloc la 2 
fete sau tineri căsătoriţi. Tel. 0741514739, 
0749894090. (008569)
lÎnchiriez sau vând garsonieră mobila‑
tă şi utilată la două fete. Telefon 468264. 
(008758)
lFam. în vârstă oferă spaţiu de locuit 
unei familii serioase fără copii pentru 
ajutor în gospodărie. Tel. 0743020602, 
418492, 10,00-16,00. (007060)
lÎnchiriez apartament 1 cameră I.C. 
Frimu, 400 RON/lună. Tel. 0723297785. 
(007054)
lÎnchiriez garsonieră Ţiglina I, mobi‑
lată şi utilată modern, 150 E. 432872, 
0720330742. (008792)
lÎnchiriez apartament 2 camere mobi‑
lat 120 E. 432872, 0727396242. (008792)
lOfer spre închiriere 2 cam. mobila‑
te M-uri Ţiglina 2, 4 mil/lunar. 318622. 
(007081)
l2 (semi)nemobilat, I.C.Frimu, Ţiglina, 5 
mil. 432231. (3.07CS18)
l2 mobilat, utilat, Sid., et. 4/4, 130 E. 
432231. (3.07CS18)
l2 mobilat, utilat, Ţiglina, 200 E. 432231. 
(3.07CS18)
l2 mobilat, utilat, Centru, centrală ter‑
mică. 432231. (3.07CS18)
l2 mobilat, utilat, lux, 300 E. 0740233424. 
(3.07CS18)AR
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‑ G .M 39,3/4,simpla ,	 50.000Ron Neg
‑ G,Tig 2,4/10,balcon,simpla,	 100.000Ron Neg
‑ G,ICF,4/4,g,f, curata,	 75.000Ron Neg
‑ 1cam ,ICF, 4/4,tp,curat,	 98.000Ron Neg
‑ 1cam,Maz,parter,tp,g,f,p,	 125.000Ron Neg
‑1 cam ,Port,10/10,mochetata,izolatie buna,	 90.000Ron Neg
‑ 2sdec,Parfum,4/4,mobilat,utilat,49mp,	 125.000Ron
‑ 2 dec , M 39 , 2/4 , imb , 	 135.000 Ron
‑ 2dec,Piata,A‑uri,1/4,simplu,mobilat,	 50.000E Neg
‑ 2dec,M 19,balcon,simplu,	 85.000Ron 
‑ 2sdec,M 16,3/4,balcon,curat,simplu,	 130.000Ron Neg
‑ 2dec ,Tig 1,et 8/10,curat,	 140.000Ron Neg
‑ 2dec,M 17,E‑uri,3/4,	 150.000Ron Neg
‑ 2dec,Doja,1/4,2balcoane,stradal,	 165.000Ron Neg
‑ 2 dec Maz 1 , 4/4 , mobilat , utilat , 	 54.000 E Neg
‑ 2 dec Maz 2 , p/4 , simplu , liber , CT, TM  , 	 48.000 Euro Neg
‑ 2 dec ICF , 3/4 , 2 balc , 58 mp , 	 46.000E Neg
‑ 3 sdec , Tig 1 , et 3 , simplu , bl cu subsol , 	 140.000 Ron
‑ 3dec,M 16,4/4,simplu,curat,balcon,tp,g,f,p,165.000Ron Neg
‑ 3 dec,M 20,p/10,curat,simplu,	 50.000E Neg
‑ 3dec,Centru,1/4,3balcoane,simplu,	 230.000Ron Neg
‑ 4 sdec , M 20 , 2/4 , 2 balc , simplu ,  	 45.000E Neg

‑ 4dec,M 18,5/11,g,f,p,100mp,stradal,	 75000E Neg
‑ 4 dec, M21, p/4, simplu,	 180.000Ron

‑ CASA Spitalul Municipal , 6 camere , ST=415mp , SC=150mp 
, D=30mp ,  toate  utilitatile  	 350.000 Ron  
‑ Casa Str,Stiintei,St:350mp,Sc:135mp,D:5m,
5cam2gr s,		 95.000E Neg
‑ Teren  Str Alexandru Cernat , 470 mp , 
	  75.000 Euro neg
‑ Teren , Str. Anghel Saligny , 270 mp , 	 55.000 Euro
‑ Teren Micro 17 , ST=2000mp , D=20m , 
utilitati, 		  110E/mp
‑ Teren DN 26 , 1000 mp , d=20m , zona Metro , 
stradal , 		  90E/mp
‑ Teren Metro , 5000 mp , d=50m , 	 40e/mp neg
‑ Teren DN 26 , 700,800,1000 mp , 	 40‑50 E/mp

 INCHIRIERI OFERTE ;
 
Gars , Tig 1 , A‑uri , parter, simpla , 	 150 E/luna

Garsoniere

gars. Micro 19, 2/4 	 ‑ 65.000 
gars. Ţig. I, 5/9 	 ‑ 90.000 neg. 
gars. Micro 19, 1/4 	 ‑ 30.000 neg. 
ap. 1 cam. Sid., p/4, 30 mp 	 ‑ 115.000 neg.
ap. 1 cam. Centru, 2/4 	 ‑ 115.000 neg.
ap. 1 cam, Micro 40, p/4 	 ‑ 70.000 neg.  

2 camere

2 dec. Micro 19, p/10, 
balc. 	 ‑ 125.000 

2 sdec. Micro 19, p/4	 ‑ 125.000 neg.
2 dec. Micro 21, 2/10 	 ‑ 135.000 neg.
2 sdec. Micro 19, 1/4 	 ‑ 110.000 
2 dec. Mazepa II, 1/4 	 ‑ 165.000 neg.
2 sdec. Ţig. II, 4/4 	 ‑ 125.000 neg.
2 dec. Centru, 
2 balc., 9/10 	 ‑ 45.000 E
2 dec. Micro 13B, p/4 	 ‑ 130.000 neg.
2 dec. I.C. Frimu, 4/4 	 ‑ 145.000
2 sdec. Micro 21, 2/4 	 ‑ 108.000 neg.

 1 CAMERA
Gars., parter, termopan, curata, mochetata 
– 58.000 Ron
Gars. I.C.Frimu, et.1, amenajata, la cheie – 72.000 
Ron 
Gars. Tiglina I, A‑uri, curata, inst noi – 80.000 
Ron
1 cam, Port, conf 1, spatios, mochetat, curat 
– 90.000 Ron
I.C.Frimu, conf.1, simplu, spatios – 115.000 Ron  
Mazepa, parter, bl. nou, imb, liber – 125.000 
Ron

2 CAMERE 

M19, dec, simplu, gaze, stradal – 75.000 Ron
Tig.II, simplu, curat – 122.000 Ron 
M 19, parter, termopan, modif., curat – 135.000 
Ron
M16, parter, dec, balcon mare, simplu – 40.000 E
PS‑uri, parter, balcon, curat, simplu – 145.000 
Ron
Ireg, dec, et. 1, 2 balc, simplu, stradal – 155.000 
Ron 

3 CAMERE 

M17, et.1, termopan, g, f, liber, curat – 145.000 
Ron
M 18, etj. intermediar, simplu, curat – 160.000 
Ron  
Tig. 2, dec, parter, balcon, simplu – 160000 
Ron
M17, parter, contorizat separat, balc. extins 
– 175.000 Ron  
PS‑uri, et. 3/4, spatios, modif, curat – 62.000 E

4 CAMERE

M39, et.1, stradal, dec, imb, termopan, inst noi, 
curat – 160.000 Ron
M21, parter, simplu, curat, stradal – 175.000 
Ron 
M18, balcon 16 m, liber, modificat, pozitie 
excelenta, posibilitati amenajare, etaj 
intermediar – 175.000 Ron

CASE

Casa, Bariera Traian, toate utilitatile, St 190 
mp, Sc 70 mp, din caramida + boltari – 130.000 
Ron 
Casa, zona Sp. Militar, 3 cam, buc, 2 holuri, 
toate utilit. + GARAJ – 170.000 Ron  

TERENURI

DN 26, 5000 mp, desch. 53 m, parcelabil – 23 
E/mp
VANATORI, 600 mp, 8m desch., vatra de casa 
– 22 E/mp
ARCASILOR, 550 mp, desch. 25 m, gaze, curent 
electric in zona – 75 E/mp
SMARDAN, teren arabil, 2 ha, stradal, desch. 
61m – 5 E/mp
SMARDAN, 2200 mp, desch. 47m, eventual 
parcelabil – 125.000 Ron

INCHIRIERI SP. COMERCIALE 

ZONA CENTRALA, 100 mp, simplu, parter si etaj 
– 500 E/luna
MAZEPA, 130 MP, 3 BAI, CT, POS. COMPARTIM., 
FOARTE MODERN AMENAJAT, FOARTE CURAT, 
PRETABIL CAB. MEDICAL, CLINICA – 2000 E/
LUNA NEG

ZONA MASNITA, VILA, parter, demisol, etaj, 
mansarda, garaj, curte – 3000 E neg/luna

OFERTE LUX

4 DEC, M21, PR‑uri , etj.1, AMENAJAT MODERN, 
SUPER LUX – 85.000 E 
4 DEC, ICFRIMU, ET.2, MODIFICAT, MODERN, 
MOBILAT, UTILAT – 180.000 E
VILA, zona Masnita, parter, etaj, demisol, 
mansarda, CT, T, living – 250.000 E

VINDEM SI CUMPARAM APARTAMENTE 
IN ORICE ZONA

     ‑ gars. , Tig I , 4/10 , 80.000 RON
    ‑ gars. , Tig I ,  5/10 , 85.000 RON
    ‑ gars. ,  M 40 , 2/4 ,  55.000 RON
    ‑ 1cam , ICF  ,  2/4, 100.000 RON
    ‑ 2cam dec , Centru , p/4 , 160.000 RON
    ‑ 2cam semidec , Mazepa I , 4/4 , 140.000 RON
    ‑ 2cam dec , ICF, 4/4 , 150.000 RON
     ‑ 2cam dec , SDV, 8/8 , 60.000 EURO
    ‑ 2cam dec , SDV, p/4 , 145.000 RON
    ‑ 2cam semidec , Tig I , 3/4 , 115.000 RON
    ‑ 2cam dec , M20 , 5/10, 160.000 RON
    ‑ 2cam semidec , M19 , 3/4 , 130.000 RON
    ‑ 2cam dec , M 18 , 2/10 , 140.000 RON
    ‑ 2cam dec , M17, 4/4 , 135.000 RON

    ‑ 2cam dec , M 16 , 4/4 , 130.000 RON
    ‑ 2cam dec , M40 , 2/4 , 107.000 RON
    ‑ 3cam dec , Centru, 1/4, 61.000 EURO
    ‑ 3cam dec si garaj , Centru , 65.000 EURO
    ‑ 3cam dec , PC, 7/8 , 75.000 EURO
    ‑ 3cam dec , Mazepa I , 8/10 , 80.000 EURO
    ‑ 3cam dec , Mazepa I , 3/4  , 70.000 EURO
    ‑ 3cam dec , Mazepa II , 3/4, 100.000 EURO
    ‑ 3cam dec , Tig. I , 1/4 , 70.000 EURO
     ‑ 3cam dec , Tig. I , 2/8 , 105.000 EURO
    ‑ 3cam dec , ICF, 2/4 , 65.000 EURO
    ‑ 3cam dec , ICF, 4/4 , 150.000 RON
    ‑ 3cam dec , M20 , 1/10 , 58.000 EURO
    ‑ 3cam dec , M 17 , p/4 , 55.000 EURO

    ‑ 3cam semidec , M17, 1/4 , 145.000 RON
    ‑ 4cam dec ,Centru , 3/4 , 95.000 EURO
    ‑ 4cam dec , Centru , 4/4 , 75.000 EURO
     ‑ 4cam dec , Mazepa I , 3/10 , 245.000 RON
     ‑ 4cam dec , ICF , 2/4 , 75.000 EURO
    ‑ 4cam dec , SDV, 4/4 , 150.000 RON
    ‑ 4cam dec , M20 , 5/8 , 70.000 EURO 
    ‑ 4 cam dec , M20 , 1/8 , 200.000 RON
     ‑ 4cam semidec , M16 , 4/4 , 160.000 RON
    ‑ 4cam dec , M39 , 4/4 , 170.000 RON
    ‑ teren ,  str. Traian , 670mp , 170 Euro/mp  

1-2 camere
gars. Viaduct, 2/4, simplu 	 - 40.000 lei
gars. Port, 6/7, termopan, UM 	 - 38.000 lei
1 cam. Port, 9/10, bl.mixt, vedere la Dunăre 	 - 95.000 lei
2 dec. Micro 39B, p/4, liber, 50 mp 	 - 115.000 lei
2 dec. Sid. V., 1/4, 2 balc., stradal 	 - 165.000 lei
2 dec. Micro 16, 4/4, simplu 	 - 130.000 lei
2 sdec. Micro 17, 3/4, termopan, g, f 	 - 150.000 lei
2 dec. Micro 18, 2/10, simplu, liber 	 - 145.000 lei
2 dec. Micro 18, 10/11, îmbunătăţit  	 - 125.000 lei 
2 dec. Frunzei, 6/8, modificat, amenajat, liber 	 - 50.000 E
2 sdec. Ţig. II, 1/4, simplu 	 - 135.000 lei
2 dec. Port, 4/4, simplu 	 - 130.000 lei 
2 dec. Mazepa I, 6/10, foarte spaţios 	 - 160.000 lei
2 dec. Mazepa II, p/4, balcon, var. mare, termopan  	 - 48.000 E

2 sdec. P. Teilor, 1/4, simplu 	 - 42.000 E
2 dec. Fac. Mec., p/4, liber, termopan int.+ext., modif. 	 - 160.000 lei

3-4 camere
3 sdec. Micro 16, 3/4, îmbunătăţiri 	 - 150.000 lei
3 dec. Micro 17, 2/4, 2 AC, CT, termopan	  - 195.000 lei
3 dec. Micro 17, 7/8, str. Frunzei, 85 mp	 - 175.000 lei
3 dec. Micro 18, 8/11, modif. din 4 cam., termopan	 - 50.000 E
3 dec. IREG, 2/4, modificat, living 38 mp 	 - 75.000 E
3 dec. Mazepa I, 6/10, 2 balc., str. Brăilei, 100 mp 	 - 75.000 E
3 dec. Piaţă, 7/8, 85 mp, living, CT, termopan  	 - 85.000 E
3 dec. Gară, 4/4, bloc cu pod, 75 mp, CT 	 - 160.000 lei
3 dec. Port, 1/4, simplu 	 - 230.000 lei 
4 dec. Mazepa I, 3/10, 90 mp, 2 balc., curat 	 - 245.000 lei

Teren 1370 mp, d=12 m, str. Războieni, 150 E/mp neg.

Gars TIG 1, I-uri, 4/10, 	 83.000lei
Gars TIG 2, 4/10, 	 100.000lei neg
Gars M 19, N-uri, 2/4, AC, TP, 	 71.000lei
1 cam. M 19, P/4, 	 30.000E neg
1cam. SID, SD-uri, p/4, TP, 	 113.000lei
1cam ICF, N-uri, 4/4, simplu, 	 98.000lei 
1cam TIG 1, E-uri, p/4, simplu, 	 100.000lei neg
2sdec Tig 2, M-uri, 7/9, renovat, 	 145.000lei
2sdec Tig 2, D –uri, p/4, imbunatatit, 140.000lei
2 dec. M 17, str. Oltului, 1/4, 2 balc. 	 150.000lei
2dec. M 18, A-uri, 9/10, imbunatatit, 	 140.000lei neg
2sdec. M 19, balcon, simplu, 	 119.000lei
2dec M 20, C-uri, 1/4, curat, 	 140.000lei
2dec M 20, B-uri, 3/4, stradal, 	 145.000lei
2dec M 21, PR-uri, 7/8, CT, TP int+ext, AC, 46.000E 
2dec NL, C- uri, 3/4, CT, 2 balcoane, 	 160.000lei
2dec NL, R-uri, 1/4, 3 balcoane, 	 165.000lei 
2dec. SID, SD-uri, 2/4, 	 150.000lei
2dec PORT, 3 balcoane, 65mp, 	 130.000lei
2sdec M 40, N-uri, balcon, 2/4, 	 110.000lei

3dec Casa Rosie, PS-uri, 4/7, 100mp, 	 88.000E neg
3dec MAZ 2, A-uri, 3/4, 2 bai, TP, 	 65.000E
3 dec. MAZ 2, 3/4, M-uri, TP, 	 70.000E
3dec TIG 1, PS-uri, 1/4, CT, TP, 
mobilat si utilat, garaj, 	 75.000E
3dec TIG 2, B-uri, p/4, simplu , 	 180.000lei
3dec. TIG 1, 3/4, stradal, imb. 	 195.000lei
3dec Gr Publica, g+f+p, garaj,                        220.000lei neg
3sdec M 17, 1/4, TP,                                            145.000lei 
3dec M 17, F-uri, 7/8, bl. nou, 2 bai, 	 175.000lei
3dec M 20, A-uri, p/10, balcon, g+f, 	 50.000E
3dec M 20, G-uri, 1/4, 74 mp, TP , imbunatatit, 55.000E
3 dec. M 21, D-uri, 3/4, CT, TP, 2 balcoane, 	 60.000E
3dec M 21, 1/8, bl nou, 101mp, 	 105.000E
3dec NL, C-uri, 1/4, TP, usa met,  54.000E
3dec ICF, N-uri, p/4, 2 bai, CT, 	 55.000E
3dec. ICF, T-uti, 3/4, imbunatatit, 	 180.000lei
3dec. M 14, S-uri, 1/4, 2balc., 2 bai, 	 175.000lei
3dec PC, V-uri, 6/8, bl nou, modern, 	 265.000lei

3sdec M39 B, K-uri,p/4, balcon extins, 
TP ext, 	 135.000lei
4dec TIG 1, PS-uri, p/4, balcon, 2 bai, CT, 	 245.000lei
4dec. CENTRU 3/4, bl nou, mobilat 
si utilat lux, 2 balc., CT, TP, 	 110.000E
4dec NL, C-uri, p/4, CT, TP, mobilat si utilat, 70.000E
4dec NL, S-uri, 2/4, 2 balc., CT, TP, AC, 
semimobilat, 	 250.000lei
4dec M 16, P/4, modificat, +2 camere 
subsol, living, gradina, curte pavata, 
la cheie, superimbunatatit, 	 250.000lei
4dec M 17, F-uri, 1/8, imbunatatit, TP, 	 75.000E neg
4dec M 20, Y-uri, 1/8, bl nou, CT, liber, 	 63.000E

Inchirieri
1cam Centru, mobilat si utilat lux, 	 250E
2dec, Casa Rosie, mobilat si utilat, 2/4, 	 200E
2dec. TIG 1, PS-uri, mobilat si utilat nou, 280E
Sp com, Centru, 85mp, CT, TP, lux, 	 1.500lei

Sp com, Str Brailei, 390 mp, pretabil clinica, sediu 
banca, 20E/mp

Case şi Terenuri

700mp, 750mp, 800mp DN 26, 40-55E/mp
1000mp zona Arcasilor, D=26m, 90E/mp
1000mp, zona Arcasilor, D=62m, 50E/mp
9250mp, intravilan, Sendreni, 100mlx90ml, apa, curent 
electric pe teren, 12E/mp neg
5000 mp, Vanatori, parcelabil, 25E/mp neg
Casa oras, St=250mp, Sc=150mp, D=12m, 4 camere, 
CT, Termpoan, living, moderna, renovata recent, 
270.000lei neg
Casa la rosu, P+M, DN 26, D=13m, St=750mp, Sc=100mp, 
80.000E neg
Casa zona maternitatii, St=620m, Sc=70mp, D=13m, 2 
camere, bucatarie, toate utilitatile, 130.000Eneg
Vila zona centrala, St=425mp, D+P+1+2+M, constructie 
2002, 400.000E, si variante imobiliare
Casa noua la Movileni St=500mp, Sc=170mp, 
D=18m, P+E, CT, TP, living, sau schimb cu apt. 2 sau 
3 camere

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale
lÎnchiriez pentru firmă 5 camere de‑
comandate, încălzire centrală, singur 
curte (vizavi Parcul Libertăţii Coşbuc). 
Telefoane 0729032672, 0740093211. 
(006056)
lÎnchiriez spaţiu comercial 30 mp. 
Relaţii la telefon 432192. 
lÎnchiriez spaţiu pretabil orice activi‑
tate, parter bloc, Complex Siretu. Tel. 
0744562767.
lÎnchiriez, parter bloc A5A, strada 
Traian, două spaţii comerciale 85 mp şi 
160 mp. Tel. 0746488818. (005990)
lÎnchiriez sau vând spaţiu comercial 
Piaţa Micro 19. 0748922539. (006538)
lÎnchiriez spaţiu 110 mp excelent ame‑
najat, ideal pentru birouri, cabinete, co‑
merţ, 700 E. Tel. 0746155795. (005877)
lÎnchiriez spaţiu comercial 25 mp+9 mp 
beci, Micro 20, cu sau fără dotări. Telefon 
0721374820. (007827)
lSocietate închiriez spaţiu comercial 
negociabil. Tel. 0746282167. (0009003)
lÎnchiriez pt. firme, agenţii, birouri, ap. 
2 camere, modern în Mazepa la parter, 
pe faţă, Complex Ancora, bl. D1, 300 E. 
Tel. 0745300011. (008171)
lÎnchiriez două hale mari la DN 26, 1,5 
E/mp. 0722642700. (008280)
lSpaţiu comercial str. Tecuci, bloc V3b, 
parter, 80 mp, perfect pt. birouri, inter‑
net, telefon, aer condiţionat, centrală 
sau 55 mp Mazepa. Tel. 0722511145. 
(005787)
lSpaţiu Piaţa Mare, strada Tecuci 105. 
0721842528. (008329)

lÎnchiriez teren Metro vizavi „Pietricica”, 
2 căi acces, asigur în termen foarte scurt 
utilităţi şi hală, depinde preferinţe, 
preţ negociabil. Nr. tel. 0767057608, 
0743053829. (008274)
lSC COMAT SA Galaţi pune la dispozi‑
ţie în vederea închirierii spaţii închise şi 
deschise şi spaţii de parcare în condiţii 
avantajoase (pază, iluminat şi acces la 
utilităţi contra cost). Ofertele se primesc 
la sediul societăţii str. Mesteacănului nr. 
2. Relaţii suplimentare la telefon 464721 
int. 16 sau 0726123027. (0009264)
lÎnchiriez spaţiu zona General, 65 mp. 
Tel. 0788669174. (03/07GC10)
lÎnchiriez spaţiu. Tel. 0746531155. 
(006743)
lÎnchiriez spaţiu pentru sediu firmă, 
depozitare, producţie. Tel. 0746505883. 
(008373)
lÎnchiriez apartament 4 camere parter 
100 mp, pe str. Anghel Saligny (numai la 
firmă). Tel. 0728040326. (008481)
lÎnchiriem spaţiu 150 mp renovat, 
modernizat, str. Basarabiei aproape de 
Procuratură pretabil firme, 7 euro/mp. 
0722459996. (008489)
lÎnchiriez spaţiu comercial p+1, 500 
mp, toate utilităţile, Bariera Traian 
pretabil producţie, depozit, birouri. 
0724178804. (006826)
lÎnchiriez spaţii comerciale pe stra‑
da Brăilei, ultracentral cu suprafeţe‑
le cuprinse între 50-300 mp. Telefon 
0741270185. (008498)
l34 mp Micro 19. 0741242588. (008588)
lÎnchiriez hală pt. tâmplărie. Telefon 
0748801918. (008577)
lÎnchiriez spaţiu comercial 100 mp 
Micro 19 piaţă. Telefon 0744301853. 
(0009157)
lSpaţiu 55 mp 1 Decembrie 1918. 
0723191013, 0741025003. (0009175)

lÎnchiriez spaţiu comercial în Ţiglina I. 
Tel. 0722228375. (006938)
lOfer spaţiu comercial I1 (Ultimul Leu). 
0742502502. (006973)
lÎnchiriez spaţiu 75 mp Centru pretabil 
birouri. Tel. 0744779364. (008736)
lÎnchiriez hală+birouri 200 mp viza‑
vi Stadion Dunărea. Tel. 0745526242. 
(9776862)
lÎnchiriez/vând hală 1800 mp la ieşirea 
din comuna Vânători. Tel. 0745526242. 
(9776862)
lÎnchiriez spaţiu comercial, zonă cen‑
trală, parter bloc, vad format, rochii mi‑
rese şi ocazie. 0741557129. (007857)
lÎnchiriez garsonieră la A1, et. 1, în 
Ţiglina I ideal pt. birouri. Tel. 0741387396. 
(008315)
lÎnchiriez 18 mp în cadrul Agenţiei de 
Voiaj CFR Tecuci. 464162. (9776702)
lÎnchiriez spălătorie auto. Tel. 
0723559750. (006988)
lÎnchiriez spaţiu comercial Micro 13B, 
bl. C5. Tel. 0726230884. (007038)

lSocietate comercială închiriază 
spaţiu destinat birourilor cu un 
nivel, amenajat cu acces la DN 26, 
la 200 m de zona Metro, utilităţi 
(apă, gaze, energie), în Galaţi, pe 
DN 26, şos. Galaţi-Bârlad km 5.8. 
Relaţii tel. 0729883544, 470927. 
(02.07.CS.32)

lSocietate comercială închiriază 
hale (producţie, depozitare), 2000 
mp/hală, cu acces la DN 26, la 200 
m de zona Metro, utilităţi (apă, 
gaze, energie), în Galaţi, pe DN 26, 
şos. Galaţi-Bârlad km 5.8. Relaţii 
tel. 0729883544, 470927. (02.07.
CS.32)

lÎnchiriez spaţiu comercial 
zona Neacşu, 88 mp. Telefon 
0722228816. 

lÎnchiriez spaţiu comercial 250 mp, 
str. Gării, 

lângă Mioriţa, total sau parţial. 
0751053901. (03.07.CS.25)

lOfer spre închiriere spaţii cu su‑
prafeţe cuprinse între 200 şi 2000 
mp în hale tip Avicola. Relaţii la te‑
lefon 477522. (03.07.GC.07)

lVând teren Arcaşilor 1000 mp. Tel. 
0746488818. (005989)
lVând teren DN25 la 14 km de Galaţi, 
5000 mp, deschidere 100 ml., 10 E/mp. 
Tel. 0722244409. (006056)
lVând 1000 mp zona Arcaşilor spre po‑
ligonul unităţii militare, 90.000 lei. Tel. 
0743456201. (03.07.CI.31)

lVând pământ com. Vânători, jud. Galaţi 
10 E/mp preţ negociabil. Tel. 0745193465, 
0751106473. (007565)
lVând teren situat în Galaţi, str. Dr. 
Alexandru Carnabel nr. 48, S=7,11 m x 
67,28 m, preţ 300 E/mp. Relaţii la tel. 
0722618808. (02.07.BC.49)
lVând vatră casă Şendreni, Galaţi. 
0721592927. (007723)
lZona Atlas 1-10 euro/mp. 0743655204. 
(007820)
lTeren 900 mp Drumul Viilor, toate utili‑
tăţile la stradă, 300 mp Aleea Viilor, utili‑
tăţi pe teren. 0745610910. (007946)
lVând 700 mp vie, d=17, Odaia 
Manolache la stradă. Tel. 0740558101. 
(007999)
lVând teren între Vânători şi Odaia 
Manolache la şosea. 0740904417. 
(006463)
lVând 4500 mp teren, sat Costi, spate 
ferma B3, accept şi auto plus diferen‑
ţă, mărci Opel, VW, Ford Focus exclus 
înainte de anul 2003. Tel. 0751634999. 
(008148)
lVând teren 5000 mp, d=32 m, Tirighina. 
Tel. 0740625380. (006600)
lVând două loturi casă sat Costi, 15 
euro/mp. Tel. 0765492648. (009319)
lVând 10.000 mp teren zona Atlas cu 
utilităţi, apă, curent electric accept va‑
riante. Tel. 831310. (008210)
l500 mp Vânători utilităţi, 25 E/mp. Tel. 
0745648843. (03.07.GC.12)
l1000 mp Vânători, lângă sat, 6 E/mp. 
Tel. 0745648843. (03.07.GC.12)
lTeren intravilan Arcaşilor, toate utilită‑
ţile, 1000 mp. 0722971540. (008221)
lVând teren în Galaţi şi Brăila. Tel. 
329396, 0742159075. (11.06.MR11)
lVând teren sat Costi, 9000 mp. Tel. 
0745780691. (008355)

lVând teren intravilan comuna Vânători, 
500 mp. Telefon 0723519931. (008415)
lVând teren cu casă veche, zona centra‑
lă. Tel. 0721160332. (006744)
lVând teren sat Costi, S=2500 mp, par‑
celabil, preţ 18 E neg. Tel. 0767453995. 
(008368)
lVând 1000 mp teren intravilan, 
Vânători. 0745318829. (008356)
lVând teren 280 zona Piaţa Centrală. 
Tel. 0748595985. (006729)
lVând teren Micro 17, st=750 mp, 95 
euro/mp. 0740063137. (008445)
lVând teren 400 mp, 18x25 str. Victor 
Babeş nr. 3. Tel. 479113, 0722589880. 
(006834) 

lVând teren intravilan Micro 17, preţ 
avantajos, urgent. 416879

l3000 mp Fileşti, 6 E/mp. 0751846580. 
(008584)
lVând curte 500 mp la Barboşi, str. Lunca 
Siretului nr. 45, 21000 E. 0728656308. 
(008556)
lVând teren 1000 mp Vânători 1000 mp 
Bariera Traian. 0742841695. (006868)
lVând 3000 mp teren intravilan, sat 
Vânători, eventual parcelabil, utilităţi, 
apă, curent electric, gaz metan, drum 
pietruit, cablu TV. Telefon 0743467503, 
0746188619. (006875)
lVând teren 1000 mp DN26, 250 
m apropiere Iricad. 0744517233. 
(0009367)
lVând teren 3000 mp Şiviţa, DN26. Tel. 
0744394764. (006556)
lVând 12100 mp, deschidere 43 ml la 
DN26. 0741678988. (008653)

lVând 1 hectar Fileşti irigabil. 
0742502502. (006971)
lVând 1000 mp str. Tecuci (Maşniţă). 
0742502502. (006972)
lVând vetre casă sat Odaia Manolache. 
Telefon 329081. (008730)
lVând 1000 mp sat Costi, lângă moara 
veche. Tel. 0749041383. (008731)
lVând teren intravilan la DN26, urgent. 
Tel. 0743975825. (007016)
lVând 9800 mp teren intravilan casă 
paiantă, dependinţe, grădină în Folteşti, 
între gara CFR şi şoseaua Galaţi-Oancea. 
Relaţii la tel. 0722228829, 0745047451 
după 14,00. (007020)
lDouă hectare teren arabil Fileşti, va‑
riante. 0748601414. (008712)
lVând 500 mp curte Barboşi cu 100 
RON/mp. Telefon 0742259779. (007013)
lVând teren 400 mp, 17/24, în oraş. Tel. 
0727070944. (008693)
lVând vatră casă Stoicani. 0741364312. 
(006691)
lVând 20000 mp extravilan, sat Costi. 
449835, 0743289021. (006719)
lVând teren intravilan sat Costi, 4300 
mp. 0748070192, 448034. (006720)
lVând avantajos teren arabil 16 ha la 
şosea, zona Dealul Morii, hotar Podul 
Turcului, solă compactă sau arendez con‑
venabil. Telefon 0236432989. (006985)
lAvantajos Barboşi 7500 mp construc‑
ţie, intabulat, fântână, electricitate. 
0722920367, 0748224306. (006222)
lVând 560 mp teren str. Muzicii nr. 
63 Galaţi. Tel. 467999 după ora 16,00. 
(006887)
lVând teren Fileşti 3600 mp, 800 mi‑
lioane negociabil. Tel. 435357 sau 
0740996378. (006979)
lGrădină intravilan, 9 ari vie soi bun, 15 
ari Pechea. 0748694390. (008586)AR
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2 dec. Port, 4/4,  simplu, 3 balcoane 	  ‑ 130.000 
2 dec. Port, 2/4, curat, 3 balcoane, simplu	 ‑ 45.000 E
2 dec. P.C., 2/4, simplu 	 ‑ 150.000 
2 sdec. Ţig. I, 4/4, izolaţie nouă, curat 	 ‑ 110.000
2 sdec. Ţig. II, 3/4, 2 balcoane, g, f, ap., repart. 	 ‑ 150.000
2 sdec. Maz. I, 4/4, par.rep.iz.bună 	 ‑ 125.000 neg.
2 dec. Maz. II, 3/4, gr, f, par.stejar, 2 balc. 	 ‑ 150.000 
2 dec. Maz. II, 4/4, simplu  	 ‑ 42.000 E
2 dec. Maz. II, 1/4, simplu 	 ‑ 55.000 E
2 dec. C.R. 10/12, CT, 2 AC, S=75 mp, liber 	 ‑ 65.000 E
2 sdec. Micro 16, 4/4, liber 	 ‑ 130.000
2 dec. Micro 17, 1/4, simplu 	 ‑ 145.000 neg.
2 dec. Micro 18, 10/11, balcon (buc.+sufrag.), CT 	 ‑ 135.000 neg.
2 dec. Micro 18, 3/10, CT, UM, g, f 	 ‑ 165.000 neg.
2 sdec. Micro 19, 4/4, iz.bună, termopan, g, f 	 ‑ 110.000 neg.
2 dec. Micro 19, 5/10, CT, g, f, term. 	 ‑ 140.000 neg.
2 dec. Micro 20, 4/8, balcon, g, f, sanitare noi 	 ‑ 150.000 neg.

2 dec. Micro 20, 6/10, S=57 mp, 2 balc., termopan 	 ‑ 150.000 neg.
2 dec. Micro 21, 5/10, îmb. 	 ‑ 130.000
2 dec. Sid.Vest, 3/4, CT, AC, termopan, g, f 	 ‑ 153.000
2 dec. Silozului, 3/4, 2 balc., simplu cu geam la baie 	 ‑ 46.000 E
2 dec. N.L., 1/4, g, f, balc. tot apartamentul 	 ‑ 165.000
2 dec. Micro 13, 2/4, g, f, p 	 ‑ 130.000
2 dec. Micro 38, 2/4, simplu 	 ‑ 120.000
2 dec. Micro 39, p/4, balcon int.lemn, p, g, f, sanitare noi	  ‑ 130.000
3 dec. P.C., 6/8, termopan, 2 balc., 2 WC, S=100 mp 	 ‑ 265.000
3 dec. Port, 3/4, 2 balc., simplu 	 ‑ 75.000 E neg.
3 dec. Ţig. I, 1/4, CT, termopan, mob.utilat 	 ‑ 80.000 E
3 dec. Ţig. I, 3/4, CT, AC, p, termopan 	 ‑ 65.000 E
3 dec. CR, 4/4, CT, g, f, termopan, 2 WC	  ‑ 200.000 neg.
3 dec. Ţig. II, 4/4, 2 WC, 2 balc., iz.bună 	 ‑ 150.000 neg.
3 dec. Micro 17, 7/8, simplu, 2 WC, UM 	 ‑ 170.000

3 dec. Micro 17, p/4, UM, termopan 	 ‑ 170.000 neg.
3 dec. Micro 18, 9/10, balcon mare 	 ‑ 145.000 neg.
3 dec. Micro 18, 5/10, simplu, 2 WC 	 ‑ 190.000 neg.
3 dec. Micro 19, 2/10, CT, g, f, 3 balc., liber 	 ‑ 160.000
3 dec. Micro 20, p/4, g, f, acc.credit, 2 WC 	 ‑ 170.000 neg.
3 dec. Sid.Vest, p/4, balcon, CT, termopan, g, f, p 	 ‑ 190.000 neg.
3 dec. I.C.Fr., 2/4, CT, termopan, AC, int.stejar 	 ‑ 62.000 E
3 dec. I.C.Frimu, 1/4, 2 WC, îmb. 	 ‑ 190.000 neg.
3 dec. N. L., 1/4, CT, AC, UM, g,f, p 	 ‑ 185.000 neg.
3 sdec. Micro 40, 4/4, S=42 mp, iz.bună	  ‑ 115.000
4 dec. Ţig. I, 1/4, CT, g, f, termopan 	 ‑ 190.000
4 dec. Micro 17, 1/8, 2 WC, 2 balc., termopan, g, f, p, S=90 mp 	 ‑ 80.000 E
4 dec. Micro 20, 5/8, g, f, termopan, CT 	 ‑ 70.000 E
4 dec. Sid.Vest, 2/4, 90 mp, 2 WC, 2 balc., termopan int./ext. 	 ‑ 75.000 E neg.
4 dec. N.L., 4/4, liber 	 ‑ 55.000 E
4 dec. I.C.Frimu, 4/4, simplu, iz.bună 	 ‑ 190.000 neg. 

3 camere

3 dec. Micro 20, 1/4, îmb., 76 mp 
		  ‑ 190.000 neg. 
3 sdec. Micro 40, 4/4 	 ‑ 115.000 neg 
3 dec. Port, 1/4, 3 balc. 		
		  ‑ 230.000 neg.
3 dec  Zona Gară, 
4/4, CT, îmb. 	 ‑ 165.000 neg.
3 dec. I.C. Frimu, 2/4, îmb. 		
		  ‑ 65.000 E
3 dec. ICFrimu, 2/4 	 ‑170.000  neg.

 

Case + terenuri  Galaţi
Sat Fileşti, St=400 mp ‑ 50 E/mp
Bădălan, St=1 ha arabil ‑ 10.000
Scânteieşti intravilan, St=3,4 ha ‑ 2 E/mp
TEREN FALEZA ‑  St=505 mp ‑ 350 E/mp
Str. Domnească, st=1290 mp, sc= 200 
mp, d=50 ‑ 350.000 E
Vilă: d+p+1+posibilitate de mansardare, 
str. Domnească ‑ 600.000 E
Bariera Traian ‑ casă, 5 cam. + utilităţi, 
CT ‑ 230.000 neg.
Ap. 1 cameră la mansardă ‑ exclusivitate 
(comision 0 la cumpărător)

GARS. MICRO40, PARTER,G,F,CURAT 	 – 50.000RON
GARS. MICRO 19, ET3/4, G, F, P 	 – 65.000 RON
GARS. PORT, ET.1, UM, CURAT	 – 46.000RON
GARS. MICRO39B, ¾,  G,F,AP 	 ‑  65.000RON/NEG
AP.1CAM, MICRO19, SIMPLU, CURAT 	 – 30.000EURO
AP.1CAM,IC FRIMU, ET4, T, CURAT 	 – 98.000RON
AP.1CAM, DOJA, 4/4, G, F, UM	 – 100.000RON
2 SDEC, MICRO 16, ET.4,  SIMPLU, CURAT 	 – 130.000 RON 
2DEC,  IREG, ET3,G,F,AP,REP	 – 160000RON
2 DEC, MICRO13B ,PARTER,G,F,T,P 	 – 130000RON
2DEC,  PORT, SIMPLU,4/4, 	 ‑ 130000NEG
2DEC,  MICRO39B, ET1/4, CT,T 	 – 50000EURO/NEG
2DEC, MICRO 16, ET.4,  G,F,UM,CURAT 	 – 130.000RON
2DEC, MICRO 20, ET.1, SIMPLU 	 – 140.000RON/NEG
2DEC, PORT, 4/4, G,F,T,P,UM,APOM 	 – 150.000RON/NEG
2DEC, MAZEPA I, 6/10, SIMPLU 	 – 160.000RON
2DEC, MAZEPA II, ET4, SIMPLU 	 – 45.000EURO/NEG
2DEC, SIDVEST, 2/4, G,F,AC 	 – 150.000RON

2DEC, SIDVEST, ET1, SIMPLU 	 – 165.000RON
2SDEC,MICRO 17, ET1, G,F,T 	 ‑ 140.000RON
2DEC,  MICRO 17, ET.4/8, G,F,AC,T,P 	 – 60.000EURO/NEG
3SDEC,AVIATIEI, ET4,G,F,T 	 – 115000RON
3DEC, MICRO 19,ET2,G,F,T,CT	 – 160000RON
3DEC, IC FRIMU, ET.4, SIMPLU, CURAT 	 – 170.000RON/NEG
3DEC, TIGLINA III, 4/4, G,F,AP,REP 	 – 175.000RON/NEG
3DEC, TIGLINA III, PARTER,  G, F, P, T, UM 	 – 160.000RON
3DEC, TIGLINA II, P/4, CT, AC, G,F,P,T 	 – 60.000EURO
3DEC, CENTRU, 3/4, G,F, CURAT 	 – 75.000EURO/NEG
3DEC, MICRO 20, PARTER, SIMPLU, CURAT 	 – 170.000RON
3DEC,MICRO 20, 1/10, UM,G,F,T,P 	 – 58.000EURO/NEG
3SDEC, MICRO 17, UM,T,SPATIOS 	 – 150.000RON
3DEC,MICRO 17, P,G,F, CURAT 	 – 175.000RON
3SDEC, MICRO 40, ET1, SIMPLU, CURAT 	 – 170.000RON
3DEC,MICRO39C,1/4, G, F 	 ‑ 160.000RON/NEG

3DEC,MICRO 38, G, F, P	  – 130.000RON
3DEC,MICRO39C, ¼, T,CT,P,G,F 	 – 50.000EURO
3SDEC, MICRO 39B, PARTER, G,F,P,UM 	 – 110.000RON
4SDEC, MICRO 39, ET4, CURAT,T 	 – 130.000RON
4DEC,MICRO17,ET1,G,F,T 	 – 75000EURO/NEG
4DEC,MICRO20, ET7/10,SIMPLU,CURAT 	 – 160000RON

TERENURI – CASE
CASA STR. DEMOCRATIEI PIATA CENTRALA 250.000 RON/NEG
CASA CONSTRUCTIE NOUA, ULTRAMODERN, STR.TRAIAN. MERITA VAZUTA – PRET 
NEGOCIABIL
CASA VIS‑A‑VIS DE SPITALUL CFR, DIN CARAMIDA, CU DESTINATIE SPATIU 
COMERCIAL, CT,F,G,CANALIZARE, PRET NEGOCIABIL
TEREN SAT COSTI, ST=4000MP, 15EURO/MP
TEREN SAT COSTI, ST=1000MP, 90000RONTEREN STADIONUL OTELUL, ST=550MP, 
250EURO/MP
TEREN STR.ANGHEL SALIGNY,ST=545MP, 250EUROMP/NEG
VILA LEPSA, ST=700MP, PRET NEGOCIABIL
CASA SMARDAN, 5CAM, G,F, ‑ 130000RON/NEG

Gars. Micro 40, et. p/4, gr. sanitar, 	 ‑ 65.000 RON neg.
UM, p, buc. 
Gars. Micro 39B, et. 3/4, gr.sanit., 	 ‑ 65.000 RON
inst.sanitare+electrică noi 
1 cam. Maz. I, p/4, ideal firmă, g, f 	 ‑ 125.000 RON
1 cam. Port, et. 9/10, bl. mixt, 	 ‑ 100.000 RON
balcon, vedere Dunăre 
2 cam. Micro 38, et. 3/4, simplu,	 ‑ 100.000 RON fix
liber, 35 mp 
2 dec. Micro 39B, p/4, termopan, 	 ‑ 115.000 RON fix
g, f, balcon, renovat 
2 dec. Maz. II, et. 1/4, g, f, curat,	  ‑ 50.000 E
bl. nou, 50 mp 
3 dec. Centru, 4/4, 3 balc., 80 mp, 	 ‑ 215.000 RON neg.
Grădina Publică 
3 dec. Port, et. 1/4, 3 balc., 2 gr.sanit.,	  ‑ 240.000 RON neg. 
g, f, curat 
3 dec. P.C., et. 3/4, bloc nou, mobilat,utilat ‑ 75.000 E neg.
3 dec. Maz. II, et. 3/4, termopan, 	 ‑ 70.000 E fix
p, rulouri ext. 

4 dec. Maz.I, et. 3/10, 2 balc., 85 mp,  ‑ 250.000 RON neg.
p, curat
3 dec. I.C.Frimu, et. 1/4, 2 balc., ‑ 175.000 RON neg.
2 băi, curat 

Teren Slobozia Conachi, extravilan, St=13.000 mp, situat 
în intravilan, posibilitate utilităţi ‑ 5.000 E fix
Casă locuibilă Tecuci, 3 cam., cărămidă acoperită cu tablă, 
toate utilităţile, în oraş sau schimb cu 2 cam. Galaţi, 
St=400 mp, d=15 m, Sc=100 mp
Teren lângă Aviasan, St=3750 mp, d=14 m intravilan ‑ 17 
E/mp
Teren Micro 17, St=400 mp, d=17 m, posibilitate utilităţi 
‑ 60.000 E neg. 
Teren DN 26 lângă Metro la stradă 5000 mp, d=50 m ‑ 100 
E/mp

Închirieri
Spaţiu comercial, zonă centrală, d+p+1+2+m, 160 mp pe 
nivel, pretabil instituţie bancară, firmă, clinică, birouri 
‑ 15 E/mp neg.
2 cam. dec. mobilat, utilat, tm, UM, g, f ‑ 300 E/lună

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

Cursuri
Vânzãri
Terenuri

lVând (arendez) convenabil 90 ha 
vie nobilă, lot compact, comuna 
Iveşti, jud.Galaţi. Telefon 0745256384. 
(006892)

lGlobal Management vinde terenu‑
ri 2000-10.000 mp pentru construcţii 
civile, industriale la DN 26, DN 25, 
Atlas pentru firme posibilităţi leasing. 
Asigurăm finanţare. 0767464578. 
(3.07CS27)

lVând teren 1000 mp. Tel. 
0743113951. (008285)

lCumpăr teren zona Metro, sat Costi, 
Vânători. Tel. 0726266616. (008091)
lCumpăr teren în oraş sau pe str. 
Arcaşilor. Tel. 0722363020. (008091)
lCumpăr teren. Telefon 329395, 
0742159075. (03/07MR08)
lCumpăr 1 ha teren agricol Tuluceşti. 
Tel. 0765276251. (006817)
lCumpăr 1 ha teren extravilan Fileşti. 
Tel. 0766515699, 434640. (006816)
lCumpăr teren 200-10.000 mp Galaţi, 
Costi, Vânători. 334183, 0745208845. 
(008385)
lCumpăr teren Bariera Traian, sat Costi, 
Vânători. 0742030440. (006857)
lGlobal Management cumpără terenuri 
3000-15.000 mp cu deschidere la şosea. 
0336401928. (3.07CS27)

lCumpăr teren pentru construcţii casă 
în Galaţi, sat Costi. Tel. 0767464578. 
(3.07CS27)
lCumpăr teren intravilan sau extravilan. 
432872, 0742079208. (008792)
lCumpăr teren intravilan, orice suprafa‑
ţă, cu utilităţi. 0745637013. (3.07CS12)

lCumpăr teren extravilan, zona 
Atlas, cu acces DN (com. Smârdan). 
Tel. 0747224142, 0722221267. 
(9776893)

lVând spaţiu comercial, apartament 
parter, Micro 20, convenabil, urgent. 
0749337126. (007438)
lVând chioşc+vulcanizare+bar. Telefon 
0724472950. (007647)
lVând spaţiu comercial 25 mp+9 mp 
beci, Micro 20, cu sau fără dotări. Telefon 
0721374820. (007828)
lDe vânzare cumul de apartamente 11 
camere+hol+dependinţe, parter la stra‑
dă, parţial transformat în spaţiu comer‑
cial, 200.000 euro neg. Tel. 0730478200. 
(02.07.CS.57)
lVând coafor complet utilat (în chi‑
rie), zonă excelentă. Tel. 0744223289. 
(0009281)
lVând sau închiriez chioşc. Tel. 
0742079284. (008420)
lVând construcţie 125 mp (depo‑
zit) zona Arcaşilor. Tel. 0740277462. 
(0009230)

lVând afacere salon înfrumuseţare, 
spaţiu propriu. 0747417159, 0745672794. 
(008500)
lVând magazin alimentar în funcţiune, 
52 mp zona Micro 21 accept variante. 
0743799978. (006853)
lŞendreni, depozit 7000 mp, utilităţi, 
construcţii. 0751940351. (006861)
lVând 2000 mp urgent, intersec‑
ţia Gârboavele spre Tuluceşti. Tel. 
0766370394. (008328)
lSC vinde spaţiu comercial Micro 20, 
200 mp, parter lângă Andrada, posibilită‑
ţi extindere, 200.000 E. Tel. 0788379059. 
(0009362)
lSuperofertă. Vând hale industriale la 
fosta fabrică de conserve Zagna. Există 
toate utilităţile. Rel. la 0788395051. 
(03.07.ext.36m)
lVând spaţiu comercial zona Piaţa 
Centrală cu utilităţi. 0740047138. 
(0009186)
lVând spaţiu comercial compus din 
hală metalică, bar, pivniţă în st=210 mp. 
Tel. 467916, 0751101465. (008734)

lVând spaţiu 80 mp fostă brutărie, 
în spate inelul de rocadă Combinat. 
0745118511. (0009233)

lVând chioşc elemente termopan, în 
intrare incintă Combinat. 0745118511. 
(0009233) 

lVând SC cu punct de lucru, Plaja 
Dunărea, contract pe termen ne‑
limitat şi SC impozit pe venit. Tel. 
0721372144. (007058)

lCumpăr spaţiu cu destinaţie sală 
de curs, suprafaţă aprox. 150 mp. Tel. 
0749100108, 0723610647. (0009342)

lTractor U 650 + plug, neg. Telefon 
330700. (006188)
lVând SPC6, GD 3,2, remorcă 5 t, 2 plu‑
guri. Tel. 0746155795. (008176)
lVând SUP 29, SPC 8, două discuri GD 
3,2. Tel. 0720390701. (008150)
lVând Ford Transit marfă, tractor U650, 
utilaje agricole. 0747675537. (005217)
lÎncărcător Hanomag 55 C recent 
adus în ţară. 0744298305, 0741788932. 
(008469)
lSemănătoare SPC 8. Tel. 0729637186. 
(006790)
lVând tractor U 650, plug, disc, preţ 
4.000 E toate. Tel. 0730241365. (006879)
lVând disc puţin rulat şi plug piese U 
650. Tel. 865415, 0744881535. (006921)
lTractor DT 550, U 650, semănătoare 
SPC 8, plug, cositoare Class, remorcă 
7 RBA, Fiat Ducato 1998. 0742780573. 
(008139)
lVând tractor U 650, motor U 650, utila‑
je şi piese de schimb negociabil. Telefon 
0742789125. (007039) 

Vânzări
Utilaje agricole

lSUPEROFERTĂ! Şcoala de şoferi 
Autogrand str. Grădina Veche 93, 
menţine taxă şcolarizare + combustibil 
450 RON. Rel. la tel. 412119, 0745399840. 
(9776866)
lCursuri acreditate Ministerul Muncii, 
Ministerul Învăţământului - operator 
calculatoare. Tel. 312656, 0722926996. 
(9776578)
lFundaţia Studium anunţă în martie 
cursuri autorizate, 3 luni, de contabilita‑
te Light, agent vânzări, măcelari, came‑
riste. Tel. 471421, 0728155227. (9776909)
lCentrul de Formare FEG Education, fi‑
liala Galaţi, str. Brăilei nr. 161, bl. A5, ap. 
13, parter (lângă Vodafone), organizea‑
ză cursuri de calificare şi perfecţionare 
cu durata de 2, 3, 4 luni: operator PC; 
engleză, tehnician maseur, marketing, 
management, bucătar-ospătar, barman, 
coafură-frizerie, lucrător comercial, teh‑
nician proiectant Autocad, contabilitate 
asistată de calculator, masaj reflexogen, 
somatic, sportiv, instalator gaze, încălzi‑
re centrală, dulgher, tâmplar, parchetar, 
zidar, electrician expl. medie şi joasă ten‑
siune. Diplomele eliberate de M.M.S.S. 
şi M.E.C. sunt valabile şi în străinătate. 
Telefon 410350.  (02.07.TD.08)
lClub Alice organizează cursuri cu di‑
plome recunoscute: operare PC, masaj, 
reflexoterapie, coafor, frizer, manichiură, 
pedichiură, agent asigurări, limbi străi‑
ne. Tel. 437177. (0009369)
lVrei să devii şofer? Ai nevoie de 
instructor? Sună-mă! 0749523620. 
(008497)

lOrganizăm cursuri autorizate: asistent 
manager, analist resurse umane. Rel. 
0721207551, 0740992163. (008737)

lSuperofertă, Tirighina 1500 mp, 
13 E/mp intabulat, zonă civilizată. 
0748224306, 0722920367. (006222)
lVând lot casă DN26 lângă Olimpic 
House, urgent. 0722672666. (008680)
lVând teren parcelat Arcaşilor. Tel. 
0722777685. (008747)
l890 mp str. Morilor, 270 E/mp. 
0741227548. (008749)
lVând 250 mp Alexandru cel Bun, 40 E/
mp. 0723376904. (007027)
lVând teren extravilan Vânători 9700 
mp, 250 milioane. Tel. 0722255809. 
(007048)
lVând teren construcţie 2265, 110 euro/
mp. Tel. 0722811110. (008783)
lVând teren Bariera Traian, st=52 mp, 
d=12 m, utilităţi, preţ 50 E/mp. Tel. 
0742139930. (008786)
lVând vatră casă 1350 mp Odaia 
Manolache. Tel. 0740563291. (008790)
lVând loc de casă în comuna 
Independenţa. 0744606782. (008794)
lVând teren pentru casă zona Metro şi 
centru Vânători. 0743146523. (007081)
lVând teren pe Faleză 500 mp, deschi‑
dere 25 m, vedere la Dunăre. 0724309129. 
(007081)
l200 mp Micro 17, lângă şcoala de la 
Mc Donald’s, 1400 mil.neg. 0740233424. 
(3.07CS18)
lVând teren DN 26, 500-14.000 mp neg. 
0745655818. (3.07CS30)

lDISTRIBUITOR WIENERBERGER vinde 
cărămidă Porotherm, preţuri excep‑
ţionale. Tel. 0745131838, 0741231455, 
0236410815. (02.07.TD.07)

lPomi fructiferi de vânzare la Pepiniera 
din Tecuci. Tel. 0723287855. (02.07.
ext.305m)

lSocietate comercială vinde din 
stoc produsele: vitrină verticală 300 
l, 800 RON; vitrină orizontală 1,7 m, 
1.500 RON, raft frigorific 3,7 m, 5.000 
RON, compresoare Danfoss. Relaţii 
la tel. 0236470927 şi 0729883544. 
(02.07.CS.18)

lSocietate comercială vinde: maşi‑
nă găurit Q32 şi Q56; maşină recti‑
ficat, maşină frezat; strung tip DLZ; 
maşină pliat tablă; maşină rabotat; 
ferăstrău alternativ; sheping. Relaţii 
la tel. 0236470927 şi 0729883537. 
(02.07.CS.18)

lVând motocicletă Aprilia, 700 E nego‑
ciabil, compactor (mai) 550 E negocia‑
bil. 0788645570. (008430)

lVând bazine metalice, schelet meta‑
lic, acoperiş hală, cărămidă, miei. Tel. 
0722540497, 0744693264. (006957)

lVând bazine inox alimentar 2500 
litri. Telefon 0722383402. (007026)

Vânzãri
Diverse
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Mica Publicitate

EXCLUSIVITATI

Garsoniere: 
Viaduct et 3/4 WC imb mob sau nemob 	 55000RON neg  
M. 19 bl‑G‑uri et. 1/4 	 28.000 RON 
M. 40 b‑I‑uri et.3/4 	 29000 RON 
Port et. 6/7 	 39.000 RON 
TIG.I bl‑I‑uri et. 4/10 curat	  83.000 RON  
M.19 bl‑N‑uri et.2/4 imb. 	 70.000 RON 
BUCURESTI‑TITAN cf.3,imb.,tm.,1/4 	 13.000EURO 
TITAN MALL 20 MP,g,f,tm,gaze 	 27.000 EURO 
 
Apartament 1 camera 
Maz. I bl‑G‑uri p 	 115.000 RON 
P.C. bl‑A‑uri et. 4/7 super imb. 	 45.000 EURO 
M.40 bl‑C‑uri p. imb.	  65.000 RON 
Tig.1 bl‑E‑uri parter 	 100000 RON 
M39B bl‑B‑uri et 3/4 WC g f mocheta 	 65000 RON neg
 
Apartament 2 camere 
M.14 bl‑S‑uri et 3/4 TP int/ext 	 55.000 EURO 
M.14 bl‑A‑uri et 2/4 2 balc. 	 160.000 RON 
M.40 bl‑L‑uri p pt. sp. comercial	 200.000 RON 
Maz.I bl‑A‑uri p. curat 	 55.000 EURO 
Maz.II bl‑E‑uri et.3/4 modificat 	 50.000 EURO 
M.20 bl‑A‑uri mobilat 	 150.000 RON neg. 
M.39 bl‑Y‑uri parter 	 130.000 RON  
BUCURESTI‑Eroii Revoluriei‑et.4,cf.2,semi. 28mp. 	 32.000EURO 
CRANGASI,REGIE, dec.amenajat,renovat 	 47.000EURO

Apartament 2 camere 
Parfumul Teilor bl‑A‑uri et 1/4 curat liber 	 150.000 RON neg. 
Centru bl‑P‑uri et 6 T.P + A.C 	 135.000 RON 
M.19 bl‑F‑uri p 	 125.000 RON 
M.19 bl‑R‑uri et. 4/4 	 80.000 RON 
M.18 bl‑E‑uri et. 2 simplu 	 160.000 RON 
Maz.I bl‑C‑uri et. 4 g+f+C.T+T.P 	 140.000 RON 
Maz. II bl‑M‑uri et 3 U.M. + parchet +T.P 	 180.000 RON 
Maz.1 bl‑C‑uri et.4/4 	 140000 RON  
 
Apartamente 3 camere 
Tig.I bl‑PS‑uri et.4/4 imb. 	 180.000 RON  
Tig. II bl‑F‑uri et 4/4 modificat T.P+G+F 	 58.000 EURO 
M.16 bl‑E‑uri et. 3/4 Renovat 	 140.000 RON 
M.17 bl‑F‑uri et. 1 T.P+U.M 	 145.000 RON 
I.C.F bl‑Z‑uri et. 3/4 G+F+P 	 190.000 RON 
M.39c bl‑B‑uri et. 2/4 simplu 	 40.000 EURO 
M.39 bl‑V‑uri et. 3/4 curat 	 160.000 RON 
Tig 2 bl‑F‑uri imb et p/4 	 62000E neg  
BUCURESTI‑VITAN MALL cf.3,40mp. gaze,	 40.000EURO 
TITAN,Buhusi, 8/10, cf.1,bloc nou,2gr.sanit.,tm. 	 67.000EURO

EXCLUSIVITATI
S.P. Comercial Piata Centrala toate utilitatile s.t 67mp 15E/mp de 
inchiriat 
Vis‑a‑vis Zatun s.t 37.000mp d. 200mp 10E/mp negociabil INVESTITIE 
S. comercial N.L. 90mp 2 intrari CT tp 120000E neg
 
 

Apartament 4 camere 
Tig.I bl‑PS‑uri p super imb.+ C.T 	 245.000 RON 
M.39b 3cam bl‑J‑uri p/4 	 180.000 RON  
PORT bl‑siret 3cam et.3/4 2wc 2balc 	 75000E neg
 
Case 
M.17 suprafata 200 mp, s.c. 50 mp, d 10m,	 140.000 RON
 3 cam. + buc + hol 
Str.Muzici st 400mp 7cam 2bai + C.T 	 150.000 EURO 
Str.M.Eminescu 4cam C.T 600mp 	 450.000 RON 
Str.D.Chicos s.t. 600mp s.c. 80mp 	 250.000 RON 
Port 3cam +hol+baie s.t 270mp 	 165.000 RON 
Bariera Traian s.c 150mp d 20m 	 210.000 RON
2cam +hol+toate utilitatile  
M.17 p+1+2 s.c.145mp nefinisata 	 75000E 
Str. Lozoveni 3cam baie buc s.c.90mp d.10m s.t.300mp 90000E 
CENTRU 2corpuri 1‑4ap a 2cam  2‑4cam 	 180000E
toate utilitatile +500mp teren   
Posta Veche st200mp d 14,5m 2cam +anexe 	 180000RON neg 
Smardan st500mp sc 90mp d 24m 4cam utilitati 	 95000RON neg  

TERENURI: 
Vanatori s.t 1000mp d. 20m 	 25E/mp 
Coca‑cola s.t 1507mp d.10,5m 		  80E/mp 
DN 26 s.t.1000mp d.21m 80E/mp 
Pictor Isser s.t 525mp toate utilitatile 	 110E/mp 
DN 26 s.t. 1000mp d. 24m 	 35E/mp 
Sendreni cartier vile s.t.640mp d.17m 	 47500E neg 
DN 26 s.t.3600mp d.46m 	 20E/mp 
Calea Prutului 25000mp 	 7E/mp neg  
 
Port s.t. 264mp 	 170E/mp 
Vanatori 15800mp d53m	 18E/mp  
Centura s.t. 600mp d. 15m 	 100E/mp 
DN 26 5000mp d 53m 	 23E/mp neg 
 
 
INCHIRIERI: 
Gars. Tig. I bl‑A‑uri nemob. 	 400 RON/luna 
M.16 2cam et.2 bl‑A‑uri mob utilat 	 450 RON/luna 
Maz.I 1cam mob. utilata 	 500 RON/luna 
I.C.F bl‑U‑uri 3cam nemob. 	 200E/luna 
TIg.I 1cam nemob 	 400 RON/luna 
M.20 gars. semi mob. 	 100E/luna 
CENTRU 1cam bl.nou mob lux 	 250E/luna 
Tig 1 gars bl‑I‑uri et 1 pt birou imb  	 200E/luna

Mica Publicitate

Apartamente
1 cam. I.C. Frimu, 3/4, P-uri, îmb. - 115.000 
2 dec. Micro 17, 4/4, C-uri, la cheie - 150.000 
2 dec. Micro 19, E-uri, cu balcon şi garaj cu beci - 150.000
3 sdec. Micro 40, p/4, N-uri - 120.000
3 dec. Centru, 1/4, A-uri - 60.000 E
4 dec. Micro 18, G-uri, 5/11, s=100 mp - 180.000

Case 
Piaţa Centrală, 6 cam., cărămidă, st=454 mp, sc=203 mp 
- 450.000 neg.
Vilă Frumuşiţa, la şosea, 18 camere, CT, s=850 mp - 600.000 neg.

Terenuri 
3300 mp, DN 26, vizavi Bayler, d=19 m, 12E/mp
4000 mp, vizavi Metro, 60 E/mp, neg., toate utilităţile
800 mp, vie, Odaia Manolache, utilităţi - 50.000
167 mp, Port (în spate la ICEPRONAV), d=14 p - 120 E/mp, neg.

Închirieri
 3 dec. Sid.Vest, 3/4, 4C, nemob. - 500 RON/lună
Ofertă specială
Pensiune Delta Dunării, st=1225 mp, deschidere la apă, 
10 bărci cu motor, peco, gaz, lumină, apă, c.t.

Vânzãri
Diverse

lVând goblenuri neînrămate. Tel. 
0730786975. (005855)
lSămânţă lucernă decuscutată, certifica‑
tă, românească, 13 lei/kg. 0788021565.
lGaraj Ţiglina II în spatele blocului 
M3. 0722630770, 470679. (005897)
lExpoziţie cu vânzare pomi La Pepiniera 
Lieşti. 0745327444, 0236821796. 
(005919)
lVând garaj lângă Şcoala 13. Tel. 
0743249366. (006460)
lVând WC ecologice, negociabil, noi. 
0740202218, 0788523813. (007888)
lVând maşină sifon automată omo‑
logată, completă, răcitor+tuburi. 
0746257309. (008117)
lVând moară porumb, porumb boabe. 
0747675537. (005217)
lVând viţei, porci rasă carne. 0747675537. 
(005217)
lVând 2 case marcat fiscale, noi, preţuri 
avantajoase. Tel. 0788051064. (008231)
lVând pui Rottweiler. Tel. 0727470741. 
(006684)
lVând cuptor patiserie profesional 4 
tăvi 40x60. 0723029152. (008164)
lVând maşină cusut cizmărie Singer. 
318099. (008331)
lVând stupi verticali 2 caturi, 200 fami‑
lii, preţ neg. Tel. 0236342070, fam. Bucur. 
(008419)

lVând cofraje noi, rotopercutor Hitachi, 
betonieră etc. Tel. 0748292900. (006750)
lVând garaj în Micro 19 cu beci, apă, 
curent 220, 380, 6000 E. 0728656308. 
(008370)
lVând mobilier coafor, scafă, cască, 
placă întins părul. Tel. 0748402498. 
(008382)
lVând peruci japoneze calitate excep‑
ţională, preţ foarte avantajos. Telefon 
0747160812. (008381)
lVând staţie fixă Motorola taxi. Tel. 
0751137738. (006736)
lVând 10 t grâu şi 20 t porumb. Tel. 
0722558361. (008359)
lVând vin nobil, calitate superioară, ţui-
că naturală. 0744240052. (4995097)
lVând mobilă sufragerie, recamier 
plus fotolii, colţar, diverse. Telefon 
0742255040. (007855)
lVând garaj Micro 21, zona Kaufland. 
Telefon 0728839600. (006773)
lVând garaj Mazepa II. Tel. 0721793867. 
(008464)
lMasă manichiură ucenic coafor, cădiţă 
vibro-masaj şi suport picior pt. pedichiu‑
ră. Tel. 0724230671. (0009291)
lVând maşină automată gogoşi ame‑
ricane, donuts, capacitate 600 buc/
oră+reţetă şi robot. Tel. 0722636809. 
(006833)
lVând o vacă gestantă de 8 luni şi 3 săp‑
tămâni, 3 oi cu miei, un taur la 320 kg şi o 
iapă, neg. Tel. 0751528307. (008494)
lGaraj Micro 21 şi 150 oi. Tel. 0744265659, 
0236864233. (008502)

lVând staţie şi casă de marcat taxi, 12 
mil. Tel. 0751509138. (008537)
lVând coafor în funcţiune 5500 E, 
presă îmbalotat PVC şi tocătoare PVC. 
0745029462. (0009245)
lVând pat dublu, hol cu oglindă. 
0741203175. (006881)
lBarcă fibră, Luck 250 (2,5 m) confec‑
ţionată la Plasma, preţ 300 euro. Tel. 
0742533512. (006851)
lGaraj Ţiglina I, beci, izolaţie, electri-
citate. 0766442457. (006947)
lVând expresor profesional, marca 
Gem, boxe profesionale, mobilier club, 
în garanţie, preţ negociabil. Relaţii la 
0765392785 sau 0765392804. (008631)
lVând casă marcat fiscală taxi. Tel. 
0748649034. (006962)
lVând urgent ambarcaţiune de pes‑
cuit, superbă, nouă 5500 E. 0726009580. 
(03.07.ext.36m)
lVând Sky Jet Bombardier Seea-Doo 
1998, Sky Jet Kawasaki 1995 înma‑
triculate în România, 2500 E bucata. 
0743173383. (03.07.ext.36m)
lVând porumb boabe, preţ nego‑
ciabil după cantitate. Tel. 0723651438. 
(006968)
lVând canapea colţ cu fotoliu, 10 per‑
soane 1000 lei, mobilă sufragerie cu bar, 
nouă 550 lei. Tel. 324983, 0722151938. 
(008727)
lRobot auto 12-24 V, electromotor prot‑
bagaj original Dacia. Tel. 0751542512. 
(008709)

lFrigider Arctic 240 l, motopompă udat 
în câmp. Tel. 0751542512. (008709)
lVând maşină de cusut electrică Rodica. 
Tel. 415347. (008717)
lVând porci 80-100 kg, 5 buc, 200 kg, 
3,5/ kg. 0752810215. (008724)
lGaraj Policlinica cu Plată, 115 mil, 
schimb auto. 0741968817. (008688)
lVând maşină bătut porumb. Tel. 
0236469671, 0747694287. (008692)
lVând 800 bolţari lut (chirpici) avanta‑
jos. 0746075306. (008387)
lVând elevator 3 to, pompe hidraulice 
şi de injecţie, stivuitor 3,5 to, cilindri hi‑
draulici. 0742203783. (0009143)
lBijuterii din aur damă: brăţară, lanţ, 
cercei, inele, 45 RON/gr. 0788518588. 
(03.07.CI.27)
lBirou copil 80, pat pliant 130. 
0788518588. (03.07.CI.27)
lTablou pe sticlă din 1861, tehnica vitra‑
liu. 0788518588. (03.07.CI.27)
lVând garaj Micro 20, Cimitir Cătuşa. 
Tel. 418783, 0748165698. (005006)
lCongelator 5 rafturi, frigider 220 l, 
maşină cusut Ileana, toate funcţionale. 
0745422728. (006910)
lMaşină cusut Ileana, casetofon nego‑
ciabil. Telefon 419968. (006923)
lVând pompă injecţie, injectoare, set 
segmenţi, turbosuflantă pentru buldo‑
zer S-1500, pompă injecţie Fadrom L-120, 
L-200, alternator Rabă, pompă hidraulică 
PRD 33 pentru încărcător IF 1802. Telefon 
0746646738. (006932)AR
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Au încetat din 

viaţă în ziua de 
7.03.2007

1. Rogojină Maria  - 71 ani
2. Macovei Constantin- 49 ani

Prestãri
Servicii

Comemorãri

Decese

Licitaþii

Adunãri
Generale

Citaţii

lContabil profesionist - servicii con-
tabile complete. Tel. 0743084185, 
0745370793.
lEfectuez curse rapide în toată ţara, ta-
rif 0,7 lei/km. Tel. 0741336350.
lAmenajări calitativ, ieftin, rapid. 
0724569497. (006208)
lREPARAŢII FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI SPĂLAT 
AUTOMATE, DOMICILIUL CLIENTULUI, 
GARANŢIE. 496406, 0722421075, 
0741984870. (002599)
lMontaj centrale, obiecte sanitare, 
scurgeri separate. 476076, 0722294373. 
(4995606)
lSocietate autorizată asigură reveri-
ficare metrologică apometre, 140.000 
lei/apometru. Pentru pensionari tariful 
este de 125.000 lei/apometru. Relaţii 
la magazin Climaserv Micro 21 (lângă 
Agenţia Loto). Tel. 473026, 0741203377. 
(7/06/BC/6) 

Societăţi: constituiri, autorizări, cesiuni, 
fundaţii, asociaţii non-profit, sindicate. 
Înregistrare mărci OSIM. Tel. 493440, 
0741021285. (9/06CS04)

###
###

lSC CONSTRUCT PROD execută ame-
najări interioare-exterioare la cheie 
(placări rigips, gresie, termosisteme 
etc) Telefon 0744706816. (02.07.mr.25)

lExecutăm lucrări de construcţii case, 
mansarde, balcoane, acoperişuri etc. Tel. 
0740384912 sau 0236433735. (008435)
lGresie, faianţă, zugrăveli, rigips, mon-
tăm centrale, instalaţii sanitare. Tel. 
0748267340, 0730783135. (03.07.IV.01)
lFILMĂRI VIDEO, DVD, MUZICĂ NUNŢI 
(DJ), FOTOGRAFII. 320159, 0744533119. 
(002899)
lTaxi Galaţi-Otopeni, toate direcţiile. 
0723921304, 444235. (002617)
lSC Prosolar confecţionează la preţuri 
mici tâmplărie PVC-AL (uşi interioare-cu-
lisante, ferestre, balcoane). Tel. 471446, 
0745516410. (4999489)
###

lCabinet specializat înfiinţează, mo-
difică, dizolvă societăţi, asociaţii ob-
ţine avize, autorizaţii. 0722282050. 
(4995505)

###
lExecut fântâni forate până la 60 metri. 
Tel. 0748543063. (006998)
lMuzică nunţi formaţie DJ. 433117, 
0746254831. (005654)
lDecupaje pereţi, transport moloz, ame-
najări interioare. 0742111307. (9776851)
lExecutăm zidărie, tencuieli, zugrăveli, 
gleturi, şape, izolaţie polistiren, parchet la-
minat, rigips. 0747301968. (005909)
lCurse Galaţi-Bucureşti, 200 lei şi în 
toată ţara. 0748267340. (02.07.IV.05)
lRepar frigidere, congelatoare, maşini 
de spălat automate la domiciliu, garan-
ţie. 334137, 0741523857. (002876)
lTransport marfă 3 tone intern şi 
internaţional. 0744785636. (12.06.GC.02)
lFirmă de curăţenie vă oferă servi-
cii profesionale de curăţenie pentru 
locuinţe, societăţi comerciale şi instituţii 
la cele mai mici preţuri din oraş. Tel. 
0744488288. (03.07.GC.03)
lZidim şi izolăm balcoane. 0745932350, 
0722291841. (008174)
lTermopane aluminiu, PVC (5 camere), pre-
ţuri promoţionale extrasezon, gratuit plase 
ţânţari. 417280, 0744421650. (0009320)
lFilmări, SVHS, DVD, efecte, mixaje, video-
clipuri, foto digital, calitate. 0745496716. 
(006615)
###

lRATE cu buletinul!!! Avans 
0% tâmplărie PVC, aluminiu, 
geam termopan. 312166, 312151, 
0722137530.0726226096. (01.07.BC.15)

###
lExecut zugrăveli, montăm faianţă, rigips, 
parchet, raşchetat, paluxat. 0744292956, 
311246. (006654)
lElectrician autorizat execut, repar, modif-
ic instalaţii, dosare, proiecte Electrica. 
0741114619. (008263)
lExecut construcţii vile, case, balcoane, 
zugrăveli, placări rigips, hidroizolaţii ter-
mosudabile şi la comandă, termopane. 
422397, 0743583844. (008296)
lRepar rapid cu garanţie televizoare, DVD, 
combine muzicale, la domiciliul clientului. 
320318, 0744105096. (0009270)
 lMontăm, şlefuim, recondiţionăm parchet 
clasic maşini aspiraţie Italia. 0744694623, 
0726259439. (006687)
#######

lPROCONSULT  înfiinţează societăţi, 
modifică statute, recuperează crean-
ţe. 499267, 0744124925, 0788916506. 
(9776780)

########
lSocietate comercială efectuează con-
strucţii de orice tip, la cheie pe orice climat. 
Relaţii la telefon 0744666763. (03.07.GC.01)
lSocietate comercială pune spre vânzare 
următoarele : BCU (BCA) construcţii, pa-
vele. Relaţii la telefon 0744666763. (03.07.
GC.01)
lZugrăveli, faianţări, rigips, parchet, calita-
te, seriozitate. Tel. 413511. (03.07.IV.02)
lRulouri exterioare, jaluzele lame-
lare. Promptitudine şi calitate. 436785, 
0722248732, 0741793039. (0009120)
lAmenajări interioare, rigips, zugrăveli, 
faianţări, glafuri. 0767270975. (008169)
lEfectuăm instalaţii electrice diverse, 
reparaţii electrocasnice. 0767270975. 
(008169)
###

lÎnfiinţăm societăţi comerciale, modi-
ficăm acte, cesiuni, consultanţă juridi-
că gratuită. 0336401978, 0740426425, 
0724399208. (0009347)

###
lExecut amenajări interioare şi exterioare, 
izolaţii, lambriu, tâmplărie Al, reducere 30 
% Tel. 0741285638. (008335)
lExecutăm balcoane, tencuieli, izolaţii, 
faianţă, zugrăveli. 0746873134. (008395)
lInstalaţii electrice. 0748280996. (008398)
lExecutăm tâmplărie PVC foarte rapid. Tel. 
0744552733. (008413)
lEchipă execută amenajări interioare, 
zugrăveli, rigipsări, faianţări, izolaţii polisti-
ren, instalaţii sanitare, polipropilenă, nego-
ciabil. Tel. 0746898159. (006747)
lExecut inst. sanitare polipropilenă şi sub-
soluri. 0745529653. (006762)
lZugravi, soţ, soţie, lucrăm repede, bine, 
convenabil. 324741. (008363)
lTransport marfă 3,5 to intern. Tel. 
0746465157. (006731)
lElectrician execut instalaţii, reparaţii. Tel. 
0729380533, 0767477249. (0009279)
lFilmări video-DVD, fotografii. Tel. 
0767477249, 0744657441. (006733)
lMontez instalaţii sanitare, maşini de spă-
lat, calorifere. 0722718664, 0741406164. 
(006739)
lZugrăviţă zugrăvesc repede şi bine. 
325269. (007904)
lUnic în Galaţi producător termopa-
ne, jaluzele ondulate, rulouri, execu-
tăm lucrări de construcţii şi amenajări. 
www.gsofthome.ro 416015. (006781)
lInstalator autorizat execut instalaţii sa-
nitare, încălzire centrale termice, service. 
Telefon 0726844503. (008432)
lModele deosebite, preţuri avantajoase, 
profesionişti executăm mobilă la comandă, 
gratuit măsurători, soluţii, proiect, trans-
port, montaj asigurăm calitate, seriozitate, 
promptitudine. 0742023833. (0009288)
lMontăm uşi metalice, MDF, lambriuri, 
parchet laminat, găuri beton, hote, tavane 
false. 0726835985. (0009227)
lExecutăm extinderi balcoane, termoizo-
laţii, hidroizolaţii, zugrăveli, placări rigips, 
şarpante Lindab. 0726835985. (009227)
lRepar televizoare, calculatoare, rapid, ief-
tin. Telefon 0723928941. (006821)
lIEFTINĂ ÎN RATE, TÂMPLĂRIE PVC, 
ALUMINIU. 0236414728. (0009231)
lDemolări, decupări pereţi, găuri hote. 
0744878897, 471073. (006837)
lFirmă construcţii face case, vile la che-
ie sau roşu, preţuri f. avantajoase. Tel. 
0730783135, 0748332175. (03.07.IV.02)
lSC Kastro Alondra SRL executăm căsu-
ţe tip american cu materiale uşoare. Tel. 
0743689840, 0727390723. (0009153)

lSC Kastro Alondra SRL execută lucrări de 
instalaţii, termice, sanitare, electrice, aduc-
ţiuni de apă şi canalizare. Tel. 0743689840, 
0727390723. (0009153)
lSC execută amenajări interioare rigips, fa-
ianţă, gresie, izolaţii polistiren, hidroizolaţii 
acoperiş, instalaţii electrice, sanitare etc. 
Tel. 0336107124, 0721766137. (0009211)
lSC execută copertine, terase, firme lumi-
noase, confecţie metalică variată etc. Tel. 
0744121320. (0009161)
lExecutăm lucrări construcţii orice tip 
de amenajări interioare, zugrăveli, ri-
gips, faianţă etc. Tel. 324322, 0748997573. 
(006900)
lExecutăm zidărie, tencuieli, zugrăveli, 
gleturi, şape, izolaţie polistiren, parchet 
laminat, rigips, hidroizolaţii. 0747301968. 
(006912)
lSpargem, decupăm beton, zugrăve-
li, faianţă, rigips etc, calitate deosebită. 
0742036387. (008602)
lExecutăm de calitate rigips, faianţări, 
zugrăveli, instalaţii etc.. Tel. 0745650245. 
(008576)
lPlacări rigips, forme (album foto) parchet, 
placări mansarde. 0749181846. (006889)
lCurse Italia aducem pachete, curse 
Germania pentru cumpărări de autoturis-
me ducem clienţii la parcuri. 0744664284, 
0236828622. (008574)
lEconomistă întocmesc evidenţe conta-
bile computerizate. 0748908024. (008572)
lExecutăm construcţii vile, case, 
amenajări interioare, montaj dale, termo 
şi hidroizolaţii. 0744518330, 0749866810. 
(006863)
lMeseriaş execut lucrări de gresie şi 
faianţă, experienţă în domeniu. Tel. 
0746635166. (006874)
lAutorizat execut montaje, modificări, 
reparaţii instalaţii electrice, avantajos. 
0721597192, 0745297863. (006842)
lFRUMOASE ŞI IEFTINE, JALUZELE 
VERTICALE. 0236414728. (0009231)
lSC produce pe stoc şi la comandă pa-
vaje cu varietate de modele şi culori, 
preţuri negociabile. Tel. 0723556721, 
0724304945. (0009172)
lSC produce tâmplărie aluminiu cu 
geam termopan, calitate deosebită. Tel. 
0724304945, 0723556721. (0009172)
lAutobasculantă 32 t aduc balast, nisip. 
Tel. 0740057707. (008622)
lTransport persoane în Italia, Germania, 
Spania cu VW T5 sigur şi avantajos. Telefon 
0742255040. (008620)
lConfecţionăm case vacanţă lemn+zi-
dărie, mansarde, foişoare, terase, garduri. 
0744395480. (008638)
lSC construieşte case. Tel. 0742209223, 
0765482388. (0009366)
lPrestez servicii în amenajări interioare, 
preţuri avantajoase, calitate garantată. Tel. 
0749330726. (006964)
lAmenajări interioare la cheie, instalaţii 
electrice, gletuiri, zugrăveli, faianţări, ri-
gips, izolaţii. Tel. 0748643297. (006965)
lExecut lucrări la acoperişuri şi confecţii 
din tablă. Tel. 0742097946. (008674)
lExecutăm lucrări de construcţie, dul-
gherie, armături, zidărie, izolaţii interioare. 
0724029379, 419192. (007017)
lCurse rapide Otopeni-Băneasa sau în ţară 
cu Opel Astra la orice oră neg. 0743583844. 
(008707)
lAvantajos electrician autorizat proiec-
tare, execuţie, reparaţii, modificări in-
stalaţii electrice, găuri hote, dibluri. Tel. 
328051, 0746140275. (008690)
lAmenajări interioare instalaţii electrice, 
termice, sanitare, termoizolaţii, rigips, par-
chet. 0724719980. (006998)
lSilver Line Consulting SRL beneficiază de 
serviciile unor specialişti cu experienţă şi 
asigură consultanţă în vederea certificării 
în managementul calităţii şi mediului, con-
form ISO 9001-ISO 14001. Tel. 0748985956. 
(008695)
lSC Introspect SRL oferă servicii de consul-
tanţă pentru implementarea şi mentenan-
ţa ISO 9001. 0723645491. (0009379)
lExecut zugrăveli, tapet, faianţă, rigips. 
Tel. 0741775933. (006840)
lContabil autorizat, evidenţă contabilă, 
declaraţii, decont TVA, bilanţ. Tel. 
0236474133, 0745314580. (007152)
lMontez centrale termice. Tel. 0742427125. 
(007666)
lMontez parchet laminat şi lambriuri. Tel. 
0742427125. (007666)
lSpălătoria Covoare Spiridon execută: 
bătut, spălat (6 lei/mp), curăţat covoare, 
mochete. Transport gratuit de la domiciliu. 
Tel. 464104, 0741421697. (4995807)
lConstruim case şi consolidăm finisaje 
interioare şi exterioare, ieftin. 0721539478. 
(006984)
lMontăm, şlefuim, finisăm parchet lemn 
masiv, utilaje profesionale. 0724871337. 
(9776703)
lExecutăm lucrări construcţii case, vile. 
0746830040. (008421)
lExecutăm zugrăveli, faianţă, gresie, izolaţii 
polistiren. Tel. 0746677731. (006870)
lFirmă de construcţii execută la gata vile şi 
ap. amenajări interioare şi exterioare, rigips, 
termosisteme. Tel. 0728613615. (008567)
lEchipă cu experienţă (antialcoolici) 
executăm zugrăveli, rigipsări, faianţă, gre-
sie, tencuieli, inst. sanitare, izolaţii, parchet 
laminat etc. 0740536715, 462684. (008685)
lEfectuez lucrări rigips, glet şi faianţă, 
experienţă 7 ani în Italia. Tel. 0748265288. 
(008681)
lExecutăm garduri, balcoane, uşi, grilaje 
metalice, găuri beton, izolaţie polistiren, ri-
gips, gleturi, zugrăveli. 476581, 0745952003. 
(007035)
lExecutăm lucrări pentru amenajări inte-
rioare şi exterioare plus instalaţie termică 
la preţuri avantajoase. Tel. 0742073231, 
0749181863. (007067)
lReparaţii televizoare la domiciliu şi elec-
trocasnice. Telefon 0721889666. (007065)
lSONORIZĂRI NUNŢI, FILMĂRI 
DVD, FOTOGRAFII ARTISTICE. TEL. 
0722424502, 0742297079. (9769256)
lExecutăm hidroizolaţii şi termoizolaţii 
oferim garanţie. 0741742826, 0766434093. 
(008769)
lParchetar şlefuiesc, raşchetez, montez 
parchet lemn masiv, scule, lacuri Italia. 
0745636418. (0009398)

lTransport marfă (mobilă), tarif unic. 
0745177698. (006181)

lSC prestează servicii utilaje construc-
ţii, încărcătoare frontale, excavatoare, 
buldoexcavatoare, autobasculante. Tel. 
0745890732. (0009145)

lExecutăm lucrări de amenajări int. şi 
ext. la preţuri rezonabile peste 10 ani 
de experienţă, rugăm seriozitate. Tel. 
0740656628. (008391)

lSC execută case cu structura din 
lemn la cheie începând de la 350 
E/mp în numai 60 zile. Telefon 
0740226326. (0009174)

lSC execută tăiat, lipit profile PVC, 
15 lei/buc. şi debitat PAL, 15 lei/foaie 
cu linie tehnologică performantă. Tel. 
0788300811, 0788666156. (0009185)

lFirmă vinde şi montează o gamă va-
riată de pavaj pietonal, de asemenea 
execută lucrări de amenajări şi con-
strucţii de la A la Z. Rel. tel. 0746867061. 
(0009384)

lFilmări video, fotografii. 324844, 
0741950976, 0747158824. (008800)

lAsoc. de Propr. Nr. 158 cu sediul în str. 
Roşiori nr. 14 bloc G3 Mazepa I solicită ofer-
te pentru executarea următoarelor lucrări: 
reparaţii trotuare şi soclu, turnat platformă 
beton, zugrăvit casa scării, confecţionat şi 
montat uşi geam termopan la intrarea în 
bloc. Telefon contact 435323, termen de-
punere oferte 12 martie 2007 orele 9,00-
12,00 marţi şi joi 14,00-17,00. (0009178)
lÎn temeiul art. 158 alin. 1 din Ordonanţa 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de 
procedură fiscală, republicată, cu modi-
ficările şi completările ulterioare se face 
cunoscut că în ziua de 20 martie 2007, ora 
11,00, la sediul Administraţiei Finanţelor 
Publice Galaţi, str. Brăilei nr. 33, etaj 6, cam. 
604 se vor vinde prin licitaţie următoarele 
bunuri imobile, proprietate a debitorului 
SC Construcţii şi Reparaţii SA cu domici-
liul fiscal în localitatea Galaţi, str. Al. I. Cuza 
nr. 30, cod de identificare fiscală 7028971: 
clădire în regim parter situată în Galaţi, str. 
Columb nr. 34, preţ licitaţia I 51.342 lei, fără 

lSoc. Agricolă Voinţa Buciumeni convoacă 
Ad. Generală a membrilor asociaţi pentru 
data de 10.03.2007, ora 9,00 la sediul aso-
ciaţiei. Ordinea de zi prezentarea bilanţului 
2006 şi programul cadru 2007. (0009173)
lConsumcoop Tg. Bujor SC având sediul 
în Tg. Bujor, strada Recoltei nr. 57 convoacă 
Adunarea Generală pentru data de 23 mar-
tie 2007 ora 12,00 cu următoarea ordine 
de zi: prezentarea şi discutarea raportului 
consiliului de administraţie; prezentarea 
şi discutarea raportului cenzorului; dezba-
terea şi aprobarea situaţiilor financiare pe 
anul 2006; descărcarea de gestiune a admi-
nistratorilor; prezentarea şi aprobarea BVC 
pentru anul 2007; probarea primirii/retra-
gerii sau excluderii de membri cooperatori; 
alegerea delegaţilor pentru AGO a UJCC; 
alte probleme. (0009386)
lConsumcoop Suceveni SC convoacă 
Adunarea Generală pentru data de 23 mar-
tie 2007 ora 16,00 cu următoarea ordine 
de zi: prezentarea şi discutarea raportului 
consiliului de administraţie; prezentarea 
şi discutarea raportului cenzorului; dezba-
terea şi aprobarea situaţiilor financiare pe 
anul 2006; descărcarea de gestiune a admi-
nistratorilor; prezentarea şi aprobarea BVC 
pentru anul 2007; probarea primirii/retra-
gerii sau excluderii de membrii cooperato-
ri; alegerea delegaţilor pentru AGO a UJCC; 
alte probleme. (0009387)

lConsumcoop Bereşti SC având sediul în 
Bereşti, str. Trandafirilor nr. 198 convoacă 
Adunarea Generală pentru data de 23 mar-
tie 2007 ora 11,00 cu următoarea ordine 
de zi: prezentarea şi discutarea raportului 
consiliului de administraţie; prezentarea 
şi discutarea raportului cenzorului; dezba-
terea şi aprobarea situaţiilor financiare pe 
anul 2006; descărcarea de gestiune a admi-
nistratorilor; prezentarea şi aprobarea BVC 
pentru anul 2007; probarea primirii/retra-
gerii sau excluderii de membrii cooperato-
ri; alegerea delegaţilor pentru AGO a UJCC; 
alte probleme. (0009385)
lConsiliul de administraţie al SC Navrom 
Portservice SA convoacă Adunarea 
Generală Ordinară a acţionarilor conform 
art. 117 din Legea nr. 31/1990 republicată, 
în data de 17.04.2007, ora 13,00 la sediul 
societăţii având următoarea ordine de zi: 
prezentarea şi aprobarea raportului de ges-
tiune al consiliului de administraţie pe anul 
2006; prezentarea şi aprobarea raportului 
de audit a situaţiilor financiare ale anului 
2006; prezentarea şi aprobarea bilanţului 
contabil pe anul 2006, a contului de profit şi 
pierdere şi repartizarea profitului; prezen-
tarea spre aprobare a bugetului de venituri 
şi cheltuieli pentru anul 2007; prezentarea 
spre aprobare a programului de reparaţii 
pe anul 2007; prezentarea spre aprobare a 
programului de investiţii pe anul 2007; pre-
zentarea spre aprobare a raportului privind 
necesitatea remotorizării unui împingător 
din dotarea societăţii, aprobarea contrac-
tării unui credit de investiţii în valoare de 
300.000 euro; aprobarea garantării credi-
tului de investiţii cu o navă din patrimoniul 
societăţii; aprobarea prelungirii liniei de 
credit de 120.000 euro pentru cheltuie-
li de exploatare; mandatarea conducerii 
executive a societăţii privind contractarea 
creditului, semnarea tuturor documentelor 
necesare. Dacă la prima convocare nu se 
vor îndeplini condiţiile de cvorum prevă-
zute de lege, AGA se va întruni la data de 
19.04.2007, în acelaşi loc, la aceeaşi oră şi cu 
aceeaşi ordine de zi. (0009401)
lConsiliul de administraţie al SC Galgros cu 
sediul în Galaţi str. H. Coandă nr. 5 convoacă 
în data de 15.04.2007 ora 10,00 Adunarea 
Generală Ordinară a Acţionarilor urmată de 
Adunarea Generală Extraordinară la aceea-
şi dată, ora 11,00, la sediul societăţii pen-
tru toţi acţionarii înregistraţi la Registrul 
Acţionarilor la sfârşitul zilei de 30.03.2007 
considerată ca dată de referinţă. În situaţia 
neîndeplinirii condiţiilor statutar legale de 
cvorum în data de 15.04.2007 adunarea 
generală este convocată pentru data de 
16.04.2007 la aceeaşi oră la sediul societă-
ţii cu următoarea ordine de zi: Adunarea 
Generală Ordinară -1. prezentarea, aproba-
rea raportului de gestiune al consiliului de 
administraţie pentru anul financiar 2006; 2. 
aprobarea investiţiilor financiare efectuate 
pe piaţa de capital în anul financiar 2006 şi 
descărcarea de gestiune a administratori-
lor; 3. prezentarea şi aprobarea raportului 
auditorului financiar pentru anul financiar 
2006; 4. prezentarea şi aprobarea bilanţu-
lui contabil, a contului de profit şi pierderi 
la 31.12.2006 şi repartizarea profitului pe 
anul 2005 şi anul 2006; 5. prezentarea şi 
aprobarea BVC pentru anul 2007 inclusiv 
a planului de investiţii modernizări pen-
tru anul 2007; 6. aprobarea închirierii de 
bunuri imobiliare proprii şi mijloace fixe; 7. 
aprobarea şi mandatarea CA şi a conducerii 
executive a societăţii de a efectua investiţii 
financiare pe piaţa de capital în anul 2007; 
8. validarea în funcţia de membru CA pen-
tru o perioadă egală cu diferenţa de man-
dat ce a rămas de executat de către CA în 
funcţiune a administratorului provizoriu 
cooptat anterior de către ceilalţi membri 
ai CA şi auditor financiar, aprobat în con-
formitate cu prevederile legale în persoana 
dnei Tiru Luminiţa. 9. aprobarea datei de 
4.05.2007 ca dată de înregistrare în confor-
mitate cu art. 238 aliniatul 1 din Legea 297/
2004. Adunarea Generală Extraordinară a 
Acţionarilor: 1. majorarea capitalului so-
cial de la 1.732.555 lei la 2.645.350 lei prin 
emiterea unui număr de 365.118 acţiuni cu 
valoarea nominală de 2,5 lei reprezentând. 
a). 912.795 lei, echivalent a 365.118 acţiuni 
din contul 117, rezultatul reportat. Fiecărui 
acţionar înregistrat în registrul acţionari-
lor la data de înregistrare stabilită la pct. 
4 de pe ordinea de zi i se va aloca gratuit 
un număr întreg de acţiuni noi, fracţiunile 
de acţiuni ce ar putea rezulta din calcul 
urmând a fi eliminate. În acest scop se 
împuterniceşte CA să efectueze calculele 
necesare alocării corespunzătoare a noilor 
acţiuni fiecărui acţionar îndreptăţit, în con-
formitate cu principiul menţionat mai sus. 
b). 1.500.000 lei aport în numerar al acţio-
narilor reprezentând un număr de 600.000 
acţiuni noi cu valoarea nominală de 2,5 
lei. Acţiunile nou emise vor fi oferite spre 
subscriere acţionarilor înregistraţi la data 
de înregistrare stabilită la pct. 4 de pe or-
dinea de zi, acţionarii vor putea subscrie în 
temeiul dreptului de preferinţă proporţio-
nal cu numărul de acţiuni deţinute la data 
de înregistrare. Subscrierea la majorarea 
de capital se va face numai pentru acţiuni 
întregi neadmiţându-se subscrierea pentru 
fracţiuni de acţiuni. Perioada de exercitare 
a dreptului de preferinţă este de 30 zile ca-
lendaristice după publicarea în Monitorul 
Oficial al României a hotărârilor de majo-
rare a capitalului social. Acţiunile rămase 
nesubscrise se vor anula. 2. Se împuterni-
ceşte CA pentru: aprobarea rezultatelor 
subscrierii; anularea acţiunilor rămase ne-
subscrise; majorarea efectivă a capitalului 
social cu contravaloarea acţiunilor alocate 
conform pct. 1 lit. a şi b de pe ordinea de zi; 
delegarea persoanei care să îndeplinească 
procedurile prevăzute de lege pentru pu-
nerea în executare a hotărârilor de AGEA şi 
CA pentru majorarea capitalului social. 3. 
Aprobarea gajării cu activele sau acţiunile 
societăţii în vederea obţinerii unor credite 
în lei sau valută de până la 7 milioane lei. 
4. Aprobarea datei de 4.05.2007 ca dată 
de înregistrare conform art. 238 din Legea 
297/2004. Materialele pentru şedinţă pot 
fi consultate la sediul societăţii. Procurile 
speciale de mandatare se pot obţine de la 
sediul societăţii şi se vor depune până la 
data şedinţei. (0009389)
lConsumcoop Scânteia Folteşti cu sediul 
în Folteşti nr. 320, jud. Galaţi convoacă în 
data de 27.03.2007, ora 12,00 la sediu, 
Adunarea Ordinară cu următoarea ordine 
de zi: prezentarea şi aprobarea raportu-
lui consiliului de administraţie; raportului 
cenzorului; situaţiilor financiare pe anul 
2006; BVC pentru anul 2007; repartizarea 
profitului, descărcarea de gestiune a admi-
nistratorilor; analiza execuţiei contractului 
de administrare pe anul 2006 şi stabilirea 
criteriilor de performanţă pentru 2007; sta-
bilirea indemnizaţiei pentru CA şi cenzor 
pentru anul 2007; aprobarea primirii/re-
tragerii sau excluderii de membri coope-
ratori; alegerea delegaţilor pentru AGO a 
UJCC; alte probleme de competenţa AGO. 
(0009407)
lConsiliul de administraţie al SC Navexim 
SA Galaţi convoacă Adunarea Generală a 
Acţionarilor la data de 12 aprilie 2007, ora 
13,00 la sediul societăţii din str. Domnească 
nr. 105 pentru toţi acţionarii înregistraţi la 
depozitorul central SA la data de referinţă 
15 martie 2007, cu următoarea ordine de 
zi: 1. discutarea şi aprobarea raportului 
de gestiune al consiliului de administraţie 
pentru anul 2006; 2. prezentarea rapor-
tului comisiei de cenzori; 3. aprobarea 
bilanţului contabil, a contului de profit şi 
pierderi pe anul 2006; 4. repartizarea pro-
fitului; 5. aprobarea bugetului de venituri 
şi cheltuieli pe anul 2007 şi a programului 
de investiţii; 6. descărcarea de gestiune a 
membrilor consiliului de administraţie; 7. 
aprobarea unor modificări şi completări în 
componenţa consiliului de administraţie; 
8. stabilirea remuneraţiei membrilor consi-
liului de administraţie şi ai comisiei de cen-
zori; 9. aprobarea închirierii unor spaţii ne-
utilizate; 10. prezentarea litigiilor finalizate 
în anul 2006 şi în curs; 11. aprobarea datei 
de 30 aprilie 2007 ca dată de înregistra-

lConsiliul de administraţie al Soc. AGR 
Albina convoacă Adunarea Generală 
a Asociaţilor pe 10.03.2007, ora 9,30, 
local Casa Miresei din comuna Schela. 
Ordinea de zi: raportul de activitate a 
CA, raportul comisiei de cenzori; modul 
de lucru al pământului pe 2007, diverse. 
Vă aşteptăm. (0009351)

lNumitul Lungu Ciprian Cristian cu ulti-
mul domiciliu cunoscut în Galaţi, strada 
Eroilor nr. 10, este chemat pentru ziua de 
23.03.2007, ora 8,30, la Judecătoria Galaţi în 
calitate de pârât în dosarul cu nr. 7387/233/
2006 ce are ca obiect divorţ. (008682)

#####

lCHRISTIAN COMPANY-LIDER 
SERVICII FUNERARE! AUTOFUNERARĂ 
MERCEDES VITO 2005 	
NON STOP  320700, 0745781785, 
MAGAZIN VIZAVI DE MCDONALD’S

####
###

lNOVOMATIC, 461123

Servicii funerare, transport urban, in-
terurban, MAGAZIN, parter, bl. Turn, 
vizavi Sala Sporturilor-Bazinul Olimpic. 
(07/06/BC/7)

###
#########

lSC WILLMAR OFERĂ SERVICII 
FUNERARE COMPLETE, TRANSPORT 
URBAN - INTERURBAN, REALIZĂM FOTO 
CERAMICĂ, ALB-NEGRU ŞI COLOR. 
PREŢURI AVANTAJOASE. NE GĂSIŢI 
PE STR. CEZAR NR. 23 SAU MICRO 39, 
VIZAVI STAŢIA PETROM. 0236/319390, 
0722474704. (4995959)

##############
lAsistentul principal Tofan Tănase, autori-
zat pentru îmbălsămări, răspunde solicită-
rilor prin 418264, 0744477943. (004119)
lNe luăm rămas bun, cu sincere regrete, 
de la cel care a fost ENE AUREL, un exem-
plu de demnitate şi înaltă ţinută morală. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. 
Lazăr şi finii Lipan. (008708)
lFamilia anunţă cu durere că a încetat din 
viaţă TOFAN PARASCHIVA (MARIN) fostă 
lucrătoare la poligrafie. Înmormântarea 
vineri, 9 martie, ora 12,00, la Cimitirul Sf. 
Lazăr. (006981)
lColectivul clasei I C, Şcoala Generală 
Nr. 29, împărtăşeşte durerea doamnei în-
văţătoare Paraschiv Florentina la despăr-
ţirea pentru totdeauna de bunul său tată. 
Dumnezeu să-l ierte. (006997)
lÎn aceste momente de mare tristeţe îm-
părtăşim durerea doamnei învăţătoare 
Florentina Paraschiv acum când se des-
parte pentru totdeauna de bunul său tată. 
Dumnezeu să-l odihnească alături de cei 
drepţi. Colectivul de elevi şi părinţi ai clasei 
I C Şcoala Generală Nr. 29. (007006)
lProfund îndureraţi regretăm trecerea în 
nefiinţă a bunului nostru tată 

ŞTEFAN VASILE - 72 ani, comuna Folteşti. 
Dumnezeu să-l ierte şi să-l odihnească în 
pace. Nu te vom uita niciodată. Fam. Ştefan 
Costel. (008721)
lCu durere în suflet anunţăm că ne-a pă-
răsit pentru totdeauna, scumpul nostru 
MACOVEI COSTICĂ, 49 ani din Măstăcani. 
Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. 
Familia. Înmormântarea astăzi,  8 martie la 
Cimitirul Sf. Lazăr. (008807)

lRegretăm trecerea în nefiinţă a 
bunului nostru vecin VASILE GOGA. 
Condoleanţe familiei îndoliate. 
Dumnezeu să-l odihnească! Familia 
Tudor.

lCu mare durere în suflet trăim mo-
mente rătăcitoare şi de profundă 
tristeţe acum când scumpul nostru 

socru şi bunic VASILE GOGA a plecat 
pe neaşteptate dintre noi. S-a stins 
din viaţă un suflet nobil şi un ade-
vărat iubitor de oameni. Plecarea lui 
este o grea pierdere pentru întreaga 
familie. Dumnezeu să-l odihneas-
că în pace! Nora, ginerii şi nepoţii. 
(008763)

lFamilia anunţă cu regret trecerea în 
nefiinţă a celui care a fost un bun şi mi-
nunat soţ, tată şi bunic 

ENE AUREL. Înmormântarea va avea loc 
astăzi, 8.03.2007, la Cimitirul Sf. Lazăr. 
(006944)

lAstăzi se împlinesc trei luni de lacrimi 
şi dor de când a plecat de lângă noi omul 
deosebit dr. ZETI ALI - Tulcea. Dorul şi dra-
gostea pentru tine nu se vor stinge nicioda-
tă. Te vom iubi cât vom trăi. Vasilica soacră, 
Lorenţa şi Mariana Crăciun, mătuşa şi veri-
şoara. (008702)

lAu trecut 3 ani de când brusc te-ai 
desprins de pământ, familie, prie-
teni, drag soţ şi tată dr. FLORICĂ 
REZNIC… 

Sufletele noastre n-au încetat să te 
caute în vibraţia cerească. Retrăim 
adesea momente dragi de neuitat… 
Ne-au rămas doar amintirile… Visul 
nopţii şi al zilei, uneori… Realitatea-
i necruţătoare, speranţa reîntâlnirii 
cândva-i vie, însă doru-i dor şi doa-
re, dar te menţine lângă noi aievea… 
Dumnezeu să-ţi ocrotească liniştea 
la care te-ai retras, dragule! Soţia şi 
fiul. (008718)
lAstăzi se împlinesc 20 de ani de când cel 
mai iubit soţ şi tată 

CAPĂT GHEORGHE a plecat dintre noi. Cu 
regret şi mult dor, familia. (008425)
l8 martie - un gând pios de tristă aminti-
re la 3 ani de la decesul celui care a fost un 
om şi un bun prieten dr. FLORICĂ REZNIC. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. 
dr. Bălan. (006982)
lÎn gândurile noastre de fiecare zi un loc 
de lumină şi neuitare pentru cea mai bună 
mamă 

MARIA ŞOIMU - 71 ani. Azi, la 2 ani de 
la deces, reaprindem candela neuitării şi 
ne rugăm pentru odihna sufletului său. 
Dumnezeu să o ierte. Mitriţa Şoimu, Aurora 
şi Lică Luparu. (006902)
lAstăzi comemorăm pe cel care şi-ar fi săr-
bătorit ziua de naştere dacă crunta soartă 
nu l-ar fi luat de lângă noi, iubitul nostru 
soţ şi tată 

ing. CRĂCIUN IOAN. Păstrăm în adâncul 
inimii chipul tău blând, dragostea şi bună-
tatea cu care ne-ai înconjurat. Ne rugăm 
Bunului Dumnezeu să te ocrotească alături 
de fiul nostru drag CRĂCIUN GABRIEL. Soţia 
Lorenţa şi nora Mariana. (008703)
lS-au scurs 6 luni de lacrimi, durere şi aş-
teptare de la trecerea în nefiinţă a dragului 

nostru ION MIHALACHE (MIŞU). Familia.

lUn gând, o lacrimă, o floare pen-
tru cel care a fost bunul nostru soţ, 
tată şi bunic ing. VICTOR POPESCU 
- 6 ani de la plecarea în eternitate. 
Dumnezeu să-l odihnească. Soţia şi 
copiii. (008612)

lAu trecut 5 ani de când sufletul bun şi 
blând al preotului 

POPESCU MIHAI 

din com. T. Vladimirescu a urcat la 
Ceruri. Soţia, fiica, nora şi nepoţii 
cu durere şi tristeţe roagă pe bunul 
Dumnezeu să-i dăruiască odihnă şi 
lumină veşnică. Dumnezeu să-l ierte. 
(006864)

lRăsar ghiocei şi razele de soare ne în-
deamnă la viaţă, dar soţia şi mama noa-
stră, învăţătoare GHERASIM MARIANA 
nu mai este aici să se bucure de ele, ci a 

ales acum 8 ani să nu le mai primească 
în dar de ziua ei, de 8 martie. Cu toate 
acestea noi cei rămaşi aici i le dăruim 
din toată inima. Dumnezeu să te odih-
nească în pace! Cât vom trăi te vom po-
meni! Familia Gherasim. (006991)

lPios omagiu bunului nostru cumnat 
şi naş de botez dr. REZNIC FLOREA la 
împlinirea, astăzi, a 3 ani de la plecarea 
la cele veşnice. Sufletul său mărinimos 
nu a încetat să fie apreciat de către 
cei care l-au cunoscut în viaţa sa pă-
mântească. Îl vom pomeni mereu şi va 
rămâne veşnic viu în sufletele noastre. 
Fam. Antohe Constantin. (008347)

lCu adâncă recunoştinţă îi sărutăm 
mâna bunei şi scumpei noastre soţii, 

mame şi bunici. Chiar dacă au trecu 5 
ani de când ai plecat dintre noi, ochii ne 
sunt plini de lacrimi şi gândul ne zboară 
mereu către tine ANGHELACHE ANICA. 
Nu te vom uita niciodată şi odihneşte-
te în pace. (007003)

lÎndureraţi şi încă neîmpăcaţi cu gân-
dul despărţirii amintim că astăzi, 8 mar-
tie, se împlinesc 2 ani de când a plecat 
de lângă noi dragul nostru CHIRICA 
COSTICĂ - Vârlezi lăsând în urmă multă 
suferinţă. Dumnezeu să-l odihnească în 
pace. Soţia, copiii, fraţii. (008716)

lPioasă amintire la un an de la decesul 
celei care a fost NASOPOLOS AURICA. 
Dumnezeu s-o odihnească în pace! 
Fam. Tudoran. (008715)

lCu imensă durere reamintim că astă-
zi se împlinesc 10 ani de la trecerea în 
eternitatea a celui care a fost soţ şi tată 
iubitor GUŢĂ FĂCĂOARU - maistru LBR 
-CSG. Comemorarea la mormânt astăzi, 
ora 12,00. Familia. (006966)

re conform art. 238 din Legea 297/2004; 
12. diverse. Reprezentarea acţionarilor în 
cadrul adunării se face prin simpla probă 
a identităţii sau prin procură specială au-
tentificată. Dacă la prima convocare nu se 
întruneşte cvorumul legal, adunarea se va 
ţine în acelaşi loc şi la aceeaşi oră la data 
de 13 aprilie 2007. Informaţii la telefoanele 
0236412751/3. (0009412)

TVA; clădire regim parter cu etaj, situată 
în Galaţi, str. Columb nr. 15, preţ licitaţia I 
59.286 lei, fără TVA; adăpost Francezi situat 
în Galaţi str. Regiment 11 Siret, Complex 
Francezi, preţ licitaţia I 184.981 lei, fără TVA 
compus din: atelier mecanic+birou-41.124 
lei fără TVA, baracă metalică 23.189 lei fără 
TVA, atelier tâmplărie 30.208 lei fără TVA, 
birou 25.263 lei fără TVA, sală antrenament 
26.545 lei fără TVA, baracă metal 18.843 lei 
fără TVA, atelier 19.809 lei fără TVA; maga-
zie metalică, magazie cărămidă, şopron, 
birouri, ţarc cherestea situate în Galaţi str. 
Dogăriei nr. 91, preţ licitaţia I 170.690 lei, 
fără TVA. Bunurile imobile mai sus menţio-
nate nu sunt grevate de sarcini. Menţionăm 
că terenul ocupat de construcţii se află în 
proprietatea Primăriei Galaţi. Invităm pe 
cei care pretind vreun drept asupra acestor 
bunuri să înştiinţeze despre aceasta orga-
nul de executare înainte de data stabilită 
pentru vânzare. Cei interesaţi în cumpăra-
rea bunurilor sunt invitaţi să prezinte până 
la termenul de vânzare sau, în cazul vân-
zării prin licitaţie, până în ziua precedentă 
termenului de vânzare: oferta de cum-
părare; dovada plăţii taxei de participare 
reprezentând 10% din preţul de pornire a 
licitaţiei; împuternicirea persoanei care îl 
reprezintă pe ofertant; pentru persoanele 
juridice de naţionalitate română, copie de 
pe certificatul unic de înregistrare eliberat 
de Oficiul Registrului Comerţului; pentru 
persoane juridice străine actul de înma-
triculare tradus în limba română; pentru 
persoane fizice române copie de pe actul 
de identitate; dovada emisă de creditorii 
fiscali că nu au obligaţii fiscale restante, 
urmând să se prezinte la data stabilită 
pentru vânzare la locul fixat în acest scop.  
Împotriva prezentului înscris, cel interesat 
poate introduce contestaţie la instanţa ju-
decătorească competentă în termen de 15 
zile de la comunicare sau luare la cunoştin-
ţă, în conformitate cu prevederile art. 169-
170 din Ordonanţa Guvernului nr. 92/2003, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare. Potrivit dispoziţiilor  art. 9  alin. 
2, lit. d, din OG nr. 92/2003, republicată, 
cu modificările şi completările ulterioare, 
când urmează  să se ia măsuri de executare 
silită, nu este obligatorie audierea contri-
buabilului.  Pentru informaţii suplimentare 
vă puteţi adresa la sediul Administraţiei 
Finanţelor Publice Galaţi, etaj 5, camera 510 
sau la telefon 490008 interior 2142. Data 
afişării 8.03.2007. (03.07.ext.39m)
lÎn temeiul art. 158 alin. 1 din Ordonanţa 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de 
procedură fiscală, republicată, cu modifică-
rile şi completările ulterioare se face cunos-
cut că în ziua de 19 martie 2007, ora 11,00, 
la sediul Administraţiei Finanţelor Publice 
Galaţi, str. Brăilei nr. 33, etaj 6, cam. 606 se 
vor vinde prin licitaţie următoarele bunuri 
mobile, proprietate a debitorului SC Sarom 
SRL cu domiciliul fiscal în localitatea Galaţi 
str. Domnească nr. 36, bl. Select, sc. 1, et. 3-
4, ap. 6, cod de identificare fiscală 1653563: 
autoturism Dacia 1310 TLX Break, preţ de 
pornire a licitaţiei III (exclusiv TVA)=3562,8 
RON; autospecială Furgon izoterm, preţ de 
pornire a licitaţiei III (exclusiv TVA)=16812,5 
RON. Autoturismul se află la domiciliul fis-
cal al societăţii iar autospeciala este în str. 
Cetăţeanul Ioan nr. 7, depozit în curtea 
societăţii SC Belvedere SRL. Invităm pe cei 
care pretind vreun drept asupra acestor 
bunuri să înştiinţeze despre aceasta orga-
nul de executare înainte de data stabilită 
pentru vânzare. Cei interesaţi în cumpăra-
rea bunurilor sunt invitaţi să prezinte până 
la termenul de vânzare sau, în cazul vân-
zării prin licitaţie, până în ziua precedentă 
termenului de vânzare: oferta de cum-
părare; dovada plăţii taxei de participare 
reprezentând 10% din preţul de pornire a 
licitaţiei; împuternicirea persoanei care îl 
reprezintă pe ofertant; pentru persoanele 
juridice de naţionalitate română, copie de 
pe certificatul unic de înregistrare eliberat 
de Oficiul Registrului Comerţului; pentru 
persoane juridice străine actul de înma-
triculare tradus în limba română; pentru 
persoane fizice române copie de pe actul 
de identitate; dovada emisă de creditorii 
fiscali că nu au obligaţii fiscale restante, 
urmând să se prezinte la data stabilită 
pentru vânzare la locul fixat în acest scop.  
Împotriva prezentului înscris, cel interesat 
poate introduce contestaţie la instanţa ju-
decătorească competentă în termen de 15 
zile de la comunicare sau luare la cunoştin-
ţă, în conformitate cu prevederile art. 169-
170 din Ordonanţa Guvernului nr. 92/2003, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare. Potrivit dispoziţiilor  art. 9  alin. 
2, lit. d, din OG nr. 92/2003, republicată, 
cu modificările şi completările ulterioare, 
când urmează  să se ia măsuri de executare 
silită, nu este obligatorie audierea contri-
buabilului.  Pentru informaţii suplimentare 
vă puteţi adresa la sediul Administraţiei 
Finanţelor Publice Galaţi, etaj 5, camera 
508 sau la telefon 490008 interior 2112. 
Data afişării 8.03.2007. (03.07.ext.39m)
lEnache Costel administrator unic al 
SC Prodvinalco SA Galaţi, cu sediul în 
loc. Galaţi, bd. G. Coşbuc nr. 257. tel./fax 
0236461955, CUI 14293687, înregistrată la 
Oficiul Registrului Comerţului sub nr. J17/
728/2001, în conformitate cu legea şi cu 
actele constitutive ale societăţii convoacă 
Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor 
în data de 12.04.2007 începând cu ora 
10,00 la sediul societăţii pentru toţii ac-
ţionarii înscrişi în registrul acţionarilor la 
data de referinţă 16.03.2007 cu următoarea 
ordine de zi: discutarea şi aprobarea ra-
portului de gestiune al administratorului, 
pe anul 2006, prezentarea şi aprobarea ra-
portului comisiei de cenzori pe anul 2006; 
discutarea şi aprobarea bilanţului contabil 
şi a contului de profit şi pierderi pe anul 
2006; aprobarea descărcării de gestiune a 
administratorului; aprobarea planului de 
investiţii a BVC şi a organigramei pe anul 
2007; discutarea numirii auditorului finan-
ciar, diverse. În situaţia în care Adunarea 
Generală Ordinară nu se poate întruni la 
data stabilită din lipsă de cvorum, aceasta 
se convoacă pentru data de 13.04.2007, în 
acelaşi loc, la aceeaşi oră şi cu aceeaşi or-
dine de zi. Documentele, formularele de 
procuri speciale şi informaţii referitoare 
la problemele incluse pe ordinea de zi a 
adunării generale se pot consulta la sediul 
societăţii sau procura contracost de la so-
cietate. Pot participa la Adunarea Generală 
Ordinară acţionarii persoane fizice în nume 
propriu sau prin reprezentare, pe bază de 
procură specială conform prevederilor 
Legii 31/1990,  Legii nr. 297/2004 şi acţiona-
rii persoane juridice prin persoana căreia i 
s-a delegat competenţa de reprezentare. 
Formularele de procură specială pentru 
reprezentare în adunarea generală se pot 
obţine de la sediul societăţii şi vor fi depuse 
în original la sediul societăţii, până la data 
de 11.04.2007, ora 10,00. Data de înregi-
strare stabilită în temeiul art. 238 din Legea 
297/2004 privind piaţa de capital este 
9.05.2007. (03.07.TD.03)

lColectivul Teatrului de Păpuşi 
„Gulliver” este alături de colegii Elena şi 
Marian Sterian în aceste clipe grele când 
se despart de mamă pentru totdeauna. 
Condoleanţe familiei. (007069)

lRegretăm profund dispariţia fulge-
rătoare a celui care a fost suflet bun 
şi drag MACOVEI CONSTANTIN. Nu îl 
vom uita niciodată. Să-l odihnească în  
pace bunul Dumnezeu. Fam. Marica. 
(007014)

lFamiliile Deşliu şi Eftimie sunt ală-
turi de cumnata lor Tudoriţa Lungu în 
aceste clipe grele când se desparte de 
fiinţa cea mai dragă - mama - şi transmit 
pe această cale sincere condoleanţe. 
(006990)

lConducerea SC Montaj Construct SRL 
este alături de familia Ionaşcu Valerică 
la greaua pierdere pricinuită de dece-
sul tatălui. Dumnezeu să-l odihnească. 
(0009191)

lNe alăturăm durerii familiei Culea la 
marea pierdere a tatălui soţiei. Sincere 
condoleanţe. Dumnezeu să-l odihneas-
că în pace. Angajaţii. (03.07.IV.01)

lDacă destinul nu ar fi curmat firul vieţii 
tale, astăzi, când împlineai vârsta de 18 ani 
IANCU MARIUS te-am fi sărbătorit ca şi 

până acum. Dumnezeu să te odihnească în 
pace. Familia Iancu cu copiii. (008778)
lIubită mamă, de „Ziua Mamei” altădată 
continuam ce începeam pe 1 Martie când 
ne adunam toţi copiii şi-ţi sărbătoream ziua 
de naştere. Astăzi de 8 Martie ne cuprinde 

 aceeaşi jale şi dor care ne-au cutremurat 
şi pe 1 Martie când trebuia să împlineşti 70 
ani SABINA STOICA - Balinteşti şi în loc de 
„La mulţi ani” rostim Dumnezeu să te ierte 
şi să te aşeze în rândul celor drepţi alături 
de tăticu. Ne e tare dor de mămica şi tăticul 
nostru, cei mai deosebiţi părinţi. Vă vom 
păstra în amintire şi vă vom plânge mereu. 
Cu durere, fetele Viorica, Aurora, Rodica şi 
sora Vetuţa. (008791)
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: ajofmgl@ galati.astral.ro.
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Glume Glume

Vasile Ghica
redactie@viata‑libera.ro

Cernavodă	 245 cm	 + 1 cm
Hârşova	 308 cm	 - 2 cm
Brăila  	 329 cm	 staţ.

GALAŢI 	 320 cm	 staţ.
Isaccea 	 250 cm	 staţ.
Tulcea 	 207 cm	 + 1 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 7 martie 2007

Viaþa Horoscop

Reţeta zilei

Virgil Guruianu
redactie@viata‑libera.ro

8 martie

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Express TV
canal propriu

LocalTV
8 martie

Mega TV
canal propriu

Ştirile Mega TV de luni până 
vineri  orele: 18,30 ‑ 19,00 şi  21,00 
‑ 21,30.

Carnet cultural

Gh
. G

ur
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Casandra

Ce se va întâmpla dacă subma-
rinul nostru se va ciocni de un ais-
berg?

- Mai nimic. Gheţarul va continua 
să plutească nestingherit.

[
- Bărbat de succes este acela care 

câştigă mai mult decât poate chel-
tui nevasta lui.

- Iar o femeia de succes este aceea 
care găseşte un asemenea bărbat.

[
- De ce fumezi trabuc, moşule?
- Păi, dacă nu am ceva de care să 

mă ţin, aş putea să cad.

Mărimi

Scurt 
pe doi

Talon  valabil pe perioada 
5 ‑ 11 martie  2007 

Nr. 9 Joi

Teatre
- Teatrul Dramatic “Fani 

Tardini”, Teatrul Muzical 
“Nae Leonard” şi Teatrul de 
Păpuşi  „Gulliver” nu au progra-
mat astăzi niciun spectacol. 

Muzee
- Muzeul de Artă Vizuală – ex-

poziţia de fotografie „Moment„ 
– Ana Tomescu (temporară) şi 
„Valori patrimoniale” (perma-
nentă). Program 9,00-17,00.

- Muzeul Judeţean de Istorie: 
expoziţiile permanente. Casa 
Cuza Vodă – expoziţia tempo-
rară „La mesele de altădată...”. 
Program 9,00-17,00. 

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii – expoziţiile tem-
porare „Cuiburi şi ouă – In me-
moriam Ion Cătuneanu”, „Fructe 
şi seminţe, roadele pământului”. 
Mai puteţi vizita Planetariumul şi 
Acvariul. Program 9,00-17,00.

Alte expoziţii
- Galeriile de Artă, Sala 

„Nicolae Mantu” – „Un an. Piatră 
pentru Pavel”, expoziţia Anei 
Tomescu. Program 11,00 – 18,00.

- Galeria Mon D´Art, ora 19,00,  
„Domnul Darwin de Veneţia”, 
Anca Tofan. 

- La Teatrul Muzical „Nae 
Leonard”, în foaier – expoziţia 

de pictură a soţilor Jana şi Gigi 
Andreescu.  

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – „Visuri”, Corina 
Lacurezeanu şi Livia Miriţă (foto-
grafie).

- Galeria „La etaj” de la sediul 
“Vieţii libere” – expoziţia de cari-
catură de presă a Monicăi Zanet.

Biblioteci
- Biblioteca Judeţeană 

„V.A.Urechia”, program 9,00-
20,00.  Filiala de la Casa de Cultură 
a Sindicatelor:  9,00 - 16,00. 

- Biblioteca Franceză „Eugene 
Ionesco” este închisă astăzi.

A.Ribinciuc

ORIZONTAL: 1) Mărime necesară la determinarea în-
tinderii unor obiecte. 2) Vânt foarte puternic, cu acţiuni di-
strugătoare – Creangă. 3) Botul porcului – Nume generic dat 
oricărui element chimic cu luciu caracteristic, greutate spe-
cifică diferită şi o mare rezistenţă (pl.). 4) Care este foarte mic 
–Teren gol! 5) Puse în chilă! – Luate la gram! 6) Instrument de 
măsură – Puţin… puţin! 7) Tripletă la Milan! – Aliaj cu bază 
de cupru, în care zincul este adăugat în proporţie de 50 la 
sută. 8) Muzică fără pic de armonie – Măsură de suprafaţă, 
egală cu 100 metri pătraţi. 9) Dorinţă de mărire – Oameni de 
o mărime impresionantă. 10) Fier mic de coase – Obiecte de 
metal sau de lemn de diferite mărimi folosite la fixat – Este… 
în dublu exemplar!

VERTICAL: 1) Mărimea unei zile – Mreajă de prins peşte. 
2) Venit material al unui domn de altădată – Om cu statură 
inferioară celei mijlocii. 3) Aspectul unui om mare şi greoi. 
4) Întreg la cap! – Mare om de stat care conduce autoritar 
şi cu cruzime. 5) Fiinţă sau lucru foarte mare – Carte mare. 
6) Transportor de diferite mărimi folosit pentru transportul 
materialelor pulverulente – Mărimi după care se confec-
ţionează obiectele de îmbrăcăminte. 7) Scrumbie mică de 
mare, care se consumă mai ales sărată şi uscată – Unele care 
au o lăţime relativ mare. 8) Mai mare ciuda – Masă lichidă… 
care poate fi şi grea şi tare. 9) Mare şi lung pe uliţă – Femei 
cu o mare dragoste faţă de semeni. 10) Care este de propor-
ţii foarte mari – Măsură a unei suprafeţe exprimată în valori 
numerice.

Dicţionar: IRAT.
Mihai  Gherasim

Fumate la 
mare preţ
Terenul de la 
malul mării

Persoanele interesate de ocu‑
parea locurilor de muncă vacan‑
te şi de înregistrarea ofertei de 
locuri de muncă vacante sunt aş‑
teptate la  sediul AJOFM-Galaţi, 
de pe strada Domnească nr.191 
(Apollo) de luni până vineri, între 
orele 8,30 - 16,30 şi miercuri până 
la 18,30, intrarea B.  AJOFM Galaţi 
primeşte înscrieri la următoarele 
cursuri gratuite pentru şomeri: 
apicultor; brutar; bucătar; comer‑
ciant vânzător produse alimenta‑
re; comerciant vânzător produse 
nealimentare; confecţioner asam‑

blor articole din textile; cosmeti‑
că; dulgher-tâmplar-parchetar; 
frizer; frizer-coafor-manichiurist-
pedichiurist; îngrijitor bătrân la 
domiciliu (pentru persoane peste 
45 de ani); lucrător în creşterea 
animalelor; lucrător în cultura 
plantelor; lucrător în structuri 
pentru construcţii; operator in‑
troducere, validare şi prelucrare 
date; ospătar (chelner) vânzător 
în unităţi de alimentaţie; patiser; 
peisagist floricultor; tâmplar uni‑
versal; zidar-pietrar-tencuitor. 
Lista locurilor de muncă vacan‑

te - 8.03.2007: agent comercial; 
agent de pază, control acces, ordi-
ne şi intervenţie; agent de turism; 
agent dezinfecţie, deratizare, dez-
insecţie; asistent medical generalist; 
barman; brutar; bucătar; cofetar; 
confecţioner-asamblor articole din 
textile; consilier/expert/inspector/
referent/economist în comerţ/mar-
keting; consilier/expert/inspector/
referent/economist gestiunea eco-
nomică; dulgher (exclusiv restaura-
tor); electrician auto; electrician în 
construcţii; electrician montator de 
inst. automatizate;  faianţar; fierar 

betonist; gestionar depozit; inginer 
montaj; instalator instalaţii tehnico 
sanitare şi de gaze; kinetoterapeut 
absolvent 2006; lăcătuş construcţii 
metalice şi navale; lăcătuş mecanic; 
manipulant mărfuri; mecanic auto; 
montator pereţi şi plafoane din gips 
carton; mozaicar; muncitor necalifi-
cat  la demol. clădiri, zidărie, mozaic, 
faianţă, gresie, parchet; muncitor 
necalificat pentru calificare la locul 
de muncă; operator confec. ind. 
îmbrăcăminte - ţesături, tricot., mat. 
sintetice; operator în verificare în-
treţinere şi rep. instalaţiilor speciale 

de PSI; ospătar (chelner); paznic; 
polizator; primitor-distribuitor ma-
teriale şi scule; secretară; şofer de 
camionete şi autoturisme; subin-
giner construcţii civile, industriale 
şi agricole; sudor; sudor manual cu 
arc electric; sudor manual cu flacăra 
de gaze; tăietor, şlefuitor, lustruitor 
piatră, marmură; ţesător restaurator 
manual de covoare; tâmplar uni-
versal; tinichigiu carosier; vânzător; 
vopsitor auto; zidar roşar-tencuitor; 
zugrav, vopsitor.

Ingrediente: 200 g făină, 100 
ml ulei, 50 g drojdie de bere, 200 g 
miere, 200 g susan, o linguriţă za-
hăr, un plic zahăr vanilat, sare.

Mod de preparare: Drojdia 
se înmoaie în puţină apă, apoi 
se amestecă bine cu o linguriţă 
de zahăr şi una de făină şi se lasă 

până când îşi dublează volumul. Se 
adaugă trei sferturi de pahar de apă 
călduţă, jumătate din cantitatea de 
miere, zahăr vanilat şi un praf de 
sare. Se încorporează făina şi se 
frământă până când nu se mai li-
peşte de mână. Aluatul se lasă apoi 
la căldură să crească. Seminţele de 

susan se prăjesc pe plita încinsă, se 
amestecă cu mierea rămasă şi za-
hărul vanilat. Aluatul se întinde în 
două foi, se ung cu umplutură şi se 
rulează. Se dau la cuptor într-o tavă 
unsă. După gust, se poate garnisi 
cu feliuţe de kiwi.

Zeni

1714 - Se naşte CARL PHILIPP 
EMMANUEL BACH (m. 1788), 
compozitor, clavecinist german 
(al doilea fiu al lui J.S. Bach).

1858 - Se naşte RUGGIERO 
LEONCAVALLO (m. 1919), com-
pozitor italian, unul dintre repre-
zentanţii de seamă ai verismului 
în operă, prin marele său succes 
repurtat cu opera “Paiaţe”.

1869 - Încetează din via-
ţă LOUIS HECTOR BERLIOZ (n. 
1803), compozitor şi dirijor fran-
cez, cel mai autentic reprezen-
tant al romantismului muzical 
francez.

1871 - Încetează din via-
ţă ALEXANDRU HURMUZAKI 
(n.1823), publicist, om politic, 
membru fondator al Societăţii 
Academice Române.

1888  - Se naşte CORNEL 
MEDREA (m.1964), sculptor, 
membru corespondent al 
Academiei Române, laureat 
cu mai multe distincţii, între 
care şi Premiul Naţional pentru 
Sculptură.

1889 - Încetează din viaţă 
JOHN ERICSSON (n. 1803), ingi-
ner american de origine suede-
ză (În 1829 a construit o locomo-
tivă cu abur; în 1833 o maşină cu 
aer cald; în 1837 a inventat elicea 
propulsoare pentru nave).

1895 -  Se naşte AGATHA 
G R I G O R E S C U - B A C O V I A 
(m.1981), poetă, memorialistă - 
prin volumele dedicate soţului 
ei, G.Bacovia.

1910 - Se naşte RADU 
TUDORAN (m. 1992), prozator, 
traducător, autor de literatură 
pentru copii. A publicat şi însem-
nări de călătorie. Este laureat cu 
Premiul Academiei Române.

1911  - Se naşte EMANUEL 
ELENESCU, compozitor, dirijor, 
instrumentist.

1917 [ Se naşte DIMITRIE 
STELARU (m. 1971), poet, pro-
zator, autor de literatură pentru 
copii.

[ Încetează din viaţă 
FERDINAND von ZEPPELIN (n. 
1838), constructor de dirijabile 
rigide germane. În anul 1900, cu 
motorul pregătit de el, a efec-
tuat primul zbor cu un dirijabil 
rigid cu structură metalică.

1924 - Se naşte ALMA 
REDLINGER, pictor.

1925 - Se naşte LEONARD 
SLAVU, pictor.

1935  - Se naşte RADU 
CIOBANU, prozator, laureat cu 
Premiul Uniunii Scriitorilor.

1936 - Se naşte GINA 
PATRICHI (m. 1994), actriţă 
de teatru şi film, laureată cu 
Premiul Asociaţiei Cineaştilor 
din România (1983). A debutat 
în anul 1956 pe scena Teatrului 
de Stat din Galaţi, teatru la care 
a activat până în 1964.

1941 - Încetează din viaţă 
SHERWOOD ANDERSON (n. 
1876), scriitor american.

1948 - Se inaugurează, la 
Galaţi, primul orfelinat epar‑
hial din România, construit 
din banul public de Episcopia 
Dunării de Jos.

1952 - Încetează din viaţă 
HORIA FURTUNĂ (n. 1886), poet, 
dramaturg, prozator, laureat al 
Premiului Societăţii Scriitorilor 
Români (1934).

1961 - Încetează din viaţă 
GALA GALACTION (n.1897), pro-
zator, memorialist, publicist, tra-
ducător, membru al Academiei 
Române.

1971 - Încetează din viaţă 
HAROLD LLOYD (n. 1894), ac-
tor american, unul dintre cele 
mai populare vedete ale come-
diei mute americane, laureat cu 
Premiul Oscar pentru întreaga 
activitate.

1972 - Încetează din viaţă 
ALEXANDRU CIUCĂ (n.1880), 
medic veterinar, membru al  
Academiei Române.

1974 - Are loc inaugurarea 
oficială a aeroportului “Charles 
de Gaulle” din Paris.

1987 - Încetează din viaţă 
ZOE BĂICOIANU (n. 1910), artis-
tă plastică.

1993 - Încetează din viaţă 
GEORG WILHELM BERGER (n. 
1929), compozitor, muzicolog 
român.

2001  [ Se inaugurează, la 
Galaţi, Sala Sporturilor SIDEX,  
amplasată în Valea Ţiglinei 

[ Încetează din viaţă 
NINETTE de VALOIS (n. 1898), 
balerină britanică, fondatoa-
rea  Şcolii Regale de Balet din 
Londra, laureată cu Legiunea 
de Onoare (1950) şi desemnată 
Doamnă a Ordinului Imperiului 
Britanic (1951). 

2004 - Încetează din viaţă 
EUGENIU GH. PROCA (n. 1927), 
medic, membru de onoare al 
Academiei Române.

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri:
LA NIMEREALĂ: ORIZONTAL:  PARTII, ACT, ABIA, GAFAI, CALCAIE, RN, EN, ABERANT, DEMON, CAI, 

POP, LACAT, ENOTI, ORIE, N, CORABIER, EXAGERAT, O, LILA, OIERI.
AMPRENTE: ORIZONTAL: S, G, A, LACRIMI, LAUTAR, R, TIMPANE, DERIVA, RAS, CEVA, VI, P, MUTI, CI, MI, 

PI, PRECAR, TENORI, LIA, REGENTI, B, FARAS, INSI, TERASE, IL.

7,00 Ora 7 dimineaţa; 9,00 
Prim-plan; 9,30 Ediţie spe-
cială (r); 10,00  Meteo; 10,30 În 
căutarea lui Hristos (r); 11,00 
Meteo; 11,05 Prima pagină; 
11,30 Femeia deasupra (r); 
13,00 Meteo; 13,10 Prima pagi-
nă; 13,30 Imitatio Christi; 14,00 
Emisiune D.W.; 14,30 Camera 
de râs; 15,00 Meteo; 15,05 Prima 
pagină; 15,30 Jula şi prietenii (r); 
17,30 Prim-plan; 18,00 Emisiune 
D.W.; 18,30 Prim-plan; 19,05 

Vă legaţi sentimental 
de un om care nu mai are 
demult nevoie de serviciile 
dvs. Puteţi încă să schimbaţi 
ceva.

Aveţi nevoie disperată 
de o veste bună. Prea multe 
lucruri v-au picat greu în ul-
tima vreme şi nu mai puteţi 
digera.

Petreceţi extraordinar, 
dar lucrurile cele mai plăcu-
te vi se întâmplă în special 
în partea a doua a zilei. Aşa 
cum speraţi dvs.

Ştiţi exact ce aveţi de fă-
cut pentru a-l(o) putea im-
presiona pe iubitul(a) dvs. 
Sunteţi foarte încântat/ă de 
reacţie.

Nu vă grăbiţi să clasificaţi 
oamenii după o simplă dis-
cuţie. Puteţi afla mai multe 
lucruri dacă sondaţi în pro-
funzime.

Aveţi mare nevoie de o 
infuzie de capital sau mă-
car de un banal împrumut. 
Important este să ştiţi exact 
cui să vă adresaţi.

Sunteţi nemaipomenit 
de fericit(ă) pentru că puteţi 
fi mai mult timp în compa-
nia persoanei iubite. Simţiţi 
că trăiţi pentru asta şi nu vă 
înşelaţi.

De fiecare dată  când  
aveţi ceva de câştigat, vă 
schimbaţi atitudinea faţă de 
cei din jur. Dar nu întotdeau-
na cu aceleaşi rezultate...

Vi se întâmplă lucruri pe 
care vi le-aţi dorit, iar asta vă 
transformă într-un om real-
mente fericit. Partenerul(a) 
vă împărtăşeşte starea.

Vă contraziceţi în mo-
mentele esenţiale, când 
nimic nu ar trebui să stea în 
calea planurilor dvs. Dar ce 
te faci cu neprevăzutul?

Cineva vă face mai multe 
complimente decât puteţi 
dvs. suporta într-un timp 
prea scurt. Aveţi nevoie de 
spaţiu.

Faceţi eforturi să vă dez-
meticiţi după ce v-aţi distrat 
pe cinste în weekend. Nici 
nu este greu, mai ales că 
aveţi preocupări.

Repere economice; 19,50 Cartea 
profului de română; 20,00 Ediţie 
specială; 20,30 Oraşul meu; 
21,00 Audienţă la primar; 22,00 
Prim-plan; 22,30 Ediţie specială 
(r); 23,00 Emisiune D.W.; 23,30 
Ora 7 dimineaţa (r); 1,30 Prim-
plan; 2,00 Afişare program; 3,00 
Închiderea programului.

Ruladă cu susan

Prinţul şi dansatoarea (romantic, SUA/Anglia, 
1957)

TVR 1, ora 20,20
Cu: Marilyn Monroe, 

Laurence Olivier
Povestea romanţioasă a unei 

tinere americance, care îşi face 
apariţia pe scena londoneză 
chiar în perioada încoronării 
noului rege. Invitată la un supeu 
la ambasadă, Elsie Marina res-
pinge iniţial avansurile obrazni-
ce ale Ducelui Charles, regent al 
statului balcanic Carpathia. Dar, 
cu timpul, sentimentele sale se 
schimbă. 

Misiune salvatoare 

(acţiune, SUA/
Bulgaria, 2004)

Pro TV, ora 20,30
Cu: Dean Cochran, 

Todd Jensen

Jim Jacobs şi Nick Carlton 
sunt prieteni din copilărie, dar 
şi parteneri în acţiuni ale CIA. 
După o misiune, cei doi se 
hotărăsc să abandoneze co-
laborarea cu CIA, dar şi relaţia 
dintre ei se întrerupe pentru o 
perioadă. Aceasta până într-o zi, 
când Jim primeşte un telefon de 

la o femeie misterioasă, dintr-o 
ţară din zona balcanică. Aceasta 
îl informează că Nick se află în 
închisoare şi îi încredinţează sar-
cina de a aduce o valiză pe care 
i-o lăsase vechiul lui prieten. 

Spanglish (comedie, SUA, 2004)
HBO, ora 20,00
Cu: Adam Sandler, Téa 

Leoni, Paz Vega

Flor este o femeie de origine 
mexicană care, împreună cu fata 
sa, vine să lucreze ca menajeră 
pentru o familie din California. Deşi 
fata se adaptează uşor şi reuşeşte 

să vorbească fluent engleza 
destul de repede, Flor nu are 
de gând să renunţe la iden-
titatea sa latină, aşa că nu 
vorbeşte decât în spaniolă. 
Problema este că stăpâna 
casei, Deborah, o femeie 
obsedată de îndatoririle ei 
de mamă şi soţie, nu înţelege 

o iotă, iar asta este cea mai mică 
dintre problemele care vor apărea 
între ele. 

Eroare fatală 

(dramă, SUA, 1999)
Hallmark, ora 23,00
Cu: Antonio Sabato 

Jr., Janine Turner, Robert 
Wagner

Un virus necunoscut 
provoacă mai multe morţi 
misterioase în Seattle. 
Specialista  în viruşi 
Samantha Craig trebuie să facă 
echipă în acest caz cu doctorul 
Nick Barnes, iar descoperirea ce-
lor doi dă fiori unei lumi întregi: 

un virus electronic a reuşit să se 
transforme într-unul patogen, 
împotriva căruia medicina nu are 
încă mijloace să lupte. Calculatorul 
devine inamicul public nr.1. 

Câmpul dragostei 
(dramă, SUA, 1992)
MGM, ora 19,45
Cu: Michelle Pfeiffer, 

Dennis Haysbert

Lurene Hallett (Michelle 
Pfeiffer) se simte foarte apropiată 
de familia prezidenţială, în special 
de Jacqueline Kennedy. Tocmai de 
aceea, ea se coafează şi se îmbracă 
la fel ca Prima Doamnă. Lurene 

este atât de ataşată de familia 
prezidenţială încât există momen-
te în care se adresează soţului ei şi 
aproape că aude răspunzându-i 
vocea lui John F.Kennedy. Când 
află că preşedintele a fost asasinat, 
Lurene crede că este de datoria ei 
să plece la Washington pentru a 
fi alături de Jacqueline la funeralii.

Ciubuc
Dau gust 
bucatelor

Dată după 
colţ
Alint de 
pisică

Copiii 
planetei 
(sing.)

Pregătită 
de gură
Recipient 
de plastic

Închise în 
sine
Mare necaz

Abandonat
Ne... bună

Ieşite la un 
loc!!
Întocmai şi 
la fel

Femeie gen 
alba-neagra
Întreabă la 
cabană!

De la bal la 
spital!
Ţeasta 
capului (pl.)

“Placă” 
audio
Râu... în 
Torino!

Unici!
Rea de gură

Raci!
Şefii cu 
steaua
   Deasupra

Bine făcut
Pericol 
posibil

Amici la 
cataramă!
Scoase din 
fişet!

Otită 
medie!

Pe nepusă 
masă
Fata de la 
geam!

Intrări în 
opoziţie
Singure!

Câmpia 
Română
Trag cu 
urechea

Ţesut în 
dungi
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non stop 
(VITAL MED) ‑ 462222
Pompieri ‑ 981;‑ 460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie 
‑ 407000
Poliţia Municipală 
‑ 412222
Poliţia Transporturi 
‑ 418460
Secţia 1 de Poliţie 
‑ 419966
Secţia 2 de Poliţie 
‑ 460854
Secţia 3 de Poliţie 
‑ 413400
Secţia 4 de Poliţie 
‑ 468490
Secţia 5 de Poliţie 
‑ 416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră 
‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934;‑ 461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia
comunitară ‑ 470617
Prefectură ‑ 312100
Consiliul Judeţului 
‑ 411099
Primărie ‑ 307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
411456; fax ‑ 413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi 	
‑ tel. verde: 0800828674‑ 
477900; fax: 325530
Garda de Mediu ‑tel. 
verde 0801010101 
(pentru încălcarea Legii 
Protecţiei mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 312282
Informaţii CFR‑ 460643
Rezervare bilete tren
‑ 496000
Agenţia CFR ‑ 472420
Autogara ‑ 412683

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM :dispecerat‑ 
311018, 473100/120;
 relaţii cu publicul‑ 
473151	 DISTRIGAZ 
SUD (Sucursala Galaţi) 
‑ centrală ‑ 460203 
‑ dispecerat ‑ 460419 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel 
gratuit pentru toţi 
clienţii indiferent de 
zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 315555
Municipal nr.1 ‑ 479401
Boli Infecţioase‑ 334022, 
334032
De Copii ‑ 469100
Militar‑ 423938
TBC‑ 460712
CFR‑ 460795
Interne ‑ 475768
Maternitatea Municipală 
‑ 413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 473013

Din condei în condei

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

Mariana Iliescu
mariana@viata‑libera.ro

Câini la bancă

În următoarele 24 de ore, vremea se va 
menţine frumoasă şi caldă. Pe fondul unui 
cer parţial noros, vântul va sufla moderat, 
din sector estic şi sud-estic, cu viteze de 
10-25 km/h. Temperatura maximă va fi 
cuprinsă între 10 şi 12°C, în timp ce minima 
se va situa, în cursul nopţii, între 0 şi 2°C 
(informaţii preluate din surse on-line).

Femeia 
Barbie 

Prima Tv vrea pesemne 
să-şi mai spele din păcatele 
săvârşite în scandalurile di‑
fuzate la „Trădaţi în dragos‑
te” şi de aceea s-a lansat pe 
tărâmul mariajelor fericite. 
„Nuntă în 48 de ore” este 
noua piesă de rezistenţă a 
postului menită să redu‑
că din audienţa lui Mircea 
Radu. În numai 48 de ore, 
doi îndrăgostiţi trebuie să 
rezolve totul, de la achizi‑
ţionarea rochiei de mireasă 
până la „arvunirea” muzicii 
pe care vor dansa la restau‑
rant, chivernisind fiecare 
bănuţ pentru a se încadra în 
suma pusă la dispoziţie de  
Prima. Protagoniştii  nunţii   
de  marţi seara au fost doi 
gălăţeni tineri şi frumoşi. 
Sorina şi viitorul său soţ au 
parcurs o cursă contracrono‑
metru, istovitoare şi stresan‑
tă pentru a-şi vedea visul cu 
ochii. Din start, mireasa s-a 
dovedit o fire cât se poate de 
categorică şi pretenţioasă, 
fiind cea care a pus mereu 
piciorul în prag. Mirele i-a 
făcut mereu pe plac, chiar şi 
atunci când costumul său de 
mire a avut de suferit din pri‑
cina economiilor. Dar ce nu 
face un bărbat bun pentru 
femeia iubită?! Cert este că 
tinerii noştri au reuşit să ter‑
mine maratonul nunţii doar 
cu câteva secunde înainte de 
terminarea timpului. Bravo 
lor! Suntem convinşi că au 
păşit în viaţă cu dreptul şi le 
dorim din toată inima casă 
de piatră şi copii frumoşi şi 
sănătoşi! [ Pentru că tot veni 
vorba de relaţiile de cuplu şi 
de o mireasă foarte hotărâtă, 
trecem la TVR1 unde, „Între 
bine şi rău”, Liviu Mihaiu în‑
cerca să afle de la invitatele 
sale dacă „E bine sau rău să 
fii femeie în România?” Liviu 
Mihaiu i-a reproşat Zânei 
Surprizelor că fetiţa sa, între‑
bată ce vrea să se facă atunci 
când va fi mare, i-a răspuns 
că vrea să devină Andreea 
Marin. Dna Bănică a încercat 
să se apere spunând că pe 
bărbaţi îi deranjează inde‑
pendenţa femeilor. Cea care 
a găsit cu adevărat explicaţia 
pentru care o fetiţă îşi poate 
dori să se facă Andreea Marin 
a fost Marie Rose Mociorniţa. 
Distinsa doamnă a explicat 
că România actuală glorifi‑
că kitsch-ul şi mediatizează 
femeile Barbie: „Sper că ne 
vom maturiza şi în reviste, 
vom avea exemple de femei 
care nu vor fi judecate nici 
pe înălţime, nici pe kilogra‑
me, nici pe ambalaj, ci pe 
felul în care au ştiut să-şi în‑
toarcă circumstanţele grele 
ale vieţii în succes şi eşecuri‑
le în înţelepciune”. Aşa să fie! 
Doamne ajută!

Anca Melinte
ancam@viata‑libera.ro
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[ Aţi auzit?    Peste 10 la sută dintre copiii cu vârste cu-
prinse între opt şi 15 ani din Marea Britanie cred că vacile fac 
ouă şi nu ştiu că antricotul este făcut din carnea unui animal, 
conform unui sondaj citat de “Daily Mail”. Peste 20 la sută 
dintre micuţi nu ştiu din ce e făcut iaurtul, deşi toţi cunosc 
faptul că laptele provine de la vaci. Sondajul realizat de o 
companie care produce lactate a fost efectuat pe un eşantion 
de 1.000 de copii.

[  Extrem de ieftină!     Pentru a promova noile produ-
se bancare ce pot fi accesate cu uşurinţă la bancomatele unei 
prestigioase bănci din SUA, o agenţie publicitară a ales trei 
câini din rasa Labrador care par că scot bani de la aparate, 
lăsând să se înţeleagă cât de uşor este pentru fiecare client 
să le acceseze. Campania publicitară, care a fost şi extrem de 
ieftină,  a înregistrat un succes imens, iar instituţia bancară a 
devenit mai populară ca oricând.

[  Lipa, lipa, prin oraş...    Un bărbat din China susţine 
că raţa sa este mare băutoare de bere şi înţelege tot ceea ce i 
se spune. Bărbatul, pe nume Cao, o duce în fiecare zi pe Yaya, 
în vârstă de şase ani, la plimbare prin oraş. Yaya se hrăneşte în 
general cu alune, în timp ce setea şi-o astâmpără cu bere. 

[  Greşeală macabră.    O companie de curierat va 
avea de plătit despăgubiri serioase unei familii de americani 
din statul Michigan, după ce i-a adus, din greşeală, un colet 
cu un ficat uman şi o parte dintr-un craniu, destinate unui 
laborator american. Deoarece cuplul a anunţat poliţia, com-
pania de curierat s-a scuzat, justificând incidentul prin faptul 
că pachetul ce venea din China  avea  scrisă  adresa în limba 
chineză, pe care puţini o ştiu.

Cingătoarea costumului tra‑
diţional din zona Galaţi, bata 
sau breceaua, se aseamănă cu 
piese de acelaşi gen din Oltenia, 
Muntenia şi, într-o oarecare mă‑
sură,  chiar cu cingătorile purta‑
te de locuitorii unor aşezări de 
peste munţi.

Este vorba, credem, de efec‑
tul decorativ oarecum ase‑
mănător pe care îl creează un 
străvechi şi complex procedeu 
tehnic de confecţionare a pie‑
sei, procedeu folosit încă în zo‑
nele româneşti citate până în 
secolele al XIX–XX–lea şi, care, 
cândva a fost cunoscut proba‑

„Zâmbeşte, cumătră vulpe!”

„Braconierul”
de Mircea Ionescu

Ţăran purtând breceaua

Portul ţărănesc din zona Galaţi

Breceaua sau bata
- fragment -

bil, într-un spaţiu mult mai în‑
tins în România. Această tehnică 
de ţesut a fost cunoscută, după 
cum spun arheologii şi în Egiptul 
antic, chiar în palatele faraonilor.

Desigur, tehnica respectivă 
provine din acel imens orizont de 
timp, adică din antichitatea pre‑
creştină, dar femeile din Cudalbi 
nu o moştenesc de la ţesătoarele 
Egiptului faraonic, ci – mult mai 
logic – putem gândi că o pot 
moşteni de la populaţiile preda‑
cice şi dacice contemporane cu 
ţesătoarele din Valea Nilului.

Breceaua este de fapt prima 
piesă de port, piesă strict auten‑
tică şi de valoare artistică excep‑
ţională, pe care am descoperit-o 
în comuna Cudalbi încă din anul 
1967, adică chiar din momen‑
tul în care am început primele 
cercetări în această zonă. Este 
componenta comună ambelor 
costume, femeiesc şi bărbătesc, 
asemănătoare atât sub aspectul 
ţesăturii, al materiei prime – lâna 
– din care se confecţionează, 
precum şi al ornamenticii.

Deosebirea dintre bata băr‑
bătească şi cea femeiască este 
marcată de un singur aspect şi, 
anume, de una dintre dimensiu‑
ni; piesa bărbătească este ceva 
mai lată decât cea femeiască.

Bata sau breceaua s-a con‑
servat mult mai bine în aşezările 
din partea centrală a judeţului 
Galaţi şi, în mod special, în com. 
Cudalbi. Exemplare care au apă‑
rut şi în comunele vecine, cum ar 
fi C. Negri, Griviţa, Valea Mărului, 
Pechea, Corni, Corod ş.a. dădeau 
impresia a fi apariţii izolate, oare‑
cum întâmplătoare, unele fiind 
aduse – se pare – de femeile 
provenite din com. Cudalbi prin 
măritiş. Investigaţii mai insisten‑
te făcute acum 30-40 de ani ne-
au relevat urmele acestui tip de 
brecea şi în straturile culturale 
mai profunde ale multor aşezări 
din zonă, ceea ce demonstrează 
că a fost prezentă cândva într-un 
spaţiu mult mai întins din sud-
estul Moldovei. Meritul comunei 
Cudalbi este că a conservat-o în 
forme excepţionale, până în zile‑
le noastre.

Comparând exemplarele gă‑
site în com. Cudalbi cu cele din 
Dolj vom observa asemănări oa‑
recum suspecte. Excludem însă 
categoric posibilitatea unor con‑
taminări directe, de dată mai re‑
centă, adică în ultimii 150 de ani, 
aproximativ. În favoarea acestei 
ipoteze pledează mai multe ar‑
gumente. (va urma)

Eugen Holban

[ 12 povestiri vânătoreşti

Mircea Ionescu nu mai 
are nevoie de prezentare. El e 
Mircea, Mircică, în limbajul prie‑
tenilor apropiaţi. O viaţă întreagă 
a vânat pe două fronturi, pe cel 
jurnalistic şi scriitoricesc, în care 
a strâns nenumărate trofee, fie 
ele perisabile, precum articolele 
de ziar care încântă o zi şi dispar 
odată cu ea, fie, oarecum eterne, 
precum cele nouă cărţi pe care 
le-a tipărit până în pragul vârstei 
de 70 de ani, dar şi pe cele vână‑
toreşti pur şi simplu, animalele 
pădurii şi păsările bălţii ştiindu-l 
pe de rost şi speriindu-se foarte 
tare de puşca lui pusă acum cu 
grijă în rastel…

Nu întâmplător, a zecea lui 
carte se numeşte „Braconierul” 
şi a fost tipărită recent la editu‑
ra pe care el însuşi a pus-o pe 
picioare – „Pax Aura Mundi”.  
Se pare că scriitori şi vânători 
ca Mircea Ionescu iubesc foarte 
mult pacea, această singură aură 
a lumii, chiar dacă au apăsat de 

mii de ori pe trăgaci… 
Cartea, de 142 de pagini, 
cuprinde 12 (una pentru 
fiecare lună a anului) po‑
vestiri vânătoreşti, care 
în afară de cea  dătătoare 
de titlu de volum, se mai 
numesc „Zâmbeşte, cu‑
mătră vulpe!”, „Mistreţul 
zburător”,  „O poveste 
cumplită”, „Chira” sau 
”Hoţul”.

Cartea este scrisă cu 
mult umor, autoironie 
şi, evident, cu acel fabulos emi‑
namente vânătoresc, pentru că 
nu s-a auzit până acum să exis‑
te vreun vânător fără imaginaţie 
munchauseniană, cu atât mai 
mult cu cât acel vânător, în afară 
de a povesti la gura sobei cum a 
împuşcat doi urşi dintr-o lovitură 
şi a mai fost rănit colateral şi un 
iepure nevinovat, mai şi scrie, şi 
încă foarte bine, precum o face 
Mircea Ionescu. Şi, într-adevăr, 
„Braconierul” se citeşte pe ne‑

răsuflate, cele 12 clişee vânăto‑
reşti trecând prin faţa ochilor 
într-un ritm care aduce aminte 
de „Corul vânătorilor (Scriitori)”. 
Mai adăugăm că Mircea Ionescu 
mai are în sertar patru roma‑
ne: „Milionara”, „Afrodita purta 
ochelari”, „Primăvara cailor săl‑
batici” şi „Catamaranul”. Îl aştep‑
tăm pe Mircea cu următoarea 
apariţie editorială.

Ion Manea

”Povestea Anei (...)”

Debut literar pentru 
Jenna Bush

Una dintre fiicele gemene ale 
preşedintelui american George 
W. Bush, Jenna, scrie o carte 
despre o mamă adolescentă din 
America Centrală infectată cu 
virusul HIV, inspirată din activi‑
tatea ei în cadrul UNICEF, potri‑
vit Reuters. Jenna Bush, în vârstă 
de 25 de ani, va lansa în toamnă 
romanul “Ana’s Story: A Journey 
of Hope” (“Povestea Anei: O 
călătorie a speranţei”) inspirat 
din munca ei ca voluntar intern 
la agenţia UNICEF de pe lângă 
ONU. “Prin intermediul acestor 
poveşti sper să motivez tinerii 
americani să se gândească mai 
mult la alţi tineri din lume”, a 
declarat Jenna Bush.  O parte 
din  încasările  rezultate  în  
urma vânzărilor  vor fi  donate 
UNICEF-ului.

Mediafax/M.Z.

La Şcoala Nr.31 „Gheorghe 
Munteanu” există o frumoasă 
tradiţie:  concursul literar intitu‑
lat „De ziua mamei” care, anul 
acesta, a ajuns la a patra ediţie. 
Ieri, în biblioteca şcolii (unde 
gazdă primitoare a fost doam‑
na Mariana Patron) pentru 30 
dintre cei 100 de participanţi la 
concurs, unii dintre ei membri ai 
cenaclului şcolii, „Anton Pann”, s-
au decernat premii. 

Directoarea Camelia Mocanu 
le-a înmânat  diplomele şi i-a 
felicitat pentru creaţiile lor, iar 
prof. Mariana Parapiru, organi‑
zatoarea concursului, le-a oferit 
câştigătorilor în dar câte o car‑
te de poezii a gălăţencei Geta 
Mocanu, intitulată „Lunile anu‑

lui”, apărută în 2007 la Editura 
Pax Aura Mundi. 

Geta Mocanu le-a citit elevi‑
lor din poeziile sale şi le-a vorbit, 
cu sensibilitate, despre copilul 
din noi, fără de care am fi goi pe 
dinăuntru, şi despre dragostea 
pentru părinţi, pe care trebuie 
nu doar să o purtăm cu noi toată 
viaţa, ci să le-o şi dovedim.

Este lucrul pe care l-au făcut 
cei care au participat la concursul 
„De ziua mamei”. Iată câştigătorii 
premiului I: Mihaela Huhu (8A), 
Robert Techiu (2A), Georgiana 
Burlacu (5B), Andreea Olteanu 
(8C) şi Bogdan Ştefan Pintilie 
(4B).  S-au acordat, de asemenea, 
şi două Premii de excelenţă celor 
care s-au remarcat la toate edi‑

ţiile de până acum ale concur‑
sului: Valentina Bădărău (8C) şi 
Florin Donose (8B). Trebuie spus 
că Valentina are, încă de la 12 ani, 
un volum publicat:  „Lumea co‑
piilor”.

Trei dintre câştigătorii de ieri 
au avut emoţii mai mari în mo‑
mentul când şi-au citit creaţiile: 
mămicile lor erau în sală. „Mama 
este persoana a cărei dragoste 
nu se termină, este ca un cer, 
nu are nici început, nici sfâr‑
şit”, a spus profesoara Mariana 
Parapiru. Un dascăl căruia unii 
dintre noi, în calitate de foşti ele‑
vi, îi datorăm dragostea pentru  
cuvântul scris.

  
Angela Ribinciuc 

Câştigătorii concursului „De ziua mamei”

Micii scriitori de la Şcoala Nr.31
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
15 $

 4 C 17,00 RON
30,00 RON
50,00 RON

Pachet Orange
17,50 RONdoar

orange 

5 ‑ 11  martie

9

Ieri, redactorii „Vieţii libere” au 
avut parte de un spectacol oferit de 
copiii de la Grădiniţa Nr. 52. Cei 25 de 
copii de la grupa pregătitoare, coor‑
donaţi de educatoarele Tincuţa Popa 
şi Paraschiva Taman, au cântat şi au 
recitat poezii dedicate femeilor. „Am 
pregătit acest spectacol pentru serba‑
rea de 8 Martie care va avea loc la gră‑
diniţă. Ne‑am gândit că ar fi frumos să 
dedicăm această serbare şi redactorilor 
de la „Viaţa liberă”, nu doar mămicilor şi 
bunicilor minunaţilor noştri copii”, ne‑a 
declarat Tincuţa Popa. 

Deşi la prima încercare, prichindeii 
de la Grădiniţa Nr. 52 au fost mai mult 
decât la înălţime. Toţi au cântat şi au 
recitat ca nişte profesionişti. Le mulţu‑
mim pentru cadoul oferit şi îi mai aş‑
teptăm şi cu alte ocazii, mai ales că, de 
la toamnă, vor fi elevi cu acte în regulă.

Teodora Miron

În seara de 2 martie, ora 23,00 
agenţii comunitari din Grădina 
Publică s‑au sesizat din oficiu că 
doi indivizi staţionau într‑un loc 
întunecos, în dreptul căminelor 
studenţeşti, căutând să iasă din 

raza lor vizuală. Asupra lui Ionuţ 
A., în vârstă de 18 ani, din comu‑
na Oancea, judeţul Galaţi şi a lui 
Nicolae B., de 17 ani, cu acelaşi 
domiciliu, au fost găsite un brici 
foarte bine ascuţit, respectiv un 

telefon mobil marca Samsung ce 
nu putea fi utilizat, având codul 
PIN blocat.

Datorită faptului că nu au pu‑
tut justifica provenienţa bunuri‑
lor   găsite asupra lor, precum şi  

modul în care au reacţionat la 
apariţia agenţilor, celor doi li s‑au 
întocmit actele de depistare şi au 
fost înaintaţi Secţiei 5 Poliţie.

Elena Parapiru

Puntea‑spate
n‑are adresă?

Cu calabalâcul 
prin cimitir 

În noaptea de 2 
spre 3 martie, patrula 
de agenţi comunitari 
ce efectua serviciul în 
Cimitirul Sfântul Lazăr 
i‑a depistat în zona cimi‑
tirului, pe strada Mihail 
Sadoveanu, în dreptul 
blocului B4, pe gălăţenii 
George A.I., în vârstă de 
18 ani, şi pe Adrian I., de 
21 ani, care transportau 
un bagaj voluminos. 
La vederea  celor  doi 
agenţi,  tinerii   au   în‑
cercat  să fugă, pentru 
prinderea şi reţinerea 
lor făcându‑se uz de 
materialele din dotare. 

Băieţii transportau în 
momentul depistării o 
punte‑spate şi o baterie 
provenite de la un auto‑
turism. Fiind întrebaţi 
de provenienţa obiec‑
telor, ei au declarat că 
le‑au găsit abandonate 
la o ghenă. Au fost în‑
tocmite actele proce‑
durale şi au fost predaţi 
împreună cu bunurile 
lucrătorilor de Poliţie de 
la Secţia 2.

Elena Parapiru

Grădiniţa Nr. 52 ‑ la „Viaţa liberă”

Cadou de 8 Martie

foto Vasile Caburgan

Eschivă cu eşec

Un PIN cu personalitate

Nişte experţi cred că, anul ăsta, salariile ro‑
mânilor vor creşte foarte, foarte mult. 10 la sută, 
25 la sută, 30 la sută! Astea sunt procente pur şi 
simplu năucitoare care stârnesc pofte consumiste‑n 
cetăţean. Să zicem că aşa va fi. 2007 – primul an 
în care se va trăi mai bine din muncă decât din 
furat!

Felicitare
Cu ocazia zilei de 8 Martie, S.C. APĂ CANAL S.A. GALAŢI do-

reşte tuturor femeilor din municipiul Galaţi o primăvară fru-
moasă, plină de împliniri, alături de cei dragi.

Mulţumim în mod deosebit doamnelor preşedinte şi admi-
nistrator de asociaţii de proprietari pentru colaborare şi spriji-
nul acordat în buna desfăşurare a activităţii societăţii noastre.

La mulţi ani!
Director general interimar, jurist Marin Costel

„Mamma Mia!”
Actorul Pierce Brosnan va juca alături de Meryl Streep în adapta‑

rea pentru marele ecran a musicalului „Mamma Mia!”, conceput pe 
baza a 22 de melodii ale trupei suedeze Abba. Adaptarea va fi produ‑
să de compania deţinută de Tom Hanks, care va colabora cu Benny 
Andersson şi Bjorn Ulvaeus, foşti membri ai trupei ABBA, potrivit va‑
riety.com.

Mediafax/M.Z.

Bucurii

Mă uitam că fix aceiaşi parlamentari care astăzi vor 
sărbători românca şi‑au găsit de treabă acu’ vreo 
două zile să discute despre animalele de povară 
cu mai multă energie decât despre egalitatea de 

şansă pentru femei. Ce au mai votat parlamentarii: “animalele 
de tracţiune care circulă pe drumurile publice sunt obligate 
să poarte” un divais ca să nu mai balige pe drum; băi, de aia, 
că nu e civilizat să ai pe drum baligi şi baligi şi baligi. Cum 
ar veni, până şi caii trebuie să facă pană de tufiş, nu numai 
căruţaşii. Mi se pare normal. Nu e mai bine să adune românii 
baliga uscată din drum, să aibă ce arde când nu vor mai avea 
ce păduri să defrişeze?! Poate senatorii ar vrea să facă o cen‑
trală nucleară pe bază de baligă, să ne laude Occidentul că 
suntem ecologişti.

Azi – harmăsarul cu pampers, mâine parcă văd că vor pune 
pe cal o taxă oarecare, că nu se face să aibă omul o proprieta‑
te vie şi mişcătoare făr’ de taxă. Absurdul ar putea merge până 
la situaţii de genul – nu îi vor găbji pe căruţaşi pentru fierul 
vechi furat din căruţe, ci pen’că n‑ar purta iapa underwear.

Ca să nu mai vorbesc că aceleaşi mânuţe parlamentăreşti  
au  pus deja, prin codul rutier ăl nou, o interdicţie, măcar 
pentru drumurile europene şi cele naţionale, de‑a mai circula 
cu căruţa pe asfalt. Implicit şi cu caii. Mă rog, asta aşa, să nu 
ne mai întrebăm ce prestează ‘mnealor când nu referendumi‑
zează echidistant.

Da’ fiind azi 8 Martie, trebe să vin cu un omagiu cât de 
mic: s‑a calculat că femeile reprezintă 57 la sută din forţa de 
muncă în UE. Cu alte cuvinte, în Europa, femeile muncesc 
mai mult decât bărbaţii. Bravo lor! Să muncească şi să ajungă 
acasă obosite, să nu ne mai încurce când vrem şi noi să vedem 
un fotbal, ceva.
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